

عمادة شؤون القبول والتسجيل

دلیل الخریجات للعام الجامعی ۱٤٣٩/١٤٣٨هم ۲۰۱۸/۲۰۱۷م

كلمة معالى مدير الجامعة

يوم التخرج يوم باسم مشرق تبتهج له الجامعة وخريجوها كافة لكونه موعد حصد الثمار والفرح بأختتام مرحلة امتدت لسنوات كانت حافلة بالعمل المستمر، والجهد المتواصل، ولذلك فهو مناسبة سعيدة لكل الخريجيين الذين يستحقون مناكل التهنئة و الدعاء.

وتجدر الإشارة هنا إلى أن مجتمعنا الذي يتجه نحوه الخريجون اليوم ينتظر منهم العطاء ودفع عجلة الحياة بأصناف من المعرفة تساهم في تقدمه ونموه. وإذا لم يقدم الخريج لجتمعه شيئاً بعد تخرجه فإنه لن يكون سوى عدد لا قيمة له يضاف إلى أعداد الخريجين الماضية، ولذا كان من الواجب على الخريج العمل الجاد وإثبات الكفاءة، مع استحضار الثقة بالقدرة على العطاء، فموطن الداء لما يعانيه كثير من شبابنا من السلبية والخمول هو إحساسهم بأنهم عاجزون، وهذا الإحساس الخادع هو سبب قصور الفرد عن الانتاجية والنفع، فلكي تكون ناجحاً يجب عليك أولاً إقناع ذاتك بأنك تتميز بعقلية فذة، وقدرات عالية، وهذه البرمجة الذاتية هي الخطوة الأولى في طريق النجاح والعطاء المثمر الذي ترجو الجامعة أن تراه من كل حريج.

فكونوا على ثقة بقدراتكم، وانطلقوا نحو النجاح، مع ضرورة إبقاء الصلة بالمعرفة وثيقة مشدودة، لأن من لا يساير تجدد المعرفة المتسارع سيتفاجأ بظلمة الجهل تحيط به، وبأن ما اكتسبه من العلم في السابق لم يعد قادراً على إضاءة واقعه الجديد.

أسأل الله للجميع التوفيق وتحقيق المراد وبلوغ الأمل.

مدير الجامعة د. بدران بن عبدالرحمن العمر

كلمة سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات

الحمد لله الذي علَّم بالقلم، عَلَّم الإنسانَ ما لم يعلم والصلاة والسلام على من بُعث معلماً للناس وهادياً وبشيراً . نحتفل في المدينة الجامعية للطالبات بتخريج الدفعة الرابعة والخمسين من طالبات جامعة الملك سعود، من مختلف

التخصصات العلمية، بعد رحلة قضينها في أروقة الجامعة استعداداً لخوض معترك الحياة، رحلة كان زادها العلم ووقودها الطموح، ووجهتها وطن نبنيه بالعمل ونحميه بالعلم.

أهنى طالباتي الخريجات على قطف ثمار جهود السنين، وأذكركن أن المرحلة القادمة تتطلب جهداً وعزماً على ممارسة المعرفة وتوظيفها في التنمية الوطنية ورفعة المملكة.

نحن نعيش في عصر تمكين المرأة في ظل حكومة خادم الحرمين الشرفين الملك سلمان بن عبدالعزيز حفظه الله حيث صبت الأوامر الملكية الأخيرة في مصلحة المرأة ولأجل تعزيز مكانتها وقيئتها لممارسة دورها الكامل في خدمة الوطن، فالسماء هي سقف الطموح حالياً، والعوائق نحن من نخلقها، تحرري من كافة الحواجز وتسلحي بالعلم لممارسة الدور الذي خلقنا الله من أجله وهو عمارة الأرض.

إن القراءة المتعمقة لرؤية المملكة ٢٠٣٠ تبين أهمية التعليم في تحقيق المحاور الثلاثة للرؤية وهي: مجتمع حيوي، واقتصاد مزهر، ووطن طموح، و يشكل الشباب حجر الزاوية في تنفيذ محاور الرؤية، وهذا لا يتحقق إلا بالعلم والتسلح بالمعرفة، حيث وضعت جامعة الملك سعود نصب عينيها المساهمة في تحقى الريادة العالمية للملكة.

أغتنم هذه الفرصة بالتقدم بالشكر الجزيل لمقام خادم الحرمين الشريفين الملك سلمان بن عبد العزيز وإلى صاحب السمو الملكي الأمير محمد بن سلمان ولي العهد ونائب رئيس مجلس الوزراء ووزير الدفاع حفظهما الله على ما تلقاه جامعة الملك سعود من عناية خاصة واهتمام من منطلق إيمانهم بأهمية التعليم العالي كعامل مهم في الاستثمار الاستراتيجي للوطن.

باسمي وباسم منسوبات جامعة الملك سعود أرفع أصدق الأمنيات للخريجات وأتمنى لهم مزيداً من التفوق والنجاح، كما لا أنسى التوجه بالعرفان والشكر الجزيل لمعالي مدير جامعة الملك سعود الأستاذ الدكتور بدران العمر على دعمه اللانهائي وتسخير الإمكانات لدعم الطالبات، والشكر موصول لزميلاتي عضوات هيئة التدريس و الهيئة الإدارية لما يبذلنه من عمل جبار وجهود مخلصة لخدمة هذا الصرح العلمي الشامخ.

وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات د. إيناس بنت سليمان العيسى

المحتويات

جة الدكتوراه	٠,
جة الماجستير	٠,
جة الزمالة	٠,
جة الدبلوم الطبي	٠,
ِجة البكالوريوس	٠,٠
مراتب الشرفمراتب الشرف)
كلية الآداب	
كلية العلوم	
كلية إدارة الأعمال	
كلية الصيدلة	
كلية العلوم الطبية التطبيقية	
كلية التربية	
كلية الطب	
كلية طب الأسنان	
كلية اللغات والترجمة	
كلية علوم الحاسب والمعلومات	
كلية التمريض	
كلية الحقوق والعلوم السياسية	
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع (الحوسبة التطبيقية)	

الخريجاتالمخريجات
كلية الآداب
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٧هـ
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
كلية العلوم
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٤٣٨/١٤٣٧هـ
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
كلية إدارة الأعمال
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٢٩١ ٤٣٩/١٤٣٨هـ
كلية الصيدلة
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
كلية العلوم الطبية التطبيقيةكلية العلوم الطبية التطبيقية
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ

كلية التربية
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ٢٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
كلية الطبكلية الطب
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
كلية طب الأسنانكلية طب الأسنان
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
كلية اللغات والترجمةكلية اللغات والترجمة
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
كلية علوم الحاسب والمعلوماتكلية علوم الحاسب والمعلومات
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٤٣٨/١٤٣٧هـ
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
كلية التمريض
حريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٧هـ
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٢٣٩/١٤٣٨ه

كلية الحقوق والعلوم السياسية
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٧هـ
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه
خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع (الحوسبة التطبيقية)
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
درجة الدبلوم
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ
معهد اللغويات العربية
خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

درجة الدكتوراه

۴	الاسم	الكلية	التخصص
1	فوزیة بنت احمد بن محمد هرشان	الآداب	اللغة العربية وآدابما – الأدب
2	منال بنت ناصر بن علي الرزوق	الآداب	اللغة العربية وآدابما – الأدب
3	صباح بنت علي بن عبدرب الحسن آل قاسم	الآداب	الأدب والنقد
4	مي بنت عبدالعزيز بن محمد الوثلان	الآداب	الأدب والنقد
5	موضي بنت عبدالله بن مقبل الخلف	الآداب	الأدب والنقد
6	منيرة بنت علي بن صالح آل عقيل	الآداب	التاريخ القديم
7	وجدان بنت عبدالله بن محمد الزيد	الآداب	اللغويات التطبيقة
8	مني بنت باني بن باني القحطاني	الآداب	اللغويات التطبيقة
9	هياء بنت علي بن محمد آل مغيره	الآداب	النحو واللغة
10	نورة بنت عبدالرحمن بن عبد الله الرويس	الآداب	النحو واللغة
11	جميلة بنت ناصر بن عبدالله الأحمري	الآداب	جغرافيا بشرية
12	تمارا بنت محمد بن عبد الله الفلاح	الآداب	خدمة اجتماعية
13	نوال بنت صعفق بن عبد الرحمن العتيبي	الآداب	خدمة اجتماعية
14	هياء بنت علي بن طه المزيد	الآداب	خدمة اجتماعية
15	شذی بنت حمد بن عبدالله الراشد	الآداب	خدمة اجتماعية
16	بدرية بنت سعود بن حمود المطيري	الآداب	خدمة اجتماعية
17	مريم بنت مفرح بن حسن النجعي	الآداب	خدمة اجتماعية
18	مشاعل بنت عبدالرحمن بن سعد الداعج	الآداب	خدمة اجتماعية
19	سناء بنت محسن بن سعيد العتيبي	الآداب	علم اجتماع
20	ناديه بنت عوض بن مشني السفري	الآداب	علم الخرائط

م ال	الاسم	الكلية	التخصص
21 غ	غاليه بنت عبد العزيز بن صالح بن مبرد	التربية	ادارة التعليم العالي
<u>i</u> 22	نهى بنت محمد بن سعود العريفي	التربية	ادارة التعليم العالي
23	هند بنت مسعد بن فضيان الحربي	التربية	ادارة التعليم العالي
24 أم	أمل بنت محمد بن علي الشدي	التربية	ادارة التعليم العالي
25 أم	أميره بنت حمد بن سيف المنيعير	التربية	ادارة التعليم العالي
26 نو	نوره بنت ناصر بن عبد الرحمن الصيخان	التربية	ادارة التعليم العالي
27 ء	عائشه بنت رعد بن يوسف المزروع	التربية	ادارة التعليم العالي
- 28	حصة بنت فهد بن سعد آل مشعان	التربية	ادارة التعليم العام
ت 2 9	تغرید بنت محمد بن قاسم عسیري	التربية	ادارة التعليم العام
30 أم	أمل بنت خلف بن فالح العنزي	التربية	ادارة التعليم العام
نة 31	تغريد بنت محمد بن عبدالله الدخيل	التربية	ادارة التعليم العام
32	ساره بنت عبدالله بن صالح الجردان	التربية	ادارة التعليم العام
فا 33	فاطمة بنت احمد بن جاسر الجاسر	التربية	ادارة التعليم العام
., 34	ريم بنت ابراهيم بن علي الغدير	التربية	ادارة التعليم العام
35	ساره بنت مسفر بن فالح الحقباني	التربية	ادارة التعليم العام
36	شيرين بنت عبد الرحمن بن جابر العوفي	التربية	ادارة التعليم العام
ري 37	زينب بنت عبدالله بن محمد الزايد	التربية	المناهج وطرق التدريس العامة
38 اب	ابتسام بنت عبد العزيز بن ابراهيم بن ناهض	التربية	المناهج وطرق التدريس العامة
39	هانيا بنت منير بن مصطفى الشنواني	التربية	المناهج وطرق التدريس العامة
40 مر	مرام بنت حامد بن أحمد الحازمي	التربية	أصول التربيه

۴	الاسم	الكلية	التخصص
41	جواهر بنت ذيب بن فهد القحطاني	التربية	أصول التربيه
42	ريما بنت محمد بن فهد العيدان	التربية	أصول التربيه
43	تماني بنت محمد بن ناصر العريفي	التربية	تربية فنية
44	هيفاء بنت علي بن ابراهيم الحديثي	التربية	تربية فنية
45	رحاب بنت عبد الله بن محمد الغذامي	التربية	تربية فنية
46	ثناء بنت عبدالله بن ابراهيم العضيبي	التربية	تربية فنية
47	النيرة بنت بدر بن غزاي العضياني العتيبي	التربية	دراسات اسلاميه (تفسير وحديث)
48	سمراء أمين عبد الله القرطاش	التربية	دراسات اسلاميه (عقيدة)
49	مي بنت صالح بن ابراهيم القاسم	التربية	دراسات اسلامیه (فقه و اصوله)
50	ايمان بنت عبدالرحمن بن عقل الرواف	التربية	علم النفس الارشادي
51	سلوى بنت فهاد بن حماد المري	التربية	علم النفس الارشادي
52	فاطمه بنت عبدالله بن محمد العقلا	التربية	علم النفس التربوي والنمو
53	هياء بنت ناصر بن عبدالعزيز الحميضي	السياحة و الآثار	العصور الاسلامية
54	ميساء بنت علي بن ابراهيم الغبان	السياحة و الآثار	العصور الاسلامية
55	هدی محمد أحمد دهب	السياحة و الآثار	العصور الاسلامية
56	الهنوف بنت عبد الرحمن بن عبد الكريم المفلح	السياحة و الآثار	العصور الاسلامية
57	أشواق بنت صالح بن عبدالرحمن الشريدة	الطب	علم وظائف الأعضاء
58	غادة بنت عبدالرحمن بن محمد العمايي	العلوم	احصاء
59	رؤى بنت محمد بن صالح القفيدي	العلوم	احياء دقيقة
60	حوله بنت ابراهيم بن محمد السمهري	العلوم	احياء دقيقة

م	الاسم	الكلية	التخصص
61	هند بنت عبدالرحمن بن عبدالله الشويمان	العلوم	احياء دقيقة
62	عبير بنت سعيد بن عوض الأحمري	العلوم	علم الحيوان
63	كامله بنت علي بن علي مجرشي	العلوم	علم الحيوان
64	منال بنت عبدالله بن علي الدويش	العلوم	علم الحيوان
65	قويت بنت محمد بن فرحان القباني	العلوم	علم الحيوان
66	رضية بنت فؤاد بن سالم النهدي	العلوم	فيزياء
67	صيته بنت فهد بن مثقال العنزي	العلوم	فيزياء
68	وفاء بنت موسى بن علي مجممي	العلوم	فيزياء
69	البندري بنت محمد بن قاسم ال مهري	العلوم	كيمياء تحليليه
70	غفيرة بنت حسن بن محمد الحازمي	العلوم	كيمياء عضويه
71	حصة بنت حسن بن عبد الله الباهلي	العلوم	كيمياء عضويه
72	مريفه بنت مانع بن مزيد العنزي	العلوم	كيمياء فيزيائيه
73	سلوى بنت بدر بن عبدالرزاق الرشيدان	العلوم	كيمياء فيزيائيه
74	سحر بنت عبدالعزيز بن يحيى السديري	علوم الأغذية والزراعة	تغذية انسان
75	نوف بنت عبدالكريم بن عمر الخراشي	علوم الأغذية والزراعة	تغذية انسان
76	لمياء بنت إبراهيم بن عبدالله البراهيم	علوم الحاسب والمعلومات	علوم الحاسب والمعلومات (علوم حاسبات)
77	آرام بنت صالح بن حمد السدراني	علوم الحاسب والمعلومات	علوم الحاسب والمعلومات (علوم حاسبات)
78	أنيس آرا ممتاز أحمد	علوم الحاسب والمعلومات	علوم الحاسب والمعلومات (علوم حاسبات)
79	وجدان بنت محمد بن عبدالرحمن السعيدان	علوم الحاسب والمعلومات	علوم الحاسب والمعلومات (علوم حاسبات)
80	عبير بنت نفجان بن محمد النفجان	علوم الحاسب والمعلومات	علوم الحاسب والمعلومات (علوم حاسبات)

التخصص	الكلية	الاسم	۴
علوم الحاسب والمعلومات (نظم المعلومات)	علوم الحاسب والمعلومات	لولوه بنت عبدالله بن سعد الحسين	81
علوم الحاسب والمعلومات (نظم المعلومات)	علوم الحاسب والمعلومات	هیله بنت سلیمان بن رشید البلاع	82
علوم الحاسب والمعلومات (نظم المعلومات)	علوم الحاسب والمعلومات	أمل بنت عبدالعزيز بن ناصر الرشيد	83
علوم الحاسب والمعلومات (نظم المعلومات)	علوم الحاسب والمعلومات	لولوه بنت ناصر بن محمد السويدان	84
علوم الحاسب والمعلومات (نظم المعلومات)	علوم الحاسب والمعلومات	فاطمة بنت محمد أمين بن عبيدالله التركستاني	85

درجة الماجستير

التخصص	الكلية	الاسم	۴
الاعلام	الآداب	بدرية بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن العبيد	1
الاعلام	الآداب	أروى بنت محمد بن عثمان السليمان	2
الاعلام	الآداب	بلقيس بنت فراج بن صالح الحارثي	3
الاعلام	الآداب	وجدان بنت فيصل بن حامد العوفي	4
الاعلام	الآداب	مناف بنت مضحي بن بردي العنزي	5
الاعلام	الآداب	لمياء بنت برجس بن محمد الدويش	6
الاعلام	الآداب	براءة بنت حمد بن زید ال موسی	7
الاعلام	الآداب	مروى بنت فهد بن مبارك البريك	8
الاعلام	الآداب	علياء بنت فؤاد بن علي قاضي	9
الاعلام	الآداب	سحر بنت صالح بن عبد الله السديري	10
الاعلام	الآداب	ميهاب بنت معوض بن عاتق السناني	11
الاعلام	الآداب	سوسن بنت عبدالله بن سعود الحربي	12
الاعلام	الآداب	نوره بنت سعد بن عبدالله آل الذيب	13
الاعلام	الآداب	نوره بنت مطلق بن دخيل الله المطرفي	14
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	صابرین بنت عبدالله بن مسعد الذیب	15
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	جوهره بنت ابراهيم بن عوض الرويس	16
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	نوف بنت محمد بن عبدالله السهلي	17
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	نوره بنت مرزوق بن سمران المطيري	18
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	شهد بنت عمر بن مناحي القحطاني	19
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	ريوف بنت محمد بن سعد الحربي	20

التخصص	الكلية	الاسم	م
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	جوزاء بنت بادي بن جزيان السليس	21
التاريخ الوطني للمملكة العربية السعودية	الآداب	بدريه بنت سعد بن شباب العتيبي	22
تاريخ حديث	الآداب	وضحى بنت ذيب بن محمد القحطاني	23
تاريخ قديم	الآداب	رنا بنت زيد بن محمد الجليفي	24
الخرائط	الآداب	موضي بنت محمد بن عبدالعزيز الشائق	25
الخرائط	الآداب	ديمة بنت حنيان بن لافي العتيبي	26
الخرائط	الآداب	ملاك بنت ناصر بن حمد الناصر	27
جغرافية البيئة والموارد الطبيعية	الآداب	افنان بنت محمد بن فالح الفالح	28
جغرافية التنمية الاقليمية	الآداب	سعاد بنت قالط بن ماضي العنزي	29
جغرافية التنمية الاقليمية	الآداب	مرزوقة بنت صالح بن غالب الغالب	30
التأهيل الاجتماعي	الآداب	جني بنت علي بن سليمان الطيار	31
التأهيل الاجتماعي	الآداب	وجدان بنت عبدالرحمن بن ابراهيم الوهيد	32
التأهيل الاجتماعي	الآداب	سلوی بنت داود بن سعد بن داود	33
التأهيل الاجتماعي	الآداب	عمشاء بنت حمود بن محمد المطيري	34
التأهيل الاجتماعي	الآداب	ابتسام بنت رشيد بن ابراهيم الرشيد	35
التأهيل الاجتماعي	الآداب	شريفة بنت علي بن جابر عسيري	36
التأهيل الاجتماعي	الآداب	هدايه بنت سعد بن علي الكريزي	37
التأهيل الاجتماعي	الآداب	بيان بنت ابراهيم بن علي المحمود	38
التأهيل الاجتماعي	الآداب	ساره بنت زيد بن ابراهيم الجحلي	39
التأهيل الاجتماعي	الآداب	سميه بنت خلف بن حسن الدوسري	40

. tı	" 1/ti	Nt.	
التخصص	الكلية	الاسم	۴
التأهيل الاجتماعي	الآداب	إقبال بنت صالح بن عبد الرحمن الحجيلان	41
التأهيل الاجتماعي	الآداب	بشری بنت خالد بن محمد المرشود	42
التأهيل الاجتماعي	الآداب	منال بنت عبدالله بن جازع العجمي	43
التأهيل الاجتماعي	الآداب	نوره بنت سالم بن عائض القحطاني	44
التأهيل الاجتماعي	الآداب	ساره بنت سعود بن سعد السبيعي	45
التأهيل الاجتماعي	الآداب	روان بنت محمد بن صالح الفائز	46
التأهيل الاجتماعي	الآداب	ساره بنت فهد بن فراج الدوسري	47
التأهيل الاجتماعي	الآداب	فاطمة بنت صوعان بن احمد عناب	48
التأهيل الاجتماعي	الآداب	هاجر بنت محمد بن مفلح القحطاني	49
التأهيل الاجتماعي	الآداب	سهام بنت عبدالرحمن بن ناصر العيسي	50
التأهيل الاجتماعي	الآداب	حنان بنت حمد بن عبدالله الدخيل	51
التأهيل الاجتماعي	الآداب	منيرة بنت عوض بن مصلح المطيري	52
التأهيل الاجتماعي	الآداب	بسمه بنت عبد الكريم بن حمد المنديل	53
التأهيل الاجتماعي	الآداب	هيا بنت محمد بن ابراهيم القرناس	54
التأهيل الاجتماعي	الآداب	أفنان بنت محمد بن عبد الله الرويبعه	55
التأهيل الاجتماعي	الآداب	شذاء بنت حسین بن موسی جاري	56
التنمية الاجتماعية	الآداب	عهد بنت عامر بن علي العبيدالله	57
التنمية الاجتماعية	الآداب	ريهام بنت راشد بن عبد العزيز الطيار	58
التنمية الاجتماعية	الآداب	أمل بنت ناصر بن عزام الشايع	59
التنمية الاجتماعية	الآداب	حنان بنت علي بن فطيس الغامدي	60

. 1		A1 ,	
التخصص	الكلية	الاسم	٩
التنمية الاجتماعية	الآداب	نوره بنت سعد بن عبدالله العتيبي	61
التنمية الاجتماعية	الآداب	تماني بنت عبدالله بن مفرح القحطاني	62
التنمية الاجتماعية	الآداب	سارة بنت حماد بن كتاب العتيبي	63
التنمية الاجتماعية	الآداب	نوره بنت عبد الله بن براهيم نفيسه	64
التنمية الاجتماعية	الآداب	بدور بنت محمد بن عبد العزيز البليخي	65
التنمية الاجتماعية	الآداب	رشا بنت محمد بن عبدالرحمن الدوسري	66
التنمية الاجتماعية	الآداب	رنده بنت عبدالعزيز بن سليمان المليفي	67
التنمية الاجتماعية	الآداب	لما بنت محمد بن عبد العزيز البدنه	68
التنمية الاجتماعية	الآداب	سفره بنت عبد الله بن حمود البقمي	69
التنمية الاجتماعية	الآداب	حنين بنت عساف بن احمد الغامدي	70
التنمية الاجتماعية	الآداب	هديل بنت سعد بن عبدالله المضحي	71
المسرحية	الآداب	سمر بنت صالح بن عبدالرحمن المزيد	72
علم اللغة التعليمي	الآداب	روان بنت خالد بن صالح المويشير	73
علم اللغة التعليمي	الآداب	غادة بنت ناصر بن عبدالرحمن الأحمد	74
علم اللغة التعليمي	الآداب	نوره بنت عايض بن حسن العمري	75
الأدب والنقد	الآداب	أسماء أحمد على الخطيب	76
الأدب والنقد	الآداب	رفعه بنت حمد بن راشد ال رحمه	77
الأدب والنقد	الآداب	فاطمة بنت سعيد بن عبدالله الأسمري	78
الأدب والنقد	الآداب	فاطمـة بنت علـي بن محمـد الحربي	79
الأدب والنقد	الآداب	حود بنت ابراهیم بن عبدالله آل خمیس	80

۴	الاسم	الكلية	التخصص
81	منال بنت عبدالله بن فهيد القحطاني	الآداب	الأدب والنقد
82	اسماء بنت محمد بن سعد بن صالح	الآداب	الأدب والنقد
83	هند بنت عيد بن معيض الشيباني	الآداب	الأدب والنقد
84	الاء بنت منذر بن عبدالعزيز الهامل	الآداب	الأدب والنقد
85	سامية بنت جمعان بن عطية الزهراني	الآداب	اللغة العربية وآدابما - الأدب
86	أمل بنت عبدالله بن عبدالله العيد	الآداب	اللغة العربية وآدابما – الأدب
87	نوف بنت ضيف الله بن محمد العتيبي	الآداب	اللغة العربية وآدابما – الأدب
88	نجوى محمد عبد القادر الكحلوت	الآداب	اللغة العربية وآدابما – اللغة
89	أمل بنت عبد الرحمن بن محمد المظاهر	الآداب	اللغة العربية وآدابما - اللغة
90	فاطمة بنت أحمد بن محمد حربي	الآداب	اللغة العربية وآدابما – اللغة
91	صبا بنت وليد بن غبدالله القصير	الآداب	اللغة العربية وآدابما - اللغة
92	أفنان بنت عبدالله بن ناصر المسلم	الآداب	النحو واللغه
93	فاطمة بنت صالح بن محمد الثنيان	الآداب	النحو واللغه
94	أريج بنت فهد بن سالم سويلم	الآداب	النحو واللغه
95	أماني بنت عبدالله بن إبراهيم الصوينع	الآداب	النحو واللغه
96	خلود بنت عبدالله بن ابراهيم الحزيم	الآداب	النحو واللغه
97	ايمان بنت عبدالرحمن بن ابراهيم الدميخي	الآداب	النحو واللغه
98	مريم محمد صالح اللحيد	الآداب	النحو واللغه
99	ماجدة محمد صالح اللحيد	الآداب	النحو واللغه
100	هيا بنت فهد بن عبدالله القحطاني	الآداب	النحو واللغه

		**	
التخصص	الكلية	الاسم	٩
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	فدوى بنت عبدالله بن يحيى القحطاني	101
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	وسام بنت علي بن عبدالرحمن العمري	102
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	شروق بنت زايد بن نافل العتيبي	103
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	الشفاء بنت عبدالعزيز بن عبدالله السلومي	104
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	منال بنت ظافر بن سعيد الشهرايي	105
علوم المكتبات والمعلومات	الآداب	احلام بنت معضد بن مرزوق المطيري	106
الادارة التربوية	التربية	وفاء بنت غرم الله بن سعد الغامدي	107
الادارة التربوية	التربية	عايشه بنت سعود بن زيد العتيبي	108
الادارة التربوية	التربية	أماني يحيى عبده قاسم	109
الادارة التربوية	التربية	عائشة بنت محماس بن زويد العتيبي	110
الادارة التربوية	التربية	فاطمة بنت عبدالله بن محمد الشهري	111
الادارة التربوية	التربية	نهاية بنت علي بن سعد الشهري	112
الادارة التربوية	التربية	دلال بنت عبدالرحمن بن إبراهيم اليحيي	113
الادارة التربوية	التربية	نوال بنت نايف بن محيبيب الحربي	114
الادارة التربوية	التربية	نوير بنت محمد بن مرضي ال حبشان	115
الادارة التربوية	التربية	ساره بنت رجاء الله بن عيد الجهني	116
الادارة التربوية	التربية	شريفة بنت عائض بن شايع القحطاني	117
الادارة التربوية	التربية	وسام بنت مشعل بن صالح الغمس	118
الادارة التربوية	التربية	سماهر بنت سعود بن عايض الحارثي	119
الادارة التربوية	التربية	هيا بنت حمد بن عبدالله المحيذيف	120

التخصص	الكلية	الاسم	۴
الادارة التربوية	التربية	غزيل بنت محمد بن عبدالله الدوسري	121
الادارة التربوية	التربية	مارية بنت فواز بن سعد الشهيوين	122
الادارة التربوية	التربية	نور بنت فؤاد بن مصطفی منشي	123
الادارة التربوية	التربية	اسيل بنت محمد بن عبدالله السهلي	124
الادارة التربوية	التربية	سامية بنت مطلق بن عالي الحارثي	125
الادارة التربوية	التربية	امينه بنت عبدالرحمن بن محمد الهويمل	126
الادارة التربوية	التربية	هديل بنت عبد الرحمن بن عبد الله المحيميد	127
الادارة التربوية	التربية	نھى بنت علي بن عبداللہ الحميدان	128
الادارة التربوية	التربية	أسماء بنت سليمان بن عيسى العريفي	129
الادارة التربوية	التربية	أروى بنت محمد بن إبراهيم الكريديس	130
الادارة التربوية	التربية	خزنة بنت ثامر بن مقباس المطيري	131
الادارة التربوية	التربية	فاطمة بنت عبدالعزيز بن إبراهيم الشهوان	132
الادارة التربوية	التربية	منال بنت نايف بن شليويح العتيبي	133
أصول التربيه	التربية	فاطمة بنت عبدالرحمن بن حسن الاسمري	134
أصول التربيه	التربية	نهلة بنت علي بن حسن القصيمي	135
أصول التربيه	التربية	دارین بنت عبدالعزیز بن عبدالمحسن بن حسن	136
أصول التربيه	التربية	أمل بنت مانع بن محمد ال تمامي	137
أصول التربيه	التربية	عليا بنت سعد بن ثويني الحربي	138
أصول التربيه	التربية	حنان بنت محمد بن عبدالله المالكي	139
أصول التربيه	التربية	هدی بنت سالم بن حمد السالم	140

التخصص	الكلية	الاسم	۴
أصول التربيه	التربية	سارة بنت عبدالرحمن بن زبران العمري	141
أصول التربيه	التربية	أروى بنت عبدالرحيم بن عبدالله القرعاوي	142
أصول التربيه	التربية	سلمي بنت عبدالله بن محمد المطيري	143
أصول التربيه	التربية	طرفه بنت عبدالرحمن بن علي العجلان	144
أصول التربيه	التربية	هدى بنت عبدالعزيز بن عبدالله المقبل	145
تربية الطفولة المبكرة	التربية	بدور بنت عبدالعزيز بن محمد العمرو	146
تربية الطفولة المبكرة	التربية	حوله بنت إبراهيم بن عبدالرحمن الشايع	147
تربية الطفولة المبكرة	التربية	اميره بنت ابراهيم بن سليمان الدغيري	148
تربية الطفولة المبكرة	التربية	منال بنت جازع بن مزيد العتيبي	149
تربية الطفولة المبكرة	التربية	حصه بنت عبداللطيف بن أحمد آل غيهب	150
تربية الطفولة المبكرة	التربية	جهان بنت غزاي بن ثامر المطيري	151
تربية الطفولة المبكرة	التربية	رحاب بنت محمود بن عبدالله الغامدي	152
تربية الطفولة المبكرة	التربية	نجود بنت مستور بن صالح الجعيد	153
تربية الطفولة المبكرة	التربية	مشاعل بنت ابراهيم بن عبدالله الصقعبي	154
تربية الطفولة المبكرة	التربية	منال بنت محمد بن عواض العمري الحربي	155
تربية الطفولة المبكرة	التربية	نورة بنت أحمد بن عثمان المزيد	156
تربية الطفولة المبكرة	التربية	عائشه بنت سعد بن عبدالله ابوعيد	157
تربية الطفولة المبكرة	التربية	ندى بنت خالد بن جارالله الجارالله	158
تربية الطفولة المبكرة	التربية	ريم بنت حضرم بن مسفر الدوسري	159
تربية الطفولة المبكرة	التربية	لولوه بنت عبدالله بن علي الحميد	160

التخصص	الكلية	الاسم	۴
تربية الطفولة المبكرة	التربية	سناء بنت شاكر بن عبدالله الشريف	161
تربية الطفولة المبكرة	التربية	نسيبه بنت عثمان بن ابراهيم الخضير	162
تربية الطفولة المبكرة	التربية	وصايف بنت إبراهيم بن عبد الله المسلماني	163
تربية الطفولة المبكرة	التربية	ميمونة بنت حاسن بن محمد الغامدي	164
تربية الطفولة المبكرة	التربية	سمية بنت عبد الله بن حمد العباد	165
تعليم الكبار والتعليم المستمر	التربية	أماني بنت عبدالرحمن بن محمد الدخيل	166
تعليم الكبار والتعليم المستمر	التربية	مي بنت عبد الكريم بن عبد الرحمن الناجم	167
تعليم الكبار والتعليم المستمر	التربية	رحاب بنت محمد بن عبدالرحمن الراشد	168
تعليم الكبار والتعليم المستمر	التربية	منيرة بنت مفلح بن محمد القحطاني	169
تعليم الكبار والتعليم المستمر	التربية	نورة بنت عبدالرحمن بن عبدالله بن خثران	170
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	نوف بنت عبدالله بن دماس المالكي	171
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	شروق بنت سليمان بن حمد الرميخان	172
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	أحلام بنت محمد بن علي الأشجعي	173
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	عفاف بنت علي بن سعد العصفور	174
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	لطيفة بنت محمد بن سليمان النصبان	175
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	بدور بنت صالح بن فارس السرحاني	176
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	سمر بنت محمد بن سمير الضميري	177
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	عذاري بنت ناشي بن مطلق العتيبي	178
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	مرام بنت مسند بن مفلح الصيفي	179
التربية الخاصة-مسار التخلف العقلي	التربية	عائشة حسين علي الساده	180

التخصص	الكلية	الاسم	٩
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	ابتهال بنت احمد بن محمد النجيباني	181
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	حنان بنت عبدالعزيز بن سعد آل داود	182
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	إسراء بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن السحيباني	183
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	مناهل بنت عبد الله بن جوعان الشمري	184
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	فاطمه بنت دخيل الله بن عوض المالكي	185
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	منی بنت حمد بن محمد ابوشنق	186
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	أماني بنت محمد بن علي الأشجعي	187
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	إلهام بنت عبدالله بن محمد الهويش	188
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	عائشه بنت منور بن ماطر المطيري	189
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	فتون بنت أحمد بن صالح الدويش	190
التربية الخاصة – الاضطرابات السلوكية والانفعالية	التربية	نهلة بنت سعود بن عبد العزيز الزنيفير	191
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	نوال بنت سالم بن عبدالله القحطاني	192
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	وجدان بنت فهد بن سعود القبايي	193
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	أسماء بنت براهيم بن عبدالله المرشد	194
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	نورة بنت منصور بن راشد المنيع	195
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	نورة بنت عبدالله بن عايض القحطاني	196
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	نورة بنت ابراهيم بن عبدالعزيز البدر	197
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	أسماء بنت سعد بن حمد الفالح	198
التربية الخاصة – مسار صعوبات التعلم	التربية	ملاك بنت خلف بن بمدل الشمري	199
التربية الخاصة – مسار صعوبات التعلم	التربية	نورة بنت حمد بن منصور الصخيبري	200

التخصص	الكلية	الاسم	٩
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	العنود بنت عبدالرحمن بن حمود الدغمي	201
التربية الخاصة – مسار صعوبات التعلم	التربية	سمية بنت سليمان بن حمد السليم	202
التربية الخاصة - مسار صعوبات التعلم	التربية	بنان بنت اسامة بن اسماعيل عبد العزيز	203
التربية الخاصة – مسار صعوبات التعلم	التربية	مرام بنت صالح بن سداح الدوسري	204
التربية الخاصة -مسار الاعاقة السمعية	التربية	وجدان بنت إبراهيم بن عبدالله الحذي	205
التربية الخاصة -مسار الاعاقة السمعية	التربية	صفية بنت محمد بن ناصر الكثيري	206
التربية الخاصة -مسار الاعاقة السمعية	التربية	عهود بنت عبدالعزيز بن سعود الحميدان	207
التربية الخاصة -مسار الاعاقة السمعية	التربية	أمواج بنت عبدالرحمن بن موسى الزهراني	208
التربية الخاصة -مسار الاعاقة السمعية	التربية	سميرة بنت سعد بن ناصر بن حميد	209
تربيه فنيه	التربية	حنان بنت مفضي بن فويضي الرشيدي	210
تربيه فنيه	التربية	منال بنت صالح بن براهيم العبودي	211
تربيه فنيه	التربية	ابتهاج بنت عبدالعزيز بن ابراهيم الحاتم	212
تربيه فنيه	التربية	روان بنت محمد بن سليمان الغفيلي	213
تربيه فنيه	التربية	الهنوف بنت أحمد بن سعيد المالكي	214
تربيه فنيه	التربية	نها بنت عبدالقادر بن شیخ باعباد	215
تربيه فنيه	التربية	فوزية بنت علي بن عيسى حكمي	216
تربيه فنيه	التربية	أفراح بنت صالح بن محمد الوابصي	217
تربيه فنيه	التربية	حمده بنت صالح بن الحويطي العديني	218
تربيه فنيه	التربية	ابتهال بنت احمد بن حسين العمري	219
تربيه فنيه	التربية	انھار بنت احمد بن عبدالجليل جاري	220

التخصص	الكلية	الاسم	م
تربيه فنيه	التربية	بما بنت ابراهيم بن عبدالعزيز المهيدب	221
تربيه فنيه	التربية	أسماء بنت سعود بن محمد العريفي	222
تربيه فنيه	التربية	كوثر بنت عوض بن عايض الرشيدي	223
تربيه فنيه	التربية	هند بنت حمد بن فالح القحطاني	224
دراسات اسلامیه (تفسیر وحدیث)	التربية	هند بنت سعد بن خالد الفوزان	225
دراسات اسلامیه (تفسیر وحدیث)	التربية	أمونه بنت نصرالله بن نهار القلاب	226
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	أفنان بنت أحمد بن عبد العزيز العبد القادر	227
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	ريم بنت بدر بن عبدالله البريكان	228
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	العنود بنت عبد الله بن عبدالعزيز آل الشيخ	229
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	سارة بنت حزام بن عايض القحطاني	230
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	سامية سعيد عبدالهادي.	231
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	منى عبد الخالق سعيد محمد	232
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	جوهرة بنت علي بن زيد الوثلان	233
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	حليمة بنت فايز بن مسفر الأسمري	234
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	ساره بنت سعد بن ابراهيم التميمي	235
دراسات اسلامیه (عقیدة)	التربية	مها شيخ علوي الجفري	236
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	سوزانا باشا	237
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	أميرة بنت أسعد بن عبد الله الشواهنة	238
دراسات اسلاميه (عقيدة)	التربية	سلوى بنت عبدالله بن محمد الحمدان	239
دراسات اسلامیه (فقه و اصوله)	التربية	نجلاء محمد برهان محمد نور	240

التخصص	الكلية	الاسم	۴
دراسات اسلامیه (فقه و اصوله)	التربية	رشيده عالم بللو .	241
دراسات اسلامیه (فقه و اصوله)	التربية	إيمان عبد الجليل قاسم محمد	242
تعليم اللغة الإنجليزية للناطقين بلغات أخرى	التربية	نهلة بنت صالح بن سعد الهزاني	243
تعليم اللغة الإنجليزية للناطقين بلغات أخرى	التربية	رغد بنت حمد بن عبد الرحمن المنصور	244
تعليم اللغة الإنجليزية للناطقين بلغات أخرى	التربية	حولة بنت فهد بن محمد الجوعي	245
طرق تدريس التربية الفنية	التربية	سميرة بنت سعيد بن ساعد الغامدي	246
طرق تدريس التربية الفنية	التربية	موضي بنت أحمد بن عبدالله العجراء	247
طرق تدريس التربية الفنية	التربية	هيا بنت ناصر بن فهد العويويد	248
طرق تدريس التربية الفنية	التربية	خلود بنت عبدالرحمن بن ناصر الفايز	249
طرق تدريس التربية الفنية	التربية	أريج بنت صالح بن عبدالرحمن العبود	250
طرق تدريس الرياضيات	التربية	نوال بنت إبراهيم بن أحمد هوساوي	251
طرق تدريس الرياضيات	التربية	نوره بنت عبدالرحمن بن عبدالعزبز العبداللطيف	252
طرق تدريس الرياضيات	التربية	أمل بنت حمد بن محمد المسفر	253
طرق تدريس الرياضيات	التربية	غادة بنت غرم الله بن دخيل الغامدي	254
طرق تدريس الرياضيات	التربية	نھال بنت سعد بن حمد الماجد	255
طرق تدريس الرياضيات	التربية	لولوة بنت عبدالله بن محمد الفهد	256
طرق تدريس الرياضيات	التربية	مها بنت راجح بن عبدالله بن شلعان	257
طرق تدريس الرياضيات	التربية	مي بنت محمد بن عبد الله السليم	258
طرق تدريس الرياضيات	التربية	ريم بنت عبدالله بن سعيد القريي	259
طرق تدريس الرياضيات	التربية	تركية بنت سعد بن مطلق العتيبي	260

التخصص	الكلية	الاسم	م
طرق تدريس الرياضيات		<u> </u>	261
	التربية	فوزيه بنت سعد بن زايد العتيبي	
طرق تدريس العلوم	التربية	منى بنت راشد بن محمد العقيلي	262
طرق تدريس العلوم	التربية	هدى بنت فرح بن فرحان المطيري	263
طرق تدريس العلوم	التربية	ملاك بنت عبدالرحمن بن صالح الناصر	264
طرق تدريس العلوم	التربية	منيره بنت حضرم بن حمد الحميداني	265
طرق تدريس العلوم	التربية	حصه بنت محمد بن عبدالله القشعمي	266
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	يسرى بنت عصام بن محمد جبري	267
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	أشواق بنت عبدالله بن محمد الغميجان	268
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	سعديه بنت عطيه بن يحي الزهراني	269
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	منيرة بنت مبارك بن سعد الغميجان	270
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	شعاع بنت خالد بن شويش العنزي	271
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	الجوهرة بنت محمد بن عبدالله الزيد	272
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	مي بنت ثايب بن علي الحارثي	273
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	ريم بنت عبدالرحمن بن عبدالله الضويحي	274
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	فلوه بنت محمد بن صقر الودعاني	275
طرق تدريس العلوم الشرعية	التربية	هند بنت سماح بن عماش المطيري	276
طرق تدريس اللغة العربية	التربية	تغريد بنت محمد بن سليمان الشوامين	277
طرق تدريس اللغة العربية	التربية	آمنه بنت عبيد بن صلاح العتيبي	278
طرق تدريس اللغة العربية	التربية	دلال بنت ظافر بن حمد القحطاني	279
مناهج عامه	التربية	فاطمة بنت عقيل بن محمد العقيل	280

التخصص	الكلية	الاسم	م
مناهج عامه	التربية	مها بنت محمد بن مرداس القريني	281
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	تھاني بنت راشد بن سعد بن دوخي	282
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	فاطمه بنت محمد بن عبدالرحمن بن نفيسه	283
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	مشاعل بنت صالح بن علي الجويعد	284
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	نوره بنت عبدالرحمن بن صالح الخليفة	285
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	أروى بنت علي بن محمد المحمود	286
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	هيفاء بنت سعود بن مشرف الطالب	287
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	حصة بنت محمد بن عبدالله الصالح	288
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	أسماء بنت محمد بن عبدالله الشمراني	289
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	عائشه بنت عوض بن علي القحطاني	290
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	بدور بنت صالح بن عبدالله العبودي	291
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	نجلاء بنت تركي بن سليمان الوهبي	292
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	هياء بنت عبدالله بن سليمان الجميعه	293
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	رقيه بنت عبيد بن بداح العتيبي	294
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	رنا بنت مرزوق بن مزنان العتيبي	295
مناهج وطرق تدريس الحاسب	التربية	منيره بنت شقير بن عليان الرشيدي	296
تقنيات التعليم	التربية	سامية بنت عبد الكريم بن عبد الله الدرويش	297
تقنيات التعليم	التربية	حنان بنت عبدالله بن سفر الغامدي	298
تقنيات التعليم	التربية	عابدة بنت جمعان بن عواد المضياني العنزي	299
تقنيات التعليم	التربية	رهام بنت سعد بن شليويح الحيلان	300

التخصص	الكلية	الاسم	م
تقنيات التعليم	التربية	روان بنت تركي بن عبدالله التركي	301
تقنيات التعليم	التربية	عهود بنت سلمان بن سعد العمري	302
تقنيات التعليم	التربية	مها بنت احمد بن حسين زهراني	303
تقنيات التعليم	التربية	مها بنت محمد بن هادي ال مزاح	304
تقنيات التعليم	التربية	هدى بنت عبدالله بن سعد الشدادي	305
تقنيات التعليم	التربية	دنيا محمد حسام الدين جمال حافظ	306
تقنيات التعليم	التربية	نوره بنت فيصل بن سعود الدويش	307
تقنيات التعليم	التربية	نوف بنت مريع بن سفر القحطاني	308
تقنيات التعليم	التربية	لولوه بنت محمد بن عبدالعزيز السعيد	309
تقنيات التعليم	التربية	وسميه بنت عقاب بن حمد المطيري	310
تقنيات التعليم	التربية	عزه علي ناجي شنق	311
تقنيات التعليم	التربية	نوره بنت سعود بن سلوم العتيبي	312
تقنيات التعليم	التربية	شذى بنت عبدالله بن سليمان الجميعه	313
تقنيات التعليم	التربية	شيخه بنت عثمان بن عبدالعزيز الداوود	314
تقنيات التعليم	التربية	هيا بنت عبدالعزيز بن محمد الوهيبي	315
تقنيات التعليم	التربية	ساره بنت عبدالعزيز بن علي الحريشي	316
تقنيات التعليم	التربية	معالي محمد صالح باعلي	317
تقنيات التعليم	التربية	خولة بنت براهيم بن عبدالله الراجحي	318
تقنيات التعليم	التربية	فاتن بنت ناصر بن عبدالرحمن السكران	319
تقنيات التعليم	التربية	عهود بنت معيض بن فواز المالكي	320

التخصص	الكلية	الاسم	٩
تقنيات التعليم	التربية	عاشه بنت سعد بن علي القحطاني	321
تقنيات التعليم	التربية	ريوف بنت هادي بن معجب الدوسري	322
الخدمات النفسية لغير العاديين	التربية	فاطمة بنت محمد بن عبدالله الشهري	323
الخدمات النفسية لغير العاديين	التربية	ذهبة بنت حمدان بن فالح الشلوي	324
علم النفس الاجتماعي والصناعي	التربية	نوف بنت فهد بن سلطان السلطان	325
علم النفس الاجتماعي والصناعي	التربية	جواهر بنت سليمان بن ابراهيم الجدعان	326
علم النفس الاجتماعي والصناعي	التربية	مريم بنت سعيد بن محمد الشهري	327
علم النفس التربوي والنمو	التربية	نعيمه بنت فهد بن إبراهيم الوهيب	328
علم النفس التربوي والنمو	التربية	هناء بنت عبد الرحمن بن عبد الله القويز	329
علم النفس التربوي والنمو	التربية	أسماء بنت سعد بن سلطان الكثيري	330
ادارة تمريض	التمريض	مريم بنت عوض بن مزيد المطيري	331
ادارة تمريض	التمريض	مشاعل بنت حسن بن حميد العمراني	332
ادارة تمريض	التمريض	كميله بنت أحمد بن عبدالله ال عمار	333
ادارة تمريض	التمريض	نوف بنت عايد بن صلبي العنزي	334
ادارة تمريض	التمريض	فاطمة بنت عبدالله بن ابراهيم المحسن	335
ادارة تمريض	التمريض	نورة بنت غزاي بن مسند الحربي	336
ادارة تمريض	التمريض	منار بنت عائد بن سلطان العنزي	337
ادارة تمريض	التمريض	سعاد بنت عبدالله بن سعيد الغامدي	338
ادارة تمريض	التمريض	بدور بنت محمد بن معيض الشهري	339
ادارة تمريض	التمريض	منى بنت عبدالله بن صالح الراقي	340

۴	الاسم	الكلية	التخصص
341	ايمان بنت بريكان بن مشوح الشمري	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
342	آیات بنت حسن بن احمد آل زاید	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
343	ريم بنت ظافر بن حسن الشهري	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
344	هيفاء بنت محمد بن سليمان الحسين	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
345	تماني بنت محمد بن كسار العنزي	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
346	سحر بنت عيسى بن حسن ال رمضان	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
347	إيمان بنت خليفه بن بطاح العنزي	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
348	هاجر بنت سعید بن بکر بن موسی	التمريض	التمريض الباطني والجراحي للكبار
349	سناء بنت سالم بن بادي العنزي	التمريض	تمريض الا مومه
350	عيده بنت محمد بن ضاوي الحارثي	التمريض	تمريض الا مومه
351	شيخه بنت سلامه بن سند العنزي	التمريض	تمريض الا مومه
352	خديجه بنت هادي بن عمر مقعدي	التمريض	تمريض الطفولة
353	مريم بنت ابراهيم بن علي بيشي	التمريض	تمريض الطفولة
354	تماني بنت سليمان بن عيد العطوي	التمريض	تمريض الطفولة
355	سامية بنت فارس بن أحمد الزهراني	التمريض	تمريض القبالة
356	شوق بنت علي بن حسين عبدلي	التمريض	تمريض القبالة
357	سميرة بنت عبدالعزيز بن ضيف الله المطيري	التمريض	تمريض القبالة
358	جواهر بنت ماجد بن زيد المطيري	التمريض	تمريض القبالة
359	نوره بنت احمد بن ابراهيم الصقر	التمريض	تمريض القبالة
360	دلال بنت ناشي بن بناي الرشيدي	التمريض	تمريض صحة المجتمع

التخصص	الكلية	الاسم	م
تمريض صحة المحتمع	التمريض	منيره بنت سعد بن محمد الدوسري	361
تمريض صحة المجتمع	التمريض	بدور بنت سند بن ماطر المطيري	362
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	لطيفة بنت سعد بن ناصر آل ثنيان	363
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	خوله بنت عبدالله بن محمد القوسي	364
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	بيان بنت علي بن عبد الله العقل	365
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	رنا بنت محمد بن عبدالرحمن العيفان	366
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	هنوف بنت خالد بن محمد الشملان	367
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	جمانه بنت منصور بن علي القرعاوي	368
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	حوله بنت محمد بن ناصر العبيد	369
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	أروى بنت سامر بن عبد الله الجطيلي	370
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	هتاف بنت ابراهيم بن عبد العزيز العياضي	371
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	امل بنت احمد بن يزيد الفيفي	372
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	الاء بنت حمد بن عبد الله الجبلي	373
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	أبرار بنت عبد المحسن بن فهد السيف	374
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	ساره بنت ابراهيم بن محمد الحوطي	375
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	لينا بنت حوشان بن عبد الله الحوشان	376
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	نورة بنت محمد بن بكر الدوسري	377
القانون في القانون الخاص	الحقوق والعلوم السياسية	رزان بنت رشيد بن عبد الله القعيري	378
القانون في القانون العام	الحقوق والعلوم السياسية	غنيمه بنت محمد بن فهيد القريني	379
القانون في القانون العام	الحقوق والعلوم السياسية	فداء بنت عبدالعزيز بن حمد العباس	380

م ا	الاسم	الكلية	التخصص
381	نحلاء بنت سلمان بن يوسف الملاحي	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
382	خلود بنت خالد بن محمد السليم	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
383	مني بنت عبدالرحمن بن محمد الحويل	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
384	سلمى بنت طلق بن جعيثن العتيبي	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
385	هديل بنت فيصل بن عبدالكريم الخميس	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
386	مي حزام نايف العجمي	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
387	سمر بنت عبدالرحمن بن سعد ابوذیب	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
388	نوف بنت عبدالعزيز بن عبدالله المعيذر	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
389	رينال بنت عمر بن عبدالله السبيعي	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
390	ايمان بنت غرم بن معاظه الشهري	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
391	نورة بنت راشد بن ناشي الدوسري	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
392	فلوه بنت محمد بن فهيد القريني	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
393	عبير بنت حمدان بن رجب عسيري	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
394	لطيفه بنت فهد بن عبدالعزيز السنيدي	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
395	سلوی بنت عبدالرزاق بن يوسف خان	الحقوق والعلوم السياسية	القانون في القانون العام
396	عذاري بنت عبدالعزيز بن سالم البقعاوي	السياحة والآثار	الآثار الإسلامية – العمارة
397	إيمان بنت عثمان بن عبدالعزيز السماري	السياحة والآثار	الآثار الإسلامية – فنون
398	غزيل بنت عبدالله بن ماضي السهلي	السياحة والآثار	الآثار الإسلامية – فنون
399	بدرية بنت عبدالله بن رشيد الرشيدي	السياحة والآثار	الآثار الإسلامية – فنون
400	جميله بنت فريح بن عيد الجهني	السياحة والآثار	الآثار القديمة – عمارة

التخصص	الكلية	الاسم	م
الآثار القديمة – عمارة	السياحة والآثار	نجلاء بنت بخيت بن عواض العتيبي	401
الآثار القديمة – فنون	السياحة والآثار	شريفه بنت عبدالرحمن بن عبدالهادي المطيري	402
رقابة النوعية للمستحضرات الصيدلية	الصيدلة	مهاء بنت عبدالعزيز بن حمد المشعل	403
رقابة النوعية للمستحضرات الصيدلية	الصيدلة	ساره بنت ناصر بن عبداللطيف أبوحيمد	404
رقابة النوعية للمستحضرات الصيدلية	الصيدلة	امال بنت احمد بن ادم الصومالي	405
رقابة النوعية للمستحضرات الصيدلية	الصيدلة	شيخه بنت سالم بن نغيمش العنزي	406
رقابة النوعية للمستحضرات الصيدلية	الصيدلة	رحاب بنت عتقان بن عيد الحربي	407
علم الأدوية	الصيدلة	بسمه بنت ابراهيم بن عثمان العريني	408
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	ريعة بنت محمد بن عبدالله عسيري	409
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	ساره بنت خالد بن سعد القحطاني	410
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	هدى بنت علي بن عبدالله الزهرايي	411
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	ایمان بنت محمد بن علي شروق	412
الصيدلة الأكلينيكية	الصيدلة	العنود بنت محمد بن عوض العنزي	413
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	مريم بنت عبدالقادر بن عبدالدحمن القوزي	414
الصيدلة الأكلينيكية	الصيدلة	هند بنت سعود بن سعد المفلح	415
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	هدير بنت ابراهيم بن جابر الجهني	416
الصيدلة الأكلينيكية	الصيدلة	ملاك بنت صالح بن محمد المفدى	417
الصيدلة الأكلينيكية	الصيدلة	مها بنت عشيوي بن جاعف العنزي	418
الصيدلة الأكلينيكية	الصيدلة	هديل بنت عبدالحكيم بن عبدالمحسن ابابطين	419
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	نوف بنت علي بن شبل الكعيط	420

التخصص	الكلية	الاسم	م
الصيدلة الاكلينيكية	الصيدلة	الهنوف بنت عبدالإله بن سالم الشمري	421
عقاقير – مسار ب	الصيدلة	إيمان بنت على بن محمد التركي	422
الكيمياء التحليلية الصيدلية	الصيدلة	امل بنت محمد بن صالح السبيعي	423
الكيمياء الدوائية	الصيدلة	فهده بنت سعد بن طحيمر العنزي	424
الكيمياء الدوائية	الصيدلة	علوه بنت رمضان بن علي الغامدي	425
الكيمياء الدوائية	الصيدلة	لمیس بنت سعود بن رشید رشید	426
الصحة العامة (المعلوماتية الصحية)	الطب	روان بنت عبد الله بن سليمان العثمان	427
الصحة العامة (الوبائيات الحقلية)	الطب	وفاء بنت حسن بن عبدالله المغاسلة	428
الصحة العامة (الوبائيات السريرية)	الطب	منى بنت أحمد بن علي المساوي	429
الصحة العامة (الوبائيات السريرية)	الطب	اماني بنت عبود بن سعيد العي	430
التشريح	الطب	إلهام بنت طلال بن جمال الدين الساعاتي	431
علم وظائف الأعضاء	الطب	هيفاء بنت علي بن إبراهيم الغبان	432
علم وظائف الأعضاء	الطب	هند بنت عوض بن علي بن ظفره	433
علم وظائف الأعضاء	الطب	رحمه بنت حسن بن مشهور العنزي	434
احصاء	العلوم	فاطمه بنت صالح بن ابراهيم العمار	435
احصاء	العلوم	نشمية بنت رحيل بن حواس الشمري	436
احصاء	العلوم	لولوه بنت سعود بن عبدالعزيز الشقراوي	437
احصاء	العلوم	منال بنت عواد بن حمد الرديني	438
احصاء	العلوم	خلود بنت محمد بن علي باسالم	439
رياضيات 	العلوم	رباب بنت علي بن حامد الغامدي	440

التخصص	الكلية	الاسم	م
رياضيات	العلوم	منيرة بنت سعدون بن غنام العنزي	441
رياضيات	العلوم	أحلام بنت مرزوق بن سعود العتيبي	442
رياضيات	العلوم	هدی بنت متعب بن محمد المتعب	443
رياضيات	العلوم	منيرة بنت محمد بن ناصر القحطايي	444
رياضيات	العلوم	عهود بنت جازع بن حمد الحارثي	445
رياضيات	العلوم	منيرة بنت عبد الله بن زيد الرميلي	446
رياضيات	العلوم	سارة بنت محمد بن فهد بن سليطين	447
رياضيات	العلوم	غزيه بنت مبارك بن ناصر السهلي	448
رياضيات	العلوم	ابتسام بنت علي بن رشيد الرويلي	449
رياضيات	العلوم	سناء بنت حمود بن نافع الشمري	450
الطاقة الشمسية	العلوم	جواهر بنت عواض بن نافع الرشيدي	451
الطاقة الشمسية	العلوم	هدى بنت سعد بن زياد النفيعي	452
الفيزياء النووية	العلوم	دلال بنت محمد بن سعيد الرشيدي	453
فيزياء الليزر	العلوم	هبة الله حسن علي ضبان	454
فيزياء الليزر	العلوم	احلام بنت راشد بن مشعان المطيري	455
فيزياء المواد	العلوم	رنا بنت مبارك بن عامر العامر	456
فيزياء المواد	العلوم	منيرة بنت عبدالله بن سليمان اليوسف	457
فيزياء نظرية	العلوم	وئام بنت عبد العزيز بن محمد الدريس	458
مسار الفلك	العلوم	نوال بنت عابد بن مشوح العنزي	459
مسار الفيزياء النظرية	العلوم	ريم رؤوف أمين ابو بكر	460

التخصص	الكلية	الاسم	٩
مسار الفيزياء النظرية	العلوم	ساره بنت وراد بن عشوي العنزي	461
مسار فيزياء الليزر والأطياف	العلوم	لبني مأمون علي عفانة	462
كيمياء	العلوم	سعاد بنت سعد بن أحمد الزهراني	463
كيمياء	العلوم	العنود بنت عبدالعزيز بن قبلان الجغواني	464
كيمياء	العلوم	فاطمه بنت محمد بن عبد الله الصقيهي	465
كيمياء	العلوم	نوره بنت محمد بن راشد المانعي	466
كيمياء حيويه	العلوم	آيه خميس منيب المشهراوي	467
كيمياء حيويه	العلوم	ريم بنت ناصر بن محمد العتيبي	468
كيمياء حيويه	العلوم	سعاد بنت سعود بن فارس العتيبي	469
كيمياء حيويه	العلوم	نوره بنت ابراهيم بن محمد العرف	470
كيمياء حيويه	العلوم	مريم ناصر الدين عبد الله ريكلي	471
كيمياء حيويه	العلوم	مي بنت غازي بن براهيم العصيمي	472
كيمياء حيويه	العلوم	فاطمه بنت عبدالعزيز بن سليمان الحبيب	473
كيمياء حيويه	العلوم	اسماء بنت مسعد بن بركه المطيري	474
كيمياء حيويه	العلوم	ريهام بنت يوسف بن حمزة جوهري	475
كيمياء حيويه	العلوم	هاجر بنت أحمد بن سعد المحارفي	476
كيمياء حيويه	العلوم	بتول بنت سالم بن محمد الشبيب	477
كيمياء حيويه	العلوم	ساره بنت محمد بن عبدالله آل حسينه	478
احياء دقيقة	العلوم	نوال بنت سعدون بن عبدالله العتيبي	479
احياء دقيقة	العلوم	نادیه بنت مطلق بن حازم الخماش	480

التخصص	الكلية	الاسم	م
الحشرات والطفيليات	العلوم	مشاعل بنت عبدالله بن محمد الدامغ	481
الحشرات والطفيليات	العلوم	هند بنت طحيمر بن مقبل الحربي	482
الحشرات والطفيليات	العلوم	هاله بنت احمد بن سالم الجهني	483
بيولوجيا الخلية والوراثة والأنسجة	العلوم	نوف بنت خالد بن علي السلطان	484
بيولوجيا الخلية والوراثة والأنسجة	العلوم	إيمان بنت علي بن مبارك العنزي	485
بيولوجيا الخلية والوراثة والأنسجة	العلوم	ساره بنت ناصر بن مسفر آل الحارث	486
بيولوجيا الخلية والوراثة والأنسجة	العلوم	رنا بنت محمد بن احمد الحسيان	487
علم الحيوان	العلوم	نورة بنت عبدالرحمن بن عبدالله المخيزيم	488
علم الحيوان	العلوم	ساره بنت حمد بن عبد الرحمن بن مرعبه	489
علم الحيوان	العلوم	نوال بنت سالم بن محمد ال عقيل	490
علم الحيوان	العلوم	مها بنت خالد بن عتقان المطيري	491
علم الحيوان	العلوم	ساره بنت محمد بن عبدالرحمن الناصر	492
علم الحيوان	العلوم	فوزيه بنت ناصر بن محمد العريفي	493
علم الحيوان	العلوم	مرام بنت صالح بن سعد ال داوود	494
علم الحيوان	العلوم	هدى بنت عدهان بن مرداس العنزي	495
علم الحيوان	العلوم	شاديه بنت جدي بن بدر العتيبي	496
علم الحيوان	العلوم	رانيه بنت احمد بن فتحي حدادي	497
علم الحيوان	العلوم	منال بنت محمد بن عبدالله المالكي	498
علم الحيوان	العلوم	نجلاء بنت علي بن حسين معشي	499
علم الحيوان	العلوم	نوره بنت محمد بن فرحان الضرغام	500

۴	الاسم	الكلية	التخصص
501	أماني بنت محمد بن عبدالله المالكي	العلوم	علم الحيوان
502	تماني بنت صالح بن أمان أحمد	العلوم	علم الحيوان
503	معالي بنت مناع بن حسين الدوشان	العلوم	علم وظائف الأعضاء وبيولوجية التكوين
504	خديجه بنت عبدالرحمن بن سالم العبيسي	العلوم	علم وظائف الأعضاء وبيولوجية التكوين
505	مها بنت عبدالعزيز بن عبدالمحسن القرزعي	العلوم الطبية التطبيقية	العلوم في البصريات
506	ولاء بنت عبدالرحمن بن محمد ابوالنجي	العلوم الطبية التطبيقية	العلوم في البصريات
507	علياء بنت عبدالعزيز بن علي القحطاني	العلوم الطبية التطبيقية	العلوم في البصريات
508	نوف بنت منيف بن سرور الديحاني	العلوم الطبية التطبيقية	العلوم في البصريات
509	حنان بنت سليمان بن حمد القديري	العلوم الطبية التطبيقية	الأحياء الدقيقة الطبية
510	أمينه بنت أحمد بن حامد الغامدي	العلوم الطبية التطبيقية	الأحياء الدقيقة الطبية
511	لطيفه بنت سعود بن ناصر الشلهوب	العلوم الطبية التطبيقية	الأحياء الدقيقة الطبية
512	راويه بنت عواض بن بخيت العماري	العلوم الطبية التطبيقية	الكيمياء الحيوية الطبية
513	روان بنت عبد الرحمن بن صالح الفريح	العلوم الطبية التطبيقية	أمراض الدم والمصل
514	أشواق بنت صالح بن محمد الدوسري	العلوم الطبية التطبيقية	أمراض الدم والمصل
515	مني بنت شبيب بن سعد السبيعي	العلوم الطبية التطبيقية	أمراض الدم والمصل
516	ديمه بنت عبدالله بن محمد المطوع	العلوم الطبية التطبيقية	التغذية السريرية
517	ثريا بنت علي بن عبدالله العيدروس	العلوم الطبية التطبيقية	التغذية السريرية
518	سماهر بنت فهد بن صالح السدحان	العلوم الطبية التطبيقية	التغذية السريرية
519	نجود بنت سعد بن عبد الله الهويشل	إدارة الأعمال	ادارة اعمال (عام)
520	الهنوف بنت عبدالعزيز بن عبدالعزيز الشثري	إدارة الأعمال	ادارة اعمال (عام)

التخصص	الكلية	الاسم	م
ادارة اعمال (عام)	إدارة الأعمال	حنان بنت صالح بن عبدالعزيز السليم	521
ادارة اعمال (عام)	إدارة الأعمال	هیفاء بنت محمد بن عبدالله بن شعلان	522
ادارة اعمال (عام)	إدارة الأعمال	شادن بنت خالد بن سعد المرشد	523
الأعمال	إدارة الأعمال	مها بنت عبدالرحمن بن محمد المغيصيب	524
الأعمال	إدارة الأعمال	امل بنت سعود بن ماطر المطيري	525
الأعمال	إدارة الأعمال	نوره بنت سليمان بن محمد العثمان التميمي	526
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	بسمه بنت عماد بن عبدالله القضيب	527
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	عبير بنت صالح بن عبدالله بن حميد	528
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	الهنوف بنت فهد بن عبدالعزيز اليابس	529
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	هند بنت عيسي بن محمد العود	530
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	ابتسام بنت صعفق بن عبدالرحمن العتيبي	531
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	في بنت صادق بن محمد النصار	532
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	نوف بنت أحمد بن عبدالعزيز المزيني	533
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	نوف بنت عثمان بن عبدالمحسن العبدالكريم	534
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	زهور بنت ردود بن عبد الله الربيعي	535
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	لطيفة بنت علي بن إبراهيم الفقيه	536
الأعمال الإلكترونية	إدارة الأعمال	الاء بنت أحمد بن حسين الفتوح	537
الإدارة الصحية (مسار السياسات الصحية)	إدارة الأعمال	مها بنت أحمد بن صالح اليحيا	538
الإدارة الصحية (مسار السياسات الصحية)	إدارة الأعمال	الهتون بنت محمد بن عبدالله الصالح	539
الإدارة الصحية (مسار السياسات الصحية)	إدارة الأعمال	عبير بنت محمد بن نيتول الرويلي	540

التخصص	الكلية	الاسم	م
الإدارة الصحية (مسارجودة الرعاية الصحية)	إدارة الأعمال	غيداء بنت سيف الدين بن فيصل الشريف	541
الإدارة الصحية (مسارجودة الرعاية الصحية)	إدارة الأعمال	ضحى بنت توفيق بن ابراهيم بديوي	542
الإدارة الصحية (مسارجودة الرعاية الصحية)	إدارة الأعمال	سارة محمد سالم ياسين الصفدي	543
الإدارة الصحية (مسارجودة الرعاية الصحية)	إدارة الأعمال	وفاء بنت حسن بن محمد بصري	544
الإدارة الصحية (مسارجودة الرعاية الصحية)	إدارة الأعمال	نوره بنت سعود بن عبدالعزیز بن صبار	545
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	البندري بنت فهد بن عبدالمحسن بن تمران	546
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	خالدة بنت محمد بن سعد القحطاني	547
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	غدير بنت عبدالله بن صالح الخريصي	548
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	ناصرة بنت مقبل بن محمد الصيعري	549
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	خلود بنت محمد بن عبدالله السلوم	550
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	غادة بنت عبد الله بن علي العواد	551
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	مها بنت صالح بن محمد العمري	552
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	اماني بنت إبراهيم بن ناصر حكمي	553
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	حنان يسلم سالم الديني	554
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	الهنوف بنت شلهوب بن مفرح الفرحان	555
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	جميلة بنت حمد بن ناصر الكربي	556
الإدارة العامة	إدارة الأعمال	سميرة بنت حسن بن علي المالكي	557
إدارة الصحة والمستشفيات	إدارة الأعمال	سارة بنت محمد بن عبدالله العبد الواحد	558
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	الهام بنت عبد الجبار بن أحمد اليماني	559
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	صالحة بنت عبدالله بن محمد الشهري	560

التخصص	الكلية	الاسم	م
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	الشواق بنت محمد بن مسيمير العتيبي	561
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	مشاعل بنت سعود بن علي القحطاني	562
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	تحاني بنت عبد الله بن سليمان الهويسين	563
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	عذاري بنت عايد بن صلبي العنزي	564
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	سارة بنت عبدالرحمن بن سعد الزير	565
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	موضي بنت ابراهيم بن عثمان العبدالله	566
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	أسماء بنت علي بن حميدي العنزي	567
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	أمجاد بنت أحمد بن محمد العمر	568
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	نبيله بنت محمد بن قاسم المثيبي	569
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	صباح بنت علي بن محمد الشهري	570
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	امل بنت عبدالله بن هلال الحربي	571
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	نوره بنت سليمان بن محمد الخريجي	572
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	ندى بنت معزي بن عيد الحربي	573
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	نجود بنت نواف بن ابراهيم العنزي	574
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	بيان بنت عبدالله بن علي الفردوس	575
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	غادة بنت يحيى بن محمد الجهيمي	576
مسار القيادة والادارة الاستراتيجية	إدارة الأعمال	هديل بنت علي بن محمد الرميح	577
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	تغريد بنت حمد بن عبدالله الهداب	578
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	سارة بنت محمد بن عبدالله العريفي	579
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	ابتسام بنت دايل بن دايل الميموني	580

التخصص	الكلية	الاسم	م
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	اروى بنت محمد بن صالح التويجري	581
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	هدي بنت عبدالله بن هادي الكثيري	582
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	رزان بنت عبدالله بن علي الغفيلي	583
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	مي بنت أحمد بن عبد الرحمن الأحمد	584
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	أمجاد بنت منصور بن حمود العتيبي	585
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	عاليه بنت تركي بن عبدالرحمن الحربي	586
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	ايمان بنت سليمان بن خليوي الحربي	587
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	أروى بنت عبدالرحمن بن عبدالله بن خميس	588
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	ندى بنت عبداللطيف بن عبدالرحمن الأحمد	589
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	وئام بنت منصور بن إبراهيم المدعج	590
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	حنان بنت سعيد بن عبدالله القحطاني	591
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	اضواء بنت حسين بن صالح القحطاني	592
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	ابرار بنت محمد بن بكر البكر	593
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	هياء بنت محمد بن زيد الفراج	594
مسار إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	علياء بنت أحمد بن عبد العزيز الخثعمي	595
الاقتصاد	إدارة الأعمال	دانة بنت محمد بن صالح اباالخيل	596
الاقتصاد	إدارة الأعمال	مريم بنت ابراهيم بن محمد الحبابي	597
الاقتصاد	إدارة الأعمال	مرام بنت عبدالعزيز بن عبداللطيف بن حنين	598
الاقتصاد	إدارة الأعمال	موضي بنت دوخي بن عائض البقمي	599
الاقتصاد	إدارة الأعمال	منال بنت أحمد بن حسن الشهري	600

التخصص	الكلية	الاسم	م
الاقتصاد	" إدارة الأعمال	منيرة بنت بندر بن محمد البخيت	601
الاقتصاد	إدارة الأعمال	العنود بنت يوسف بن محمد المطلق	602
الاقتصاد	إدارة الأعمال	نوره بنت فهد بن منصور ابا الجيش	603
الاقتصاد	إدارة الأعمال	وفاء بنت سالم بن بطى العتيبي	604
الاقتصاد	إدارة الأعمال	آلاء بنت صالح بن عبدالله الراشد	605
الاقتصاد	إدارة الأعمال	إيمان بنت سعد بن مشعان العتيبي	606
الاقتصاد	إدارة الأعمال	منال بنت سنيد بن سمير السهلي	607
الاقتصاد	إدارة الأعمال	مها بنت فيصل بن مطلق ابوثنين	608
الاقتصاد	إدارة الأعمال	هنادي بنت حسن بن محمد الزهراني	609
الاقتصاد	إدارة الأعمال	مريم بنت سعد بن حامد الحازمي	610
الاقتصاد	إدارة الأعمال	رنا بنت محمد بن جهز الحربي	611
الاقتصاد	إدارة الأعمال	لطيفة بنت عمر بن محسن العتيبي	612
الاقتصاد	إدارة الأعمال	أريج بنت محمد بن على القحطاني	613
الاقتصاد	إدارة الأعمال	سحر بنت خالد بن عبدالله باكرمان	614
الاقتصاد	إدارة الأعمال	ندى بنت عبدالله بن صالح الخرعان	615
الاقتصاد	إدارة الأعمال	كريمه بنت حبيب بن صالح الحساوي	616
التجارة والتمويل	إدارة الأعمال	صيته بنت ابراهيم بن صالح الحمودي	617
العلوم في المالية	إدارة الأعمال	نوره بنت ابراهيم بن محمد العمر	618
العلوم في المالية	إدارة الأعمال	ساره بنت رشید بن راشد بن عوین	619
العلوم في المالية	إدارة الأعمال	الجوهره بنت عبدالمحسن بن عبدالله السماري	620

۴	الاسم	الكلية	التخصص
621	اديبه بنت محمد بن سليمان العائد	إدارة الأعمال	العلوم في المالية
622	حنان بنت علي بن محمد البدر	إدارة الأعمال	العلوم في المالية
623	ريم بنت صالح بن عبدالرحمن المبارك	إدارة الأعمال	العلوم في المالية
624	هنادي بنت فهد بن عبدالله آل ثنيان	إدارة الأعمال	العلوم في المالية
625	الهنوف بنت علي بن صالح السلامة	إدارة الأعمال	المحاسبة
626	لمياء بنت صالح بن عبدالرحمن آل الشيخ	إدارة الأعمال	المحاسبة
627	غدير بنت عبدالرحمن بن علي المشعل	إدارة الأعمال	المحاسبة
628	عواطف بنت معيض بن حمود الشمراني	إدارة الأعمال	المحاسبة
629	روابي بنت إبراهيم بن صالح الحمودي	إدارة الأعمال	المحاسبة
630	مها بنت محمد بن مرزوق العتيبي	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
631	صباح بنت ناصر بن سعد بن عکیل	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
632	ريهام بنت دخيل الله بن مارق العتيبي	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
633	نوره بنت فهد بن محمد أبونيان	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
634	سارة بنت فالح بن عبدالهادي العرجاني	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
635	اشواق بنت عوده بن بعيج العنزي	إدارة الأعمال	المحاسبة المهنية
636	ريم بنت عبد الله بن علمي المحيسن	إدارة الأعمال	علوم القرارات
637	حصه بنت محمد بن فهد القحطاني	إدارة الأعمال	علوم القرارات
638	مشاعل بنت أحمد بن محمد العبيد	إدارة الأعمال	علوم القرارات
639	نورة بنت سالم بن فهد الحمدان	إدارة الأعمال	م في إدارة الموارد البشرية
640	اسماء بنت محمد بن عبدالله الفاضل	إدارة الأعمال	م في إدارة الموارد البشرية

التخصص	الكلية	الاسم	م
العلوم في إدارة الموارد البشرية	إدارة الأعمال	نوره بنت محمد بن ابراهيم الشبانات	641
اصلاح (ترميم) الأسنان	طب الأسنان	أنفال بنت محمد بن عبدالله القصير	642
ترميم الأسنان	طب الأسنان	زينب بنت حيدر بن هاشم العوامي	643
تقويم الاسنان	طب الأسنان	رنا بنت ربيع بن ضحوي الشمري	644
طب أسنان الأطفال	طب الأسنان	سامية بنت جواد بن محمد الخويتم	645
طب أسنان الأطفال	طب الأسنان	داره بنت محمد بن سليمان السديري	646
علاج امراض اللثه	طب الأسنان	عبير جمال علي أحمد	647
علاج امراض اللثه	طب الأسنان	دعاء بنت علي بن عبدالله الصفار	648
العلوم في تغذية الأنسان	علوم الأغذية والزراعة	نھی بنت ابراہیم بن ناصر العیفان	649
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ساره بنت راشد بن عبدالله الغنيم	650
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	منال بنت محمد بن صالح الحسون	651
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	هند بنت صالح بن علي المحمود	652
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	دينا بنت صالح بن عبدالله البسام	653
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	شهد بنت طلال بن محمود تلاب	654
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	منيرة بنت محمد بن عبدالله العوض	655
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	لمي بنت هاني بن محمد تطواني	656
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	منيره بنت زيد بن عبدالله الحوشان	657
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	أروى بنت سعد بن زيد الرزوق	658
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	حنان بنت علي بن صالح الشهري	659
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ايمان بنت محمد بن عبدالله الخنين	660

التخصص	الكلية	الاسم	م
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	عزيزة بنت مشعل بن مرزوق المطيري	661
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	دانا بنت جارالله بن عبدالعزيز الغضبان	662
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ليلى بنت عايض بن سعد القحطاني	663
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	بيان بنت عبدالمنعم بن أحمد بورقة	664
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	سارة بنت خالد بن محمد العصيمي	665
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	لمياء بنت عبدالعزيز بن سعد بن حسينان	666
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	منى بنت حمد بن ثامر الشهراني	667
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	سارا بنت شار بن فايز الشهري	668
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	نوره بنت ابراهيم بن محمد الشويمان	669
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	دلال بنت حسن بن معيض الشهري	670
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ايمان بنت عبدالله بن ابراهيم النخيلان	671
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	خلود بنت موسى بن احمد الغامدي	672
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	مرام بنت ناصر بن علي الموسى	673
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	نداء عبدالله الشاذلي باراس	674
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	منيرة بنت عبدالرحمن بن علي المزيني	675
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	سارة بنت عبدالرحمن بن محمد المقحم	676
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	نورة بنت عبد الله بن محمد المنيع	677
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	نور بنت عماد بن عيسى العومي	678
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	مريم بنت عماد بن عيسي العومي	679
العلوم في تقنية المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	انوار بنت منور بن ركيان الروقي	680

التخصص	الكلية	الاسم	م
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	ايمان محمد عبود الصافي	681
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	افنان بنت حسين بن عبدالله القبيل	682
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	اروی بنت راشد بن عبدالله ال عیسی	683
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	بسمة بنت عمر بن صالح العبداللطيف	684
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	ناديه بنت راشد بن سليمان البلوي	685
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	مني بنت دعيج بن وهيب الشهراني	686
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	رشا بنت خليفه بن فازع المطيري	687
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	آلاء بنت سالم بن جازع الشمري	688
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	لمياء بنت ابراهيم بن محمد المنيع	689
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	اميره بنت حسن بن محمد العمري	690
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	منال بنت نافع بن زيدان المطيري	691
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	شروق بنت خالد بن موسى العتيبي	692
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	إبتهال بنت إبراهيم بن محمد المسلم	693
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	سها بنت صالح بن سلمان العابد	694
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	آلاء بنت سعد بن عبدالله آل رائد القحطاني	695
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	بشرى بنت محمد بن ابراهيم الشيبان	696
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نسيبه بنت حسن بن سعد القحطاني	697
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	ديمة بنت سعود بن عبدالعزيز المطير	698
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	سارة بنت علي بن صالح المحسن	699
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	غادة بنت أحمد بن علي الجارالله	700

التخصص	الكلية	الاسم	م
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	وفاء بنت رازن بن عبد الله الشيخ	701
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	يسرا بنت عبدالله بن علي القويفل	702
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نورة بنت ناصر بن محمد الحصان	703
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نوره بنت صالح بن عبدالله المغربي	704
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	منيره بنت فواز بن محمد ال داوود	705
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	فاطمة بنت أحمد بن محمد الغامدي	706
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نوره بنت فهد بن منصور المنصور	707
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	رحاب بنت محمد بن مرزوق النفيعي	708
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	ملاك بنت عثمان بن إبراهيم الجربوع	709
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	سماهر بنت عبدالله بن محمد الهذلي	710
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نجود بنت سعيد بن علي العاصمي	711
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	انتصار بنت منور بن ركيان الروقي	712
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	عبير بنت مسعد بن حامد المحمدي	713
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	مريم أرشد حسين	714
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	نوره بنت عبدالعزيز بن عبدالله الريس	715
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	هديل بنت بكر بن عثمان شوري	716
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	أماني بنت عبدالعزيز بن احمد الحزيمي	717
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	سجى سليمان موسى شيخ العيد	718
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	فاطمه بنت نایف بن عبد الله الراشد	719
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	ساره بنت محمد بن عبدالصمد الكابلي	720

التخصص	الكلية	الاسم	٩
علوم الحاسب	علوم الحاسب والمعلومات	عبير بنت سالم بن محمد بايوسف	721
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ربی بنت خالد بن صالح المویشیر	722
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	غاده بنت عبدالرحمن بن صالح العامر	723
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	شذی بنت ناصر بن سلیمان الهذال	724
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	بيان بنت عبدالعزيز بن عبدالله ال دشنان	725
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	فاطمه بنت محمد بن عبدالعزيز الرعوجي	726
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ريم بنت يحيي بن علي بن حزام	727
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	اسماء بنت سعد بن حسين الخزيم	728
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	اسماء بنت عبدالله بن نجاء المطيري	729
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	مرام بنت وطبان بن محمد الوطبان	730
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	رنيم بنت محمد بن مناحي القحطاني	731
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	الهام بنت ابراهيم بن ناصر الهديب	732
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	روان بنت محمد بن محمود الثمالي	733
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ندى بنت حمد بن سليمان الدوهان	734
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	غادة بنت سليمان بن عبدالعزيز اليحيي	735
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	وجدان بنت منصور بن مشبب السعيد	736
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	مها بنت سعد بن محمد القحطاني	737
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	أيمان بنت عبداللطيف بن محمد الحميد	738
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ساره بنت عبدالكريم بن قاسم الدريويش	739
نظم المعلومات	علوم الحاسب والمعلومات	ساميه بنت علي بن صالح الحريبي	740

•سم	<u> </u>		•	الاسم	م
یا بنت حسن بن ≤	نت حسن بن محمد الزهراني	بن -	نت حسن بن	مها بنہ	741
ديل بنت عبدالله بر	بنت عبدالله بن حمود السويلمي	د له بر	، بنت عبدالله	هديل	742
پود بنت حسن بن	. بنت حسن بن محمد ال مغرم	، بن	بنت حسن ب	عهود	743
اء بنت ابراهیم بن	بنت ابراهيم بن عبدالله الجاسر	بن	بنت ابراهیم بن	لمياء بن	744
يرة بنت عبدالعزيز	بنت عبدالعزيز بن ابراهيم بن طالب	زيز	بنت عبدالعزيز	منيرة بن	745
ادن بنت فهد بن	، بنت فهد بن سعد المرشد	بن ،	، بنت فهد بن	شادن	746
وی بنت محمد بن	بنت محمد بن صالح السنبل	بن	بنت محمد بن	أروى ب	747
ديل بنت عبد العزيد	، بنت عبد العزيز بن عبد الله الحامد	العزير	, بنت عبد العز	هديل	748
ال بنت صغیر بن ہ	بنت صغير بن مديفع العنزي	بن ہ	بنت صغير بن	نوال بن	749
يته بنت عيد بن بج	بنت عيد بن بجاد العتيبي	ن بج	بنت عید بن	صيته ب	750
اره بنت علي بن مح	بنت علي بن محمد السحيباني	ن مح	بنت علي بن	ساره ب	751
اره بنت غرمان بن	بنت غرمان بن محمد العمري	بن	بنت غرمان بر	ساره ب	752
ى بنت عبدالعزيز بـ	بنت عبدالعزيز بن محمد البداح	پز ب	نت عبدالعزيز	نھی بنہ	753
وف بنت سعد بن	بنت سعد بن صالح البكر	، بن	، بنت سعد بر	هنوف	754
ی بنت علي بن ص	بنت علي بن صالح العليان	ن ص	بنت علي بن	ندی با	755
وله بنت نایف بن	بنت نايف بن حسن النفيعي	بن	بنت نایف بن	خوله ب	756
اء بنت ناصر بن ع	بنت ناصر بن عبدالله الفرج	بن د	بنت ناصر بن	هیاء بن	757
وی بنت یحیی بن م	بنت يحيى بن محمد شيخ أبو الخير	ن څ	بنت یحیی بن	أروى ب	758
ده بنت ابراهیم بن	بنت ابراهيم بن مقيت أبوقيان	، بن	بنت ابراهیم بر	غاده ب	759
نوهرة بنت عبدالعزي	رة بنت عبدالعزيز بن فهد العريفي	العزي	رة بنت عبدالع	الجوهرة	760

۴	الاسم	الكلية	التخصص
761	سحر بنت سعيد بن ساعد الغامدي	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
762	مشاعل بنت ناصر بن سليمان الخمسان	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
763	ندى بنت محمد بن عبدالله الرويتع	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
764	نهى بنت خليفه بن عبدالله الخليفه	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
765	الهنوف بنت سلطان بن عبدالرحمن الدايل	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
766	شادن بنت سعد بن مرشد الزير	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
767	لجين بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز العواد	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
768	ساره محمد يسلم بن محفوظ	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
769	أشواق بنت أحمد بن صالح السويح	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
770	نوف فائق طالب الكثيري	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
771	أحلام بنت جمعه بن حسين الخيبري	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
772	سلطانه بنت فهد بن دغيبليب العتيبي	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
773	مني بنت عبدالله بن صالح الحمود	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
774	منار بنت حسن بن حسني التبيناوي	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
775	أسماء بنت عبدالرحمن بن ابراهيم الحصين	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
776	فاطمه بنت عبدالعظيم بن سلمان ال ابراهيم	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
777	آلاء عمر عبد الله العرابي	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
778	نوره بنت سعد بن عبدالله الحمود	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
779	حلا بنت عبدالرحمن بن مهناء المهناء	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
780	الجازي بنت مسفر بن محمد القحطايي	علوم الحاسب والمعلومات	هندسة البرمجيات
	·	<u> </u>	

التخصص	الكلية	الاسم	۴
العلوم في هندسة الحاسب – شبكات	علوم الحاسب والمعلومات	بدور بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز الفواز	781
تعليم اللغة العربية لغير الناطقين بما	معهد اللغويات العربية	حنان بنت فهد بن عبيد العتيبي	782
تعليم اللغة العربية لغير الناطقين بما	معهد اللغويات العربية	منال بنت محمد بن منصور السهلي	783
تعليم اللغة العربية لغير الناطقين بما	معهد اللغويات العربية	مريم بنت عبد الرحمن بن حسن الشهري	784
تعليم اللغة العربية لغير الناطقين بها	معهد اللغويات العربية	دلال بنت سالم بن علي الغامدي	785

درجة الزمالة

التخصص	الاسم	۴
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	شيرين بنت محمد يوسفي محمد	1
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	عائشة بنت رشيد سيد	2
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	لمياء بنت سليمان العريني	3
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	مي بنت كاظم أبو صفية	4
التخصص الدقيق لطب النوم	شادن بنت عمر قصراوي	5
التخصص العام في طب الأشعة التشخيصية	منيرة بنت عبدالرحمن المهيدب	6
التخصص العام في طب الأشعة التشخيصية	نجلاء بنت عبدالله الضحيان	7
الأمراض الجلدية	أريج بنت ناصر المزروع	8
الأمراض الجلدية	رند بنت سليمان اليحيي	9
التخصص الدقيق لأمراض الأنف والأذن والحنجرة لدى الأطفال	مي بنت عبدالله محمد ناصر	10
التخصص الدقيق لأمراض الصدرية لدى الأطفال	ريم بنت مصطفى محمد توفيق	11
التخصص الدقيق لأمراض الصدرية لدى الأطفال	هاجر بنت زين العابدين	12
التخصص الدقيق لأمراض الغدد الصماء للأطفال	أمل بنت علي الحكمي	13
التخصص الدقيق لجراحة الأوعية الدموية	زمزم بنت سعيد علي العبيدان	14
التخصص الدقيق لجراحة المناظير والاصابات الرياضية	اريج بنت سلطان الحارثي	15
التخصص الدقيق لجراحة المناظير والاصابات الرياضية	تسنيم بنت عصمت محمد الحسن	16
التخصص الدقيق لجراحة المناظير والاصابات الرياضية	مي بنت محمد عبدالودود علي	17
التخصص الدقيق لجراحة الوجه التجميلية	مواهب بنت مال الله نصيب الودامي	18

التخصص	الاسم	٩
التخصص الدقيق لطب النوم	إيمان بنت تركي الأنبعي	19
التخصص العام في الاحياء الطبيه الجحهريه	رشا بنت اسعد محمد عسيري	20
التخصص العام في طب الامراض التشريحي	امنه بنت رجاء عليان المطرفي	21
التخصص العام في علم أمراض ونقل الدم	نور بنت هشام سعید المزین	22
التخصص العام في علم أمراض ونقل الدم	ياسمين بنت طلال محمد أبوالخير	23
التخصص العام لطب العيون	حنان بنت مصطفى مخدوم	24
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	الهنوف بنت عبدالمحسن القباني	25
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	إيمان بنت عبدالله محمد حجر	26
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	أروى بنت علي الخنيزي	27
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	رنيم بنت عبدالرحمن محمد الشريف	28
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	عهود بنت سالم عوض العنزي	29
التخصص العام لطب وأمراض الأنف والأذن والحنجرة	نھی بنت سالم محمد الحمامة	30

درجة الدبلوم الطبي

التخصص	الاسم	م
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	رنا بنت كمال شباط	1
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	زوان بنت سعود البلوشي	2
الأشعة الصوتية لأمراض النساء والولادة	مدحت بنت منزور بات	3
علم الوبائيات الحقلي	سجود بنت هشام غلاب	4

درجة البكالوريوس

مراتب الشرف

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
اعلام (عام)	434200593	جنان بنت حمد بن علي الشايع	1
اعلام (عام)	434203828	أمجاد مبارك سالم باعبود	2
اعارم (عام)	434200300	العنود بنت ابراهيم بن محمد القاسم	3
اعارم (عام)	434201878	ندی بنت محمد بن سعد بن صالح	4
اعلام (عام)	434201067	نوره بنت فهد بن علي السمهري	5
اعلام (عام)	434201979	نجد بنت عبدالله بن زید حنتوش	6
اعارم (عام)	434200145	ديما بنت سامي بن سعيد مقرن	7
اعارم (عام)	434200791	فاطمه بنت عبدالله بن عبدالحميد العيثان	8
اعلام (عام)	434201788	لمياء بنت حمد بن ناصر اليحيي الدوسري	9
اعلام (عام)	435203968	وفاء بنت رشيد بن نفاع الرحيلي	10
اعارم (عام)	434202286	نوره بنت فؤاد بن عبدالرحمن الصغير	11
اعلام (عام)	434202276	شهد بنت يوسف بن علي هرموش	12
اعارم (عام)	434201101	ساره بنت بدر بن عبد الله الزيد	13
اعلام (عام)	434200492	ريم بنت علي بن عبدالله آل حبيش	14
الخدمة الاجتماعية	434203757	شروق ثابت سالمين بن عبري	15
الخدمة الاجتماعية	434203759	عبير ابوبكر محمد باسليمان	16
الخدمة الاجتماعية	434203766	ابتسام ابوبكر سعيد باوزير	17
علم الإجتماع	434200472	اسماء بنت عبدالله بن سعد البكيري	18
اللغة الانجليزية	435203153	نوره بنت عبدالرحمن بن سعود عبدالله الفليج	19

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
اللغة الانجليزية	434200714	دالیا بنت مساعد بن حمد الحاتم	20

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	نوره بنت ماجد بن سعود الفهيد	434200292	اعلام (عام)
2	شعيع بنت مشبب بن محماس الشيباني العتيبي	434200134	اعلام (عام)
3	روان بنت عبدالله بن محمد الزيادي العتيبي	434201616	اعلام (عام)
4	ارام بنت محمد بن سليمان المزيد	434201415	اعلام (عام)
5	لجين مجاهد حسين علي جابر	434203822	اعلام (عام)
6	جمانه بنت سعد بن عبدالعزيز الماضي	434200176	اعلام (عام)
7	أمجاد بنت خلف بن عامر المهيدلي العتيبي	434201105	اعلام (عام)
8	ديمه بنت محسن بن محمد آل سعد القحطايي	434201885	اعلام (عام)
9	منيره بنت منصور بن محمد المالك	434201728	اعلام (عام)
10	مها بنت محمد بن صالح القاسم	434202324	اعلام (عام)
11	بشاير عايد احمد العنزي	434203500	اعلام (عام)
12	اميرة صبحي عزمي الشخشير	434202573	اعلام (عام)
13	لبني بنت عبدالعزيز بن عمر الفنتوخ	434200400	اعلام (عام)
14	اماني بنت يوسف بن ابراهيم الشاعر	434202162	اعلام (عام)
15	ابرار بنت محمد بن عبدالعزيز السلوم	433203909	اعلام (عام)
16	اروى بنت جمال بن عبدالله العبدالكريم	434201397	اعلام (عام)
17	هاجر بنت ناصر بن علي آل حزام القريي	434200866	اعلام (عام)
18	غاده بنت ابراهيم بن عبد العزيز الناصر	434925187	اعلام (عام)
19	منال بنت عبدالله بن محمد آل محور	434202552	اعلام (عام)
20	افنان بنت خالد بن احمد بن ناجي	434200515	اعلام (عام)

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
اعلام (عام)	434200690	ريم بنت بندر بن عبدالله بن سفيران	21
اعلام (عام)	434200795	العنود بنت ابراهيم بن صاطي السعير	22
اعلام (عام)	434200355	رهام بنت صالح بن عبدالعزيز الغانم	23
اعلام (عام)	434201244	العنود بنت عبدالرحمن بن ناصر ابو شنق	24
اعلام (عام)	434200934	ريم بنت محمد بن عبدالله النهابي	25
اعلام (عام)	434202914	شوق بنت عمر بن فرحان الضرغام	26
تاريخ	434200785	حنان بنت محمد بن ابراهيم عبسي	27
الخدمة الاجتماعية	434200496	ريم بنت صالح بن محمد آل حسين التميمي	28
الخدمة الاجتماعية	434201828	ابتهال بنت عبدالرزاق بن خميس الكناني الزهراني	29
الخدمة الاجتماعية	434200768	حصه بنت سليمان بن محمد الساير	30
الخدمة الاجتماعية	434202111	مني بنت عبدالله بن سويلم الفدعاني العنزي	31
الخدمة الاجتماعية	434200628	رنا بنت ممدوح بن منقل الخمشي العنزي	32
الخدمة الاجتماعية	434200127	سمر بنت حسين بن علي آل حجلا الشهراني	33
الخدمة الاجتماعية	434200771	ماجده بنت ماجد بن جراد الماجد	34
الخدمة الاجتماعية	434925238	ساره بنت حمد بن راضي الحمد	35
الخدمة الاجتماعية	434200375	عائشه بنت خالد بن محمد الماص	36
الخدمة الاجتماعية	434202251	منيره بنت عبدالعزيز بن عبدالله بن خريف	37
الخدمة الاجتماعية	434202622	شیخه بنت مبارك بن مرسل مبارك آل مرسل	38
علم الإجتماع	434202062	نوف بنت حميضي بن عبدالعزيز الحميضي	39
علم الإجتماع	434202602	هدیل بنت عبدالرحمن بن سلیمان بن جدید	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الخدمة الاجتماعية	434200063	بشاير بنت سالم بن مفلح الحريش	41
الخدمة الاجتماعية	434201089	حنان بنت عبدالله بن سعد الحصان	42
الخدمة الاجتماعية	434202375	اثير بنت محمد بن عبد العزيز القفاري	43
علم الإجتماع	434200708	افياء بنت ناصر بن محمد الحسين	44
الخدمة الاجتماعية	434201076	مرام بنت محمد بن عبدالعزيز العبدان	45
الخدمة الاجتماعية	434200552	منيرة بنت عبدالله بن محمد السعد	46
علم الإجتماع	434200370	ندی بنت عبدالله بن محمد بن عتیق	47
علم الإجتماع	434925410	العنود بنت سعد بن عبدالله بن نفيسه	48
الخدمة الاجتماعية	434200139	نوف بنت علي بن حسن بن شلهوب	49
الخدمة الاجتماعية	434200488	هلا بنت ناصر بن حمد آل مسلم التميمي	50
علم الإجتماع	434201299	مرام بنت ياسر بن صقر الغبيوي العتيبي	51
علم الإجتماع	434200033	نوف بنت عبدالله بن سعود الدوسري	52
علم الإجتماع	434203673	انوار راشد عطیش فرحان	53
الخدمة الاجتماعية	434201763	بنا بنت سعد بن مسفر الشامري العجمي	54
الخدمة الاجتماعية	434201086	روابي بنت شداد بن راجي المطيري	55
لغة عربية	434925571	فاطمه عوده رشيد خشم عوده	56
لغة عربية	434201429	منيره بنت ناصر بن فارس السحيمي القحطايي	57
لغة عربية	434201183	ساره بنت محمد بن عبدالله الدعيلج	58
لغة عربية	434203607	انوار عناد سالم السبيعي العنزي	59
اللغة الانجليزية	434202544	ابتهال بنت محمد بن ابراهيم آل طالب	60

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
61	ريم محمد يسلم باكلا	434203745	اللغة الانجليزية
62	مرام بنت سليمان بن مسعود المالكي	434203889	اللغة الانجليزية
63	شوق بنت تركي بن عبد الرحمن بن تويم	434200068	اللغة الانجليزية
64	الهام بنت عبد الله بن صالح السعدوي	434202694	اللغة الانجليزية
65	تقى بنت محمد بن عبدالله سعيد شايع العضاضي	434201735	اللغة الانجليزية
66	روان بنت عبد الخالق بن عبدالله آل أحمد الغامدي	434202399	اللغة الانجليزية
67	شذا بنت خالد بن محمد العباس	434200312	اللغة الانجليزية
68	هدی سلیمان حسن	434203897	اللغة الانجليزية
69	ميمونه بنت محمد بن حمد المشاري	434202064	اللغة الانجليزية
70	غيداء بنت صالح بن محمد الحميسان	434202234	اللغة الانجليزية
71	بشاير خالد مرعي عامر	434203775	اللغة الانجليزية
72	انفال بنت بدر بن عبدالله العبيد	434201591	اللغة الانجليزية
73	اروى بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن السعيري	434201098	اللغة الانجليزية
74	شهد بنت عبدالله بن صالح المحمود	434202314	اللغة الانجليزية
75	اروى بنت عبدالله بن عثمان النحيط	434202624	اللغة الانجليزية
76	بشاير بنت علي بن مشبب آل عامر الاحمري	434200781	اللغة الانجليزية

٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	فاطمه بنت عبدالله بن محمد سقا	435203554	اعلام (عام)
2	حوله بنت ابراهيم بن عمر الرشود	435200248	اعلام (عام)
3	نوره بنت محمد بن عبدالعزيز عبيدان	435200610	اعلام (عام)
4	طرفه بنت محمد بن علي البواردي	435202353	اعلام (عام)
5	فتون بنت ناصر بن صالح الحواس	435200008	اعلام (عام)
6	مرام بنت سليمان بن عبدالله الموينع	435202464	اعلام (عام)
7	عائشة بنت غازي بن اسريحان الحربي	436203933	علم الإجتماع
8	نوف بنت ابراهيم بن حسن النصار الدوسري	435202886	علم الإجتماع
9	مريم صالح سالم الذيب	435203825	الخدمة الاجتماعية
10	صيته بنت عبدالعزيز بن محمد الغزي	435201469	علم الإجتماع
11	افنان عوض صالح بليث	435203850	الخدمة الاجتماعية
12	روان بنت راشد بن علي الجمحان	435202289	علم الإجتماع
13	موضي بنت مشنان بن سليمان الشكره الدوسري	435200513	علم الإجتماع
14	ساره بنت خالد بن فهد الزامل	435201738	الخدمة الاجتماعية
15	سحر بنت عوض بن خلف ال دهيس الشمراني	435202693	الخدمة الاجتماعية
16	امل بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز الزامل	435201228	علم الإجتماع
17	هديل بنت ابراهيم بن عبدالرحمن اليوسف	435200285	لغة عربية
18	خلود يسلم عوض بن ماضي	435203857	لغة عربية
19	دلال غازي عواد دبيان	435204154	لغة عربية
20	سلمى عبدالله محمد الحداد	435203809	لغة عربية

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨هـ ~كلية الآداب

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
اللغة الانجليزية	435202018	ساره بنت ظفر بن مسفر ال دریس	21

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	هنادي محمد عمر بالطيف	434203847	اعلام (عام)
2	افراح بنت عبدالرحمن بن يعقوب ال جحوش القريي	434200769	اعلام (عام)
3	منال بنت مفلح بن سعد آل شرثان القحطاني	434200611	اعلام (عام)
4	ساره بنت اسماعيل بن سليمان السبيعي العنزي	435202850	اعلام (عام)
5	منیره بنت خالد بن علی آل حمیدان	434200250	اعلام (عام)
6	مرام بنت أحمد بن محمد العماري	435200879	اعلام (عام)
7	بدرية بنت حمدان بن علي ال علي الغامدي	435201750	اعلام (عام)
8	العنود بنت محمد بن باتل آل روق القحطاني	435201460	اعلام (عام)
9	اميره بنت عبدالرحمن بن علي القشيري الشهري	434200319	اعلام (عام)
10	شيرين قاسم مصطفى ملاح	434203888	اعلام (عام)
11	خلود بنت فهد بن محمد الشيحه	435200406	اعلام (عام)
12	هيفاء بنت سفر بن عايض الاحمري	434201204	اعلام (عام)
13	امجاد بنت محمد بن عبدالرحمن القباع	435202747	اعلام (عام)
14	ريم بنت صالح بن عبدالله بن نوح	434200401	اعلام (عام)
15	ساره بنت عصام بن محمد علي زمزمي	435200160	اعلام (عام)
16	ريم بنت خالد بن محمد الحقباني	434200782	اعلام (عام)
17	العنود بنت أحمد بن محمد ابابطين	435200176	اعلام (عام)
18	ريم بنت نمار بن سمير السبيعي العنزي	434202039	اعلام (عام)
19	عبیر بنت منصور بن ناصر بن سویدان	435201888	اعلام (عام)
20	امجاد صالح محمد فهيد	434203758	اعلام (عام)

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
21	الجوهره بنت سعود بن عبد العزيز الحميد	434201430	اعلام (عام)
22	داليه بنت عبدالله بن علي آل مناع الأسمري	434202728	اعلام (عام)
23	لينه بنت عبدالعزيز بن ابراهيم الحميدي	434925339	اعلام (عام)
24	هيفاء بنت فهد بن عبدالله الجمعان	434202020	اعلام (عام)
25	فاطمه بنت سعيد بن مهدي آل ملاط القحطاني	435201191	اعلام (عام)
26	منار بنت سعید بن محمد ال سعید	434201124	اعلام (عام)
27	هياء بنت علي بن عبدالله آل شريم	434200474	اعلام (عام)
28	خلود عبدالله سيف محمد	435203696	تاريخ
29	رزان محمد احمد باحسن	434203747	تاريخ
30	هياء بنت ابراهيم بن حسن الخريجي	434202142	جغرافيا
31	وداد بنت خالد بن قاسم السلمي العنزي	435202224	جغرافيا
32	امل بنت عبدالرحمن بن شهوان السعدي الزهراني	435200172	جغرافيا
33	لما بنت محمد بن عثمان الغنام	434200214	جغرافيا
34	رهف بنت ابراهيم بن عبدالعزيز العقيل	434925083	الخدمة الاجتماعية
35	روان بنت ناصر بن مقحم النفيعي	435201665	الخدمة الاجتماعية
36	شوق بنت تركي بن عبدالله بن عتيق	435201590	الخدمة الاجتماعية
37	بشرى بنت سعود بن سعد بن سجوان الدوسري	434202629	الخدمة الاجتماعية
38	ريم بنت عبدالله بن حسن بن دخيل	434201143	علم الإجتماع
39	العنود بنت سعد بن محمد فهيد الحمالي القحطاني	434201444	الخدمة الاجتماعية
40	مضاوي بنت زيد بن ابراهيم العريج	435201848	الخدمة الاجتماعية

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الآداب

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الخدمة الاجتماعية	434200964	اریاف بنت سعد بن حسین الشلوی	41
علم الإجتماع	435200305	هنادي بنت حمد بن عبدالله الخميس	42
علم الإجتماع	434202168	ريهام بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز المهوس	43
الخدمة الاجتماعية	435201135	لمي بنت علي بن ابراهيم السلامه	44
علم الإجتماع	435200643	نوره بنت محمد بن سلطان عبدالله السلطان	45
الخدمة الاجتماعية	435201412	وضحى بنت منيجل بن حمود المداريه السبيعي	46
الخدمة الاجتماعية	434202583	مشاعل بنت فالح بن محسن آل دهمه العجمي	47
علم الإجتماع	435201776	سجى بنت محمد بن عبدالله الدويغري	48
الخدمة الاجتماعية	435201079	منيره بنت سعد بن عبدالرحمن الدخيل	49
الخدمة الاجتماعية	435200346	ذكرى بنت منصور بن سالم الفريدي الحربي	50
علم الإجتماع	435201540	امجاد بنت محمد بن عبدالعزيز الوادي	51
الخدمة الاجتماعية	434200581	نوره بنت عبدالمحسن بن عبدالعزيز الشريمي	52
الخدمة الاجتماعية	435201942	حوريه بنت فرحان بن عياده الفدعاني العنزي	53
الخدمة الاجتماعية	434202300	جميله بنت شفق بن مبارك العصيمي العتيبي	54
الخدمة الاجتماعية	435201931	ريم بنت أحمد بن عبدالرحمن الأحمد	55
علم الإجتماع	435200139	يارا بنت سعد بن عبدالرحمن العليق	56
علم الإجتماع	435201735	نوره بنت مقبل سليمان بن سالم الحنتم الحربي	57
الخدمة الاجتماعية	434201597	بشائر بنت شافي بن مطلق ابو ثنين السبيعي	58
لغة عربية	435203861	وجدان احمد سالم عميران	59
لغة عربية	435202337	شروق بنت منصور بن محمد العنزي	60

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الآداب

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
لغة عربية	435203583	الخنساء عمر كرار عثمان	61
لغة عربية	435202342	ميمونه بنت عبدالعزيز بن عبدالله الراجحي	62
لغة عربية	435201185	افنان بنت مثيب بن سعد الدرعاني الشهراني	63
لغة عربية	435202549	هاجر بنت مغرم بن محمد ال مجادب الشهري	64
اللغة الانجليزية	434203852	عائشة مانع ناصر القرشي	65
اللغة الانجليزية	435202292	نوف بنت حسن بن يحي حاوي	66
اللغة الانجليزية	434202389	نجد بنت فيحان بن مقعد الغبيوي العتيبي	67
اللغة الانجليزية	435203477	شروق بنت معجب بن سعيد الرساسمة	68
اللغة الانجليزية	434201194	نوف بنت فهد بن عبدالله ال منيه	69
اللغة الانجليزية	436202653	ساره بنت معتصم بن سعود ال سعود	70
اللغة الانجليزية	434203765	يارا يسلم سالم الباص	71
اللغة الانجليزية	435203887	بشرى صالح عبدالله العمري	72
اللغة الانجليزية	435200414	الجوهره بنت ناصر بن عبدالرحمن العريني	73
اللغة الانجليزية	434203879	سوسن فؤاد مصطفى السلمان	74
لغة انجليزية	435202593	شهد بنت حسن بن ابراهيم الشريف	75

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٧هـ ~ كلية العلوم

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الاحياء الدقيقة	433201038	ريم بنت عبدالعزيز بن محمد بن طحنون	1

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
رياضيات	434200122	ساره بنت سعدون بن برغش السعدون	1
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434200947	منیره بنت فهد بن سعد الجابر	2
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434201521	لماء بنت عبد العزيز بن عبد الله اليحيي	3
رياضيات	434200846	غاده بنت عبدالله بن عبدالعزيز الزبيري	4
كيمياء	434203748	مرام محمد قاید احمد	5
كيمياء حيويه	434203796	ابرار خالد محمد مغلس	6
كيمياء حيويه	434201700	نوره بنت خالد بن محمد بن خریف	7
كيمياء حيويه	434200335	مها بنت عامر بن سهل العتيبي	8
كيمياء حيويه	434202524	نوره بنت محمد بن عبدالله المقحم	9
كيمياء حيويه	434203831	نسيبة سالم صالح جابر	10
الاحياء الدقيقة	435203097	مداین بنت صالح بن عبدالوهاب الصانع	11
الاحياء الدقيقة	434200090	طرفه بنت محمد بن عبدالعزيز الفصام	12
الاحياء الدقيقة	434203743	عاليه علي عوض مرضاح المري	13
الاحياء الدقيقة	434203916	مشاعل محمد ثابت بن ماضي	14
الاحياء الدقيقة	434200943	ايلاف بنت احمد بن عثمان الحسين	15

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434200843	سمر بنت سلطان بن محمد ال مزهر القحطاني	1
رياضيات	434202043	شيماء بنت محمد بن بدوي الكثيري	2
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434201104	مرح بنت مقعد بن عبيد العصيمي	3
رياضيات	434200281	هديل بنت محمد بن صالح المديني	4
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434202226	شيهانه بنت عبدالعزيز بن عبدالله العطر	5
رياضيات	434203808	منيره عبدالله سليمان جوفان	6
رياضيات	434203804	أمنيه محمد أحمد باشكيل	7
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434200255	ساره بنت عبد العزيز بن راشد العوين	8
رياضيات	434925425	مرام عمار حسن قرعي	9
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434203815	خلود عبدالله علي باوزير	10
فيزياء	434201066	حصه بنت فهد بن عبدالرحمن الموسى	11
كيمياء	434202702	انفال بنت أحمد بن عبد العزيز الخميس	12
كيمياء	434202534	دانيا بنت يوسف بن صالح الغميز	13
كيمياء	434201088	عبير بنت محمد بن سرور المساعد	14
كيمياء	434201163	اميره بنت مطلق بن غالب الحافي العتيبي	15
كيمياء	434200387	حصه بنت جهز بن سالم اليابس المطيري	16
كيمياء	434201323	ندى بنت بندر بن حمود المريحمي العنزي	17
كيمياء حيويه	434925252	ملاك بنت عبدالعزيز بن محمود الصبحي	18
كيمياء حيويه	434201161	نوره بنت عبدالعزيز بن سعيد الدهيسي المالكي	19
كيمياء حيويه	434204046	آلاء وائل سليم داود	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
كيمياء حيويه	434200392	رغد بنت عادل بن فهد الشدوخي	21
كيمياء حيويه	434201835	راويه بنت سعيد بن مبارك النهاري القحطاني	22
الاحياء الدقيقة	434200219	هند بنت مسفر بن عبد الله ال دخیل	23
الاحياء الدقيقة	433202321	ساره بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن بن دخيل	24
الاحياء الدقيقة	434200071	ريم بنت سلطان بن عوض المطيري	25
الاحياء الدقيقة	434203119	تهلیل بنت ناصر بن عبدالعزیز الزامل	26
الاحياء الدقيقة	434925543	ناديه عيد سند المسعود العنزي	27
الاحياء الدقيقة	434925456	ماریه بنت عبدالله بن سالمین بن محفوظ	28

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200377	جوزاء بنت محمد بن مبارك ال سعد القحطاني	1
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435201729	ريم بنت صالح بن عبدالله البشري القحطاني	2
رياضيات	435201481	ابتهال بنت ناصر بن عبدالله العثمان	3
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200110	منيره بنت خالد بن عبدالعزيز العثمان	4
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202969	ناردين بنت محمد بن عائض محمد ال معيض العمري	5
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435204150	ريم عبدالله يحي قيم	6
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202686	عهود بنت خالد بن بجاد الدلبحي	7
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200059	رغد بنت احمد بن علي المحسن	8
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202313	مها بنت محمد بن سعد بن هزاع	9
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200301	منال بنت محمد بن عبدالرحمن الجميلي	10
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202921	ريم بنت خالد بن عبدالرحمن الطويل	11
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200369	رغد بنت عبدالعزيز بن عبدالله الدباسي	12
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202361	مها بنت نبيل بن عبدالرحمن السالم	13
رياضيات	434204099	عصمت عبدالله محمود ال محمود	14
رياضيات	435201940	نوره بنت ياسر بن فهد ال داود	15
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200388	سلمي بنت عبدالله بن احمد السويلم	16
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200345	ندى بنت سعيد بن سالم الفريدي الحربي	17
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202006	ريم بنت خالد بن عبداللطيف الصنيع	18
فيزياء	434201215	ريما بنت عبدالله بن ابراهيم صالح النمله	19
فيزياء	435200243	البتول بنت عبدالرحمن بن عبدالله المهنا أبا الخيل	20

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
كيمياء حيويه	435203882	رنا بخيت عمر المعاري	21
كيمياء حيويه	435203959	ريمان محمد علي قايد	22
كيمياء حيويه	435203847	سندس علي ناجي شنق	23
كيمياء حيويه	435203802	روان ناجي محمد الجماعي	24
كيمياء حيويه	434203915	حديجه يحيى عبدالقوي عبدالله	25
كيمياء حيويه	435201347	اثير بنت علي بن عبدالله الصياح	26
كيمياء حيويه	435200798	رهف بنت عبدالرحمن بن احمد الشعلان	27
كيمياء حيويه	435202070	انفال بنت حسين بن فهد آل حسين العجمي	28
الاحياء الدقيقة	435200761	ود بنت مساعد بن عبدالعزيز اللهيم	29
الاحياء الدقيقة	434200408	هديل بنت عبدالله بن ناصر الدرسوني	30
الاحياء الدقيقة	434925681	تسنيم حسن خميس ابوكشك	31
نبات	434203855	هند صالح سالم بن حمید	32
الاحياء الدقيقة	435202910	منيره بنت ابراهيم بن صالح الصانع	33

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
رياضيات	434200305	منال بنت عماد بن محمد الغانمي	1
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202304	امجاد بنت عثمان بن ناصر العبدالله	2
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434203376	الجوهره بنت حمد بن علي الغانم	3
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435201587	نمارق بنت رشید بن محمد آل خمیس	4
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200529	امیره بنت سعد بن محمد بن فایز	5
رياضيات	434201873	فاطمه بنت محمد بن حماد بن نصیف	6
الرياضيات الاكتوارية والمالية	434202659	نهی بنت ناصر بن محمد ال عاطف	7
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200566	ابتهال بنت عبدالله بن محمد الخليوي	8
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435200998	منیره بنت عبدالرحمن بن محمد بن حمید	9
رياضيات	435201678	خلود بنت علي بن مشعل القرفاني الشيباني	10
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435202263	رنا بنت عبدالرحمن بن ابراهيم البريدي	11
الرياضيات الاكتوارية والمالية	435201917	أمجاد بنت عبدالهادي بن سعد آل وهيبه القحطاني	12
فيزياء	435202608	اسماء بنت علي بن محمد آل مارد الأسمري	13
فيزياء	434201335	مها بنت محمد بن حسين آل الشيخ	14
كيمياء	435200382	سديم بنت صالح بن عبدالعزيز العقيلي	15
كيمياء	435203329	ریانه بنت ابراهیم بن راشد الخلیفه	16
كيمياء	434202127	نوره بنت مناحي بن مفرج آل مفرج الدوسري	17
كيمياء حيويه	435200903	اجحاد بنت محمد بن عبدالله ابراهيم الرشيد	18
كيمياء حيويه	435202883	غيداء بنت ابراهيم بن محمد الرويشد	19
كيمياء حيويه	435203817	امل عبدالرحمن احمد عليان	20

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
كيمياء حيويه	435201389	فتون بنت عيسى بن عجمي العضياني العتيبي	21
كيمياء حيويه	435204180	اروی محمود صالح الحیله	22
كيمياء حيويه	434202779	ندى بنت غالب بن دهيران غبيش الهجله المطيري	23
كيمياء حيويه	435202264	فايزه بنت شارع بن مشعل الكريزي البقمي	24
كيمياء حيويه	435201464	شوق بنت ناصر بن ماضي آل عايد الهاجري	25
كيمياء حيويه	435202267	مشاعل بنت داود بن سلمان ال دراج القحطاني	26
كيمياء حيويه	435202057	لمياء بنت عوض بن احمد الفهمي الزهراني	27
كيمياء حيويه	435201520	وعد بنت سعد بن ظافر آل روق القحطاني	28
كيمياء حيويه	435200261	رزان بنت طلال بن فارس غندور	29
كيمياء حيويه	435925320	رحاب بنت علي بن صالح السليمان	30
الاحياء الدقيقة	435200845	هلا بنت عبدالرحمن بن عبدالكريم الرقراق	31
الاحياء الدقيقة	434202307	مها بنت عبدالله بن عبدالعزيز العقيل	32
الاحياء الدقيقة	434203842	وداد عبده عبود علي	33
الاحياء الدقيقة	435202487	عهد بنت عبدالعزيز بن عائض الرحيمي المطيري	34
الاحياء الدقيقة	435925168	موضي بنت عبدالله بن راشد الوهيبي	35
الاحياء الدقيقة	434202120	شروق بنت أحمد بن عثمان الشبانات	36
الاحياء الدقيقة	435202692	هيا بنت صالح بن سعد الغريبي	37
الاحياء الدقيقة	435202816	اسراء بنت فیصل بن محمد ابوطربوش	38
نبات	435202960	مي بنت احمد بن محمد الصالح	39
الاحياء الدقيقة	435204181	ايثار ياسر محمد عبدالله	40

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم

م الاد	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41 ميعا	ميعاد بنت جمال بن بادي الغبيوي العتيبي	435201502	الاحياء الدقيقة
42 نوف	نوف بنت عبدالله بن عايد الوهبي الحربي	434202401	الاحياء الدقيقة
43 منير	منيره بنت عبدالعزيز بن منصور العساف	435200609	الاحياء الدقيقة
44 عهو	عهود بنت عبدالرحمن بن عبدالله العضياني العتيبي	434201404	الاحياء الدقيقة
45 لطية	لطيفه بنت راشد بن سعد السعران	434201764	الاحياء الدقيقة
46 لجيز	لجين بنت عبدالله بن زيد آل ظافر	435202700	الاحياء الدقيقة
47 مشا	مشاعل بنت مطلق بن محماس الشيباني العتيبي	433200340	الاحياء الدقيقة
48 حص	حصه بنت علي بن محمد العرف	435200517	الاحياء الدقيقة
49 اسما	اسماء بنت سعد بن مسفر علي الكلثمي الشهري	434925579	نبات
50 غدی	غدير بنت خالد بن فهد بن سعيدان	435925288	الاحياء الدقيقة
51 منال	منال بنت احمد بن عبدالله الماضي	435202668	الاحياء الدقيقة
52 ابتس	ابتسام معند خلف غنام	434925574	الاحياء الدقيقة
53 رواء	رواء بنت سعد بن عبد الله الجلعود	433202514	الاحياء الدقيقة
54 اسیا	اسيل بنت صالح بن عبدالله الدوسري	434202677	الاحياء الدقيقة

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	رزان بنت تركمي بن صالح عبدالله الخليوي	434200141	الادارة
2	شذی بنت عبدالقادر بن صقر الحسین	434200289	الادارة
3	شادن بنت عبد الله بن عبد العزيز المهناء	434200354	الادارة
4	دلال بنت سليمان بن مبارك محمد ال فواز	434201937	الادارة
5	أثير بنت غرم الله بن عتيق البشيري الزهراني	434202451	الادارة
6	نجد بنت خليفه بن حمد السحيم	434202474	الادارة
7	شوق بنت عبدالله بن حسين القحيز	434200050	الادارة
8	ساره بنت خالد بن عبدالله بن داود	434200566	الادارة
9	سارة بنت حمد بن إبراهيم العمران	434202068	الادارة
10	نوف بنت عبد العزيز بن عبد اللطيف العبد اللطيف	434201174	الادارة
11	العنود صالح محمد باحميد	434203755	الاقتصاد
12	غيداء بنت عبدالرحمن بن يوسف العالي	434202195	التسويق
13	غاده بنت مبارك بن عبدالعزيز ال نوار	434201385	المالية
14	امل حسن علوي الكاف	434203813	المالية
15	رنيم بنت ابرهيم بن عبدالعزيز التركي	434202351	المالية
16	عهد بنت خالد بن عبدالرحمن القروني	434200519	المالية
17	لما بنت ناصر بن محمد الراجحي	434201545	المالية
18	سوزان بنت محمد بن فواز الغبيني العنزي	434200951	المالية
19	ريم بنت عبدالعزيز بن احمد الدهش	434201407	المالية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
المالية	434200595	هديل بنت فهد بن صالح الصيخان	20
المالية	434201671	عائشه بنت صالح بن محمد الشاوي	21
المالية	434201768	لما بنت حمد بن محمد الزميع	22
المالية	434203894	مشاعل سالم سعيد الكثيري	23
المالية	434200786	نوره بنت عبدالله بن عبدالعزيز الرويس	24
المالية	434203832	نورة محمد سالم بافرج	25
المالية	434200995	ساره بنت عبدالسلام بن مزروع المزروع	26
المالية	434203701	حنين مامون محمد عباس عبدالوهاب	27
المالية	434202700	مياسه بنت غازي بن عفاس المحياء	28
المالية	434200863	لطيفه بنت إبراهيم بن عبدالعزيز الصالح	29
المالية	434200762	مشاعل بنت ناصر بن قاعد الحربي	30
المالية	434201267	بشاير بنت عبدالله بن عثمان الدوسري	31
المالية	434200258	نوف بنت محمد بن عبدالله ال مدشوش القحطاني	32
المالية	434201587	رزان بنت عبدالله بن عبدالعزيز السعران	33
المالية	434200682	ندى بنت عبدالحميد بن محمد السناني	34
المالية	434201020	داليا بنت عبدلله بن عبدالعزيز السويد	35
المالية	434201264	نجود بنت صالح بن منصور القرشي	36
المالية	434202006	ريم بنت عبدالله بن سعد العريفي	37
المالية	434201666	مرام بنت رافع بن علي الشهري	38
المحاسبة	433201865	اروى بنت عبدالوهاب بن عبدالعزيز الخليف	39

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
المحاسبة	434201227	العنود بنت عبدالرحمن بن عبدالرحمن العمران	40
المحاسبة	434201035	شيماء بنت يوسف بن محمد حلمي	41
المحاسبة	434200602	خلود بنت حماد بن مسفر الخنفري القحطاني	42
المحاسبة	434201044	نوره بنت احمد بن محمد الشومر	43
المحاسبة	433200545	منيره بنت ابراهيم بن سعد الشثري	44
المحاسبة	434201985	نهى بنت عبدالله بن صالح ال مداوي القريي	45
المحاسبة	434200338	غاده بنت خليفه بن راشد مرزوق الطويلعي العنزي	46
المحاسبة	434201568	امجاد بنت سعود بن سبيل العلوي الحربي	47
المحاسبة	434201977	نوره بنت عبدالرحمن بن علي الحبيب	48
المحاسبة	434201701	ريم بنت حسين بن عبدالله البشيري الزهراني	49
المحاسبة	434200655	روان بنت احمد بن غرم الله ظافر بن يحيى	50
المحاسبة	434201593	اروى بنت ابراهيم بن عبدالرحمن السحيم	51
المحاسبة	434201957	علياء بنت عبدالعزيز بن محمد الرويس	52
المحاسبة	433202296	أفيا سامي علي يعقوب	53
المحاسبة	433202757	روان بنت احمد بن عبدالله محمد الشبانه	54
المحاسبة	434200356	لطيفه بنت سعد بن عبدالله الشبيبي	55
المحاسبة	434200482	العنود بنت سليمان بن محمد الغفيلي	56
المحاسبة	434202644	مي بنت عبدالعزيز بن عبدالله التركي	57
المحاسبة	434200631	ملاك بنت عبدالله بن سعد الظهران السهلي	58
المحاسبة	434200803	مها بنت ابراهيم بن عبدالرحمن اليوسف	59

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
60	مريم صالح محمد دحروج	434203823	المحاسبة
61	اثير بنت سلطان بن زيد العزه السبيعي	434200151	المحاسبة
62	هدى بنت سعد بن عمر العصيمي	434201043	المحاسبة
63	ايمان علوان ياسين الجند	434203921	المحاسبة
64	اميرة بنت ناصر بن عبد الله الجريد	434200293	المحاسبة
65	نوره بنت سليمان بن عبد المحسن السالم	434201128	المحاسبة
66	عبير بنت سعد بن صالح بن ناصر	434202259	المحاسبة
67	جميله بنت احمد بن محمد حنبولي	434202345	المحاسبة
68	امل بنت منصوربن بن ابراهیم المحارب	434201890	المحاسبة
69	منيره بنت عبدالله بن سعود ال سليمان	434201422	المحاسبة
70	مشاعل بنت مزعل بن مسلم العمري الحربي	434202496	المحاسبة
71	حنان بنت ابراهيم بن سليمان المنيع	434201039	المحاسبة
72	مشاعل بنت عبده بن محمد هزازي	434201294	المحاسبة
73	هيلة بنت عمر بن عبد الله الريس	434202301	المحاسبة
74	ساره بنت خالد بن محمد الباهلي	434200902	المحاسبة
75	اسیه بنت ابو بکر بن عبدالله مریشد	434202609	المحاسبة
76	نجود فارس مبروك بن قحمان	434203925	نظم المعلومات الادارية
77	الجوهره بنت عبدالعزيز بن صالح بن مقبل	434202475	نظم المعلومات الادارية
78	غاده بنت عبدالله بن محمد العجلان	433200075	نظم المعلومات الادارية
79	مشاعل بنت محمد بن عبدالرحمن المهوس	434200694	نظم المعلومات الادارية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
نظم المعلومات الادارية	434203811	ساره فيصل عبدالكريم الكثيري	80
نظم المعلومات الادارية	433202978	افنان عبدالله سالم بلشرف	81
نظم المعلومات الادارية	434201560	نورة بنت عبدالله بن علي العمري	82
نظم المعلومات الادارية	433201296	لمياء بنت خالد بن صالح الفريح	83
نظم المعلومات الادارية	434200398	مشاعل بنت فريح بن عواض الرشيدي	84
نظم المعلومات الادارية	434200620	حنان علاء محمد جودة على	85
نظم المعلومات الادارية	434202241	عالية بنت عبد العزيز بن حمد آل الشيخ	86
نظم المعلومات الادارية	434203799	هناء عایش محمد عبدالله	87
نظم المعلومات الادارية	434201275	ايمان بنت ناصر بن علي الصبيح	88
نظم المعلومات الادارية	434201381	مشاعل بنت علي بن محمد العنيزان	89
نظم المعلومات الادارية	434201604	مرزوقه بنت فهد بن عبدالله الرقابي	90
نظم المعلومات الادارية	434201290	هديل بنت محمد بن عبدالله أبا حسين	91
نظم المعلومات الادارية	434201628	ملاك بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز العبداللطيف	92

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	افنان بنت راشد بن علي الهمش	434200366	الادارة
2	لميس بنت ابراهيم بن عبدالعزيز الزيد	434201935	الادارة
3	حنان عبدالله سعيد مهيوب	433202959	الادارة
4	هيا بنت عبدالله بن عيسي الدوحي	434200194	الادارة
5	رهف بنت أحمد بن عبدالرحمن العيسى	434201234	الادارة
6	حنان بنت احمد بن محمد الزهيري الشهري	434202501	الادارة
7	نوف بنت عبدالرحمن بن علي غصاب الشهري	433201088	الادارة
8	هتون بنت عبدالرحمن بن غريب العتيبي	434202292	الادارة
9	هاجر بنت عبد الرحمن بن سويد السويد	434925365	الادارة
10	غيداء بنت عبدالعزيز بن محمد الحسين	434201686	الادارة
11	شيخه بنت سعد بن عبد العزيز البراك	434200929	الادارة
12	غادة بنت صالح بن محمد المنيع	434202058	الادارة
13	حنان بنت مشهور بن رحيل المشيطي العنزي	434202098	الادارة
14	ريم بنت حمد بن عبدالله المسند	434200718	الادارة
15	ضحى بنت مساعد بن ابراهيم البراهيم	434201223	الادارة
16	لينا بنت رشيد بن عبد الرحمن العوين	434200514	الادارة
17	ولاء احمد محمد العمودي	433925233	الادارة
18	ساره بنت عتيق بن عبدالعزيز بن عتيق	434925306	الادارة
19	ريم قاسم مصطفى ملاح	433203428	الادارة
20	أمل بنت عبدالله بن احمد آل مستور الغامدي	434201522	الاقتصاد

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الاقتصاد	434201519	العنود بنت عبيد بن سليمان البقعاوي	21
الاقتصاد	434201177	امجاد بنت عبدالعزيز بن عمر بن دايل	22
الاقتصاد	434201953	خلود بنت علي بن حمد حدادي	23
الاقتصاد	434200008	نوره بنت علي بن عبدالله بن دايل	24
الاقتصاد	433201016	هناء بنت سعد بن عبدالله القربي	25
الاقتصاد	434201108	روابي بنت عبدالمحسن بن عبدالله آل قيعان القريني	26
الاقتصاد	434202618	روان بنت بندر بن عوض الطريسي الحربي	27
الاقتصاد	433201720	هديل بنت عبدالله بن سليمان الهدلق	28
الاقتصاد	434201622	الجوهره بنت احمد بن محمد المهيني	29
التسويق	434201514	ليلى بنت عبدالله بن سليمان الحديثي	30
التسويق	434201259	غاده بنت عبدالله بن عبدالرحمن السويلم	31
التسويق	434202136	هبه بنت محمد بن رمزي عبدالقادر خشيم	32
التسويق	434925210	هند بنت ماجد بن عجمي الدويش	33
التسويق	434200460	ندی بنت عبدالله بن ابراهیم المنصور	34
التسويق	434202734	ريما بنت احمد بن عبدالله المطوع	35
التسويق	434201135	رهف بنت عبدالرحمن بن عمر العبداللطيف	36
المالية	434200265	لمي بنت صالح بن عبدالله الشثري	37
المالية	434202675	امل بنت يوسف بن محمود الرحيم	38
المالية	434201458	مها بنت سعود بن إبراهيم العبدالمحسن	39
المالية	434202391	امجاد بنت خالد بن عبدالعزيز الغصن	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
المالية	434201286	ساره بنت مجاهد بن عثمان الصغير	41
المالية	434201339	شريفه بنت علوان بن محمد الشهري	42
المالية	434202018	غاده بنت سلمان بن عبد العزيز السحيم	43
المالية	434200146	نوف بنت محمد بن ابراهيم العاصم	44
المالية	433200805	شهد بنت خالد بن علي الحبيب	45
المالية	434200618	ابرار بنت سعد بن عبدالله الخرجي	46
المالية	434201703	فاطمه بنت احمد بن صالح الجميعه	47
المالية	434200673	لمي بنت عبدالله بن عبدالعزيز الضويحي	48
المالية	434202719	عائشه بنت ابراهيم بن سعد المشعبي	49
المالية	434203092	امجاد بنت سعد بن محمد الفليج	50
المالية	434200940	حصه بنت عبدالله بن زید المهناء	51
المالية	434200498	رزان بنت سعود بن سعد العضيله المطيري	52
المالية	434201674	ندى أيمن أحمد عواد الططري	53
المالية	434201927	عاليه بنت محمد بن سعد الشثري	54
المالية	434201512	ريم بنت هادي بن سعد العصيمي العتيبي	55
المالية	434200936	خلود بنت عبدالحكيم بن هارون محمد	56
المالية	434201242	صيته بنت محمد بن عبدالرحمن الجبالي	57
المحاسبة	434200648	وعد بنت ابراهيم بن محمد العمار	58
المحاسبة	434201652	أماني بنت عبدالرحمن بن فايز ال عطيفه العمري	59
المحاسبة	434201976	هند بنت عواض بن أحمد الربعي عسيري	60

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
المحاسبة	434200101	بدور بنت محمد بن صالح الصيخان	61
المحاسبة	434200170	اثير بنت مطلق بن عبدالله عوضه العوضه	62
المحاسبة	434202470	نوال بنت سعد بن محمد المزارقه الشهراني	63
المحاسبة	434200754	شهد بنت محمد بن حمد الحميدان	64
المحاسبة	434201664	في بنت عبدالرحمن بن محمد اللحيدان	65
المحاسبة	434201756	لطيفه بنت عادل بن ابراهيم الحبيب	66
المحاسبة	434201800	روان بنت فهد بن محمد ال سليم	67
المحاسبة	434202393	العنود بنت عبدالعزيز بن محمد البديوي	68
المحاسبة	434201350	نوف بنت خرصان بن محمد الوعله	69
المحاسبة	434200689	نجلاء بنت أحمد بن سليمان العيد	70
المحاسبة	434201778	حنين غسان عدنان العتيبي	71
المحاسبة	434201894	سحر بنت فاضل بن عبدالله الفاضل	72
المحاسبة	434202076	اسماء بنت بشير بن فرحان السبيعي العنزي	73
المحاسبة	434200878	غاده بنت منصور بن سعد بن رویجح	74
المحاسبة	434201087	رهام بنت حمد بن عبدالله الماجد	75
المحاسبة	431201755	اسماء بنت موسى بن قاسم العنزي	76
المحاسبة	434201931	العنود بنت خالد بن محمد الحصيني	77
المحاسبة	434200715	سخاء بنت علي بن محمد السحيباني	78
المحاسبة	434200131	ريم بنت ابراهيم بن ناصر القطامي	79
المحاسبة	434200376	ريا بنت محمد بن سليمان البدر	80

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
المحاسبة	434200885	أصايل بنت محروس بن عمر العوبثاني	81
المحاسبة	434201068	ساره بنت سعيد بن حجاب ال غوينم القحطاني	82
المحاسبة	434201052	منيره بنت خالد بن محمد المانع القحطاني	83
المحاسبة	434201207	مرام بنت عبدالله بن عبدالعزيز القاسم	84
المحاسبة	434201617	أمجاد بنت خالد بن هديب المهيدب	85
المحاسبة	434202146	منيره بنت أحمد بن علي العلي	86
المحاسبة	434200709	نجود بنت سليمان بن عبدالرحمن العقيل	87
المحاسبة	434200086	ساره بنت عبدالاله بن عبدالله بن عساكر	88
المحاسبة	434200421	افراح بنت عبدالله بن علي العرفج	89
المحاسبة	434201453	شوق بنت راشد بن شباب الحمالي القحطايي	90
المحاسبة	433202003	في بنت محمد بن علي الشيحه	91
المحاسبة	434201733	شادن بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن العمر	92
المحاسبة	432200062	ندى بنت خالد بن عبداللطيف الصنيع	93
المحاسبة	434200639	نورة بنت ناصر بن عبدالعزيز الهاجري	94
المحاسبة	434201375	تماني بنت عبدالله بن محمد الفيدي الشهري	95
المحاسبة	434200451	هاجر بنت ناصر بن علي القحطاني	96
المحاسبة	434202604	شادن بنت خالد بن محمد الجحدي	97
المحاسبة	434200805	ساره بنت سعد بن عبدالله الجليل	98
المحاسبة	434202134	بشاير بنت ناصر بن مبارك العفاري	99
المحاسبة	434925519	دلال بنت عبدالعزيز بن سعد العجمي	100

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
المحاسبة	434201470	بشاير بنت موسى بن قاسم الشملاني العنزي	101
المحاسبة	434202132	ساره بنت محمد بن ناصر العزه السبيعي	102
المحاسبة	434202244	نوره بنت ابراهيم بن عبدالرحمن العوشن	103
المحاسبة	434203089	هديل بنت فهد بن عبدالله الرفاعي	104
المحاسبة	434201525	رغد بنت عبد العزيز بن محمد الفايز	105
المحاسبة	434202066	افنان بنت عبدالعزيز بن محمد اليوسف	106
المحاسبة	434202518	بشائر بنت شباب بن عيفان الهجله المطيري	107
المحاسبة	434200720	هدى بنت سعد بن سالم آل حنطان الغامدي	108
المحاسبة	433202183	العنود بنت علي بن ناصر السميري العتيبي	109
المحاسبة	434201209	غيداء بنت يوسف بن محمد العقيل	110
المحاسبة	433201641	منار بنت عبدالعزيز بن محمد ال زياد عسيري	111
المحاسبة	434203142	روابي بنت نايف بن فرج الغضباني العتيبي	112
المحاسبة	434203153	الجوهره بنت حمد بن عبدالله المسند	113
المحاسبة	434202549	بسمه بنت علي بن احمد راجحي	114
المحاسبة	434201246	أثير بنت مشعل بن حمد الفواز	115
المحاسبة	434201836	عبير بنت خالد بن عبدالمحسن التويجري	116
المحاسبة	434200839	الجوهره بنت عبدالله بن عبدالرحمن بن شبرين	117
نظم المعلومات الادارية	434202632	منيرة بنت مبارك بن عبدالله المبارك	118
نظم المعلومات الادارية	434200585	غاده بنت ناصر بن عبدالرحمن القديري	119
نظم المعلومات الادارية	434200646	ريم بنت سلامة بن سليم الطويرش	120

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
نظم المعلومات الادارية	434200860	نوف بنت خالد بن عبدالله الدغيثر	121
نظم المعلومات الادارية	434202733	ريهام بنت حسين بن عبدالله البشيري الزهراني	122
نظم المعلومات الادارية	434201377	ملاك بنت سعد بن عبدالله الماجد	123
نظم المعلومات الادارية	434200778	مرام بنت حسن بن حسين مجرشي	124
نظم المعلومات الادارية	434201084	اسيل بنت عبدالله بن ابراهيم الهذلول	125
نظم المعلومات الادارية	434201180	حوله بنت فهد بن محمد الشريدي	126
نظم المعلومات الادارية	434201277	هديل بنت خالد بن عبدالعزيز التركي	127
نظم المعلومات الادارية	434201115	الهنوف بنت محمد بن عبدالرحمن السدحان	128
نظم المعلومات الادارية	431201740	عروب بنت ناصر بن محمد بن سند	129
نظم المعلومات الادارية	434202479	نوره بنت خالد بن فهد ابالحسن	130
نظم المعلومات الادارية	434201554	شادن بنت عبدالعزيز بن إبراهيم العيسي	131

	الاسم	م
دالله حبتور	أمل حسين عبدالا	1
بن عبدالعز	ساره بنت محمد بن	2
بن مسفر ا	هالة بنت خالد بن	3
بن عظام ا	هاله بنت مطلق بن	4
بن سالم الج	منال بنت محمد بن	5
بن فاروق	مرام بنت وصفي بر	6
بن عبدالله	شذا بنت خالد بن	7
عزيز بن س	غيداء بنت عبدالعز	8
بن سليمان	غاده بنت أحمد بن	9
بن محمود	هديل بنت خالد بر	10
بن عبدالع	سماح بنت فیصل بر	11
بن محمد ا	رغد بنت ابراهیم بر	12
نزيز بن حــ	الاء بنت عبد العزيز	13
مسن علي	وجدان محمد حس	14
لم بادعام	خلود عمر سالم	15
معفر العوين	جيهان محمد جعن	16
بن محمد اا	بشری بنت یحي بن	17
ن عبدالله ا	فلوه بنت خالد بن	18
بن عبدالله	افنان بنت محمد بن	19
بن عمر با	هيفاء بنت علي بن	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
المحاسبة	434201482	بشاير بنت خليف بن راضي المطيري	21
المحاسبة	434201997	لينه بنت سعود بن عبدالرحمن العريفي	22
المحاسبة	434200776	لمياء بنت خالد بن محمد جارالله البريدي	23
المحاسبة	434203749	حنان محمد سعید بن قحدان	24
المحاسبة	433200461	ريما بنت سليمان بن منصور الجربوع	25
نظم المعلومات الادارية	434202434	نوره بنت صالح بن تركي التركي	26
نظم المعلومات الادارية	434200221	غاده بنت محمد بن صالح الجهيمان	27
نظم المعلومات الادارية	434200530	موضي بنت عبدالله بن حمد بن نمي	28
نظم المعلومات الادارية	434201303	هیله بنت فهد بن ابراهیم بن جدید	29
نظم المعلومات الادارية	434200242	هند بنت محمد بن ناصر آل هتلان القحطاني	30
نظم المعلومات الادارية	434200192	رؤيا بنت سامي بن عبدالمحسن الطريقي	31

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الادارة	434202339	منيره بنت عبدالعزيز بن ابراهيم الدميخي	1
الادارة	434201562	رندا بنت محمد بن علي اليامي	2
الادارة	434200458	منال بنت مازن بن مرزوق العويي المطيري	3
الادارة	434202454	مشاعل بنت محمد بن ابراهيم الرميح	4
الادارة	434203819	فاطمه احمد عمر الحضرمي	5
الادارة	434201372	فاطمة بنت فهد بن مدالله الحامد	6
الادارة	434201245	شوق بنت عبدالله بن عبدالرحمن الجابر	7
الادارة	434202157	غادة بنت محمد بن صالح البراك	8
الادارة	434202331	رنا بنت يوسف بن عبدالله الحامد	9
الادارة	434200867	منال بنت محمد بن عبدالله المسردي القحطاني	10
الادارة	434201706	طرفه بنت زيد بن صقر البكران	11
الادارة	434201080	وعد بنت جزاء بن صنهات بدر الشطير الحربي	12
الادارة	434201807	موضي بنت عبدالعزيز بن فهد العقيل	13
الادارة	434200799	ريم بنت راشد بن حزام الشرافي الدوسري	14
الادارة	434201863	تغرید بنت حمد بن محمد المانع	15
الادارة	434201802	نوره بنت حمد بن زید الخثلان	16
الادارة	434202710	لينا بنت عدنان بن ساعد الدهيسي المالكي	17
الادارة	433202294	بشاير بنت محسن بن حسين العواجي	18
الادارة	434200907	شهد بنت سمير بن فرحان بن بشير	19
الادارة	434202422	اسيل بنت ناجم بن يحي المرواني الزهراني	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الادارة	434202704	نوره بنت فهد بن حسين العذل	21
الاقتصاد	434201959	رزان بنت محمد بن عبدالرحمن الطواله	22
الاقتصاد	434203155	حنين بنت عبدالعزيز بن سالم الغرامي الغامدي	23
الاقتصاد	434201025	نوره بنت مبارك بن ضبعان ال عنيزان	24
الاقتصاد	434202626	نوره بنت محمد بن حمد العيدي	25
الاقتصاد	434201476	ريما بنت محمد بن عبدالكريم الجربوع	26
الاقتصاد	434202488	روان بنت عوض بن حامد المخلفي الحربي	27
الاقتصاد	434202653	ساره بنت ابراهيم بن عبد المحسن الجماز	28
الاقتصاد	434202306	شمس بنت عبدالله بن عبدالمحسن الجنيني	29
الاقتصاد	434201988	نوره بنت سالم بن شديد الظاهري الحربي	30
الاقتصاد	434200535	فيء بنت تمران بن محمد التمران	31
الاقتصاد	434201619	ريم بنت فهد بن سعد القريشي السبيعي	32
الاقتصاد	434201130	هديل بنت سعد بن محمد السدر	33
الاقتصاد	434200816	عهود بنت عبدالله بن محمد الشعيفي	34
الاقتصاد	434201603	ملاك بنت راشد بن محمد الكثيري	35
الاقتصاد	434201394	رغد بنت خالد بن عبدالعزيز بن دخيل	36
التسويق	433203039	هدى احمد علي الجفري	37
التسويق	434202575	لمي بنت عبدالرحمن بن محمد الجدول الدوسري	38
التسويق	434202619	ساره بنت محمد بن عبدالعزيز الأشهب	39
التسويق	434203785	ايمان محسن قاسم هدون	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
التسويق	434203063	نوره بنت حمد بن حماد العروان	41
التسويق	434203850	شذی أمين سعيد باحكيم	42
المالية	434202343	بشاير بنت سالم بن علي دماس	43
المالية	434202472	رزان بنت ناصر بن سليمان المنيف	44
المالية	434200334	غاده بنت ناصر بن عبدالله الحسن	45
المالية	434201721	العنود بنت ابراهيم بن رميزان الرميزان	46
المالية	434202208	روان بنت فيصل بن ذعار الوهبي الحربي	47
المالية	434200322	شهد بنت فهد بن عبدالله بن سعید	48
المالية	434202493	شهد بنت سعد بن محمد عبدالله آل هملان	49
المالية	434200125	ريم بنت ابراهيم بن حمد ابراهيم القميزي	50
المالية	434201942	حصه بنت ثوینی بن سلیمان الثوینی	51
المالية	434925073	ديما بنت حمد بن عبدالعزيز السويلم	52
المالية	434202288	لما بنت محمد بن عبدالله الخليفة	53
المحاسبة	434201762	منيره بنت عبدالله بن عبدالرحمن ال فواز	54
المحاسبة	434202187	حوله بنت محمد بن محسن آل لحیان	55
المحاسبة	434201543	امجاد بنت صالح بن محمد الحواس	56
المحاسبة	433200427	غاده بنت وجدي بن محمد الكثيري	57
المحاسبة	434202788	حنین بنت محمد بن سعید شمراخ	58
المحاسبة	434202070	دانية سالم عمر بالطيف	59
المحاسبة	434202359	وجدان بنت حليل بن محمد البديري المطيري	60

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
المحاسبة	434201537	نوال بنت سوندي بن عبدالله القحطايي	61
المحاسبة	434201678	روان بنت عادل بن عبدالله ابراهيم الشارخ	62
المحاسبة	434201304	حلود بنت عبدالله بن حليف الناطوري الشمري	63
المحاسبة	434201606	ساره عبد القادر محمد العمودي	64
المحاسبة	434203109	جنى بنت يوسف بن أحمد العوهلي	65
المحاسبة	434202108	مها بنت سليمان بن عبدالرحمن الدخيل	66
المحاسبة	434202113	ندى بنت محمد بن صالح البهيجان	67
المحاسبة	434200138	هدى بنت دخيل الله بن احمد الهراوي المالكي	68
المحاسبة	434201226	اثير بنت محمد بن محمد السلامه	69
المحاسبة	433202526	نوف بنت محمد بن سيف القاسم	70
المحاسبة	434202781	ولاء بنت محمد بن عبدالله الحمدان	71
المحاسبة	434201284	ساره بنت عبدالله بن سليمان السليمان	72
المحاسبة	434200350	شذا بنت حمود بن عبدالله التويجري	73
المحاسبة	434201001	العنود بنت سليمان بن ناصر الخليوي	74
المحاسبة	434201046	رغد بنت فهد بن محمد النصيان	75
نظم المعلومات الادارية	434200745	مشاعل بنت محسن بن صالح العصيمي العتيبي	76
نظم المعلومات الادارية	434201714	الجوهرة بنت عبدالعزيز بن عبدالله الجمهور	77
نظم المعلومات الادارية	434201040	نورة بنت احمد بن عبد الرحمن الدغيري	78
نظم المعلومات الادارية	434201744	حصه بنت سعود بن عبدالعزيز المفوز	79
نظم المعلومات الادارية	434201740	في بنت عبدالعزيز بن عبدالله الخلف	80

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
نظم المعلومات الادارية	434201698	شادن بنت ابراهيم بن عبدالرحمن الثنيان	81
نظم المعلومات الادارية	434203484	عهود بنت سعد بن علي القريي	82
نظم المعلومات الادارية	434202258	منيره بنت عبدالعزيز بن عبدالله الفائز	83
نظم المعلومات الادارية	434202466	وداد بنت محمد بن سعید شمراخ	84
نظم المعلومات الادارية	434201561	غيداء بنت مانع بن حماد الجهني	85
نظم المعلومات الادارية	434202211	غيداء بنت علي بن عبدالله السويدي	86
نظم المعلومات الادارية	434200820	فردوس بنت ياسر بن محمد الفايز	87

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الصيدلة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
علوم صيدلية	433203833	لمياء عمر عبدالواسع السقاف	1
علوم صيدلية	434203528	نور حسان الحيدر	2
علوم صيدلية	434203677	رغد عيسى يوسف قداده	3
دكتور صيدلة	433203421	حنان حسني ابومسلم محمد ابوزيد	4
علوم صيدلية	434203891	عفراء اسعد الزعبي	5
دكتور صيدلة	433200966	حصه بنت عبدالرحمن بن راشد المهيني	6
علوم صيدلية	434200766	حصه بنت عيسى بن يوسف الدحيلان	7
علوم صيدلية	434203735	ايه سامي احمد احمد سلطان	8
دكتور صيدلة	433201722	تغريد بنت عبد المحسن بن عبد الله الزهراني	9
علوم صيدلية	434203534	هاجر اشرف محمد شوقي المهندس	10
دكتور صيدلة	433201433	الهنوف بنت يوسف بن سليمان النفيسه	11
علوم صيدلية	434201187	اماني بنت علي بن حسين ال قنفذ القحطاني	12
علوم صيدلية	434201368	حصه بنت عبدالعزيز بن عبدالله الشايع	13
دكتور صيدلة	433202040	الهنوف بنت سعود بن احمد العيسى	14
علوم صيدلية	434200491	منيره بنت ابراهيم بن سليمان الرفيق	15
علوم صيدلية	434203731	رغد وائل مصطفى احمد مصطفى	16
علوم صيدلية	433201789	فاطمه بنت محمد بن علي الصليهم	17
علوم صيدلية	434200324	لولوه بنت بدر بن صالح الاحمد	18
علوم صيدلية	434201137	هيا بنت عبيد بن سليمان العبيد	19

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الصيدلة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
دكتور صيدلة	433201817	نوف بنت خالد بن سعود الدحيم	20
علوم صيدلية	434200015	روان بنت ابراهيم بن خضر العوفي	21
علوم صيدلية	434201638	غاده بنت حاضر بن يحي التوم	22
علوم صيدلية	434201527	رغد بنت عبدالعزيز بن عبدالكريم الجميل	23
علوم صيدلية	434201552	ريم بنت ابراهيم بن عبدالله السليم	24
علوم صيدلية	434200772	حنان بنت سعود بن عبدالله الراشد	25
علوم صيدلية	433201159	بشائر بنت عبدالله بن هزاع العويي الحربي	26
دكتور صيدلة	433200954	اسيل بنت فهد بن محمد الصويغ	27
دكتور صيدلة	433201436	شروق بنت شداد بن زبن المسيفري المطيري	28
دكتور صيدلة	433200643	هدیل بنت اسامه بن رشاد بن محمد درویش	29

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الصيدلة

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	رنا بنت عادل بن ابراهيم البدر	434201581	علوم صيدلية
2	شهد بنت عوض بن علي القريي	434202369	علوم صيدلية
3	فاطمه بنت عبدالله بن محمد ال طراف	434200777	علوم صيدلية
4	نجود بنت نايف بن عمر المقاطي العتيبي	434201260	علوم صيدلية
5	نوف بنت محمد بن صالح بن عواد	434202065	علوم صيدلية
6	نوره بنت ابراهيم بن ناصر الحمود	434201293	علوم صيدلية
7	اشواق بنت حمد بن فيصل الفاضلي الحارثي	433200387	دكتور صيدلة
8	ريم بنت غانم بن عبدالله التميمي	434200169	علوم صيدلية
9	شيماء بنت فهد بن عبدالعزيز اليابس	434201156	علوم صيدلية
10	رغد بنت عبدالله بن عبدالرحمن القنيبط	434202319	علوم صيدلية
11	هاجر بنت عمر بن عبدالرحمن قرمله النفيعي	434201713	علوم صيدلية
12	لمي بنت عبد الرحمن بن ناشي الجهني	434201737	علوم صيدلية
13	انهار بنت عبدالرحمن بن علي الحريقي	434200485	علوم صيدلية
14	روان بنت عبدالله بن عبدالرحمن الرويس	434200824	علوم صيدلية
15	ملاك بنت احمد بن عبدالمحسن العويد	434201208	علوم صيدلية
16	مها بنت انور بن سليمان العتيقي	433201260	دكتور صيدلة
17	الجوهره بنت احمد بن بطي البطي	433201411	دكتور صيدلة
18	ندى بنت حامد بن عبدالرحمن الفضيلي	434200621	علوم صيدلية
19	منيره بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن المشعل	434202558	علوم صيدلية
20	نوف بنت عبدالعليم بن عبدالكريم الزيد	434201225	علوم صيدلية

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الصيدلة

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
21	منال بنت عبدالله بن عبدالرحمن الزندي الغامدي	434200790	علوم صيدلية
22	نوف بنت فهد بن سعدون الودعاني الدوسري	434201551	علوم صيدلية
23	هوازن بنت عبدالله بن عبدالمحسن العتيبي	434201682	علوم صيدلية
24	نجود بنت مساعد بن عبد الله بن سعدان	434202467	علوم صيدلية
25	اماني بنت سعود بن عبدالله العرف	434201805	علوم صيدلية
26	مضاوي بنت عياد بن رهيمان الوهبي الحربي	434202376	علوم صيدلية
27	أماني بنت فهد بن محمد صباغ	434202551	علوم صيدلية
28	عبير بنت موسى بن سعود السليمي الحربي	433200829	دكتور صيدلة
29	جميله بنت مبخوت بن عيظه الدحبول النهدي	433201133	دكتور صيدلة
30	الهنوف بنت سالم بن عبدالله الدوسري	434201876	علوم صيدلية
31	دانه بنت محمد بن عباس كلابي	434200031	علوم صيدلية
32	العنود بنت ابراهيم بن عبدالرحمن المشعل	433201156	دكتور صيدلة
33	نورة بنت أحمد بن عبدالعزيز الشعلان	434201754	علوم صيدلية
34	ليلي بنت ماجد بن عبدالله القصبي	433200500	دكتور صيدلة
35	علياء بنت عبدالعزيز بن احمد الدهش	434201083	علوم صيدلية
36	ايمان بنت عبدالرحمن بن سعد الداود	434200678	علوم صيدلية
37	وجدان بنت صالح بن يوسف اليوسف	434200984	علوم صيدلية
38	لجين بنت عبد الله بن سعد بن سعران	434200410	علوم صيدلية
39	روان بنت ناصر بن عبدالرحمن الحمدي	434202708	علوم صيدلية
40	خديجه بنت عباس بن قاسم منصور الشريمي النخلي	433203371	علوم صيدلية

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الصيدلة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
علوم صيدلية	433203220	رزان اسامه الفهد	41
علوم صيدلية	434200212	شهد بنت شرقي بن راشد الشرقي	42
علوم صيدلية	433200945	العنود بنت علي بن عبدالله آل طراد القحطاني	43
علوم صيدلية	433201422	نور بنت شامان بن وحش العنزي	44
علوم صيدلية	434200427	عزيزه بنت مسفر بن شافي السباعي الدوسري	45
علوم صيدلية	434202438	أروى بنت عبدالجيد بن سعود بن رخيص	46
دكتور صيدلة	433201206	مها بنت ابراهيم بن عبدالله العيبان	47
دكتور صيدلة	433201140	بشائر بنت احمد بن صالح بابعير	48
علوم صيدلية	434201982	رانيا بنت دحام بن عوض السبيعي العنزي	49

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه ~ كلية العلوم الطبية التطبيقية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
تعليم صحى	433200381	العنود بنت مطلق بن عتيق البقمي	1
التغذية السريرية	433203844	سناء عبدالله أبوبكر بوسعيد	2
تعليم صحى	434201656	يارا بنت أحمد بن محمود علي	3
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434201395	سناء بنت محمد بن عزام الخالدي	4

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
التغذية السريرية	434203797	أسماء شيخ حامد الكاف	1
التغذية السريرية	434203845	رزان رشيد فيصل لرضي	2
التغذية السريرية	434203830	بسمه طارق عبدالخالق الكثيري	3
تعليم صحى	434201626	وعد بنت سلمان بن مرزوق الناجم الشمري	4
تعليم صحى	434200662	أروى بنت احمد بن مشبب القحطاني	5
التغذية السريرية	434200328	روان بنت عوض الله بن مقبل الغبيوي العتيبي	6
التغذية السريرية	434203716	سالي محمد نضال حنن	7
تعليم صحى	433202302	دانيه بنت سعود بن عبدالعزيز الميمان	8
علوم الاشعة	434200612	اثير بنت محمد بن صالح العامري السبيعي	9
علوم الاشعة	434200587	ملاك بنت حسين بن محمد ال خميسه الاحمري	10
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434203805	تهاني عبدالقادر يحيى عقيل	11
علوم المختبرات الاكلينيكيه	433202121	رغد بنت احمد بن محمد بلغيث الشيخي	12

م ا	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
: 1	شذا بنت ابراهيم بن محمد الحماد	434200870	دكتور البصريات
2	نوره بنت سليمان بن عبد الله العريفي	434201583	دكتور البصريات
3	روان بنت عبدالله بن عبدالعزيز العياضي	434200828	دكتور البصريات
4	نهله بنت احمد بن راشد السماري	434201865	دكتور البصريات
- 5	حصه بنت عبدالله بن راشد الرقيبه	434202367	دكتور البصريات
6	هيا بنت محمد بن عبدالعزيز ال مبارك	434202689	دكتور البصريات
7	هنوف بنت فراج بن دغيم الشمري	434202325	دكتور البصريات
8	خلود بنت محمد بن براهيم المنيع	434202649	دكتور البصريات
. 9	ساره بنت فرحان بن برازي الرويلي	434201661	دكتور البصريات
10	دعاء علي حمود النهمي	434203675	دكتور البصريات
11	مي بنت تركي بن سعود منيع الجعيد	434200908	دكتور البصريات
12	الهنوف بنت عبدالله بن ناصر الخلف	434201198	دكتور البصريات
13	أمواج بنت ناصر بن علي ال جرعن القحطاني	435201909	رعاية الاسنان
, 14	وجود بنت احمد بن عمر العبداللطيف	435202769	التغذية السريرية
. 15	سارة بنت محمد بن عبدالله الخنين	435202199	التغذية السريرية
16	عهود بنت صالح بن ابراهيم المنديل	435201358	التغذية السريرية
, 17	ريم بنت حمود بن إبراهيم التويجري	433201644	تعليم صحى
. 18	مي بنت خلف بن باني الرحماني البقمي	435200532	تعليم صحى
. 19	ساره بنت عبدالرحيم بن عبدالله بن ناصر بن بريك	435201958	التغذية السريرية
20	نوره بنت سعد بن عبد الله بن الدريبي العريفي	432202124	التغذية السريرية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
التغذية السريرية	435200224	دلال بنت سلطان بن محمد بن سلمه	21
التغذية السريرية	435201804	سحر بنت خالد بن عبدالعزيز عبدالرحمن العليوي	22
التغذية السريرية	435200647	نوره بنت عاصم بن عبدالعزيز الفدا	23
التغذية السريرية	435201453	شهد بنت ناصر بن عبدالرحمن الدخيل	24
تعليم صحى	434202776	اروى بنت سعد بن ضحوي السبيعي العنزي	25
التغذية السريرية	435200420	غيداء بنت سالم بن مبارك المحمدي الحربي	26
تعليم صحى	435201001	سميره بنت سعود بن محمد ال رايح الأسمري	27
التغذية السريرية	435201660	هديل بنت عبدالرحمن بن ابراهيم العبداللطيف	28
علوم الاشعة	434202417	شروق بنت عبدالرحمن بن عبدالسلام الطريقي	29
علوم الاشعة	434203825	انوار عبدالله صالح مفلحي	30
علوم الاشعة	435202471	لولوه بنت عبدالعزيز بن صالح المقبل	31
علوم الاشعة	435201275	الهتون بنت يوسف بن حمد العبره	32
العلاج الوظيفي	435200046	ساره بنت خالد بن عبدالله الهدب	33
علاج علل النطق والسمع	435201601	غاده بنت محمد بن عبدالمحسن الذكير	34
العلاج الطبيعي	435201789	هيا بنت زيد بن سليمان الجربوع	35
العلاج الطبيعي	435202023	اريج بنت عبدالله بن فالح الفهري القحطاني	36
العلاج الوظيفي	435202049	نجاة بنت عبدالهادي بن حسن الحيزان	37
علاج علل النطق والسمع	435201288	فلوه بنت عبدالرحمن بن عبدالله الفدا	38
علاج علل النطق والسمع	435201363	اميره بنت أحمد بن عبد العزيز الحسيني	39
العلاج الطبيعي	435203625	افنان صلاح حسن ادریس احمد	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
علاج علل النطق والسمع	435201374	غاده بنت احمد بن عبدالرزاق المديهيم	41
العلاج الطبيعي	435201106	بدريه بنت مطلق بن حميدان السلمان الشمري	42
علاج علل النطق والسمع	435201558	لمي بنت حسن بن عبدالعزيز المانع	43
علاج علل النطق والسمع	435201597	ساره بنت سعود بن سعد المشعبي	44
العلاج الطبيعي	434203702	اريج كمال موسى البطش	45
العلاج الوظيفي	435202422	حصه بنت منصور بن عبدالعزيز بن زعير	46
علاج علل النطق والسمع	435202124	رهف بنت عبدالعزيز بن علي الرشيد	47
العلاج الطبيعي	434200752	شادیه بنت حمدان بن نامي الجعید	48
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201302	هتون بنت حسن بن مدين العلي	49
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201825	نھی بنت عبدالرحمن بن محمد ابوعباۃ	50
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435202447	ريماز بنت عبدالله بن سالم البيضاني الحربي	51
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434201504	رحاب بنت عبدالله بن سعيد بني علي	52

ال	الاسم	۴
3	مرام بنت مفرس بن مشعان اليابسي المطيري	1
3	دعاء بلال بديع حوراني	2
4	نوف بنت نواف بن نغيمش القصيري الحربي	3
0	روان بنت عبدالله بن علي الوهيبي	4
0	في بنت عبدالرحمن بن حمد الشعلان	5
2	ريانه بنت عبد العزيز بن عبدالواحد العبد الواحد	6
0	منيره بنت عبدالعزيز بن زيد آل مسلم	7
7	اماني بنت ايمن بن سعود الجريد	8
9	مرام بنت محمد بن رجاء الجهني	9
0	مرام بنت عبدالعزيز بن سليمان الحسين	10
7	سمر بنت محمد بن مقبل العوفي الحربي	11
9	ساره بنت فائق بن قاسم العبدالكريم	12
6	لطيفه بنت ناصر بن عبدالله الجريسي	13
9	ساره بنت خالد بن عبدالعزيز بن سبيت	14
3	بيان محمد حيدر الشامي	15
1	رغد بنت محمد بن لافي الغازي الشمري	16
2	ملاك بنت عبدالرحمن بن ناصر النويصر	17
7	المها بنت عبد الرحمن بن محمد ال مبارك	18
4	نوف بنت احمد بن عبدالرحمن العميري	19
6	منيره بنت ناصر بن عبدالرحمن السحيباني	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
التغذية السريرية	435203393	أمنية بنت سعيد بن سعد حامد	21
تعليم صحى	435201843	روبی بنت ابراهیم بن عبدالله العجلان	22
التغذية السريرية	435200804	الجوهره بنت رفاع بن عبدالله الدعجاني العتيبي	23
تعليم صحى	435202524	رهام بنت عبدالحكيم بن عبدالله بن عبيد	24
التغذية السريرية	435201269	ساره بنت ناصر بن صالح الريس	25
التغذية السريرية	435200581	تهايي بنت مطر بن كليفيخ الحطابي الحارثي	26
تعليم صحى	434201948	عبير بنت علي بن عبدالله القحطاني	27
التغذية السريرية	435202748	بشرى بنت عثمان بن احمد الغامدي	28
التغذية السريرية	435200465	بثينه بنت عبدالله بن راشد آل سليمان	29
التغذية السريرية	435202178	ابتسام بنت الفضل بن حسن زيلعي	30
التغذية السريرية	435201846	ساره بنت محمد بن زید المسلم	31
التغذية السريرية	434201495	ابتهاج بنت سميح بن عبدالله الداموك الرشيدي	32
تعليم صحى	435200440	ريم بنت بلقاسم بن علي البلخي السيد	33
تعليم صحى	435202730	منيره بنت سلطان بن مسفر المهداني القحطاني	34
التغذية السريرية	435204162	عفره جابر عقيل السبيعي العنزي	35
التغذية السريرية	435202301	ريما بنت محمد بن عبدالله السحيباني	36
تعليم صحى	435200268	هديل بنت عبدالكريم بن العيط الحسني العنزي	37
تعليم صحى	435201154	اسماء بنت مثيب بن مشخص القميشي المطيري	38
تعليم صحى	435201182	منيرة بنت سليمان بن عبدالرحمن السحيباني	39
التغذية السريرية	434203418	اريج بنت عابد بن عبدالله الفارسي	40

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم الطبية التطبيقية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
التغذية السريرية	434201823	نوره بنت فلاح بن غالب الجبلي البقمي	41
التغذية السريرية	435200780	الجوهره بنت عبدالعزيز بن حمد العمران	42
التغذية السريرية	435201655	حصه بنت عبدالرزاق بن حمد الدريويش	43
التغذية السريرية	435200551	ريم بنت محمد بن سعود البيضاني الحربي	44
التغذية السريرية	435203984	ريم اسامه بكري الفهد	45
التغذية السريرية	435200943	هياء بنت سعود بن عبدالعزيز العسكر	46
علوم الاشعة	434202739	ملاك بنت هاضل بن عوض العبيوي المطيري	47
علوم الاشعة	435201436	منی بنت عبدالله بن احمد عقیلان	48
علوم الاشعة	435201925	عطاف غسان كمال السيد هيكل	49
علوم الاشعة	435201404	نائله بنت انور بن محمد القضيب	50
علوم الاشعة	435202733	ريما بنت نبيل بن سليمان العائد	51
علوم الاشعة	435200387	بشایر بنت زید بن ناصر الجلیفی	52
علوم الاشعة	435201621	عهد بنت سعد بن عبد الله الخنبشي	53
علوم الاشعة	435202648	داليه بنت قطيم بن مقعد العصيمي	54
علوم الاشعة	435202938	ريم بنت يوسف بن صالح الشويمان	55
علوم الاشعة	435201759	افنان بنت محمد بن عبدالرحمن الوسيدي	56
علوم الاشعة	435201563	صبا بنت سعد بن علي شويله الغامدي	57
علوم الاشعة	435200894	شوق بنت محمد بن ناصر بن هزاع	58
علوم الاشعة	435201289	ابتهال بنت عبدالله بن عبده طحاشي	59
علوم الاشعة	434201715	هدیل بنت عبدالرحمن بن هزاع هاشم	60

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
علوم الاشعة	435201923	كوثر بنت سعيد بن هادي الشهرايي	61
علوم الاشعة	435202025	سارة بنت خالد بن ناصر البريهي	62
العلاج الطبيعي	435201402	تماضر بنت يوسف بن صالح الخليل	63
العلاج الوظيفي	435202393	الزهراء بنت عبدالرحمن بن سليمان الهزاع	64
علاج علل النطق والسمع	435201618	سحر بنت عبدالله بن عبدالرحمن بن حمدان	65
علاج علل النطق والسمع	435202233	الجوهره بنت عبدالعزيز بن عبدالمحسن ابوحسن العليان	66
العلاج الطبيعي	435200287	امل بنت فارع بن بريص الضبيطي المطيري	67
علاج علل النطق والسمع	435202166	عبير بنت عبدالله بن ابراهيم العميقان	68
العلاج الوظيفي	435200298	سارة مصطفى السيد حسين	69
العلاج الطبيعي	435200216	مريم بنت عمر بن سالم باصلوح	70
العلاج الوظيفي	435201532	شهد بنت يحيى بن علي الجبيري الشهري	71
العلاج الوظيفي	435202295	ساره بنت سعود بن حمدان الذكري	72
علاج علل النطق والسمع	435203624	تيسير ضياء الدين عمر	73
العلاج الطبيعي	435201200	ريم بنت سمير بن علي الرفاعي	74
العلاج الطبيعي	435201875	رناد بنت علي بن عبدالله الغثيمي	75
العلاج الوظيفي	435200729	ريم بنت عبدالرحمن بن محمد العيسى	76
العلاج الطبيعي	434203704	ورده ابرهيم سليمان طيش	77
العلاج الطبيعي	435201068	ليالي بنت حامد بن محمد غندوره	78
العلاج الوظيفي	435200413	امل بنت عبده بن احمد علي قحم	79
العلاج الطبيعي	435202397	شهد بنت عبدالله بن فضل آل شاره الشهري	80

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
علاج علل النطق والسمع	435202449	هند بنت محمد بن احمد باسودان	81
العلاج الوظيفي	435201092	افنان بنت عادل بن عبدالرحمن الحفظي	82
علاج علل النطق والسمع	435201606	شهد بنت سعد بن ناصر المقبل	83
العلاج الطبيعي	435201932	مرام بنت مشاري بن محمد المنيع	84
العلاج الطبيعي	435200483	ابتهال بنت خالد بن راشد بن دوخي	85
العلاج الطبيعي	435201979	ولاء بنت محمد بن سعيد السهلي الحربي	86
العلاج الوظيفي	435200688	نوف بنت محمد بن حمزة السبكي	87
علاج علل النطق والسمع	435200746	نوف بنت عبدالعزيز بن علي القاسم	88
علاج علل النطق والسمع	435202155	رغد بنت ابراهيم بن عبدالعزيز المعيقل	89
علاج علل النطق والسمع	435202104	مشاعل بنت يوسف بن سالم المدوح	90
العلاج الطبيعي	433200790	نورة بنت عبيد بن سعيدان العتيبي	91
علاج علل النطق والسمع	435201310	سندس بنت عبدالله بن عبدالعزيز البديع	92
علاج علل النطق والسمع	434200197	نوره بنت خالد بن عبدالرحمن الشريم	93
العلاج الطبيعي	435200482	غاده بنت فهد بن احمد النخيلان	94
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201649	ساره بنت ابراهيم بن عبدالله الطريف	95
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201659	لينا بنت حمد بن عبدالله الصبي	96
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435200570	رند بنت عصام بن علي قباني	97
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435203608	مروه زياد احمد علم الدين	98
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435203666	صبا حسام تيسير تفاحه	99
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201562	مرام بنت سعود بن ضيف الله الدلبحي العتيبي	100

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية العلوم الطبية التطبيقية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201646	ريم بنت فهد بن دخيل الله الشبرمي	101
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434202485	غدي بنت محمد بن عبدالله الخربوش	102
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434201186	بدريه بنت عبدالله بن رشاد الشلاحي المطيري	103
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435202823	غدير بنت سعد بن سعود سعيد آل عبود الدوسري	104
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435200308	هيفاء بنت سليمان بن علي العندس	105
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201857	بشاير بنت محمد بن احمد بمكلي	106
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435200071	عهود بنت محمد بن عبدالله الغشام	107
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201385	غاده بنت طارق بن محمد بن عیسی	108
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435204221	فوزيه بنت محمد بن عبدالله الثابتي الشهري	109
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435202118	نوف بنت خالد بن سالم الركف	110
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201467	مریم بنت عبدالله بن ناصر آل سالم	111
علوم المختبرات الاكلينيكيه	434201825	روناء محمد حلمي السويركي	112
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201944	سهام بنت محمد بن سليمان العبد اللطيف	113
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435201217	ربي بنت احمد بن سليمان الشبرمي	114
علوم المختبرات الاكلينيكيه	435200583	اماني بنت ذيب بن عزيز القعياني المطيري	115

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	شروق بنت بريكان بن مشعان الدوسري	433202276	التربية الخاصة
2	روان بنت سليمان بن حمد الزيادي	434202514	التربية الخاصة
3	هاجر بنت محمد بن عبدالله جبران معشي	434202772	التربية الخاصة
4	ساره بنت محمد بن سالم آل عبدالله التميمي	434202330	التربية الخاصة
5	ريم بنت فهد بن محمد الجوعي	434201810	التربية الخاصة
6	ليلي بنت عبدالعزيز بن فهد الطريفي	434201155	التربية الخاصة
7	بشاير بنت عبدالله بن رافع الشهري	434201899	التربية الخاصة
8	مي بنت ناصر بن مذخر الناصر	434200117	التربية الخاصة
9	بيان بنت احمد بن حسين الزيمور	434204015	التربية الخاصة
10	نوره بنت عبدالله بن سليمان السياري	434201270	التربية الفنية
11	العنود بنت عبدالمحسن بن أحمد علي الورافي	434202139	التربية الفنية
12	نوف بنت احمد بن عبدالعزيز العميره	434200126	التربية الفنية
13	مريم بنت نايف بن عبدالرحمن النومسي	434201070	الدراسات الاسلامية
14	نوره بنت عبدالله بن خالد العايد	434201197	الدراسات الاسلامية
15	بشائر عبده محمد مرشد	434203782	الدراسات الاسلامية
16	أسماء يسلم محمد بامسق	434203767	الدراسات الاسلامية
17	ميمونه عيظه علي باوزير	434203788	الدراسات الاسلامية
18	امجاد بنت علي بن غريب حوات	434200680	الدراسات الاسلامية
19	لميا بنت فهد بن ابراهيم الدعيدع	434200765	الدراسات القرآنية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
20	زينب علي احمد حشوان	434203761	الدراسات القرآنية
21	لطيفه بنت فهد بن حمد الشناط	434202243	الدراسات القرآنية
22	لبني بنت عبدالعزيز بن خالد الرشيد	434200072	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
23	ربي بنت عبدالرحمن بن سعد المقري	434200109	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
24	بيان بنت عبدالله بن محمد الحمدان	434202190	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
25	ريا بنت صالح بن ابراهيم السحيباني	434202421	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
26	غاده بنت مشعل بن ابراهيم المسعد	434200369	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
27	آلاء أحمد عبدالله عزي	434203787	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
28	المها بنت عبدالرحمن بن رويشد الهجله المطيري	434200731	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
29	بسمه بنت منذر بن محمد الفار	434201915	علم النفس
30	طفله بنت مسفر بن سعود المهلك القريني	434201605	علم النفس
31	رنا علي سالم باعشن	434204041	علم النفس
32	مجمد بنت ياسر بن عبد العزيز بن نفحان	434202302	علم النفس
33	هيفاء بنت فلاح بن شايع الروق القحطاني	434200597	علم النفس
34	ارسان بنت سعيد بن تركي الشهراني	434202188	علم النفس
35	عائشة هاشم محمد نور المديي	434204083	علم النفس
36	آلاء بنت عوض بن عبد الهادي القحطاني	434201033	علم النفس
37	منيره بنت عبدالرحمن بن رشيد بن روكان	434201153	علم النفس
38	شروق بنت عبدالله بن رجاء الذيابي العتيبي	434200952	علم النفس
39	أحلام بنت سعود بن سعد العتيبي	434200814	علم النفس

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
علم النفس	434202180	رحاب بنت فهد بن عبدالرحمن السماري	40

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	الهنوف بنت احمد بن عبد الرحمن الشهوان	434203132	التربية الخاصة
2	ساره بنت فهد بن مرشد اليحيا	434201427	التربية الخاصة
3	روان بنت سعود بن عبدالله الجبلي المطيري	434202053	التربية الخاصة
4	اسماء بنت عبدالرحمن بن ابراهيم الدميخي	434201003	التربية الخاصة
5	اثير بنت حمود بن محمد العطيان	434201038	التربية الخاصة
6	لمي بنت سعد بن محمد الشرافي الدوسري	434202264	التربية الخاصة
7	الفهده بنت سعد بن محمد العريفي	434201306	التربية الخاصة
8	اشواق بنت عبد الله حسين الحراجين الدوسري	434925233	التربية الخاصة
9	ايثار بنت ابراهيم بن سليمان الحقيل	434200937	التربية الخاصة
10	بثينه بنت فهد بن ناصر العواد القحطاني	434200358	التربية الخاصة
11	روان بنت عبدالرحمن بن محمد الدميخي	434200626	التربية الخاصة
12	نهى بنت محمد بن صالح الدلبحي العتيبي	434202196	التربية الخاصة
13	نوره بنت عبدالله بن عبدالرحمن آل عثمان	434201129	التربية الخاصة
14	ريناد بنت عبدالله بن حمد السليمي	434925835	التربية الخاصة
15	روان بنت محمد بن صالح النفيسه	434200235	التربية الخاصة
16	نوره بنت حسين بن مرعي آل قماش	434201117	التربية الخاصة
17	امواج بنت عمري بن عمار الشلاحي المطيري	434202368	التربية الخاصة
18	ريم بنت عبدالرحمن بن فهد العبدالله	434201736	التربية الخاصة
19	غاده بنت سلطان بن فواز المشعبي السبيعي	434202316	التربية الخاصة
20	امجاد بنت عبدالرحمن بن علي مسعود	434201379	التربية الخاصة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
التربية الخاصة	433200938	رغداء بنت صالح بن عبد العزيز الرشيد	21
التربية الفنية	434202760	ربی بنت ابراهیم بن عبدالرحمن الربیش	22
التربية الفنية	434200304	نجود بنت يوسف بن عبدالله المزيني	23
التربية الفنية	433203014	خلود مهدي محمود يحي	24
التربية الفنية	434201386	هاجر بنت محمد بن عبدالمحسن العاصم	25
التربية الفنية	434200233	حصه بنت صالح بن أحمد الزويد	26
التربية الفنية	434201440	العنود بنت فهد بن محمد الدوخي	27
الدراسات الاسلامية	434200011	هديل بنت عبدالله بن محمد الرشيد	28
الدراسات الاسلامية	434203110	مرام بنت مرشد بن عبدالعزيز العبدالله التميمي	29
الدراسات الاسلامية	434201034	نجود بنت صالح بن عبدالعزيز ال حيان	30
الدراسات الاسلامية	434201643	نوره بنت عايض بن مذكر ال سوده القحطاني	31
الدراسات الاسلامية	434201709	بیان بنت سعد بن دخیل محمد الهیف	32
الدراسات الاسلامية	434203848	سعاد صالح سالم باشعیب	33
الدراسات الاسلامية	434202515	أريج بنت ابراهيم بن ناصر الحنيحن	34
الدراسات الاسلامية	434202353	اثير بنت محمد بن زيد محمد الوقيد الضويحي	35
الدراسات الاسلامية	434202317	عائشه بنت حيدر بن علي ابراهيم معافا	36
الدراسات الاسلامية	434202189	نجود بنت سعد بن علي القريني	37
الدراسات القرآنية	434200108	نوره بنت سليمان بن احمد الجبر	38
الدراسات القرآنية	434202540	خوله بنت سعود بن عبدالله بن عسكر	39
الدراسات القرآنية	434200343	نوره بنت منصور بن مبارك حبلاني العنزي	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الدراسات القرآنية	434202495	خوله بنت تركي بن عبدالعزيز الجديد	41
الدراسات القرآنية	434202335	زهراء بنت احمد بن محمد الانصاري	42
الدراسات القرآنية	434201010	مرح بنت صالح بن راشد التويجري	43
الدراسات القرآنية	434201824	افنان بنت عبدالله بن ابراهيم الماضي	44
الدراسات القرآنية	434202398	الهنوف بنت عبدالله بن عبدالرحمن السحيم	45
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201413	خلود بنت حسين بن سعد الهزاع	46
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434203096	مجمد بنت ابراهیم بن عبدالله بن ضبیعان	47
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434203402	منيرة بنت حمود بن ابراهيم البليهد	48
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201243	ساره بنت حمود بن سعد الطويرب	49
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434925208	نوره بنت فهد بن عبدالعزيز العبدالقادر	50
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434203342	وجدان بنت عبدالله بن شايع وقدان	51
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200215	امجاد بنت منيف بن محمد سلطان النفيعي العتيبي	52
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434202577	سماح بنت عبدالرحمن بن عبدالله محمد النتيفي	53
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200497	سارا بنت نايف بن حشان الشامري	54
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200555	رزان بنت علي بن خميس المياحي	55
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434204053	خلود بنت مفرح بن علي الفيفي	56
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201027	مرام بنت عبدالرحمن بن فيصل العضياني العتيبي	57
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201822	أماني بنت علي بن محمد العمرو	58
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200110	هياء بنت عبدالعزيز بن سعد بن شلهوب	59
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201955	عبير بنت عبدالرحمن بن محمد الشهري	60

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200893	اماني بنت محمد بن عبد الله الزهراني	61
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434202400	ليان بنت شلهوب بن مفرح الفرحان	62
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434203790	آمال أحمد خميس عمر	63
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	433203919	عبير بنت عبدالعزيز بن محمد آل فريان	64
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200377	اثير بنت رشيد بن صياف المضياني العنزي	65
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200974	امجاد بنت عبدالله بن محمد الشايع	66
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201901	مرام بنت عبد الله بن ثلاب العمار الدوسري	67
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200601	مريم بنت محمد بن صالح ال مداوي القريي	68
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434202327	جواهر بنت سعود بن عبدالله ابوحيد التميمي	69
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434925640	حنان بنت احمد بن هداج العيسي	70
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200788	مريم بنت علي بن فهيد الشريف	71
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200565	هيفاء بنت عبدالعزيز بن عبدالله الدريس	72
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201811	نود بنت فهد بن عرنان القحطاني	73
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201999	فاطمه بنت عبدالرحمن بن محمد الدعزاز الموسى	74
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201060	شهد بنت مطحس بن قرينيس المسعري الدوسري	75
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201623	جواهر بنت محمد بن عبدالرحمن المغامس	76
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434203555	نهيه زاهد عبدالله شحاذه حمد	77
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200399	خلود بنت سلطان بن عقاب الدلبحي	78
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434202736	هند بنت ابراهیم بن صالح بن محمد الحماد	79
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201257	دانه بنت عبدالعزيز بن عبدالله بن شلهوب	80

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200894	روان بنت محمد بن عبدالعزيز الظهران السهلي	81
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200342	العنود بنت محمد بن راشد بن خنین	82
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434201082	هاجر بنت مسفر بن فهد الفهري القحطاني	83
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434202072	امل بنت عبدالله بن حسن آل مخيط القربي	84
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200838	روابي بنت فيصل بن سعد العصيمي	85
تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية	434200144	فهده بنت خالد بن محمد بن مرشد	86
علم النفس	434201649	نجلاء بنت مسلم بن سلامه الجهني	87
علم النفس	434200182	سهام بنت سعد بن ناصر الذياب	88
علم النفس	434203840	هيفاء حسن صالح الجابري	89
علم النفس	434200058	مشاعل بنت سعد بن ابراهيم الداود	90
علم النفس	434200664	نوف بنت محمد بن مطر الميموني المطيري	91
علم النفس	434200831	غيداء بنت ناصر بن عبدالرحمن الجريسي	92
علم النفس	434200275	رويدا بنت خالد بن صالح الناصر	93
علم النفس	434201752	شهد بنت يوسف بن توفيق المسلماني	94
علم النفس	434202535	نوره بنت سعد بن محمد العميره	95
علم النفس	434200945	ملاك بنت سالم بن عبدالله عمر باقازي	96
علم النفس	434202310	فاطمه بنت سعد بن راشد عبدالله العقيلي	97
علم النفس	433202994	حنان بنت سليمان بن حسين محمد حوك	98
علم النفس	434202432	اروی بنت حمد بن محمد العیسی	99
علم النفس	434201095	هيا بنت ظافر بن محمد ال الصقعه العمري	100

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
101	غاده بنت زايد بن علي الجمعه	434201111	علم النفس
102	تماني بنت عبدالله بن حمد الحمالي	434200164	علم النفس

٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	ملاك بنت الحسين بن حسن ال خرشان الزهرايي	434201399	التربية الخاصة
2	حنان بنت محمد بن علي ال بوميحه القريي	435201107	التربية الخاصة
3	اسيل بنت طلال بن محمد الحربي	435201059	التربية الخاصة
4	زينب بنت خليل بن ابراهيم الصويلح	435202582	التربية الخاصة
5	أروي بنت عبده بن محمد يتيم	435202187	التربية الخاصة
6	رنا بنت عوض بن سعيد ال سكران القحطاني	435200913	التربية الخاصة
7	ساره بنت سليمان بن مبارك ال فواز	435201617	التربية الخاصة
8	روان بنت محمد بن راشد المغير	435203292	التربية الخاصة
9	غالية سالم يسلم بادعام	435203846	التربية الخاصة
10	هتون بنت عبدالرحمن بن محمد الفايز	435200146	التربية الخاصة
11	ساره بنت سعيد بن فرحان الظلمي	433201712	التربية الخاصة
12	المها بنت عبدالله بن محمد العاطفي القحطايي	435200327	التربية الخاصة
13	البندري بنت محمد بن سعيد الحارثي	435202950	التربية الخاصة
14	ساره بنت فائز بن ظافر آل سليم الشهري	435202691	التربية الخاصة
15	آلاء بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز الدريبي	435201138	التربية الخاصة
16	الجوهره بنت محمد بن عبدالرحمن البكر	435201631	التربية الخاصة
17	ساره بنت سعود بن عبدالعزيز القاسم	435202335	التربية الخاصة
18	رنا بنت عبدالعزيز بن احمد المزروع	435201394	التربية الخاصة
19	آلاء بنت عبده بن عبده جماح حمدي	435200562	التربية الخاصة
20	حصه بنت عبدالله بن عبدالملك السريبي	435201123	التربية الخاصة

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
21	منتهى بنت عبدالرحمن بن مقحم المقحم	435201203	التربية الخاصة
22	فريال ناصر عبدلله حنتوش	435203860	التربية الخاصة
23	لمي بنت خالد بن عبدالمحسن العيبان	435200584	التربية الخاصة
24	ريم بنت ناصر بن محماس الشامري العجمي	435201403	التربية الخاصة
25	جواهر بنت محمد بن عبدالله الزياد الخالدي	434201798	التربية الخاصة
26	أنفال بنت عايد بن فريح الحمضاوي	435202336	التربية الخاصة
27	الدانه بنت خالد بن غانم الغانم	435200175	التربية الخاصة
28	نویر بنت محمد بن زیدان المنصور	435200516	التربية الخاصة
29	خوله بنت عبدالعزيز بن صالح الغفيص	435200263	التربية الخاصة
30	دانيه بنت ابراهيم بن صالح الزغيبي	435200521	التربية الخاصة
31	الهنوف بنت فهد بن سعد البواردي	435200880	التربية الخاصة
32	ايطاف بنت محمد بن عبدالكريم الفياض	435200311	التربية الخاصة
33	بدريه بنت دهيس بن عبيد البشري الحربي	434200926	التربية الخاصة
34	نوف بنت سعيد بن حجاب ال غوينم القحطاني	435200332	التربية الخاصة
35	رشا بنت هاشم بن صالح محمد آل علي العلياني	435201576	التربية الخاصة
36	نحا بنت بنيان بن راشد الصندلي السبيعي	435202456	التربية الخاصة
37	انفال بنت عبدالرحمن بن محمد العفيصان	435201137	التربية الخاصة
38	منار بنت محمد بن عبدالله السعيد	434202156	التربية الخاصة
39	ساره بنت سعد بن عبدالله ال حلفه القحطاني	435200895	التربية الخاصة
40	افنان بنت عبدالله بن سعيد العدواني الزهراني	435201993	التربية الخاصة

٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	ساره بنت عبدالله بن ناصر البشرالعريفي	435202947	التربية الخاصة
42	ساره بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن العوشن	435202137	التربية الخاصة
43	بشائر بنت فضي بن مبارك الردادي الحربي	435202020	التربية الخاصة
44	هيا بنت سلطان بن راشد المسبحي	435925120	التربية الخاصة
45	منى بنت عبد الله بن جبرين النميسي الجبرين	434200811	التربية الخاصة
46	شوق بنت محمد بن سيف العريفي	435200732	التربية الخاصة
47	افنان بنت سعد بن عوض الأحمري	435200737	التربية الخاصة
48	أفنان بنت خالد بن عبدالعزيز الهدلق	434200175	التربية الفنية
49	امل بنت ابراهیم بن حماد الریس	435201935	الدراسات الاسلامية
50	ریم محمد عمر بن ضرعان	435203690	الدراسات الاسلامية
51	فاطمه عبدالله عبدالقادر باكرمان	435203790	الدراسات الاسلامية
52	خلود احمد عبدالرحيم العمودي	435203803	الدراسات الاسلامية
53	لمى بنت معدي ابن بن عبيد السفراني العجمي	435202908	الدراسات الاسلامية
54	نورا بنت عبدالله بن ناصر الواصل	435201822	الدراسات الاسلامية
55	عجيبة محسن منصور يافعي	433203834	الدراسات القرآنية
56	اسيل بنت فهد بن ابراهيم الدعيدع	435200035	الدراسات القرآنية
57	ريم عمر عبدالله الخنبشي	435203894	الدراسات القرآنية
58	لولوه بنت زید بن عبدالرحمن محمد بن طلحه	435202197	الدراسات القرآنية
59	نوره بنت ناصر بن محمد الغصن	435200523	الدراسات القرآنية
60	نوره بنت عنان بن مفرج آل براز الدوسري	434202499	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
61	اريج بنت محمد بن علي الزهراني	435201018	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
62	شوق بنت علي بن محمد العميم	435201608	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
63	اضواء بنت عبدالعزيز بن محمد السبيعي	435200727	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
64	مريم سالم محمد الخليفي	435203814	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
65	امجاد بنت مطر بن عبيدان الهجله المطيري	435202247	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
66	شروق بنت مبارك بن عبدالله المريري الحارثي	435200313	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
67	مرام بنت احمد بن علي آل بوميحه القريي	435200515	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
68	بيان بنت سليمان بن فوزان الفوزان	435201584	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
69	بيان بنت شاكر بن علي الحسيني الشهري	435202240	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
70	نسيبة عبدالله قاسم حسن الشرعبي	435203695	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
71	سميه خالد صالح باقلب	435203800	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
72	نوف بنت عبدالعزيز بن عبدالله النشوان	435202272	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
73	نوره بنت محمد بن حمد الجمعان	435200622	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
74	نمى بنت عبدالله بن محمد العريفي	435201201	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
75	رزان بنت محمد بن خالد الدايل	435200507	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
76	اسيل بنت محمدالامين بن محمدالخضر القاضي	434200958	علم النفس
77	فاتن بنت عبدالله بن محمد بن عبود الحوشان	435202873	علم النفس
78	ساره بنت عبدالرحمن بن علي الخريجي	435200207	علم النفس
79	ربی بنت عبدالله بن محمد العبری	435202634	علم النفس
80	منى بنت تركي بن عبدالرحمن الخنفري القحطايي	435200194	علم النفس
	<u> </u>		

التخصص	الرقم الجامعي	م الاسم
علم النفس	435200558	81 نوره بنت عبدالله بن عبدالكريم الصانع
علم النفس	435202280	82 ريم بنت فرحان بن الاسمر الضوي العنزي
علم النفس	434201573	83 يسمين بنت ابراهيم بن سعيد اللويمي الدوسري
علم النفس	435202105	84 ساره بنت محمد بن عطيه ال سدران الغامدي
علم النفس	434200640	85 نوف بنت سعد بن محمد العبودي

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	امجاد بنت عوض بن مرشود الهلالي الحازمي	434203971	التربية الخاصة
2	امل بنت علي بن شعيل آل عاطف القحطايي	435201319	التربية الخاصة
3	منيره بنت عبدالله بن حمد العباس	435203282	التربية الخاصة
4	خیریه بنت عمر بن مبارك با جحزر	435201972	التربية الخاصة
5	روان بنت عبدالله بن علي آل شميله العمري	435202602	التربية الخاصة
6	رغد بنت عبدالله بن حمد الحمد العامر	434201158	التربية الخاصة
7	مرام بنت منصور بن عبدالله الأحمري	435200217	التربية الخاصة
8	ريم بنت ياسر بن يحيى الجبيلي	435201519	التربية الخاصة
9	بدور بنت محيميد بن يحيى الفريدي الحربي	435200834	التربية الخاصة
10	ريم بنت عبدالله بن حماد القديري	434202122	التربية الخاصة
11	روان بنت جمعان بن أحمد العلوي	435201443	التربية الخاصة
12	سناء بنت جبر بن فواز المغيري العتيبي	434201662	التربية الخاصة
13	ولاء بنت خليل بن حسن العلاوي	435202539	التربية الخاصة
14	نورة بنت علي بن سعيد فراج الحنيفي الشهراني	435200455	التربية الخاصة
15	هديل بنت محمد بن صالح السحيباني	435201473	التربية الخاصة
16	منيره بنت ناصر بن عبد الكريم اليحي	435201113	التربية الخاصة
17	اريج بنت عبدالحميد بن عبدالرحمن الغانم	434203136	التربية الخاصة
18	ريم بنت سعد بن مناحي ال عليان القحطاني	434204124	التربية الخاصة
19	سهى بنت محمد بن ضيف الله العمري	434925184	التربية الخاصة
20	منال بنت عبدالله بن محمد آل رافع القربي	435200547	التربية الخاصة

21 رزان بنت محمد بن سعد الغامدي 435200540 التربية الخاصة 22 رزان بنت محمد بن معد الغامدي 435202762 التربية الخاصة 23 رنيب بنت ابراهيم بن عباس آل درويش 435202690 التربية الخاصة 24 بشري بنت عبدالله بن صالح آل عباس 434203968 التربية الخاصة 25 بشري بنت عبدالله بن صالح آل عباس 435201291 التربية الخاصة 26 العنود بنت ابراهيم بن محمد الجريس 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عبد الله بن مايش الشامري العجمي 434202402 التربية الخاصة 28 نوره بنت محمد بن فهد الجيري 434202228 التربية المخاصة 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 التربية المغنية 31 435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد بن علي الغامدي 435201051 الدراسات الاسلامية 33 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201068 الدراسات الاسلامية 34 فرح بنت سالم بن سعد الجبري 435200892 الدراسات الاسلامية 35 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية		A1.		
22 زينب بنت ابراهيم بن عباس آل درويش 435202762 التربية الخاصة 23 مغيره بنت عبارك بن زيد الرويس العتبي 435202690 التربية الخاصة 24 بشرى بنت عبدالله بن صالح آل عباس 434203968 التربية الخاصة 25 بشرى بنت عبدالله بن صلح الجريس 435201291 التربية الخاصة 26 ساره بنت عبدالله بن عبد الجيري 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عمد بن علي الشامري العجمي 434202202 التربية الخاصة 28 نوره بنت عمد بن فهد الجيري 434200724 التربية الخاصة 29 جواهر بنت جمد بن علي الصبيحي 435202986 التربية الفنية 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن عمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 نوره بنت عمد بن علي الغامدي 4352000971 الدراسات الاسلامية 36 نوره بنت عمد بن عبدالله ال ردعان 435200091 الدراسات الاسلامية 38 نور بنت عمد بن عبدالله ال ردعان 435201064	٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
23 منيره بنت مبارك بن زيد الرويس العتيبي 435202690 التربية الخاصة 24 بشرى بنت عبدالله بن صالح آل عباس 434203968 التربية الخاصة 25 بشرى بنت عبدالله بن عبدالله بن صلحما المحمي 435201291 التربية الخاصة 26 ساره بنت عبدالله بن دليم آل زيدان القحطان 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عبدالله بن عيد الحقباني 434202402 التربية الخاصة 28 ساره بنت عمد بن عيد الحقباني 1434202228 التربية الخاصة 29 حواهر بنت جبر بن محمد الحبيري 434200724 التربية الفنية 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 التربية الفنية 31 شهد بنت عبدالله بن عمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 32 نوره بنت عبدالله بن محد بن علي الغامدي 43520168 الدراسات الاسلامية 35 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغبي الحربي 435200971 الدراسات الاسلامية 36 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 38 فره بنت عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	21	رزان بنت محمد بن سعد الغامدي	435200540	التربية الخاصة
24 بشرى بنت عبدالله بن صالح آل عباس 434203968 التربية الخاصة 25 العنود بنت ابراهيم بن محمد الجريس 435201291 التربية الخاصة 26 ساره بنت عبدالله بن دليم آل زيدان القحطاني 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عبدالله بن عايض الشامري العجمي 1434202402 التربية الخاصة 28 نوب بنت عمد بن فهد الحبيري 434202228 التربية الخاصة 29 حواهر بنت جبر بن محمد الجبيري 435202986 التربية الغنية الخاصة 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 الدراسات الإسلامية 31 نوف بنت عبدالله بن محمد عسكر 435201051 الدراسات الإسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن سلطان السويدي السبيعي 434202783 الدراسات الإسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الإسلامية 35 وحدان بنت مذكر بن حمود الزغبي الحربي 435200891 الدراسات الإسلامية 36 فرح بنت سالم بن سعد الجبيري 435200892 الدراسات الإسلامية 38 فرده بنت عمد بن عبدالله آل ردعان 435201064 الدراسات الإسلامية	22	زینب بنت ابراهیم بن عباس آل درویش	435202762	التربية الخاصة
25 العنود بنت ابراهيم بن محمد الجريس 435201291 التربية الخاصة 26 ساره بنت عبدالله بن دليم آل زيدان القحطاني 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عبدالله بن عايض الشامري العجمي 434202402 التربية الخاصة 28 نوره بنت عمد بن فهد الحقباني 434202228 التربية الخاصة 29 حواهر بنت عمد بن عمد الجبيري 435202784 التربية الغنية الخاصة 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202781 الدراسات الاسلامية 31 شعد بنت عمد الله بن عمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن عمد عمد عسكر 434202783 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت عمد بن علي الغامدي 435200971 الدراسات الاسلامية 36 فرح بنت صالح بن احمد الشعثاي الشهري 435200971 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200064 الدراسات الاسلامية 38 نوره بنت محمد بن عبدالله ال درعان 435201064 الدراسات الاسلامية	23	منيره بنت مبارك بن زيد الرويس العتيبي	435202690	التربية الخاصة
26 ساره بنت عبدالله بن دليم آل زيدان القحطاني 434201269 التربية الخاصة 27 ساره بنت عبدالله بن عايض الشامري العجمي 434202402 التربية الخاصة 28 نوره بنت محمد بن فهد الحقباني 434202228 التربية الخاصة 29 حواهر بنت حمد بن عمد الحبيري 435202986 التربية الفنية 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 الدراسات الاسلامية 31 شهد بنت عمد بن علي الصبيحي 1435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 33 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435201049 الدراسات الاسلامية 36 وجدان بنت مذكر بن حمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فوح بنت سالم بن سعد الجبيري 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	24	بشری بنت عبدالله بن صالح آل عباس	434203968	التربية الخاصة
27 ساره بنت ناصر بن عايض الشامري العجمي 434202402 التربية الخاصة 28 نوره بنت محمد بن فهد الحقباني 434202228 التربية الخاصة 29 جواهر بنت محمد الجبيري 434200724 التربية الخاصة 30 شروق بنت حبر بن محمد الجبيري 435202986 التربية الفنية 31 شهد بنت عمد بن علي الصبيحي 1435202731 الدراسات الإسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد عسكر 435201051 الدراسات الإسلامية 33 143200883 الدراسات الإسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الإسلامية 35 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435201049 الدراسات الإسلامية 36 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435200891 الدراسات الإسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 الدراسات الإسلامية 38 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الإسلامية	25	العنود بنت ابراهيم بن محمد الجريس	435201291	التربية الخاصة
28 نوره بنت محمد بن فهد الحقباني 434202228 التربية الخاصة 29 جواهر بنت محمد الجبيري 434200724 التربية الخاصة 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 الدراسات الاسلامية 31 شهد بنت محمد بن علي الصبيحي 1435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 33 434202783 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغبي الحربي 435201049 الدراسات الاسلامية 36 فرح بنت سالم بن سعد الجبيري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيري 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	26	ساره بنت عبدالله بن دليم آل زيدان القحطاني	434201269	التربية الخاصة
29 جواهر بنت جبر بن محمد الجبيري 434200724 التربية الخاصة 30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 الدراسات الاسلامية 31 شهد بنت محمد بن علي الصبيحي 435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 33 434202783 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435201049 الدراسات الاسلامية 36 وحدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435200971 الدراسات الاسلامية 37 أشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	27	ساره بنت ناصر بن عايض الشامري العجمي	434202402	التربية الخاصة
30 شروق بنت راشد بن مبارك الرشود 435202986 التربية الفنية 31 شهد بنت محمد بن علي الصبيحي 1435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 33 434202783 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435925350 الدراسات الاسلامية 36 وحدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435201049 الدراسات الاسلامية 37 اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	28	نوره بنت محمد بن فهد الحقباني	434202228	التربية الخاصة
31 شهد بنت محمد بن علي الصبيحي 435202731 الدراسات الاسلامية 32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الاسلامية 33 434202783 الدراسات الاسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435925350 الدراسات الاسلامية 36 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغبي الحربي 435201049 الدراسات الاسلامية 37 الشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	29	جواهر بنت جبر بن محمد الجبيري	434200724	التربية الخاصة
32 نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر 435201051 الدراسات الإسلامية 33 434202783 الدراسات الإسلامية 34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الإسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435925350 الدراسات الإسلامية 36 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435201049 الدراسات الإسلامية 37 اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الإسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الإسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الإسلامية	30	شروق بنت راشد بن مبارك الرشود	435202986	التربية الفنية
33 434202783 الدراسات الاسلامية 34 الدراسات الاسلامية 34 35 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435925350 الدراسات الاسلامية 36 وحدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحري 1435201049 الدراسات الاسلامية 37 اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	31	شهد بنت محمد بن علي الصبيحي	435202731	الدراسات الاسلامية
34 نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي 435201688 الدراسات الاسلامية 35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 435925350 الدراسات الاسلامية 36 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي الدراسات الاسلامية 37 اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 1435200971 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 38 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064	32	نوف بنت عبدالله بن محمد الجابر	435201051	الدراسات الاسلامية
35 زهراء بنت محمد بن علي الغامدي 10 435925350 الدراسات الإسلامية 10	33	عائشه بنت منصور بن حسن محمد عسكر	434202783	الدراسات الاسلامية
36 وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي 435201049 الدراسات الاسلامية 37 اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري 435200971 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	34	نوره بنت قبلان بن سلطان السويدي السبيعي	435201688	الدراسات الاسلامية
37 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان	35	زهراء بنت محمد بن علي الغامدي	435925350	الدراسات الاسلامية
38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	36	وجدان بنت مذكر بن حمود الزغيبي الحربي	435201049	الدراسات الاسلامية
38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435200892 الدراسات الاسلامية 38 فرح بنت سالم بن سعد الجبيرى 435201064 الدراسات الاسلامية 39 نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان 435201064 الدراسات الاسلامية	37	اشواق بنت صالح بن احمد الشعثاني الشهري	435200971	الدراسات الاسلامية
	38	فرح بنت سالم بن سعد الجبيري	435200892	الدراسات الاسلامية
40 هدى بنت عبدالرحمن بن محمد العيسى 435201087 الدراسات الاسلامية	39	نوره بنت محمد بن عبدالله ال ردعان	435201064	الدراسات الاسلامية
	40	هدی بنت عبدالرحمن بن محمد العیسی	435201087	الدراسات الاسلامية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	بشاير بنت عمر بن فيحان المرزوقي	435202953	الدراسات الاسلامية
42	حصه بنت محمد بن ناصر الربيق	435202216	الدراسات الاسلامية
43	شيماء بنت حسن بن محمد الشيخ	435200800	الدراسات القرآنية
44	سارة بنت محمد بن عبدالله السحيلي	435201110	الدراسات القرآنية
45	لطيفه بنت سعد بن محمد بن مقبل	435202360	الدراسات القرآنية
46	فاطمة أحمد علي الحميقاني	434203820	الدراسات القرآنية
47	منيره بنت صاهود بن سويد ال سويد القحطاني	435202206	الدراسات القرآنية
48	اسماء بنت محمد بن ابراهيم المشيقح	435201171	الدراسات القرآنية
49	اروى بنت عليان بن علي مسفر الجاهلي الثقفي	435201967	الدراسات القرآنية
50	ساره بنت فهد بن محمد الفلاج	435202658	الدراسات القرآنية
51	اثير بنت فهد بن محمد ال عاطف القحطايي	435202527	الدراسات القرآنية
52	أروى بنت محمد بن عواجي يحي عبد الق عريشي	435201400	الدراسات القرآنية
53	لجين بنت محمد بن عبدالله السماعيل	435201100	الدراسات القرآنية
54	مها بنت ابراهیم بن زید ابراهیم الخثلان	435202161	الدراسات القرآنية
55	بتول بنت اسماعيل بن عبدالعزيز السلمان	435202560	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
56	هند بنت علي بن سالم الضبيب	435200624	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
57	الريم بنت ابراهيم بن عبدالرحمن الشايع	435200651	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
58	شهد بنت خالد بن فهد بن سویدان	435200724	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
59	نورة بنت خالد بن حامد ال خلبان القحطاني	435200089	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
60	ريم بنت هنيدي بن علي العماري القريي	435202605	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
61	عهد بنت عايض بن محمد ال فاضل القحطاني	435200461	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
62	امل بنت ناصر بن محمد الفصام	435201175	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
63	هيفاء بنت عبدالرحمن ابن بن سعود الحمد	435201589	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
64	ميعاد بنت عبدالله بن بجاد الغرمول البقمي	434202486	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
65	رزان بنت عبدالرحمن بن راشد الحنو	435200067	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
66	ساره بنت عبدالعزيز بن ابراهيم اليحي	435202509	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
67	أميره بنت علي بن ابراهيم الداود	434925417	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
68	العنود بنت مشعل بن سعود المفقاعي	435201413	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
69	جواهر بنت حماد بن معتق العلوي	435201071	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
70	دلال بنت غالب بن غباش الشكره الدوسري	435202158	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
71	بدور بنت عبدالرحمن بن محمد المفيريج	435202936	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
72	وجدان بنت فهد بن ناصر القحطاني	435200200	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
73	علياء بنت رفاعي بن محمد جازع الصهيبي المطيري	435202793	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
74	البندري بنت فهاد بن محمد العاطفي القحطاني	435202117	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
75	تغريد بنت نواف بن نايف الرحيمي المطيري	434201614	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
76	خلود بنت محمد بن علي الشهري	434925477	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
77	مشاعل بنت سعد بطيحان ال عاطف القحطاني	435201989	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
78	موضي بنت على بن عبد العزيز الهديب	434201875	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
79	غيداء بنت عبدالعزيز بن ابراهيم الحماد العريني	434202112	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
80	هيفاء بنت صالح بن احمد الشمراني	434202640	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
81	روان بنت عبد الله بن محمد ال جمعه العمري	434202001	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
82	نوف بنت احمد بن محمد ال وتاح القحطاني	434202176	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
83	اسیل بنت عبدالعزیز بن صالح ابو بکر	435201748	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
84	ارا بنت عبدالعزيز بن صالح ابو بكر	435203394	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
85	نوره بنت نابت بن سعد آل بخات الشهراني	435200459	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
86	ملاك بنت راشد بن سعود آل سليمان	434200407	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
87	هاجر بنت ابراهيم بن عبدالعزيز الشبانات	435202611	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
88	جمانه بنت عبدالرحمن بن علي آل مسلم الشهري	435201521	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
89	مشاعل بنت احمد بن علي بن راجح	434201366	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
90	نوف بنت عبدالحكيم بن عبدالله الشدوخي	435202315	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
91	مريم بنت طه بن احمد الخياري	433201340	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
92	نورة بنت حسن بن محمد بن محارب	435200603	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
93	سمر بنت عبدالعزيز بن عبدالله بن عمر	434201026	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
94	اريج بنت ابراهيم بن سليمان العبدالمنعم	434200346	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
95	ساره بنت عبدالعزيز بن محمد العروان	435201681	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
96	اماني بنت عبدالله بن علي العواض القحطاني	434201729	تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية
97	فوزیه بنت سعود بن ابراهیم الشامان	435200286	علم النفس
98	فاطمه علي صالح القويمي	435203884	علم النفس
99	شروق بنت بدر بن ضيف الله الضباطي المطيري	434202770	علم النفس
100	ليلى بنت سعد بن مبارك آل مرضي الدوسري	435200931	علم النفس

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
101	رزان بنت تركي بن ضاوي العوفي الحربي	435200077	علم النفس
102	اسماء بنت زيد بن حمد العقيلي	434200910	علم النفس
103	ساره بنت خالد ابراهيم بن عبدالله دوشي مسرحي	435200409	علم النفس
104	ابتهال بنت سليمان بن عبدالله أبوهلال	435200335	علم النفس
105	ميار بنت عبدالعزيز بن أحمد عمر البابطين	435201112	علم النفس
106	نوره بنت محمد بن حمد البراك	435202756	علم النفس
107	نوال بنت عبدالرحمن بن عبدالله الحميضي	434201585	علم النفس
108	وفاء بنت عبدالله بن حمد الحميزي	435200783	علم النفس
109	ريوف بنت محمد بن مناور العمري الحربي	435925385	علم النفس
110	ساره بنت محمد بن دخيل الحميضي	434201134	علم النفس
111	العنود بنت ابراهيم بن صالح الغريبي	435200835	علم النفس
112	امل بنت احمد بن فهد بن مجلاد	435201099	علم النفس
113	اريج فداء احمد الخطيب	434203903	علم النفس
114	ورود بنت منصور بن سهاج العمري الشيباني	435202865	علم النفس
115	بثينه بنت علي بن منصور الجربوع	434200679	علم النفس

٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	نوره بنت عبدالعزيز بن ابراهيم النغيمش	432200779	طب وجراحة
2	لمى بنت يحيى بن محمد الفرائضي	432200267	طب وجراحة
3	رنا بنت يزيد بن عبدالرحمن العوهلي	432201087	طب وجراحة
4	لمي بنت نبيل بن عبدالله الطويل	432200178	طب وجراحة
5	بيان بنت عبدالله بن سليمان العمرو	432201257	طب وجراحة
6	روان بنت محمد بن ناهض القويز	432202053	طب وجراحة
7	نوره بنت عبدالله بن محسن العجمي	432200407	طب وجراحة
8	هبه بنت موفق بن شفيق الشريف	432200733	طب وجراحة
9	غيداء بنت عبدالله بن جبران العبيدي	432200853	طب وجراحة
10	تقى مراد أحمد الكاف	432200038	طب وجراحة
11	موضي بنت عبد الرحمن بن عبد العزيز المرشد	432200134	طب وجراحة
12	يارا بنت يوسف بن عبدالله السلوم	432200694	طب وجراحة
13	مها بنت عبدالله بن سليمان اللحيدان	432202079	طب وجراحة
14	شيخه بنت حامد بن عبدالله آل شويع الدوسري	432200182	طب وجراحة
15	حصه بنت فؤاد بن سعد بن جدید	432200454	طب وجراحة
16	دانه بنت سعود بن عبدالله الضبيب	432201258	طب وجراحة
17	لطيفه بنت احمد بن حمد الفهد	432201487	طب وجراحة

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	مي بنت حسن بن صالح العريني	432201423	طب وجراحة
2	لؤلؤ بنت عبدالعزيز بن صالح العبيد	432200856	طب وجراحة
3	روان بنت مرشد بن عبدالله آل طالب	432200381	طب وجراحة
4	العنود بنت عبدالعزيز بن عبدالله الحقيل	432200422	طب وجراحة
5	رغد بنت محمد بن عبدالله بري	432200709	طب وجراحة
6	نھی بنت صالح بن سلیمان السلامه	432200173	طب وجراحة
7	زينه بنت محمد ضياء بن محمد خير السواح	432201749	طب وجراحة
8	أبرار بنت محمد بن عبدالله الفيفي	432202129	طب وجراحة
9	مریم بنت فواز بن زید بن هدیان	432200342	طب وجراحة
10	منی بنت محمد بن ناصر آل مفرج	432201464	طب وجراحة
11	ندى بنت سامي بن محمد العوده	432201791	طب وجراحة
12	روزان بنت عصام بن محمد مرشد	432200105	طب وجراحة
13	شادن بنت صالح بن حمود الفايز	432200298	طب وجراحة
14	منار بنت محمد بن سعد العيد	432201582	طب وجراحة
15	اسماء بنت ابراهيم بن سعد المهيزع	432202024	طب وجراحة
16	الاء بنت احمد بن سعيد باغزال	432200798	طب وجراحة
17	عبير بنت وليد بن احمد الفردان	432200651	طب وجراحة
18	حصه بنت سعد بن محمد البكيري الشهري	432201058	طب وجراحة
19	أثير بنت علي بن محمد الدعيج	432201231	طب وجراحة
20	رقيه بنت ابراهيم بن محمد الذويب	432200753	طب وجراحة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
طب وجراحة	432201145	هبه بنت مشعل بن عبدالله القدهي	21
طب وجراحة	432201202	ایمان بنت صالح بن عبدالله سعد البدیع	22
طب وجراحة	432200897	رزان بنت ابراهيم بن عبدالرحمن الحقيل	23
طب وجراحة	432202175	شذي بنت علي بن سيدمحمد الشنقيطي	24
طب وحراحة	432200235	خلود بنت خالد بن محمد الردادي	25
طب وجراحة	432201443	نور بنت فرج بن سعيد الكناني الزهراني	26
طب وحراحة	432200898	لمي بنت عبدالله بن عبدالرحمن الحمين	27
طب وجراحة	432201009	أحلام بنت سعد بن عباس المطيري	28
طب وجراحة	432202063	لمى بنت عبدالله بن مناحي الدعجاني العتيبي	29
طب وحراحة	432201299	ريم بنت بدر بن محمد المقاطي العتيبي	30
طب وحراحة	432201637	رزان بنت علي بن عبدالله الشتوي	31
طب وجراحة	432201189	حصه بنت خالد بن سعد ال عبدالسلام	32
طب وجراحة	432201266	مها بنت محمد بن صالح الغفيلي	33
طب وحراحة	432202001	جواهر بنت صالح بن احمد عناني	34
طب وجراحة	432201029	هيفاء بنت مطلق بن صالح الدبجان	35
طب وحراحة	432201254	رنا بنت محمد بن عبدالعزيز السلطان	36
طب وجراحة	432202521	رهف الحسين محمد سعيد سالم	37
طب وجراحة	432200059	شهد بنت صالح بن محمد العواد	38
طب وجراحة	432200643	شيماء بنت محمد بن علي الرفاعي	39
طب وجراحة	431202769	بيان بنت سعيد بن عبدالله القحطاني	40

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	فاطمه بنت حسن بن محمد الشهري	432200504	طب وجراحة
42	خلود بنت خالد بن عبدالله السحيم	432201851	طب وجراحة
43	هند بنت خالد بن ابراهیم بن محیا	432200126	طب وجراحة
44	أروى بنت محمد بن سعد ال مشعان	432200260	طب وجراحة
45	نوره بنت ابراهيم بن عبدالعزيز الزايدي	432200287	طب وجراحة
46	ملاك بنت عبدالله بن سرحان الغامدي	432201442	طب وجراحة
47	مروه بنت حکم بن عادل زمو	432200465	طب وجراحة
48	ريم بنت محمد بن يحي الحفظي	432200771	طب وجراحة
49	شهد بنت تركي بن منصور الدوسري	432200085	طب وجراحة
50	العنود بنت زامل بن عبدالله الزامل	432201996	طب وجراحة
51	حصه بنت عبدالعزيز بن عبدالكريم التويجري	432200533	طب وجراحة
52	تماني بنت جذاب بن هلال الشيباني	432200701	طب وجراحة
53	نجلاء بنت سليمان بن عبد الرحمن الرميح	432200158	طب وجراحة
54	أشواق بنت عوض بن عبدالرحمن الفريدي الحربي	432200469	طب وجراحة
55	نجد بنت منيف بن علي العتيبي	432200707	طب وجراحة
56	أريج بنت محمد بن عبد العزيز العبد السلام	432202686	طب وجراحة
57	رغد بنت حامد بن عبدالرحمن المسفر	432200629	طب وجراحة
58	ريم بنت خالد بن فالح السبيعي العنزي	432200764	طب وجراحة
59	أمل بنت حسين بن عبد المنعم السنان	432200641	طب وجراحة
60	هديل بنت عادل بن عبدالله السليماني	432200773	طب وجراحة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
طب وجراحة	432200640	عريب بنت عبدالله بن عبد الرحمن الخميس	61
طب وجراحة	432200935	العنود بنت معن بن عبدالله اليوسف	62
طب وحراحة	432201133	شروق بنت سعد بن صالح البدراني الحربي	63
طب وجراحة	432200078	رهاف بنت حسن بن عبدالكريم القين	64
طب وحراحة	432200175	شهد بنت احمد بن ناصر القرين	65
طب وجراحة	432200613	روان بنت علي بن فريح المطيري	66

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
طب أسنان عام	433200192	لينا بنت حسن بن راشد الحديثي	1
طب أسنان عام	433200849	سحر بنت فهد بن فلاح العمري العتيبي	2
طب أسنان عام	433200097	نور بنت وليد بن فهد اباحسين	3
طب أسنان عام	433201322	رفیده بنت زهیر بن محمد نیازی مراد	4
طب أسنان عام	433201658	نورة بنت أحمد بن حمد العبدالعالي	5
طب أسنان عام	433200270	مرام بنت عبداالله بن محمد ال زيد الدوسري	6
طب أسنان عام	433200524	مشاعل بنت عبدالعزيز بن ابراهيم الهدلق	7

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية طب الأسنان

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
طب أسنان عام	433201003	مي بنت محمد بن عبدالمحسن بن خثيله	1
طب أسنان عام	433201415	شهد بنت سعود بن عبدالرحمن السبيعي	2
طب أسنان عام	433201724	ساره بنت سعد بن عبدالعزيز الجبرين	3
طب أسنان عام	433202148	ساره بنت سعد بن عبدالعزيز العايذي	4
طب أسنان عام	433202498	شذی بنت عبدالرحمن بن ناصر الحمود	5
طب أسنان عام	433201306	رغد بنت سعود بن حمد البدر	6
طب أسنان عام	433201101	تقى بنت عبدالله بن علي الضويان	7
طب أسنان عام	433200089	الهنوف بنت عبد الرحمن بن عبدالله الحسيني	8
طب أسنان عام	433200507	رغد بنت محمد بن عبدالله الباني	9
طب أسنان عام	433201788	نجود بنت فهد بن عبدالله العزام	10
طب أسنان عام	433202209	ایمان بنت محمد بن سعد بن صالح	11
طب أسنان عام	433201895	روان بنت عبدالله بن ابراهيم الدبيان	12
طب أسنان عام	433202584	ياسمين بنت عبدالهادي بن حسن الحيزان	13
طب أسنان عام	433203346	منى بنت جاسم بن عبدالله الخليل	14
طب أسنان عام	433201138	شماء بنت عبدالله بن محمد الدخيل	15
طب أسنان عام	433203341	اروی بنت عبدالله بن عبدالرحمن ال مشهف	16
طب أسنان عام	433202284	روان بنت عبدالله بن زيد المسلم	17
طب أسنان عام	433200271	حنان بنت صالح بن عبدالعزيز السحيباني	18
طب أسنان عام	433200354	نوره بنت محمد بن عبدالله اليابس	19
طب أسنان عام	433200419	حوریه بنت عبداالله بن ابراهیم المرشد	20

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية طب الأسنان

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
طب أسنان عام	433202280	دانیه بنت محمد بن حمد المنیع	21
طب أسنان عام	433202129	ندى بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز المهناء	22
طب أسنان عام	433203372	امجاد بنت عبدالله بن عبدالرحمن المواش	23
طب أسنان عام	433202133	نوره بنت حمد بن سعد السعد	24
طب أسنان عام	433201503	دلال بنت محمد بن حمد البدراني الحربي	25
طب أسنان عام	433201957	نورا بنت محمد بن ابراهيم ال جبر الرشيد	26
طب أسنان عام	432201619	مريم بنت محمد بن اسماعيل الشمالي	27
طب أسنان عام	433202365	نوف بنت عادل بن سعد الزعاقي	28
طب أسنان عام	433200030	سميه بنت سليمان بن داوود اليوسف	29
طب أسنان عام	433200652	نور بنت عبدالعزيز بن محمود طلبه	30
طب أسنان عام	433201812	الجوهرة بنت ابراهيم بن راشد بن عصيل	31
طب أسنان عام	433203352	ابتسام بنت عثمان بن موسى العوهلي	32
طب أسنان عام	433201318	اسيل بنت خالد بن عبدالله الصعيري المطيري	33
طب أسنان عام	433200444	مروه بنت عامر بن عبدالعزيز الربيعه	34
طب أسنان عام	433203359	فاطمه بنت محمد بن سلمان الفرج	35
طب أسنان عام	434203994	سميه بنت حاصل بن عايض احمد الاحمري	36

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
اللغة الإنجليزية والترجمة	433200136	الجوهره بنت عبد الاله بن محمد بن سلمه	1
اللغة الإنجليزية والترجمة	433202074	أروى بنت إبراهيم بن عبدالله الشريدي	2
اللغة الإنجليزية والترجمة	433202108	منار بنت صالح بن سعد الداوود	3
اللغة الفرنسية والترجمة	433203842	روان عمر أحمد باحليوة	4

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
اللغة الإنجليزية والترجمة	433200081	امل بنت علي بن صالح الدهامي	1
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201979	لينه بنت عبدالله بن فهد الفهيدي	2
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201952	ساره بنت عبدالرحمن بن عبدالله البنيه	3
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201763	شادن بنت خالد بن محمد الخثلان	4
اللغة الإنجليزية والترجمة	433203385	زينب خليف عواد العنزي	5
اللغة الإنجليزية والترجمة	433200423	أريج بنت محسن بن راشد راضي بن جربوع	6
اللغة الإنجليزية والترجمة	432200540	آلاء بنت شاتي بن رشيد السالمي العنزي	7
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201168	لجين بنت عبدالعزيز بن محمد محمد علي	8
اللغة الإنجليزية والترجمة	433202575	زها بنت رشود بن محمد آل خریف	9
اللغة الإنجليزية والترجمة	433203841	لیلی محمد صالح أحمد	10
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201298	آسيه بنت علي بن أحمد الحداد	11
اللغة الإنجليزية والترجمة	433202188	ملاك بنت مفرح بن علي القحطاني	12
اللغة الفرنسية والترجمة	433201798	لمى بنت محمد بن علي الاحمري	13

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
اللغة الإنجليزية وال	434200617	ولاء بنت فهد بن عبدالرحمن الجيول	1
اللغة الإنجليزية وال	434203783	أروى نبيل سالم باصالح	2
اللغة الإنجليزية وال	434200172	غيداء بنت صالح بن عبدالله السياري	3
اللغة الإنجليزية وال	434203703	سوزان حابس محمود الحلايقة	4
اللغة الإنجليزية وال	434200186	بسمه بنت سلمان بن فهد السفيران	5
اللغة الإنجليزية وال	434201431	رزان بنت احمد بن شرف العرابي الحارثي	6
اللغة الإنجليزية وال	434202017	اسراء بنت وليد بن خالد الصالح	7
اللغة الإنجليزية وال	434203923	ريم عبدالرحمن عمر باذيب	8
اللغة الإنجليزية وال	434201532	رنا بنت سامي بن حمد الحميدان	9
اللغة الإنجليزية وال	434202670	بدور بنت عبد العزيز بن راشد النجادي	10
اللغة الإنجليزية وال	434202841	ساره بنت احمد بن فيصل الفيصل	11
اللغة الإنجليزية وال	434200257	شهد بنت ناصر بن فهد القباع	12
اللغة الإنجليزية وال	434200722	وجدان بنت حمد بن محمد بن دریهم	13
اللغة الإنجليزية وال	434202133	عزه بنت مساعد بن محمد الزندي الغامدي	14
اللغة الإنجليزية وال	434201201	فلوه بنت منصور بن خالد المطرفي	15
اللغة الإنجليزية وال	434200081	مضاوي بنت نواف بن شعيفان الازمع	16
اللغة الإنجليزية وال	434203895	جمانه هیشم محمد حسن عبدالرحمن	17
اللغة الإنجليزية وال	434201869	ندى بنت محمد بن عبدالرحمن الحوشان	18
اللغة الإنجليزية وال	434200260	خوله بنت عبد الله بن سعد الحماد	19
اللغة الإنحليزية واا	434201625	ريم بنت احمد بن سعيد الغامدي	20

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الأسم	۴
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200559	العنود بنت إبراهيم بن عبدالرحمن العلي	21
اللغة الإنجليزية والترجمة	434203844	سارة عبدالعزيز عبدالله باجنيد	22
اللغة الفرنسية والترجمة	434203922	اروى نعمان عبدالقوي نصر غالب	23
اللغة الفرنسية والترجمة	434201123	منتهی بنت عبدالله بن محمد بن شامان	24
اللغة الفرنسية والترجمة	434925672	ياسمين اشرف السيد محمدى	25
اللغة الفرنسية والترجمة	434200605	ذكرى بنت عبدالعزيز بن قاسم الحازمي	26

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية اللغات والترجمة

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	امجاد بنت احمد بن عبدالله الغيث	434200237	اللغة الإنجليزية والترجمة
2	غاده بنت عبدالعزيز بن محمد الجثلان	434202165	اللغة الإنجليزية والترجمة
3	غادة بنت سلمان بن ابراهيم الغدير	434201844	اللغة الإنجليزية والترجمة
4	نوف بنت فهد بن محمد الوهبي	434202052	اللغة الإنجليزية والترجمة
5	ريما بنت عبدالله بن عبدالعزيز السعيد	434202253	اللغة الإنجليزية والترجمة
6	ملاك بنت عبدالله بن عبدالرحمن آل دحيم الشكره	434200521	اللغة الإنجليزية والترجمة
7	ساره بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز العنقري	434200563	اللغة الإنجليزية والترجمة
8	غاده بنت احمد بن علي الفليج	434202468	اللغة الإنجليزية والترجمة
9	حنان بنت عبد الله بن سعد الخضير	434200925	اللغة الإنجليزية والترجمة
10	هيفاء بنت عبدالله بن مهذل آل طرحم القحطاني	434201064	اللغة الإنجليزية والترجمة
11	رزان بنت ابراهيم بن عبدالله المححدي	434201393	اللغة الإنجليزية والترجمة
12	ريم بنت محمد بن عبدالله الغنيمي	433201961	اللغة الإنجليزية والترجمة
13	نجلاء بنت زید بن سعد الضفیان	434200083	اللغة الإنجليزية والترجمة
14	امل بنت صالح بن حثول حریش	434201164	اللغة الإنجليزية والترجمة
15	بلسم بنت حمود بن قبال نامي العتيبي	434201489	اللغة الإنجليزية والترجمة
16	افنان بنت محمد بن ابراهيم الفواز	433201683	اللغة الإنجليزية والترجمة
17	ندى بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن الشبايي	434200570	اللغة الإنحليزية والترجمة
18	ندى بنت عبدالرحمن بن حمد الدعيج	434201053	اللغة الإنجليزية والترجمة
19	اثير بنت مسفر بن محمد ال مسعود الغامدي	434201974	اللغة الإنجليزية والترجمة
20	الهنوف بنت سعيد بن خليف الحسني العنزي	434202035	اللغة الإنحليزية والترجمة

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200047	لمي بنت عبدالعزيز بن محمد الشلمي ال مسعد	21
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201307	غاده بنت محمد بن عبدالله الخضيري	22
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200119	مشاعل بنت عبدالله بن محمد بن خضير	23
اللغة الإنجليزية والترجمة	434203826	أزهار علمي عبدالله باسلامة	24
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201071	غاده بنت عبدالله بن سلطان السلطان	25
اللغة الإنجليزية والترجمة	434202255	امل بنت خالد بن عبدالرحمن المزيني الحربي	26
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201360	مي بنت عبدلله بن محمد المحيميد	27
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200357	فاتن بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز العقل	28
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200247	ميعاد بنت علي بن عايض النفيعي	29
اللغة الإنجليزية والترجمة	434202109	وصايف بنت ابراهيم بن ناصر ال حاتم الدوسري	30
اللغة الإنجليزية والترجمة	433202990	سمية خالد عبدالقادر بامطرف	31
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200624	حمدیه بنت عیسی بن عبدالرحمن المهوس	32
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201882	لمي بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن الزير	33
اللغة الإنجليزية والترجمة	434202341	امتنان بنت محمد بن عبدالله الأحمد	34
اللغة الإنجليزية والترجمة	434202492	منيره بنت بركة بن علي البركة	35
اللغة الإنجليزية والترجمة	433201184	سعاد بنت ابوبكر بن صالح باسلم	36
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200279	بنان بنت محمد بن عبدالله ال فهيد	37
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201330	نورة بنت عبدالله بن سعد القحطاني	38
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200985	اثير بنت بدر بن عبدالرحمن الحميد	39
اللغة الإنحليزية والترجمة	434202038	سارة بنت صالح بن ابراهيم العريني	40

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200998	مي بنت ابراهيم بن سليمان العبداللطيف	41
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201750	لمى بنت عبدالله بن درموح الغويري العتيبي	42
اللغة الإنجليزية والترجمة	434925488	بثينة بنت عبدالله بن محمد العمرو	43
اللغة الإنجليزية والترجمة	433200896	عاليه بنت محمد بن مترك الفهري القحطاني	44
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200484	نوير بنت حمود بن محمد الحمالي القحطاني	45
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200291	مرام بنت محمد بن إبراهيم الغنام	46
اللغة الإنجليزية والترجمة	434200112	نوف بنت ناصر بن عبدالله النويصر	47
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201670	وسن بنت محمد بن سيف الجبيري	48
اللغة الإنجليزية والترجمة	434202115	نوره بنت عبدالله بن سويلم الفدعاني العنزي	49
اللغة الفرنسية والترجمة	433203901	تماني حمود جاسم العجمي	50
اللغة الفرنسية والترجمة	434202489	هوازن بنت فواز بن ابراهيم العتيبي	51
اللغة الفرنسية والترجمة	434200663	جيهان بنت ماجد بن عمار غازي العضياني العتيبي	52
اللغة الفرنسية والترجمة	434203784	مريم محمد سالم الشطح	53
اللغة الفرنسية والترجمة	433202002	نوف بنت عبدالله بن سيف العريفي	54
اللغة الفرنسية والترجمة	434202128	بدور بنت عيسي بن محمد العقيل	55
اللغة الفرنسية والترجمة	433925212	العنود بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز الشريم	56
اللغة الفرنسية والترجمة	434200944	غاليه علي عبدالله الحميدان النجدي	57
اللغة الفرنسية والترجمة	434201531	نجلاء بنت عبدالله بن زید بن دریس	58
اللغة الفرنسية والترجمة	434201157	ريناد بنت عبدالرحمن بن محمد الطويل	59
اللغة الفرنسية والترجمة	434200912	اسماء بنت حسن بن علي الهلالي	60

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية اللغات والترجمة

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
اللغة الإنجليزية والترجمة	434201074	فاطمه بنت عبدالله بن عبدالرحمن العبداللطيف	1

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
تقنية المعلومات	434200228	مها بنت سعد بن عبدالله المقبل	1
تقنية المعلومات	434201218	رغد بنت عمر بن ثلاب الحربي	2
تقنية المعلومات	434201829	الجازي بنت سعود بن عبدالعزيز المقرن	3
تقنية المعلومات	434203700	رنده احمد ابراهيم الوادي	4
تقنية المعلومات	434201236	اثير بنت سعد بن فائع ال سيف القحطاني	5
تقنية المعلومات	434201984	نھی بنت صالح بن محمد الدبیان	6
علوم الحاسب والمعلومات	434202287	شهد بنت محمد بن عبدالعزيز العقيلي	7
علوم الحاسب والمعلومات	434201846	فلوه بنت سامي بن محمد السلمان	8
علوم الحاسب والمعلومات	434201843	جوري بنت عبدالرحمن بن ابراهيم السحيباني	9
علوم الحاسب والمعلومات	434201097	امجاد بنت عبدالرحمن بن سليمان الخلف	10

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	نوف بنت عبدالعزيز بن سعد الصالح	434202129	تقنية المعلومات
2	الجوهره بنت خالد بن عبدالله السالم	434200193	تقنية المعلومات
3	سارة بنت طارق بن عبدالرحمن الحماد	434200049	تقنية المعلومات
4	منيره بنت حمد بن عبدالله السليمان	434202424	تقنية المعلومات
5	هاجر بنت عبدالله بن محمد ال حمد	434200218	تقنية المعلومات
6	مي بنت فالح بن عبدالهادي العرجاني	434200886	تقنية المعلومات
7	ريم بنت زامل بن متلع العتيبي	434201400	تقنية المعلومات
8	البتول بنت علي بن محمد القريي	434202526	تقنية المعلومات
9	لطيفة بنت عبدالكريم بن عبدالله الزكري	434201731	تقنية المعلومات
10	شعاع بنت خالد بن حمد الدبيان	434200551	تقنية المعلومات
11	عهد بنت عايض بن ضاوي المحناء	434200534	تقنية المعلومات
12	راويه بنت مرعي بن عتيق آل غرسان الغامدي	434200201	تقنية المعلومات
13	هنوف بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز المقرن	434200413	تقنية المعلومات
14	ربى بنت سامي بن محمد الحميدي	434202672	تقنية المعلومات
15	هياء بنت هادي بن سلطان القحطاني	434200536	تقنية المعلومات
16	سلمي بنت عبدالله بن حمد الفهيد	434200272	تقنية المعلومات
17	بشاير بنت حمود بن غزاي العتيبي	434201837	تقنية المعلومات
18	روابي بنت عامر بن فهد آل سليمان العجمي	434201993	تقنية المعلومات
19	أروى بنت حسن بن عايض حسن آل حسن عسيري	434201140	تقنية المعلومات
20	نجود بنت محمد بن مصلح السقياني	434201319	تقنية المعلومات

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
تقنية المعلومات	434202560	امتنان بنت عبد اللطيف بن ابراهيم الفارس	21
تقنية المعلومات	434201650	هيفاء بنت محمد بن مشاري الراشد	22
علوم الحاسب والمعلومات	434201759	ربی بنت عبد العزیز بن عبدالله النادر	23
علوم الحاسب والمعلومات	434201871	ساره بنت عبدالله بن علي المطلق	24
علوم الحاسب والمعلومات	434202237	رؤى بنت عبدالله بن علي الغامدي	25
علوم الحاسب والمعلومات	434200475	فايزه بنت نايف بن فهد العتيبي	26

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
تقنية المعلومات	435201522	هند بنت محمد بن ابراهيم المنيف	1
تقنية المعلومات	435202507	منيره بنت راشد بن سعد الضفيان	2
تقنية المعلومات	435200328	ساره بنت فهد بن حمد العباس	3
تقنية المعلومات	435201996	افنان بنت عادل بن عبدالرحمن الجاسر	4
تقنية المعلومات	435203813	ندى نعمان فازع العقيل	5
تقنية المعلومات	435200275	الاء بنت محمد بن عبدالعزيز ال هلال	6
تقنية المعلومات	435201680	منيره بنت فهد بن عبدالرحمن عتي	7
تقنية المعلومات	435201668	سمية بنت سلطان بن حامد المفرجى العتيبي	8
تقنية المعلومات	435203838	اسرار احمد عبدالله باوزير	9
تقنية المعلومات	435203794	امل عبدالله احمد البريكي	10
علوم الحاسب والمعلومات	435200272	مرام بنت عبدالرحمن بن سعد سعيد ال خميس العمري	11
علوم الحاسب والمعلومات	435201305	منار بنت سليمان بن محمد سليمان بن الامير	12
علوم الحاسب والمعلومات	435202666	غاده بنت عبد الرحمن بن عبد الله المعيقل	13
علوم الحاسب والمعلومات	435200282	شهد بنت علي بن محمد العريني	14
علوم الحاسب والمعلومات	435201564	صبا بنت عبدالعزيز بن محمد الناصر	15
علوم الحاسب والمعلومات	434203917	بدره احمد راوح حسان	16
علوم الحاسب والمعلومات	435201053	لبني بنت عبدالرحمن بن ابراهيم بن سالم	17
علوم الحاسب والمعلومات	435201535	شادن بنت محمد بن صالح المهلهل	18
نظم المعلومات	435202228	مرام بنت سليمان بن عبدالمحسن السالم	19
نظم المعلومات	435201184	رزان بنت محمد بن فهد الغالبي الشريف	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
نظم المعلومات	435200090	رزان بنت فهد بن حمد العسكر	21
نظم المعلومات	435202514	غيداء بنت محمد بن عبدالله الربيعه	22
نظم المعلومات	435202551	غاده بنت محمد بن عبدالله الربيعه	23
نظم المعلومات	435201921	جوهره بنت عبدالرحمن بن سعد العبيسي	24
نظم المعلومات	435200206	نوره بنت محمد بن عبدالعزيز الشويعر	25
نظم المعلومات	435200669	ربی بنت سلیمان بن ثنیان ال ثنیان	26
نظم المعلومات	435200985	بيان بنت سعد بن سند السحيمي	27
نظم المعلومات	435201456	العنود بنت سعد بن عبدالرحمن الدايل	28
هندسة البرمجيات	435201926	رهف بنت عمر بن محمد العمر	29
هندسة البرمجيات	435200095	نوره بنت محمد بن عبدالله الدغيم	30
هندسة البرمجيات	435201232	هند بنت معجب بن معيض الزهراني	31
هندسة البرمجيات	435200250	فدوي بنت صالح بن عبدالله العسكر	32
هندسة البرمجيات	435203880	نوال صالح علي احمد	33
هندسة البرمجيات	435200758	ريم بنت سالم بن عتيق البشيري الزهراني	34
هندسة البرمجيات	435201032	نوف بنت يوسف بن عبدالرحمن الزامل	35
هندسة البرمجيات	435200219	سيما بنت علي بن صالح الهويريني	36
هندسة البرمجيات	435203898	نورا احمد محمد السقاف الهاشمي	37
هندسة البرمجيات	435201787	روان بنت ناصر بن محماس الشامري العجمي	38
هندسة البرمجيات	435202678	يارا بنت وليد بن جمال جمال الدين	39
هندسة البرمجيات	435202325	رزان بنت محمد بن حمد الشكره الدوسري	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
هندسة البرمجيات	435201420	مني بنت محمد بن علي الفيدي الشهري	41
هندسة البرمجيات	435200734	لمي بنت عبدالعزيز بن مبارك اللويمي	42
هندسة البرمجيات	435201828	هديل بنت ابراهيم بن حمود الشثري	43
هندسة البرمجيات	435202440	لما بنت عبدالله بن حسن راشد	44
هندسة البرمجيات	435202497	هیفاء بنت ماجد بن عبدالله العبدالجبار	45
هندسة البرمجيات	435200549	لما بنت عبدالمحسن بن حمد المنصور	46
هندسة البرمجيات	435203960	حنان محمد لطفي الزليطني	47

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	مها بنت عبدالله بن محمد القحطاني	434200996	تقنية المعلومات
2	لمياء بنت حسن بن راشد الحديثي	435201509	تقنية المعلومات
3	نوره بنت محمد بن عبدالله ابانمي	436203452	تقنية المعلومات
4	طرفه بنت عبدالعزيز بن عبدالمحسن القباني	435201838	تقنية المعلومات
5	بشاير بنت عبدالله بن حمد الحميضي	435201832	تقنية المعلومات
6	مرام بنت صالح بن حمد الحارثي	434200013	تقنية المعلومات
7	روان فؤاد خالد بن ماضي	435203854	تقنية المعلومات
8	اسيل بنت عبدالعزيز بن عمير العمير	434200707	تقنية المعلومات
9	غاده محمد احمد باحليوه	435203799	تقنية المعلومات
10	أروى بنت عبدالله بن محمد الشثري	435200158	تقنية المعلومات
11	شهد بنت محمد بن راشد بن دوخي	435200042	تقنية المعلومات
12	سلمي بنت صالح بن عمير علي العمير	434202047	تقنية المعلومات
13	ندى بنت عبدالكريم بن ابراهيم الحسين	434201424	تقنية المعلومات
14	نوف بنت عبدالعزيز بن عبدالله بن شعلان	435201933	تقنية المعلومات
15	ريناد بنت صالح بن مطلق القاسم	435202293	تقنية المعلومات
16	منيره بنت مطلق بن مسلط المديري السبيعي	435202681	تقنية المعلومات
17	بركه عبدالله محمد الحداد	434203771	تقنية المعلومات
18	نجلاء بنت محمد بن فوزان الشايع	434200927	تقنية المعلومات
19	شيماء بنت محمد بن ابراهيم الخميس	435200478	تقنية المعلومات
20	جواهر بنت محمد بن خالد عبدالله الدخيل	435200997	تقنية المعلومات

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
تقنية المعلومات	435202518	نوره بنت محمد بن عبدالرحمن بن فارس	21
تقنية المعلومات	435202302	شيهانه بنت سلطان بن هويدي البديني المطيري	22
تقنية المعلومات	435201638	نوره بنت عبدالله بن عبدالرحمن الخريف	23
تقنية المعلومات	435203865	نوره عبدالرزاق عبدالرحمن العطاس	24
تقنية المعلومات	435200675	لما بنت عبدالرحمن بن عبدالمحسن المنصور	25
تقنية المعلومات	435201674	ساره بنت فهد بن عبدالرحمن عتي	26
تقنية المعلومات	435202232	ديم بنت هذال بن حمود الباهلي	27
علوم الحاسب والمعلومات	434203809	بيان عبدالعزيز سعيد البطاطي	28
علوم الحاسب والمعلومات	435202116	بشری بنت محمد بن عبدالرحمن بن سرحان	29
علوم الحاسب والمعلومات	435201813	شيماء بنت محمد بن عبدالعزيز المهيزع	30
علوم الحاسب والمعلومات	435200084	افراح بنت سعود بن فيصل المغيري العتيبي	31
علوم الحاسب والمعلومات	434201779	هاجر بنت حمد ابن بن محمد قحمش	32
علوم الحاسب والمعلومات	435201506	اروى بنت عبد العزيز بن عبد الرحمن السعدان	33
علوم الحاسب والمعلومات	435200430	جواهر بنت سعد بن مشرف العمري	34
علوم الحاسب والمعلومات	435201716	ندى بنت ابراهيم بن حمد المقرن	35
علوم الحاسب والمعلومات	435200492	الجوهره بنت ابراهيم بن صالح الاحيدب	36
علوم الحاسب والمعلومات	435200511	دلال بنت محمد بن عبدالعزيز المطوع	37
نظم المعلومات	435203801	اسماء سلطان عيظه بن قربان	38
نظم المعلومات	435201458	اروى بنت يوسف بن سعد الشثري	39
نظم المعلومات	435200569	عبير بنت صالح بن ناصر السحيباني	40

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
نظم المعلومات	435200687	رنا بنت عمر بن عبدالرحمن الجاسر	41
نظم المعلومات	435201265	هتان بنت سعد بن سلیمان بن درع	42
نظم المعلومات	435201514	اروى بنت علي بن احمد ال عواض القحطاني	43
نظم المعلومات	435201243	منار بنت عبدالرحمن بن نصار النصار	44
نظم المعلومات	435201667	بشاير بنت شارع بن عبدالرحمن الخنفري القحطاني	45
نظم المعلومات	435202193	اروى بنت يوسف بن صالح العقيل	46
نظم المعلومات	435200072	مشاعل بنت جبران بن محمد سهلي مدخلي	47
نظم المعلومات	435200841	حصه بنت حسن بن عبدالعزيز الحسن	48
نظم المعلومات	435202290	ساره بنت عبدالكريم بن علي القبيسي	49
نظم المعلومات	435200189	بشاير بنت محمد بن عبدالله السعيد	50
نظم المعلومات	435201326	غيداء بنت محمد بن ابراهيم الكنهل	51
نظم المعلومات	435200853	ميثاء بنت ابراهيم بن صالح العربني	52
نظم المعلومات	435201002	شهد بنت فهدبن بن عبدالعزيز الهديب	53
نظم المعلومات	435201309	ابتهال بنت محسن بن سالم الميزاني المطيري	54
هندسة البرمجيات	435201815	لمياء بنت أحمد بن سليمان بن أحمد	55
هندسة البرمجيات	435202712	رنا بنت مساعد بن سعد الذيابي العتيبي	56
هندسة البرمجيات	435202741	بشاير بنت احمد بن محمد الضويحي التويجري	57
هندسة البرمجيات	435202059	رغد بنت ابراهيم بن حمد المعجل	58
هندسة البرمجيات	435200123	ريما بنت ابراهيم بن سليمان السويلم	59
هندسة البرمجيات	435200184	نجلاء بنت خالد بن عبدالله الصقير	60

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
هندسة البرمجيات	435201836	امیره بنت حمد بن محمد آل بنهار	61
هندسة البرمجيات	435201908	رغد بنت محمد بن عبدالله الصالح	62
هندسة البرمجيات	435200156	عهود بنت سليمان بن عبدالرحمن الربيع	63
هندسة البرمجيات	435200284	جني سليمان موسى شيخ العيد	64
هندسة البرمجيات	435202715	وعد بنت خالد بن عبدالعزيز بن فارس	65
هندسة البرمجيات	435202907	نوف بنت سعود بن عبدالرحمن السديري	66
هندسة البرمجيات	435202339	ساره بنت خالد بن مشاري المشاري	67
هندسة البرمجيات	435201669	مرام بنت محمد بن حمد الشكره الدوسري	68
هندسة البرمجيات	435200795	منال بنت حسن بن ناصر المنبهي الشهراني	69
هندسة البرمجيات	435200402	ارين بنت صالح بن فوزان الدخيل	70
هندسة البرمجيات	435201240	ريناد بنت سلطان بن عامر العبدلي المالكي	71
هندسة البرمجيات	435200178	اسماء بنت مقرن بن فهد الربيع	72
هندسة البرمجيات	435200338	نور بنت احمد بن محمد بامسعود	73
هندسة البرمجيات	435201136	نوره بنت دهش بن محمد الدهش	74
هندسة البرمجيات	435201881	لينة بنت عبدالعزيز بن ابراهيم اليحيي	75
هندسة البرمجيات	435200445	رهف بنت محمد بن عبدالرحمن المزيني	76

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية التمريض

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	هبه بنت عبدالجيد بن سعد بن هويدي	434201478	تمريض
2	لبني علي عشوي عنزي	434203554	تمريض

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية التمريض

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
تمريض تحسير	436925712	سماهر بنت عقيل بن دخيل الله الغبيوي	1
تمريض تحسير	436925699	فاتن بنت احمد بن محمد البارقي	2
تمريض تحسير	436925785	مها بنت مخلف بن دغيم العنزي	3
تمريض تحسير	435204284	ابتهال بنت عبدالله بن عبدالكريم رجب	4
تمريض تحسير	436925721	أحلام بنت ناصر بن محمد القريي	5
تمريض تحسير	436925749	مريم بنت يحي بن عبده جباري	6
تمريض تحسير	436925726	صالحه بنت مناور بن مطلع المطيري	7
تمريض تحسير	436925736	اشواق بنت بكري بن هادي الحسني	8
تمريض تحسير	436925755	ديمة بنت مبارك بن علي المرزوق	9
تمريض تحسير	436925714	بدرية بنت مفضي بن زامل الشمري	10
تمريض تحسير	436925750	ایات بنت محمد بن احمد زمار	11
تمريض تحسير	436925758	ريم بنت محمد بن حسن صلوي	12
تمريض	435204160	منال خلف جاسم القطان	13
تمريض تجسير	436925707	حليمه بنت علي بن احمد موكلي	14
تمريض بتحسير	436925725	سلمى بنت راشد بن سالم الرشيد	15

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية التمريض

م الاسم	لاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1 منيره بند	نيره بنت مبارك بن شعيفان العصيمي	436925719	تمريض تحسير
2 عفاف	<i>ل</i> فاف بنت خليف بن رجاء العنزي	435925837	تمريض تحسير
ریاء بنن	ياء بنت محمد بن علي البيشي	436925735	تمريض تحسير
4 موضى	وضى بنت عبدالعزيز بن ناصر العليان	435200911	تمريض
5 رشا بنن	شا بنت عوض بن عطيه الزهراني	435204326	تمريض تحسير
6 رانیه بند	إنيه بنت محمد عمر بن عبدالخالق الماس	436925753	تمريض تحسير
7 طرفه بند	لمرفه بنت عبدالرحمن بن عبدالعزيز المسعود	436925739	تمريض تحسير
8 شروق ب	لمروق بنت صالح بن عبدالله الزومان	435201833	تمريض
9 لطيفه بن	طيفه بنت حمدان بن كنعان الحربي	436925756	تمريض تحسير
10 نجود بند	عود بنت محمد بن عيدان الجابري	436925724	تمريض تحسير
11 جوزاء ب	حوزاء بنت حلبان بن عبيد العتيبي	436925727	تمريض تحسير
12 مواهب	واهب بنت عبدالله بن بكر هوساوي	435200152	تمريض
13 أماني بن	ماني بنت محمد بن سليمان السريعي	436925722	تمريض تحسير
14 هناء بنـ	ىناء بنت فرحان بن محمد العنزي	436925728	تمريض تحسير
15 امايي بن	مايي بنت حمد بن علي جعفري	436925706	تمريض تحسير
16 وسمية بن	سمية بنت كاسب بن خلف الشمري	436925713	تمريض تحسير
17 زينب بن	ينب بنت علي بن عبدالمحسن الموسوي	436925762	تمريض تحسير
18 اسماء بن	سماء بنت محمد بن عبدالله المطرودي	435200130	تمريض
19 هيفاء بن	بيفاء بنت براهيم بن سليمان العيد	435202948	تمريض
20 خلود بن	حلود بنت محمد بن يحي <i>ي عسيري</i>	436925759	تمريض تحسير

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية التمريض

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
تمريض تحسير	436925748	اسماء بنت عبدالله بن شعلان البيشي	21
تمريض تحسير	436925774	دارین بنت آمان بن سعید بلال	22
تمريض	435200499	هبه بنت محمد بن حمد الدويهيس	23
تمريض تحسير	436925710	شريفه بنت زيد بن علي عسيري	24
تمريض تحسير	436925740	شعاع بنت جمعان بن حواس العنزي	25
تمريض تحسير	436925731	اميرة بنت محمد بن فيصل السميري	26
تمريض تحسير	436925763	عبير بنت كريم بن الطرقي الظفيري	27
تمريض تحسير	436925764	وفاء بنت مرعيد بن عويد العنزي	28
تمريض تحسير	436925701	عفاف بنت طالع بن عبدالله العسيري	29
تمريض تحسير	436925715	فاطمة بنت سليمان بن مرشد الجهني	30
تمريض تحسير	436925766	منيفه بنت نحيطر بن سرور العنزي	31
تمريض تحسير	436925772	فاتن بنت عايض بن عوض السفياني	32
تمريض	434925685	فاطمه بنت عبدالله بن محسن العجمي	33
تمريض تحسير	436925768	فوزيه بنت سلمان بن أحمد الفيفي	34
تمريض تحسير	436925743	عهود سعد احمد السيد	35
تمريض تحسير	436925718	سعدية بنت يحيى بن أحمد خضير	36
تمريض تحسير	436925770	غزلان بنت صالح بن سعيد القحطاني	37
تمريض تحسير	436925716	وجدان بنت منير بن حنيتم المطيري	38
تمريض تحسير	436925754	ريم بنت عيسى بن جارالله الشهراني	39
تمريض تحسير	435204304	لیلی بنت سلام بن عیسی مرزوق	40

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية التمريض

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
تمريض	435201214	سجى بنت عبدالرحمن بن واصل الأحمدي	41
تمريض	435201254	نوره بنت نصر الله بن عبد الرحمن النصر الله	42
تمريض تحسير	436925717	أفراح بنت أحمد بن محمد مني	43
تمريض تحسير	436925720	إيناس بنت سلمان بن سليمان الكبيدي	44
تمريض تحسير	436925746	سحر بنت قاسي بن بدر العتيبي	45
تمريض	435200153	تحاني بنت محمد بن قاعد الشدادي الحارثي	46

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الحقوق	434200939	حنين بنت عبدالكريم بن سليمان الحميد	1

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الحقوق	434200243	لمياء بنت محمد بن سليمان الشعلان	1
الحقوق	434202338	شهد بنت هديب بن محمد ال هديب الدوسري	2
الحقوق	434200077	نوره بنت يوسف بن محمد الهويش	3
الحقوق	434202289	مرح بنت عبدالله بن على السمير	4
الحقوق	434200149	مرام بنت عبد العزيز بن منور المطيري	5
الحقوق	434200480	هیاء بنت شبنان بن راشد المصاریر	6
الحقوق	434201378	اسماء بنت عبد الله بن جابر الرزقي	7
الحقوق	434200320	نوف بنت سامي بن عمر السدحان	8
الحقوق	434200561	غيداء بنت سعود بن عبدالمحسن المحيسن	9
الحقوق	434200608	مها بنت فهد بن محمد بن معمر	10
الحقوق	434200667	مريم بنت تركي بن سويف الذيابي العتيبي	11
الحقوق	434200993	دانة بنت حسين بن محمد المديفع	12
الحقوق	434201804	انوار بنت محمد بن سعود محمد هویمل	13
الحقوق	434202194	هاله بنت احمد بن عبدالعزيز ال الشيخ	14
الحقوق	434200868	بسمه بنت تركي بن عبدالرحمن العويس	15
الحقوق	434202093	نوره بنت فهد بن ناصر العبود	16
الحقوق	434200115	عهود بنت محمد بن علي ال هيازع الاسمري	17
الحقوق	434200857	نوره بنت راشد بن محمد الخثلان	18
الحقوق	434201349	البندري بنت ماجد بن خالد الهذال	19
الحقوق	434201132	في بنت عبدالسلام بن سعيد الزهراني	20

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	م
الحقوق	434202263	شادن بنت ابراهيم بن عبدالله الشتوي	21
الحقوق	434202616	كوثر بنت محفوظ بن محمد باطرفي	22
الحقوق	434200904	ليان بنت فياض بن عبدالكريم الفياض	23
الحقوق	434201688	امل بنت عبدالله بن ابراهيم الخالدي	24
الحقوق	434202623	ابتهال بنت محمد بن ابراهيم الموسى	25
الحقوق	434202131	فاطمه بنت علي بن محمد الدرفاسي الزهراني	26
الحقوق	434202350	عهود بنت عبد الله بن راشد الحارثي القحطاني	27
الحقوق	434200467	اروى بنت عبدالرحمن بن سعد الداود	28
الحقوق	433203024	ريم أحمد سالمين بانصر	29
الحقوق	434201345	صفا بنت عبدالرحمن بن محمد الصانع	30
الحقوق	434201566	مها بنت محمد بن عبدالله الشمسان	31
الحقوق	434202406	بنان بنت سعود بن عبد العزيز الغملاس	32
الحقوق	434203807	بشاير أحمد عوض المعاري	33
الحقوق	434201699	موضي بنت عبدالعزيز بن محمد الشعلان	34
الحقوق	434200603	منال بنت محمد بن غزاي العتيبي	35
الحقوق	434201160	شهد بنت عبدالله بن عبدالرحمن الهويشل	36
الحقوق	434201224	تركية بنت منصور بن عبدالله التركي	37
الحقوق	434201228	هيفاء بنت محمد بن سعود المبدل	38
الحقوق	434202159	نوف بنت عبدالرحمن بن عبدالله الفضل	39
الحقوق	434203501	مرام بنت عبدالله بن ابراهيم الماضي	40

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	منيره بنت ابراهيم بن عبدالله الجريد	434200800	الحقوق
42	رزان بنت عبد الله بن محمد ال جمعه العمري	434201769	الحقوق
43	حصه بنت بدر بن محمد المليكي	434202060	الحقوق
44	عائشه عبدالله عمر بن شمل	434203744	الحقوق
45	سندس بنت خالد بن عبدالله بن شدید	434201679	الحقوق
46	امجاد بنت عبدالرحمن بن صالح الناصر	434201870	الحقوق
47	بيان بنت عبد الله بن عبد الرحمن بن حميد	434201924	الحقوق
48	شيخه بنت سعد بن سلطان الكثيري	434201435	الحقوق
49	شروق بنت منيف بن عبيد الشيباني	434202150	الحقوق
50	نايفه بنت نايف بن مطر الشلوي	434202167	الحقوق
51	إسراء بنت عبدالخالق بن صالح خلف	434200433	الحقوق
52	ابرار بنت عبد الرحمن بن فهد الملحوق	434201832	الحقوق
53	نوره بنت صالح بن عبدالعزيز الدعفس	434200502	الحقوق
54	خلود بنت خالد بن عبدالرحمن السالم	434201138	الحقوق
55	نوره بنت حمود بن عبد الرحمن ال عاطف القحطاني	434201144	الحقوق
56	هيفاء بنت عبدالرحمن بن عبدالله الفنتوخ	434201925	الحقوق
57	الهنوف بنت سعود بن ناصر السبيعي	434200760	الحقوق
58	مشاعل بنت علي بن محمد الرميح	434201179	الحقوق
59	نجد بنت عبدالعزيز بن محمد هليل	434203088	الحقوق
60	لمى بنت علي بن عبدالرحمن الربيعه	434201902	الحقوق

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الحقوق	434202773	ساره بنت عبدالرحمن بن علي الجليفي	61
الحقوق	434201334	غيداء بنت ابراهيم بن عبدالعزيز الصبيحي	62
الحقوق	434203091	رنا بنت ابراهيم بن ناصر الخريجي	63
الحقوق	434202543	بشائر بنت علي بن حسن آل فاضل الاسمري	64
الحقوق	434203769	مروه جميل عمر باجنيد	65

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	هیله بنت علی بن حمد الحامد	434202016	الحقوق
2	ألاء بنت راجح بن زيد الزيد	434201147	الحقوق
3	روابي بنت عبدالعزيز بن عبدالله بن صليح	434201329	الحقوق
4	ملاك بنت احمد بن عبدالعزيز المبيريك	434202051	الحقوق
5	وئام بنت طلال بن محمد الحمد	434200592	الحقوق
6	شوف بنت صالح بن براك الدخيل	434201511	الحقوق
7	غيداء بنت حسين بن علي الوابلي	434201886	الحقوق
8	نوف بنت ناصر بن نایف بن لبده	434200461	الحقوق
9	نورة بنت ناصر بن عبد الرحمن طحنون الطحنون	433202411	الحقوق
10	عواطف بنت حمود بن عايض العتيبي	434200798	الحقوق
11	هياء بنت بندر بن ناصر المهوس	434200847	الحقوق
12	لطيفة بنت سعود بن عبدالعزيز الكريديس	434202223	الحقوق
13	ملاك بنت خالد بن عبد الله بن سعدان	434202471	الحقوق
14	نورة بنت صالح بن عبدالرحمن السلامه	433201485	الحقوق
15	رنيم بنت خالد بن محمد السحيباني	434200190	الحقوق
16	لمياء بنت ممدوح بن نشا شعيفان الوبير الشمري	434201057	الحقوق
17	هدى بنت شداد بن عبدالله العضيله المطيري	434202148	الحقوق
18	لجين بنت ابراهيم بن عبدالرحمن المغامس	434202342	الحقوق
19	نوره بنت احمد بن عبدالله الفيصل	434202613	الحقوق
20	شهد بنت حماد بن محمد العمر	434202239	الحقوق

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
21	مها بنت خالد بن عبدالله آل يحيى الشريف	434201578	الحقوق
22	فتون بنت محمد بن سليمان السويلم	434202158	الحقوق
23	حلود بنت منيف بن حالد الثبيتي العتيبي	434201289	الحقوق
24	اسماء بنت فاضل بن احمد السبيعي العنزي	434203603	الحقوق
25	سمر بنت عبدالله بن سعد الضياف	434200161	الحقوق
26	ربي بنت غازي بن سعيد العباسي الغامدي	434202589	الحقوق
27	نجود بنت عبدالعزيز بن عبدالرحمن الرشيد	434200276	الحقوق
28	صيته بنت فهد بن فرج الزحيمي السلمي	434201460	الحقوق
29	الاء بنت فاضل بن احمد السبيعي العنزي	434203737	الحقوق
30	روان بنت احمد بن محمد عقيلي	434200899	الحقوق
31	الهنوف بنت عبد الرحمن بن سليمان الطريري	434202118	الحقوق
32	افراح بنت موفق بن فهد الهجله المطيري	434200452	الحقوق
33	مها بنت مدلول بن حسين الخريصي العنزي	434200975	الحقوق
34	هند علي حسين خابور	433203887	الحقوق
35	مها بنت عبدالعزيز بن عبدالله الريس	434201154	الحقوق
36	فهده بنت براهيم بن سعد النغيثر	434202346	الحقوق
37	نوره بنت فهد بن حمد السياري	434201690	الحقوق
38	البتول بنت خالد بن محمد الجماز	434202656	الحقوق
39	هياء بنت ناصر بن عبدالله الغريبي	433201205	الحقوق
40	لمي بنت فهد بن سعد الكنعان	434200457	الحقوق

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	غاده بنت خالد بن صالح الربيش	434202442	الحقوق
42	فاطمه بنت فيصل بن عبدالعزيز منشي	434200099	الحقوق
43	دينه بنت عبدالرحمن بن عبدالله الدبيان	434200287	الحقوق
44	ريم بنت ابراهيم بن عبدالله المنيف	434200665	الحقوق
45	احلام بنت مرزوق بن طارش المسعودي الشمري	433200848	الحقوق
46	لينا بنت محمد بن ابراهيم الاصقه	433201169	الحقوق
47	نوره بنت غصن بن محمد الغصن	434202155	الحقوق
48	اسرار بنت احمد بن عبد العزيز بن دريس	434201443	الحقوق
49	فهده بنت عبدالجيد بن صالح الصالح	434201867	الحقوق
50	ايناس بنت سليمان بن عبدالله الذييب	434201268	الحقوق
51	شوق بنت عبدالله بن محمد شویل	434201665	الحقوق
52	ريم بنت ناصر بن حمد الشائع	433200327	الحقوق
53	ريما بنت عبدالرحمن بن أحمد باسودان	433202279	الحقوق
54	معالي بنت علي بن سعود الفداغي الشمري	434200526	الحقوق
55	ميلاد بنت حمد بن عبدالعزيز العبدالكريم	434201405	الحقوق
56	هياء بنت عبدالعزيز بن سعيد آل صدعان الدوسري	434201557	الحقوق
57	رقيه بنت ابراهيم بن محمد العمرو	434201972	الحقوق
58	نوف بنت محمد بن هلال الغبيوي العتيبي	434200967	الحقوق
59	أسماء بنت عبدالله بن برجس ال ظفر الدوسري	434202506	الحقوق
60	مي بنت خالد بن معيوف الزيادي العتيبي	434202075	الحقوق

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
61	فرح بنت عبدالرحمن بن وبي الضويان	434202585	الحقوق
62	يارا بنت أحمد بن شرف العرابي الحارثي	433200796	الحقوق
63	اروی بنت ناصر بن محمد البریك	433201571	الحقوق
64	منيره بنت حمدان بن عبدالله الحمدان	433201396	الحقوق
65	فاطمة بنت ابراهيم بن محمد قبايي	434202384	الحقوق
66	انفال بنت محمد بن سليمان الشبرمي	434201651	الحقوق
67	مرام بنت فهد بن محمد الفراج	433200290	الحقوق
68	لما بنت محمد بن داخل السحيمي المطيري	434203335	الحقوق

٩	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	المها بنت محمد بن منصور الضلعان	434200105	الحقوق
2	شيم بنت ابراهيم بن علي القزلان	434200550	الحقوق
3	هديل بنت عبدالرحمن بن حمد الدبيان	434200804	الحقوق
4	جواهر عبدالله سعيد مهيوب	434203834	الحقوق
5	شيخه بنت سلمان بن عمر العميره	434200070	الحقوق
6	دانه بنت علي بن منير آل رشيد	434925800	الحقوق
7	رقيه محمد أحمد باكرمان	434203839	الحقوق
8	وعد بنت عبدالرحمن بن محمد ال سويدان القحطاني	434200905	الحقوق
9	لينا بنت علي بن محمد المحمود	434200892	الحقوق
10	نوره بنت عبدالله بن محمد المنيف	434201175	الحقوق
11	بيان بنت سعيد بن عواض آل ساعد الزهراني	434202529	الحقوق
12	عائشة بنت محمد بن عبدالله الزايد	434200801	الحقوق
13	حصه بنت عبد الاله بن عبدالله العامر	434201072	الحقوق
14	نوره بنت عبدالله بن إبراهيم المنصور	434202564	الحقوق

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
1	ملاك بنت محمد بن مبارك الهشام	434200696	الحقوق
2	آلاء بنت سعد بن ابراهيم الخثلان	434200963	الحقوق
3	غاده بنت محمد بن عبدالله الصغير	434200913	الحقوق
4	منال بنت طارق بن سعد بن شبیب	434200294	الحقوق
5	ساره بنت عبدالعزيز بن محمد الناصر	434200955	الحقوق
6	حصة بنت عبد العزيز بن سليمان المطر	434202521	الحقوق
7	هیفاء بنت محمد بن جبران احمد	434200500	الحقوق
8	تماني بنت مطلق بن مشيخص العوني المطيري	434200506	الحقوق
9	ريما بنت بدر بن مشاري المطيري	434201169	الحقوق
10	نائله بنت عبدالرحمن بن عبدالله المقبل	434202073	الحقوق
11	لجين بنت عبدالمحسن بن عبدالله الراشد	434200023	الحقوق
12	عهود بنت عبد العزيز بن محمد الوثلان	434200873	الحقوق
13	ولاء بنت ناصر بن عبدالرحمن الأحمد	434200302	الحقوق
14	غاليه بنت سعد بن فالح الحباي القحطايي	434200025	الحقوق
15	ريم بنت عبدالعزيز بن عبدالله العبدالقادر	434201898	الحقوق
16	لمي بنت وهيب بن حمد الوهيبي	434200917	الحقوق
17	مني بنت عبدالعزيز بن ابراهيم العسكر	434200960	الحقوق
18	غاده بنت حميد بن حجاب السبيعي	434201363	الحقوق
19	شروق بنت منير بن نوار النفيعي العتيبي	434202235	الحقوق
20	عبير محسن احمد الخوباني	434203851	الحقوق

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

۴	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
21	مريم بنت عبدالله بن محمد آل موسى التميمي	434200209	الحقوق
22	نوره بنت محمد بن شائع ال كرعان القحطاني	434201316	الحقوق
23	اسماء بنت عبد الرحمن بن مبارك ال فرج	434201448	الحقوق
24	ساره بنت محمد بن ناصر آل مبارك	434202044	الحقوق
25	شهد بنت عثمان بن عبدالله السديس	434200006	الحقوق
26	الجازي بنت عبدالمحسن بن محمد الحماد	434201418	الحقوق
27	لما بنت سعد بن عبدالرحمن الجنوبي	434203219	الحقوق
28	هناء بنت سعد بن محمد الضعيان	433200587	الحقوق
29	جمانه بنت احمد بن علي العمير	434200575	الحقوق
30	العنود بنت تركي بن عبدالرحمن السريع	434201380	الحقوق
31	سلمى بنت علي بن سعيد الشهراني	434203045	الحقوق
32	فاطمه بنت سعد بن ابراهيم الكثيري	434200767	الحقوق
33	منال بنت ناصر بن شايع الشايع	434202415	الحقوق
34	حصه بنت خالد بن سعد الخرجي	434200477	الحقوق
35	غاده بنت فهد بن عبدالعزيز العياف	434201830	الحقوق
36	بدور بنت نزال بن الفوري المصلوخي العنزي	434201765	الحقوق
37	هیاء بنت محمد بن عبدالرحمن الموسی	434200367	الحقوق
38	سلطانه بنت سعد بن سليمان ابو حيمد	434200447	الحقوق
39	غيداء بنت سليمان بن محمد السياري	434201073	الحقوق
40	طيف بنت بادي بن ابراهيم البادي	434202079	الحقوق

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

م	الاسم	الرقم الجامعي	التخصص
41	بشاير بنت عوض بن دخيل العصيمي العتيبي	434925506	الحقوق
42	وصال بنت صالح بن محمد البهلال	433200086	الحقوق
43	غادة بنت حمد بن عبدالله اللحيدان	434201255	الحقوق
44	امل بنت راشد بن عبدالله الدباس	434200143	الحقوق
45	مها بنت فهد بن عبد العزيز يحيا	434201677	الحقوق
46	الجوري بنت عبدالعزيز بن محمد الوهيبي	434200619	الحقوق
47	هيفاء بنت محمد بن ظافر ال سعد القحطاني	434203312	الحقوق
48	تذكار بنت ناصر بن بداح السلولي البيشي	434201029	الحقوق
49	نوف بنت حسين بن يحي النعمي	434925492	الحقوق
50	حنان بنت حمزة بن مخلد الغنامي العتيبي	434201391	الحقوق
51	سوسن بنت سعيد بن مسفر آل نسيم القحطاني	434200607	الحقوق
52	الاء بنت سليمان بن عبدالعزيز الدويش	434200704	الحقوق
53	جيهان بنت جميل بن محمد الشاطري المطيري	434201571	الحقوق
54	نوف بنت فهد بن عبدالمحسن المسند	434203239	الحقوق
55	هدى بنت علي بن سعيد ال مهوي الاسمري	434200368	الحقوق
56	دلال بنت سعيد بن علي آل برمان القحطاني	434925439	الحقوق
57	بشاير بنت محمد بن عبدالرحيم العبدلي المالكي	434202425	الحقوق
58	بيان بنت سعيد بن سيف العبدي	434202191	الحقوق
59	العنود بنت محمد بن حسن الدوسري	434202418	الحقوق
60	حصه بنت عبدالمحسن بن غانم الدوسري	434925503	الحقوق

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
الحقوق	434201313	منيره بنت عبدالله بن ناصر الصانع	61
الحقوق	434925505	نوير بنت علي بن عبدالله الصميلي السبيعي	62
الحقوق	434201075	يارا بنت عبدالله بن سعود الدريفيس التميمي	63
الحقوق	434201732	غاده بنت محمد بن فالح الرزيي الشمري	64

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الحقوق	435202322	رند بنت فهد بن صالح البريدي	1
الحقوق	435201471	اشواق بنت علي بن محمد ال هاشل الوادعي	2
الحقوق	434200973	ديمه بنت محمد بن كريدي السبيعي	3

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~كلية الحقوق والعلوم السياسية

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	٩
الحقوق	435202922	افاق بنت حمود بن حمدان الطويلعي العنزي	1
الحقوق	434200503	نوره بنت ابراهیم بن محمد بن ماضي	2
الحقوق	435202789	روان بنت أحمد بن زعال العصيمي العتيبي	3
الحقوق	434201809	ندى بنت محمد بن ابراهيم الشعلان	4
الحقوق	434202248	تغريد بنت مبارك بن ناصر الدوسري	5
الحقوق	434201376	مي بنت محمد بن عبدالله السريع	6

الحاصلات على مرتبة الشرف الأولى للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الحوسبة التطبيقية (شبكات الحاسب)	435925696	بشری عمر مصطفی عیاش	1

الحاصلات على مرتبة الشرف الثانية للفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨هـ ~ كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

التخصص	الرقم الجامعي	الاسم	۴
الحوسبة التطبيقية (شبكات الحاسب)	435925429	اميره بنت طلال بن بيشي المالكي	1
الحوسبة التطبيقية (شبكات الحاسب)	435925431	ياسمين بنت عائض بن زويد المطيري	2

الخريجات

كلية الآداب

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٢٣٧/١٤٣٧ه

رقم الطالب: 430922169

التخصص: لغة انجليزية

الاسم: العنود عبدالله سعود آل سعود

رقم الطالب: 429204221

التخصص: لغة انجليزية

الاسم: رفيده عبدالله على الغفيلي الشمراني

رقم الطالب: 431200910

التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: لغة عربية

الاسم: نوره فهيد سعود أل زايد السهلي الاسم: شريفه احمد محمد آل مساعد الشهري

رقم الطالب: 434925206

التخصص: تاريخ الخدمة الاجتماعية

الاسم: مرام فهد عبدالعزيز المدبل

رقم الطالب: 433202402

التخصص: اعلام (عام)

كلية الآداب

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم : سلوى ناصر حامد الرشيدي الاسم : روان خلف عيد الشمري رقم الطالب: 430203697 رقم الطالب: 430203498 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : رحاب عبدالعزيز عبدالرحمن الموسى الاسم: رنا عبدالرحمن ناصر التركي رقم الطالب: 431200085 رقم الطالب: 430922436 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : ايلاف عبدالرحمن محمد ال عثمان الاسم: ريم عبدالله سليمان الفراج رقم الطالب: 431202224 رقم الطالب: 431202762 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: منيرة محمد عبدالهادي القحطاني الاسم: مرام علي راشد الصميدع رقم الطالب: 431923121 رقم الطالب: 431923302 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : ساره على عبدالعزيز الثويني الاسم: سلطانة بداح جربوع الدوسري رقم الطالب: 431925192 رقم الطالب: 431923348 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : ساره هليل فالح العنزي الاسم: ريهام وليد ابوبكر عمر رقم الطالب: 427203844 رقم الطالب: 431925225 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة عربية الاسم: مشاعل سليمان عبدالله الشويعر الاسم: ريما علي جارالله الزهراني رقم الطالب: 428921187 رقم الطالب: 427921371 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: سهام صالح محمد خواجي الاسم : جواهر عبدالعزيز محمد سويدان رقم الطالب: 429920310 رقم الطالب: 430920255 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية

الاسم: ابتسام عبدالله محمد العبيد الاسم: هدى احمد يحي الشهراني رقم الطالب: 430920722 رقم الطالب: 430920465 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: ريم محمد احمد عاتي الاسم: مشاعل محمد رشيد الرشيد رقم الطالب: 430921433 رقم الطالب: 430921330 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: ميعاد عبدالهادي حمود النفيعي الاسم: منيره سعود فنيسان السبيعي رقم الطالب: 431201596 رقم الطالب: 431200287 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: احلام عبدالعزيز محمد الشاعر الاسم: رؤيا محمد عبدالله الخزيم رقم الطالب: 431925655 رقم الطالب: 431925401 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: الدانه علي محمد الحماد الاسم: ابرار حسين احمد العباس رقم الطالب: 430920543 رقم الطالب: 431925713 التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: لغة انجليزية الاسم: نوره فهد عبدالله الحقباني الاسم: نجود عبدالعزيز عبدالله الخزي رقم الطالب: 431201113 رقم الطالب: 430922303 التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: خدمة اجتماعية الاسم: اثير محمد اسعيد بن غاصب الاسم : بشاير محمد عبدالفتاح دبوان رقم الطالب: 431925134 رقم الطالب: 431925219 التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: اجتماع الاسم: ليلى علي سعيد الغامدي الاسم: فلوه عواد عدامه القعيد رقم الطالب: 431201170 رقم الطالب: 429204970 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ

الاسم: حصه هذال محمد الكودي الشهراني الاسم: فلوة سليمان حمود البدران رقم الطالب: 432925299 رقم الطالب: 431925176 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: منيره محمد عبدالله الفايز الاسم : الجوهره راشد سعود المتواسي التميمي رقم الطالب: 433202034 رقم الطالب: 433201392 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : مرام جبهان مسعود المسردي القحطاني الاسم: عبير سعد ناصر المحلقي السهلى رقم الطالب: 433202396 رقم الطالب: 433202361 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: مشاعل فهد عبدالرحمن الضويلع الاسم: بشرى مشعل عبدالله بن مقبل رقم الطالب: 433925018 رقم الطالب: 433202664 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: اسماء ضاوي مارق النفيعي العتيبي الاسم: ندى محمد عوض الاحمري رقم الطالب: 433925313 رقم الطالب: 433925303 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : هناء محمد احمد علي معشي الاسم: تركيه سعد عوض الديحاني المطيري رقم الطالب: 433925415 رقم الطالب: 433925324 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : ملاك خالد عطيه الظاهري الحمدي الاسم: هديل عبدالعزيز عبدالرحمن المنيف رقم الطالب: 434200267 رقم الطالب: 433925451 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: ساره محمد عبدالله الدعيلج الاسم: حنين جابر حسن الاسمري رقم الطالب: 434201183 رقم الطالب: 434200453 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية

الاسم : منيره ناصر فارس السحيمي القحطاني الاسم : عهد سعد بين السمى البقمي رقم الطالب: 434202083 رقم الطالب: 434201429 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : انوار عناد سالم السبيعي العنزي الاسم: ميمونه يحيى محمد فقيهي رقم الطالب: 434203607 رقم الطالب: 434203114 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: حنان سالم صالح باوزير الاسم: بشائر محمد راشد الخرفي رقم الطالب: 434925242 رقم الطالب: 434203835 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: فاطمه عوده رشيد خشم عوده الاسم: مشاعل احمد طاري الجنيدي الشمري رقم الطالب: 434925571 رقم الطالب: 434925315 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : سلومه عوض سعيد العوبثاني الاسم: كوثر زاهد عبدالله شحاذه حمد رقم الطالب: 434925664 رقم الطالب: 434925587 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : منى محمد عبدالكريم الجربا الاسم: ايه وانل البوشي السراج رقم الطالب: 432925141 رقم الطالب: 434925682 التخصص: تاريخ التخصص: لغة عربية الاسم: اسماء محمد عبدالله اليوسف الاسم : امل ناصر ابراهيم الظفيري رقم الطالب: 432925350 رقم الطالب: 432925280 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: تغريد حماد عبدالعزيز الحماد الاسم: حمساء حمود ناصر سعد القحطاني رقم الطالب: 433203249 رقم الطالب: 433201928 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ

الاسم: سما حسين ابراهيم السليمان الاسم: الهنوف عبدالعزيز مطلق المليحي السبيعي رقم الطالب: 433925004 رقم الطالب: 433203476 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: خلود محمد سعد اليحي الاسم : بشرى صالح هزاع آل محمود الغامدي رقم الطالب: 433925112 رقم الطالب: 433925102 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: شروق فلحان سفر المحياني العتيبي الاسم : نوره عبدالكريم عبدالله البواردي رقم الطالب: 433925197 رقم الطالب: 433925342 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم : انجود عبد الله محمد الحركان القحطاني الاسم : كفاء مرضي هليل العنزي رقم الطالب: 433925522 رقم الطالب: 433925510 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: روان علي عبدالله المنبهي الاسم: حنان محمد ابراهيم عبسي رقم الطالب: 434200856 رقم الطالب: 434200785 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم : رزان عبدالرحمن عبدالله الخليفه الاسم: مريم مطر راشد الميموني المطيري رقم الطالب: 434201776 رقم الطالب: 434201595 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: عبير حسن عطيه المالكي الاسم: أسماء مجدل مطلق العتيبي رقم الطالب: 434203608 رقم الطالب: 434925302 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: شروق علي احمد زربطان الاسم : هيفاء سعود عبدالله العضياني العتيبي رقم الطالب: 434925556 رقم الطالب: 434925351 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ

الاسم: العنود أحمد صالح الحملي الاسم: فاطمه عبيد شخيتر العنزي رقم الطالب: 432202456 رقم الطالب: 434925642 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: تاريخ الاسم : سعدى حمدى سلطان الجياشي الحارثي الاسم : دلال مهدي ابراهيم الرويه رقم الطالب: 432925432 رقم الطالب: 432203264 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : دلال محمد راشد الرشود الاسم : غاده فاروق مسعود سعد رقم الطالب: 433200780 رقم الطالب: 433200156 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: بسمة منصور محمد المطلق الاسم : اثير خالد عبدالعزيز العريدي رقم الطالب: 433201297 رقم الطالب: 433200816 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : روان عمر محمد العومي الاسم : مرام مانع عوض العابسي القحطاني رقم الطالب: 433202227 رقم الطالب: 433201977 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ساره سعد فهد الهويشل الاسم : شوق تركي عبد الرحمن بن تويم رقم الطالب: 434200068 رقم الطالب: 433202657 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: شذا خالد محمد العباس الاسم: غاده حمد احمد الغبيش رقم الطالب: 434200226 رقم الطالب: 434200312 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: مشاعل محمد عبدالرحمن اليوسف الاسم: لمياء ثنيان ابراهيم آل ثنيان رقم الطالب: 434200362 رقم الطالب: 434200345 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية

الاسم: افنان سليمان محمد المحيميد الاسم: ليلى عبد الله يحيى النجيم رقم الطالب: 434200548 رقم الطالب: 434200513 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: داليا مساعد حمد الحاتم الاسم : الجوهره صالح عبدالعزيز المقبل رقم الطالب: 434200714 رقم الطالب: 434200632 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: بشاير علي مشبب آل عامر الاحمري الاسم: عهد خالد ناصر ابو نهيه رقم الطالب: 434200834 رقم الطالب: 434200781 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : افراح احمد يحى ال بكرى عسيري الاسم : اروى عبدالعزيز عبدالرحمن السعيري رقم الطالب: 434201222 رقم الطالب: 434201098 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: نوف علي عبدالله ابوحمود الاسم: نوف عبدالعزيز علي العريني رقم الطالب: 434201466 رقم الطالب: 434201398 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : سلمي جعيلان حصيب المرشدي العتيبي الاسم: عائشه موفي عايض ال حميضان رقم الطالب: 434201535 رقم الطالب: 434201473 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: هتاف سليمان محمد المسهر الاسم: انفال بدر عبدالله العبيد رقم الطالب: 434201717 رقم الطالب: 434201591 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : منيره سليمان سعد عبدالرحمن البواردي الاسم: تقى محمد عبدالله سعيد شايع العضاضي رقم الطالب: 434201914 رقم الطالب: 434201735

التخصص: اللغة الانجليزية

التخصص: اللغة الانجليزية

الاسم: رغد موسى سعيد آل عون القرني الاسم: ميمونه محمد حمد المشاري رقم الطالب: 434202064 رقم الطالب: 434201989 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : ساره ماجد عبدالعزيز التريكي الاسم: رهف يوسف عبدالله آل مسهر رقم الطالب: 434202105 رقم الطالب: 434202097 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: شهد عبدالله صالح المحمود الاسم : غيداء صالح محمد الحميسان رقم الطالب: 434202234 رقم الطالب: 434202314 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: روان عبد الخالق عبدالله آل أحمد الغامدي الاسم: ابتهال محمد ابراهيم آل طالب رقم الطالب: 434202544 رقم الطالب: 434202399 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: الهام عبد الله صالح السعدوي الاسم: اروى عبدالله عثمان النحيط رقم الطالب: 434202694 رقم الطالب: 434202624 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ساره ناصر عبد الرحمن الفالح الاسم: ريم محمد يسلم باكلا رقم الطالب: 434203745 رقم الطالب: 434202758 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: مرام سليمان مسعود المالكي الاسم: بشاير خالد مرعي عامر رقم الطالب: 434203889 رقم الطالب: 434203775 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: نوره عبدالرحمن سعود عبدالله الفليج الاسم: هدى سليمان حسن رقم الطالب: 435203153 رقم الطالب: 434203897 التخصص: اللغة الإنجليزية التخصص: اللغة الانجليزية

الاسم: نوف عبدالله عثمان السلامه الاسم: ابرار سعيد عوض الحضوي القحطاني رقم الطالب: 432202273 رقم الطالب: 432201018 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : روابي محمد عبدالرحمن الراشد الاسم: مشاعل حامد محمد العبداللطيف رقم الطالب: 433203080 رقم الطالب: 433202383 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : اسيل خالد ابراهيم الجليفي الاسم : مجد صالح محمد المعجل رقم الطالب: 433925125 رقم الطالب: 433925048 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: نوف عبدالله سعود الدوسري الاسم: نوره عبدالمجيد عبدالرحمن السلطان رقم الطالب: 434200033 رقم الطالب: 434200005 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: اسماء عبدالله سعد البكيري الاسم: ندى عبدالله محمد بن عتيق رقم الطالب: 434200472 رقم الطالب: 434200370 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: مرام ياسر صقر الغبيوي العتيبي الاسم: افياء ناصر محمد الحسين رقم الطالب: 434201299 رقم الطالب: 434200708 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: شروق هادي حمد المنهالي الاسم: منيره حجاب عبدالله الشيباني العتيبي رقم الطالب: 434201601 رقم الطالب: 434201374 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: غاده عبدالرحمن عبدالله الشريف الاسم: غرام منصور مدهون العتيبي رقم الطالب: 434202019 رقم الطالب: 434201981

التخصص: علم الإجتماع

التخصص: علم الإجتماع

الاسم : روان ابراهيم محمد النفيسه الاسم: نوف حميضى عبدالعزيز الحميضى رقم الطالب: 434202169 رقم الطالب: 434202062 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : بشائر احمد صالح ال مشيعل العمري الاسم : هديل عبدالرحمن سليمان بن جديد رقم الطالب: 434202720 رقم الطالب: 434202602 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: حصه ثامر ناصر بن غشيان الاسم : انوار راشد عطيش فرحان رقم الطالب: 434925067 رقم الطالب: 434203673 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: لينا عبدالمحسن عبدالرحمن الاحمد الاسم: العنود سعد عبدالله بن نفيسه رقم الطالب: 432203469 رقم الطالب: 434925410 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: علم الإجتماع الاسم : روابي ابراهيم محمد احمد الغريدي الاسم : جوهره حمد مشاري الهزاني رقم الطالب: 433200050 رقم الطالب: 432925347 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ريم ناصر عبدالعزيز الوهبي الاسم: موضي ناصر موسى القباع رقم الطالب: 433202088 رقم الطالب: 433201935 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: لطيفه ناصر محمد الحيان الاسم : خلود عوض فرحان السبيعي العنزي رقم الطالب: 433925111 رقم الطالب: 433203234 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : سمر حسين علي آل حجلا الشهراني الاسم: بشاير سالم مفلح الحريش رقم الطالب: 434200127 رقم الطالب: 434200063 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية

الاسم: عانشه خالد محمد الماص الاسم: نوف علي حسن بن شلهوب رقم الطالب: 434200375 رقم الطالب: 434200139 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: هلا ناصر حمد آل مسلم التميمي الاسم : امل سالم مساعد آل حبشي الشهري رقم الطالب: 434200488 رقم الطالب: 434200476 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: منيرة عبدالله محمد السعد الاسم: ريم صالح محمد آل حسين التميمي رقم الطالب: 434200552 رقم الطالب: 434200496 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : حصه سليمان محمد الساير الاسم : رنا ممدوح منقل الخمشي العنزي رقم الطالب: 434200768 رقم الطالب: 434200628 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : مرام محمد عبدالعزيز العبدان الاسم: ماجده ماجد جراد الماجد رقم الطالب: 434201076 رقم الطالب: 434200771 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : حنان عبدالله سعد الحصان الاسم: روابي شداد راجي المطيري رقم الطالب: 434201089 رقم الطالب: 434201086 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: بنا سعد مسفر الشامري العجمي الاسم: منال فيصل محمد الطبيشي رقم الطالب: 434201505 رقم الطالب: 434201763 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ابتهال عبدالرزاق خميس الكناني الزهراني الاسم: مشاعل ناصر عمر آل تويم رقم الطالب: 434201828 رقم الطالب: 434201774

التخصص: الخدمة الاجتماعية

التخصص: الخدمة الاجتماعية

الاسم: منيره عبدالعزيز عبدالله بن خريف الاسم: منى عبدالله سويلم الفدعاني العنزي رقم الطالب: 434202251 رقم الطالب: 434202111 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : شيخه مبارك مرسل مبارك آل مرسل الاسم : اثير محمد عبد العزيز القفاري رقم الطالب: 434202622 رقم الطالب: 434202375 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: نورة حزام ماطر المهلكي المطيري الاسم : شروق ثابت سالمين بن عبري رقم الطالب: 434203757 رقم الطالب: 434202683 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: عبير ابوبكر محمد باسليمان الاسم : ابتسام ابوبكر سعيد باوزير رقم الطالب: 434203766 رقم الطالب: 434203759 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : وجدان عبد العزيز مشنان الراشد الاسم : ساره حمد راضي الحمد رقم الطالب: 434925342 رقم الطالب: 434925238 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: العنود سليمان حسن الغنام الاسم: رنيم محمد سعد الرزيق رقم الطالب: 434925688 رقم الطالب: 434925659 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ندى حمد عبدالعزيز ال مرضي الاسم : حصه عبدالله ابراهيم السنيدي رقم الطالب: 433201858 رقم الطالب: 432925161 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : أمل فلاح غازي الميموني المطيري الاسم: شادن محمد صالح المزيني رقم الطالب: 433200897 رقم الطالب: 433200026 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا

الاسم : أنفال عبد الرحمن عبد العزيز العقيل الاسم: حصه محمد عبدالرحمن ال دهيس العمري رقم الطالب: 433201696 رقم الطالب: 433201262 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : خديجة عقيل احمد الحضريتي الاسم : هند طعيميس غازي المورقي العتيبي رقم الطالب: 433202871 رقم الطالب: 433202341 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: نوره مبارك فهد المبارك الاسم : ياسمين احمد محمد العمري رقم الطالب: 433925142 رقم الطالب: 433925084 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: لنا خالد محمد الفليج الاسم: ساره عبدالله علي بن حسين رقم الطالب: 433925456 رقم الطالب: 433925360 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: دينا محمد عبدالرحمن المسعري الاسم: غاده عبدالمجيد ابراهيم بن عميره رقم الطالب: 433925656 رقم الطالب: 433925531 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : هنايف عبد الله حمود الروقى الاسم: روابي ناصر عبد الرحمن الحسين رقم الطالب: 434925177 رقم الطالب: 434200153 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : اسماء صالح ابن سعيد آل فايع القحطاني الاسم : فوزيه احمد مسيب شراحيلي رقم الطالب: 434925329 رقم الطالب: 434925334 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: نغم غازي محمد المالكي الاسم: رنا خالد صالح السليمان رقم الطالب: 432200061 رقم الطالب: 434925364 التخصص: اعلام (عام) التخصص: جغرافيا

الاسم : جمانه سعد عبدالعزيز الماضي الاسم: مرام عبد الله محمد القريني رقم الطالب: 434200176 رقم الطالب: 433925610 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: ريم علي عبدالله آل حبيش الاسم: شيخه عبد العزيز علي الكلثم رقم الطالب: 434200492 رقم الطالب: 434200318 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: أمجاد خلف عامر المهيدلي العتيبي الاسم : ساره بدر عبد الله الزيد رقم الطالب: 434201105 رقم الطالب: 434201101 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: منيره منصور محمد المالك الاسم: اروى جمال عبدالله العبدالكريم رقم الطالب: 434201728 رقم الطالب: 434201397 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: اماني يوسف ابراهيم الشاعر الاسم: رنا خالد سعود الدريفيس التميمي رقم الطالب: 434202162 رقم الطالب: 434201884 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: ريما عبدالله محمد الضاوي الاسم: عهد فهد سعد بن يوسف رقم الطالب: 432201572 رقم الطالب: 434925107 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: اثار عبدالله على الدسيماني الاسم: بدور حامد دلي العنزي رقم الطالب: 432925317 رقم الطالب: 432201603 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: نوف محمد عبدالله بن سلمه الاسم: لطيفه عبدالعزيز فهد الرويشد رقم الطالب: 433201400 رقم الطالب: 433201391 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: الهنوف محمد عادي الدغيلبي العتيبي الاسم: لمى سعد ناصر الموسى رقم الطالب: 433202674 رقم الطالب: 433202520 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : ابرار محمد عبدالعزيز السلوم الاسم : عبير ابراهيم عبدالعزيز اللهيب رقم الطالب: 433203909 رقم الطالب: 433202789 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : هياء عبدالآله عبدالله بن حراب الاسم : فهده سلمان عبدالعزيز الشويعر رقم الطالب: 433925337 رقم الطالب: 434200027 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: ديما سامي سعيد مقرن الاسم: شعيع مشبب محماس الشيباني العتيبي رقم الطالب: 434200145 رقم الطالب: 434200134 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: رهام صالح عبدالعزيز الغانم الاسم: نوره ماجد سعود الفهيد رقم الطالب: 434200355 رقم الطالب: 434200292 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: رقيه حسين علي شهواني الراشدي الاسم : لبنى عبدالعزيز عمر الفنتوخ رقم الطالب: 434200774 رقم الطالب: 434200400 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : فاطمه عبدالله عبدالحميد العيثان الاسم : هاجر ناصر علي آل حزام القرني رقم الطالب: 434200866 رقم الطالب: 434200791 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : نوره فهد علي السمهري الاسم: ريم محمد عبدالله النهابي رقم الطالب: 434201067 رقم الطالب: 434200934 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: العنود عبدالرحمن ناصر ابو شنق الاسم: لمياء سعود حمد المقبل رقم الطالب: 434201354 رقم الطالب: 434201244 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : روان عبدالله محمد الزيادي العتيبي الاسم: ارام محمد سليمان المزيد رقم الطالب: 434201616 رقم الطالب: 434201415 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: حنان محمد عبدالعزيز الزاحم الاسم: لمياء حمد ناصر اليحيى الدوسري رقم الطالب: 434201788 رقم الطالب: 434201631 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: نجد عبدالله زيد حنتوش الاسم : ديمه محسن محمد آل سعد القحطاني رقم الطالب: 434201979 رقم الطالب: 434201885 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: نوره فؤاد عبدالرحمن الصغير الاسم: شهد يوسف علي هرموش رقم الطالب: 434202286 رقم الطالب: 434202276 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: منال عبدالله محمد آل محور الاسم: مها محمد صالح القاسم رقم الطالب: 434202552 رقم الطالب: 434202324 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : مي غازي على ميزر الغيداني الاسم: اميرة صبحي عزمي الشخشير رقم الطالب: 434202755 رقم الطالب: 434202573 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : لورا مروان عبد المجيد صالح خاشقجي الاسم : شوق عمر فرحان الضرغام رقم الطالب: 434203162 رقم الطالب: 434202914 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: لجين مجاهد حسين علي جابر الاسم: بشاير عايد احمد العنزي رقم الطالب: 434203822 رقم الطالب: 434203500 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: شيهانه عبدالرحمن عبدالله القبلان الاسم: أمجاد مبارك سالم باعبود رقم الطالب: 434204131 رقم الطالب: 434203828 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: غاده ابراهيم عبد العزيز الناصر الاسم: صالحه عبدالعزيزبن عبدالله زيد بن جريد رقم الطالب: 434925187 رقم الطالب: 434925105 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: امال محمد حبيب الخلاقي الاسم: روان سلطان ابراهيم المواش رقم الطالب: 433201493 رقم الطالب: 434925651 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: العنود ابراهيم محمد القاسم الاسم: اسماء مساعد يحي المالكي رقم الطالب: 434200300 رقم الطالب: 433202265 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: افنان خالد احمد بن ناجي الاسم: جواهر سعود سعيد المقابله الدوسري رقم الطالب: 434200515 رقم الطالب: 434200494 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : ريم بندر عبدالله بن سفيران الاسم: جنان حمد علي الشايع رقم الطالب: 434200593 رقم الطالب: 434200690 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : ندى محمد سعد بن صالح الاسم: العنود ابراهيم صاطي السعير رقم الطالب: 434201878 رقم الطالب: 434200795

التخصص: اعلام (عام)

التخصص: اعلام (عام)

الاسم : وفاء رشيد نفاع الرحيلي

رقم الطالب: 435203968

التخصص: اعلام (عام)

كلية الآداب

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: زكية حمد محمد مدخلي الاسم: نوره عبدالعزيز عطا الله الجديعي رقم الطالب: 431923298 رقم الطالب: 431923166 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: لمياء نائف عبدالمحسن التوم الاسم: منيره عبدالرحمن صالح البكر رقم الطالب: 431923516 رقم الطالب: 431923341 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: افنان بخيت ناصر الغنام الاسم: ايمان حسن سعيد سمكري رقم الطالب: 429201594 رقم الطالب: 427920230 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: رهام خالد صالح بسحم الاسم: فوزيه محمد عوض الوادعي رقم الطالب: 429920697 رقم الطالب: 430201030 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: نوره سعد ناصر القرني الاسم: ساره عبدالله عبدالعزيز الناهض رقم الطالب: 431202057 رقم الطالب: 430921260 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: عهد علي عبدالله العويدي الاسم : بدور محمد غرم الله الزهراني رقم الطالب: 431925072 رقم الطالب: 431923055 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم : جواهر حسن عبدالله آل حسن الاسم: سمية السعيد عثمان مسلوب رقم الطالب: 431925828 رقم الطالب: 431925463 التخصص: لغة انجليزية التخصص: لغة انجليزية الاسم: عفاف عثمان محمد عاتى الاسم: روان عبدالوهاب بخيت البخيت رقم الطالب: 431923124 رقم الطالب: 430922299 التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: خدمة اجتماعية

الاسم: العنود ابراهيم ناصر العثمان الاسم: منى عبدالله عبدالرحيم ابراهيم رقم الطالب: 428202137 رقم الطالب: 431925796 التخصص: خدمة اجتماعية التخصص: اجتماع الاسم : مشاعل صالح عبدالرحمن العبره الاسم: دلال جابر حسن فقيهي رقم الطالب: 431925200 رقم الطالب: 430920371 التخصص: اجتماع التخصص: اجتماع الاسم: الهام عبدالله عبدالرحمن النخيلان الاسم: منيره محمد عبد الله آل زايد السهلي رقم الطالب: 433200744 رقم الطالب: 432925060 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : شيمه قسم مسفر الشيباني العتيبي الاسم: منيره ابراهيم عبدالعزيز المنيع رقم الطالب: 433201483 رقم الطالب: 433201273 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : خلود عرار مثبت الدوسري الاسم: بلقيس يوسف محمد العطاالله رقم الطالب: 433925076 رقم الطالب: 433202647 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: مرام علي ابراهيم بن ضعيان الاسم : ساره عبدالرحمن ناصر السنيدي رقم الطالب: 433925323 رقم الطالب: 433925077 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : ناهد منور معوض الجعفري المطيري الاسم : نايفه معلا ابن علي الشاطري المطيري رقم الطالب: 433925388 رقم الطالب: 433925325 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : الهنوف ابراهيم هيكل بن هيكل الاسم: حصه ناصر عبدالله بن عقيل رقم الطالب: 433925438 رقم الطالب: 433925421 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية

الاسم: ساره صمعان محمد آل ماطره آل رشيد الاسم: سفانه وادي ناحي المسعودي الشمري رقم الطالب: 433925521 رقم الطالب: 433925460 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: سجى سليمان عبدالله الخشيبان الاسم : شذى احمد محمد عبدالله حيزان رقم الطالب: 434200323 رقم الطالب: 433925691 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: غدي عشق عبدالله آل عشق الاسم: ايمان شبيلي زاهر البارقي رقم الطالب: 434203054 رقم الطالب: 434201420 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : الجوهره عبدالله محمد عبيد باسنبل الاسم : آمنه سليمان علي سالم الخسافي الفيفي رقم الطالب: 434925155 رقم الطالب: 434203113 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: ماثر عبدالرحمن عبدالعزيز الحمدان الاسم : مرام ابراهيم مرضي المرضي رقم الطالب: 434925420 رقم الطالب: 434925314 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: نوره فهد احمد الشهيل الاسم: أفنان عبدالله سلمان بن حميد رقم الطالب: 434925557 رقم الطالب: 434925478 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : منال سلطان سعد الفدعاني العنزي الاسم: انوار حمدان خالد الفاعوري رقم الطالب: 434925586 رقم الطالب: 434925577 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : عهود عبدالرحمن عبدالله العتيبي الاسم: أمجاد محمد عبدالعزيز الحسين التميمي رقم الطالب: 434925831 رقم الطالب: 434925759 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية

الاسم: عنود براك الزعيلي السبيعي العنزي الاسم : هديل ابراهيم عبدالرحمن اليوسف رقم الطالب: 435200285 رقم الطالب: 435200066 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : افنان مثيب سعد الدرعاني الشهراني الاسم: نجود أحمد سلمان المحيا رقم الطالب: 435201653 رقم الطالب: 435201185 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: ميمونه عبدالعزيز عبدالله الراجمي الاسم : شروق منصور محمد العنزي رقم الطالب: 435202342 رقم الطالب: 435202337 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: الخنساء عمر كرار عثمان الاسم : هاجر مغرم محمد ال مجادب الشهري رقم الطالب: 435203583 رقم الطالب: 435202549 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: سلمى عبدالله محمد الحداد الاسم: خلود يسلم عوض بن ماضي رقم الطالب: 435203857 رقم الطالب: 435203809 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم : دلال غازي عواد دبيان الاسم: وجدان احمد سالم عميران رقم الطالب: 435204154 رقم الطالب: 435203861 التخصص: لغة عربية التخصص: لغة عربية الاسم: نوف ابراهيم عذاب الفريجي الرويلي الاسم: نوره ابراهيم سليمان الجربوع رقم الطالب: 433202559 رقم الطالب: 435925091 التخصص: لغة عربية التخصص: اعلام (عام) الاسم: ايمان صالح عبدالله بن جريس الاسم: سجا جندل زيد الجندل رقم الطالب: 432925302 رقم الطالب: 432201287 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ

الاسم: صالحه ناصر عايض القحطاني الاسم: الاء فهد زيد الدعفس رقم الطالب: 433925088 رقم الطالب: 433201463 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: ريم خالد فهد الحسين الاسم: رنا فهد أحمد العسعوس رقم الطالب: 433925289 رقم الطالب: 433925187 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم : شروق عبدالله عبدالرحمن الظهران السهلي الاسم: نوره محمد مهدي سعد القرمودي البقمي رقم الطالب: 433925413 رقم الطالب: 433925347 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: زينب حمود سفر النفيعي العتيبي الاسم: امجاد عبدالرحمن عبدالله الفهيد رقم الطالب: 433925618 رقم الطالب: 433925556 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: مرام محمد ملحم العزه السبيعي الاسم: رزان محمد احمد باحسن رقم الطالب: 434203747 رقم الطالب: 434201847 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: وديان عمر أحمد بلشرف الاسم: أثير محمد عمرو مخاشن رقم الطالب: 434203849 رقم الطالب: 434203768 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: سعاد محمد سعد بن طلحه الاسم : وعد عايض عميش النفيعي العتيبي رقم الطالب: 434925013 رقم الطالب: 434925010 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: ريم فرحان سعودالسبيعي العنزي الاسم: خلود هادي هملان القريشي السبيعي رقم الطالب: 434925076 رقم الطالب: 434925021 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ

الاسم: جهيز نايف سعدون النفيعي العتيبي الاسم: مشاعل جزاء شاهر الصعيري المطيري رقم الطالب: 434925270 رقم الطالب: 434925253 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: أفنان سعد سالم آل شري القحطاني الاسم: ساره علي محمد ال عليان القحطاني رقم الطالب: 434925487 رقم الطالب: 434925412 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم: ندى محمد ابوبكر لوقيه الاسم: خلود عبدالله سيف محمد رقم الطالب: 435203830 رقم الطالب: 435203696 التخصص: تاريخ التخصص: تاريخ الاسم : اماني علي حمدي الفدعاني العنزي الاسم: لماء سليمان عبدالله المصبح رقم الطالب: 432201686 رقم الطالب: 432201323 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: دينا خالد عبدالله البليهي الاسم: ايلاف ابراهيم عبدالله الماجد رقم الطالب: 433200820 رقم الطالب: 432201951 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : هلا مشعوف هذال العنزي الاسم: احلام محمد ذياب النفيعي العتيبي رقم الطالب: 433201916 رقم الطالب: 433201443 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: أمل سعود ناصر الخثلان الاسم: مرام عبدالله زيد كليب آل مغيره رقم الطالب: 433202107 رقم الطالب: 433201929 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ضحى معتصم محمد سر الختم الاسم: منيره فهد عبدالله الربيعه رقم الطالب: 433203903 رقم الطالب: 433202612 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية

الاسم: خوله راشد علي ال زنان الاسم : أسماء مشعوف هذال العنزي رقم الطالب: 433925453 رقم الطالب: 433925122 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ندى فهد عبدالله العتيق الاسم: هياء عبدالله سعد القاسم رقم الطالب: 434200431 رقم الطالب: 434200178 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: بدريه علي شاهر الجرو المسعودي الريثي الاسم: هناء عبدالله عبدالعزيز محمد الحسيني رقم الطالب: 434200599 رقم الطالب: 434200455 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: تهاني عبدالرحمن عبدالله دهل الاسم: سماح عبدالله محمد حلوي رقم الطالب: 434201045 رقم الطالب: 434200681 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: نوف فهد عبدالله ال منيه الاسم: ريناد عبدالعزيز جربوع القفاري رقم الطالب: 434201194 رقم الطالب: 434201125 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : ريم فراج سعد الثوري السبيعي الاسم: العنود عبدالعزيز موسى العبدلي الغامدي رقم الطالب: 434201309 رقم الطالب: 434201278 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : نوره عمر ناصر عبدالله القريوي القحطاني الاسم: ريناد عبد العزيز حميدي الخمشي العنزي رقم الطالب: 434201364 رقم الطالب: 434201344 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ريوف عبدالمحسن سعد البرخيل الاسم: مدى عبدالعزيز محمد آل عريمه الودعاني رقم الطالب: 434202059 رقم الطالب: 434201515 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية

الاسم : لمى عبدالعزيز سعود الخليل الاسم: نجد فيحان مقعد الغبيوي العتيبي رقم الطالب: 434203131 رقم الطالب: 434202389 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : فاطمه عوض سعيد بن الزوع الاسم: أمل صالح علي الدعيس رقم الطالب: 434203762 رقم الطالب: 434203756 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: عائشة مانع ناصر القرشي الاسم: يارا يسلم سالم الباص رقم الطالب: 434203852 رقم الطالب: 434203765 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : سوسن فؤاد مصطفى السلمان الاسم: الجوهره ناصر عبدالرحمن العريني رقم الطالب: 435200414 رقم الطالب: 434203879 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: ساره ظفر مسفر ال دريس الاسم: منيره عبدالعزيز محمد العمار الخالدي رقم الطالب: 435202018 رقم الطالب: 435200953 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: شهد حسن ابراهيم الشريف الاسم: نوف حسن يحي حاوي رقم الطالب: 435202593 رقم الطالب: 435202292 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم : بشرى صالح عبدالله العمري الاسم : شروق معجب سعيد الرساسمة رقم الطالب: 435203887 رقم الطالب: 435203477 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: اللغة الانجليزية الاسم: لمياء حمود حمدان الطويلعي العنزي الاسم : ساره معتصم سعود ال سعود رقم الطالب: 433201112 رقم الطالب: 436202653 التخصص: اللغة الانجليزية التخصص: علم الإجتماع

الاسم : بشائر طلال خضر خطيب الاسم : ساره تركي عبد الهادي البليطيح العنزي رقم الطالب: 433201887 رقم الطالب: 433201142 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: منال راشد فانز السبيعي الاسم : نوره أحمد ابراهيم المطرودي رقم الطالب: 433203197 رقم الطالب: 433202186 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : ساره تميم ابراهيم المسلم الاسم : حوريه عبدالعزيز حمد الحاتم رقم الطالب: 434200147 رقم الطالب: 433925384 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : سوزان علي منيع آل عمار العسيري الاسم: نوف مسند لافي الرحيمي المطيري رقم الطالب: 434200533 رقم الطالب: 434200297 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: عانشه رضاء ثامر الظاهري الحربي الاسم: ريم عبدالله حسن بن دخيل رقم الطالب: 434201711 رقم الطالب: 434201143 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: ريهام عبدالرحمن عبدالعزيز المهوس الاسم: ساره عبدالله جمعان ال بركات الغامدي رقم الطالب: 434202168 رقم الطالب: 434202135 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: مشاعل ضيف الله عوض الزايدي الاسم: الهنوف عبدالعزيز ناصر العجلان رقم الطالب: 434202593 رقم الطالب: 434202574 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: أسمهان محمد ابراهيم يوسف اسحاق الاسم: تهاني عبدالمحسن عبدالله الجريد رقم الطالب: 434925534 رقم الطالب: 434925469 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع

الاسم: اماني ساير ربيع الصقري العنزي الاسم : يارا سعد عبدالرحمن العليق رقم الطالب: 435200139 رقم الطالب: 434926017 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: موضي مشنان سليمان الشكره الدوسري الاسم: هنادي حمد عبدالله الخميس رقم الطالب: 435200513 رقم الطالب: 435200305 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : امل عبدالرحمن عبدالعزيز الزامل الاسم: نوره محمد سلطان عبدالله السلطان رقم الطالب: 435201228 رقم الطالب: 435200643 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : صيته عبدالعزيز محمد الغزي الاسم: امجاد محمد عبدالعزيز الوادي رقم الطالب: 435201540 رقم الطالب: 435201469 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: منيره عبدالله ابراهيم آل عسكر الاسم: نوره مقبل سليمان سالم الحنتم الحربي رقم الطالب: 435201735 رقم الطالب: 435201721 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم : غدير وليد عبدالمحسن الشعشاع الاسم : سجى محمد عبدالله الدويغرى رقم الطالب: 435201927 رقم الطالب: 435201776 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: فاطمه محمد علي الغنام الاسم : روان راشد علي الجمحان رقم الطالب: 435202881 رقم الطالب: 435202289 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع الاسم: عائشة غازي اسريحان الحربي الاسم: نوف ابراهيم حسن النصار الدوسري رقم الطالب: 436203933 رقم الطالب: 435202886 التخصص: علم الإجتماع التخصص: علم الإجتماع

الاسم: تهاني عبدالله سعود ال شريم الاسم: نوره سعود ابراهيم الناصر رقم الطالب: 432201512 رقم الطالب: 425203935 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: وضحى ضيدان محمد العرجاني الاسم: سعيده مفلح غانم العابسي القحطاني رقم الطالب: 433200113 رقم الطالب: 433200965 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: رزان محمد عمر الصبران الاسم: لطيفه محمد صالح الصالح رقم الطالب: 434200091 رقم الطالب: 433925019 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : لطيفه على عبدالعزيز الطلاسي الاسم: نوره عبدالمحسن عبدالعزيز الشريمي رقم الطالب: 434200581 رقم الطالب: 434200470 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ارياف سعد حسين الشلوى الاسم: ريم سعد ناصر آل ثنيان رقم الطالب: 434200964 رقم الطالب: 434200773 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: نوف عايض مسفر العاطفي القحطاني الاسم: هاجر قاسم علي السهيمي رقم الطالب: 434201283 رقم الطالب: 434201212 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : العنود سعد محمد فهيد الحمالي القحطاني الاسم : بشانر سعد سعيد العميري الشهري رقم الطالب: 434201444 رقم الطالب: 434201370 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: طرفه عبدالمحسن فهد الثنيان الاسم : روان ظافر مانع آل مانع الشهري رقم الطالب: 434201549 رقم الطالب: 434201491

التخصص: الخدمة الاجتماعية

التخصص: الخدمة الاجتماعية

الاسم: بشائر شافي مطلق ابو ثنين السبيعي الاسم: رقيه عبدالعزيز صالح البريدي رقم الطالب: 434201692 رقم الطالب: 434201597 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : هناء حسينان حسن العوفي اليزيدي الاسم: نوفا فارس فهيد الجيشي العجمي رقم الطالب: 434201911 رقم الطالب: 434201757 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : جميله شفق مبارك العصيمي العتيبي الاسم : فاتن محمد سعيد الاحمري رقم الطالب: 434202300 رقم الطالب: 434201950 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : مشاعل فالح محسن آل دهمه العجمي الاسم: نوره محمد صالح بن داود رقم الطالب: 434202583 رقم الطالب: 434202364 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : بدريه عايض شافي الشدادي الحارثي الاسم : بشرى سعود سعد الدوسري رقم الطالب: 434203129 رقم الطالب: 434202629 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: المها احمد محمد المنديل الاسم : موضي فيصل فهيد جويعد سفران العجمي رقم الطالب: 434925065 رقم الطالب: 434203143 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: لطيفه ابراهيم حسن الصالح الاسم : رهف ابراهيم عبدالعزيز العقيل رقم الطالب: 434925135 رقم الطالب: 434925083 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : شهد عبدالعزيز عبدالرحمن ابوحيمد الاسم: أمل صالح سعود العوين رقم الطالب: 434925196 رقم الطالب: 434925193 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية

الاسم: لولوه عايض فدغوش الحارثي الاسم : اشواق طائل زبار الذيابي العتيبي رقم الطالب: 434925446 رقم الطالب: 434925205 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : خولة بلقاسم أبو صالح الفقيه الاسم: وعد فهد ناصر الدخيل رقم الطالب: 434925507 رقم الطالب: 434925459 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: سحاب عيد راكان الحقباوي الاسم: الهنوف سعد عبدالرحمن المبدل رقم الطالب: 434925585 رقم الطالب: 434925566 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: منيره سعد عبدالرحمن الدخيل الاسم: ذكرى منصور سالم الفريدي الحربي رقم الطالب: 435201079 رقم الطالب: 435200346 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: لمي علي ابراهيم السلامه الاسم: وضحى منيجل حمود المداريه السبيعي رقم الطالب: 435201412 رقم الطالب: 435201135 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ريوف احمد محمد خويري الاسم : شوق تركي عبدالله بن عتيق رقم الطالب: 435201590 رقم الطالب: 435201461 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم : ساره خالد فهد الزامل الاسم: روان ناصر مقحم النفيعي رقم الطالب: 435201738 رقم الطالب: 435201665 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: ريم أحمد عبدالرحمن الأحمد الاسم: مضاوي زيد ابراهيم العريج رقم الطالب: 435201931 رقم الطالب: 435201848 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية

الاسم: حوريه فرحان عياده الفدعاني العنزي الاسم: سحر عوض خلف ال دهيس الشمراني رقم الطالب: 435202693 رقم الطالب: 435201942 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: مريم صالح سالم الذيب الاسم: افنان عوض صالح بليث رقم الطالب: 435203850 رقم الطالب: 435203825 التخصص: الخدمة الاجتماعية التخصص: الخدمة الاجتماعية الاسم: سلطانه مثيب ضيف الله الشلوي الاسم: نوره محمد مترك السحمه القحطاني رقم الطالب: 432202121 رقم الطالب: 434925202 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : نوف فوزي عبدالعزيز السكيت الاسم: نوره خالد محمد حمزه عبدالدائم رقم الطالب: 433201670 رقم الطالب: 432925158 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: الهنوف صالح ناصر المرزوق الاسم : فاطمه ابراهيم سعد بن عتيان رقم الطالب: 433925025 رقم الطالب: 433203192 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: البندري عبدالله عايد الولد علي العنزي الاسم: ياسمين مطلق عبدالله مطلق الدلبحي رقم الطالب: 433925270 رقم الطالب: 433925117 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: تغريد فهد نوار الحارثي الاسم: لما محمد عثمان الغنام رقم الطالب: 434200359 رقم الطالب: 434200214 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: هلا محمد مبروك بن عليان الاسم: مشاعل فهد عبدالله المعمري رقم الطالب: 434200802 رقم الطالب: 434200740 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا

الاسم: هياء ابراهيم حسن الخريجي الاسم: ريم عبدالله بجاد العصيمي العتيبي رقم الطالب: 434202142 رقم الطالب: 434202015 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: عاليه خالد سالم ابو اثنين الاسم: شروق سالم بخيت الفهيدي الحربي رقم الطالب: 434925132 رقم الطالب: 434925068 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : هديل سالم مصاول المخلفي الحربي الاسم : سهى عبدالله محمد السبيعي رقم الطالب: 434925254 رقم الطالب: 434925250 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: شيخه خالد سعد العرفج الاسم : اروى عبدالله حسين فقيهي رقم الطالب: 434925384 رقم الطالب: 434925372 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : امل عبدالرحمن شهوان السعدي الزهراني الاسم: مها غازي عبيد الفدعاني العنزي رقم الطالب: 435200172 رقم الطالب: 434925518 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : وداد خالد قاسم السلمي العنزي الاسم: امواج خير سمير اليابسي المطيري رقم الطالب: 435202224 رقم الطالب: 435201046 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم: نداء ناصر حسن ابوالعلا الاسم: عهد سعود محمد بن حضان رقم الطالب: 435203668 رقم الطالب: 435202590 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : هند عبدالرحمن ملهي العريفي الاسم: مرح متعب نادر الشيباني العتيبي رقم الطالب: 435925082 رقم الطالب: 435925052 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا

الاسم: ملاك خالد سعد البقمي الاسم : منى عبدالله حمدان الهويدي رقم الطالب: 435925326 رقم الطالب: 435925114 التخصص: جغرافيا التخصص: جغرافيا الاسم : اثير عبدالله مزهر الدوسري الاسم: ساره عبدالمجيد عبدالكريم المقيطيب رقم الطالب: 433201126 رقم الطالب: 430202030 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : هدى ناصر عبدالعزيز المقرن الاسم: لبنى غانم عبدالله الغانم رقم الطالب: 433202264 رقم الطالب: 433201253 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: لبنى مسعد سويلم الشامان الاسم : ساره حسن حسن آل قحيشي البارزي رقم الطالب: 433925008 رقم الطالب: 433202550 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: منيره خالد على آل حميدان الاسم: اميره عبدالرحمن علي القشيري الشهري رقم الطالب: 434200319 رقم الطالب: 434200250 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : هياء علي عبدالله آل شريم الاسم: ريم صالح عبدالله بن نوح رقم الطالب: 434200474 رقم الطالب: 434200401 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : منال مفلح سعد آل شرثان القحطاني الاسم: شذى خالد ناصر عجيان رقم الطالب: 434200611 رقم الطالب: 434200499 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: ماريه مسفر دبسي رزيق الثقفي الاسم: ريم خالد محمد الحقباني رقم الطالب: 434200961 رقم الطالب: 434200782 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: هيفاء سفر عايض الاحمري الاسم : منار سعيد محمد ال سعيد رقم الطالب: 434201204 رقم الطالب: 434201124 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : الجوهره سعود عبد العزيز الحميد الاسم: عهود حسن محمد الدعجاني العتيبي رقم الطالب: 434201430 رقم الطالب: 434201211 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : نجود هذال هادي ال غانم الدوسري الاسم: الهنوف حمد فرحان الودعاني الدوسري رقم الطالب: 434201855 رقم الطالب: 434201849 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : هيفاء فهد عبدالله الجمعان الاسم: ريم نهار سمير السبيعي العنزي رقم الطالب: 434202039 رقم الطالب: 434202020 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: العنود فيصل فتن الشيباني الاسم: رغد محمد عبدالكريم السالم رقم الطالب: 434202562 رقم الطالب: 434202458 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : شهد عبدالله محمد السعيدي الاسم: ندى عبدالله مرزوق جابر رقم الطالب: 434202711 رقم الطالب: 434202693 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: امجاد صالح محمد فهيد الاسم: داليه عبدالله علي آل مناع الأسمري رقم الطالب: 434203758 رقم الطالب: 434202728 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: مرام علي مانع آل نازح القحطاني الاسم: هنادي محمد عمر بالطيف رقم الطالب: 434925394 رقم الطالب: 434203847 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم : نوره عبدالعزيز فهد الرشيدان الاسم: نوره عبدالعزيز عبدالرحمن الوتيد رقم الطالب: 434925448 رقم الطالب: 434925426 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: فتون ناصر صالح الحواس الاسم: نوف فهد عبدالله بن دهمش رقم الطالب: 435200008 رقم الطالب: 434925549 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: العنود أحمد محمد ابابطين الاسم : ساره عصام محمد علي زمزمي رقم الطالب: 435200176 رقم الطالب: 435200160 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: خلود فهد محمد الشيحه الاسم : خوله ابراهيم عمر الرشود رقم الطالب: 435200406 رقم الطالب: 435200248 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم: مرام أحمد محمد العماري الاسم: نوره محمد عبدالعزيز عبيدان رقم الطالب: 435200879 رقم الطالب: 435200610 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : فاطمه سعيد مهدي آل ملاط القحطاني الاسم: العنود محمد باتل آل روق القحطاني رقم الطالب: 435201460 رقم الطالب: 435201191 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : بدرية حمدان علي ال علي الغامدي الاسم: عبير منصور ناصر بن سويدان رقم الطالب: 435201888 رقم الطالب: 435201750 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام) الاسم : مرام سليمان عبدالله الموينع الاسم: طرفه محمد علي البواردي رقم الطالب: 435202464 رقم الطالب: 435202353 التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: امجاد محمد عبدالرحمن القباع العنزي العنزي

رقم الطالب: 435202747 مقم الطالب: 435202747

التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: فاطمه عبدالله محمد سقا الاسم: افراح عبدالله محمد سقا

رقم الطالب: 435203554

التخصص: اعلام (عام) التخصص: اعلام (عام)

الاسم: شيرين قاسم مصطفى ملاح الاسم: لينه عبدالعزيز ابراهيم الحميدي

رقم الطالب: 434203888

التخصص: اعلام (عام)

كلية الآداب

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: نوره متعب راكان المرشد

رقم الطالب: 428202769

التخصص: لغة انجليزية

الاسم: نوره نايف خالد العتيبي

رقم الطالب: 431925368

التخصص: لغة عربية

الاسم: ساره عبدالله سلمان حميد الاسم: اثير احمد حسين العسيري

رقم الطالب: 431925692

التخصص: اجتماع

الاسم: عهود علي حمد أحمد حدادي

رقم الطالب: 433201572

التخصص: تاريخ

771

رقم الطالب: 434925077

كلية العلوم

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٧هـ

الاسم: فاطمه بندر علي المسعد

رقم الطالب: 433925061

التخصص: نبات التخصص: نبات

الاسم: عبير حمد عبدالمحسن الخلف الاسم: ريم عبدالعزيز محمد بن طحنون

رقم الطالب: 432925277

التخصص: الاحياء الدقيقة الاحياء الدقيقة

كلية العلوم

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/٩٣١ه

الاسم: نهى سعيد علي آل موسى الاسم: هنوف فهد محمد الخضيري رقم الطالب: 433201762 رقم الطالب: 433200458 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: الآء عبدالله ناصر بافياض الاسم: منال يحي عبده قاسم رقم الطالب: 433203846 رقم الطالب: 433202979 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: رغد عادل فهد الشدوخي الاسم: مها عامر سهل العتيبي رقم الطالب: 434200392 رقم الطالب: 434200335 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: منيره عبدالرحمن محمد العليان الاسم: نوره عبدالعزيز سعيد الدهيسي المالكي رقم الطالب: 434201361 رقم الطالب: 434201161 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: راويه سعيد مبارك النهاري القحطاني الاسم: نوره خالد محمد بن خريف رقم الطالب: 434201835 رقم الطالب: 434201700 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : الجوهره عبدالحكيم عبدالمحسن ابابطين الاسم: نوره محمد عبدالله المقحم رقم الطالب: 434202666 رقم الطالب: 434202524 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : ابرار خالد محمد مغلس الاسم : روان عبدالله علي الجعيدي رقم الطالب: 434203796 رقم الطالب: 434203468 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : آلاء وانل سليم داود الاسم: نسيبة سالم صالح جابر رقم الطالب: 434204046 رقم الطالب: 434203831 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه

الاسم : روان عقاب غازي بن عميره الاسم: ملاك عبدالعزيز محمود الصبحى رقم الطالب: 431925347 رقم الطالب: 434925252 التخصص: نبات التخصص: كيمياء حيويه الاسم: خلود جمال غازي الحسينان الاسم : حنان عبد العزيز محمد العيسى رقم الطالب: 433925447 رقم الطالب: 433925405 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: ريم مسعود سالم العجمي الاسم: الهنوف مبارك عبد الرحمن آل ابوجليد رقم الطالب: 434925468 رقم الطالب: 434202782 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: سفانه حمد عبدالله المجماج الاسم: البندري نشمى محمد السبيعي العنزي رقم الطالب: 434925572 رقم الطالب: 432203909 التخصص: نبات التخصص: كيمياء الأسم : سعاد هويدي عبدالله العنزي الاسم: هذاء موسى عوض الركابي العنزي رقم الطالب: 432925185 رقم الطالب: 432925106 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : اميره فالح مثني الحصني الحربي الاسم : حصه جهز سالم اليابس المطيري رقم الطالب: 434200387 رقم الطالب: 434200726 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: عبير علي محمد ال مفتاح القحطاني الاسم: العنود عبدالله عبدالعزيز الشايقي رقم الطالب: 434200900 رقم الطالب: 434200859 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : اميره مطلق غالب الحافي العتيبي الاسم: عبير محمد سرور المساعد رقم الطالب: 434201163 رقم الطالب: 434201088 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء

الاسم: دانيا يوسف صالح الغميز الاسم: ندى بندر حمود المريحمي العنزي رقم الطالب: 434202534 رقم الطالب: 434201323 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : اماني سالم سفر العبدلي المالكي الاسم: انفال أحمد عبد العزيز الخميس رقم الطالب: 434202717 رقم الطالب: 434202702 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: هند محمد على دليه آل عبيدي الأسمري الاسم: مرام محمد قايد احمد رقم الطالب: 434925474 رقم الطالب: 434203748 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: أشواق فهد ناصر الورهي الاسم: معديه حسن علي البارقي رقم الطالب: 431925242 رقم الطالب: 432202266 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم : أمل سعد سعود العصيمي العتيبي الاسم: ريم حامد عاشي العنزي رقم الطالب: 433200328 رقم الطالب: 432203583 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: ساره خالد عامر المقاطي العتيبي الاسم: امجاد ابراهيم سحمي الرفاعي الغامدي رقم الطالب: 433200518 رقم الطالب: 433200480 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: أسماء مساعد صويلح العجوني الرشيدي الاسم: نوير مخلد جفينان المقاطي العتيبي رقم الطالب: 433201337 رقم الطالب: 433200629 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: هند طاهر ثابت قايد الاسم: هدى حسن محمد بيلاني رقم الطالب: 433925353 رقم الطالب: 433203857 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات

الاسم : شهد على سليمان ال معيض العمري الاسم: ساره سعدون برغش السعدون رقم الطالب: 434200278 رقم الطالب: 434200122 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: غاده عبدالله عبدالعزيز الزبيري الاسم: هديل محمد صالح المديني رقم الطالب: 434200846 رقم الطالب: 434200281 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: شيماء محمد بدوى الكثيري الاسم: نوف نداء خلف الحربي رقم الطالب: 434202043 رقم الطالب: 434201980 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: أمنيه محمد أحمد باشكيل الاسم: منيره عبدالله سليمان جوفان رقم الطالب: 434203808 رقم الطالب: 434203804 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: مروة سلطان مسفر العصيمي الاسم : مرام عمار حسن قرعي رقم الطالب: 431203877 رقم الطالب: 434925425 التخصص: فيزياء التخصص: رياضيات الاسم: ساره ابراهيم عبدالله الخميس الاسم: عنادل خالد محمد المسيدي رقم الطالب: 433201299 رقم الطالب: 432925103 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء الاسم: هياء مبارك عبدالله ال راشد الاسم: بتول على مرزوق العلي الزهراني رقم الطالب: 434200661 رقم الطالب: 434200435 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء الاسم: امنه بدر رمضان السبيعي العنزي الاسم : حصه فهد عبدالرحمن الموسى رقم الطالب: 434201772 رقم الطالب: 434201066 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء

الاسم: سميه عماد محمد بهكلي الاسم: سارا ناصر عبدالله البديع رقم الطالب: 430203323 رقم الطالب: 430202043 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: منيره سويلم حمد العبيدي القحطاني الاسم: ساره عبدالعزيز عبدالرحمن بن دخيل رقم الطالب: 433202467 رقم الطالب: 433202321 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: نوره سالم محمد الحامد الاسم : ملاك محمد راشد الرزوق رقم الطالب: 434200018 رقم الطالب: 433202997 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: طرفه محمد عبدالعزيز الفصام الاسم: ريم سلطان عوض المطيري رقم الطالب: 434200090 رقم الطالب: 434200071 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: هند مسفر عبد الله ال دخيل الاسم: ايلاف احمد عثمان الحسين رقم الطالب: 434200943 رقم الطالب: 434200219 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم : تهليل ناصر عبدالعزيز الزامل الاسم : هاجر ناصر خلف مبارك آل سعود الدوسري رقم الطالب: 434203119 رقم الطالب: 434202348 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: ماريه عبدالله سالمين بن محفوظ الاسم: عاليه علي عوض مرضاح المري رقم الطالب: 434925456 رقم الطالب: 434203743 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: جود عبدالرحمن محمد اليوسف النافع الاسم: ناديه عيد سند المسعود العنزي رقم الطالب: 434925559 رقم الطالب: 434925543 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة

الاسم: مداين صالح عبدالوهاب الصانع الاسم: نوره فهد حمد العباس رقم الطالب: 435203097 رقم الطالب: 434925907 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: مرام سعيد صالح آل صالح العمري الاسم: مشاعل محمد ثابت بن ماضي رقم الطالب: 433201588 رقم الطالب: 434203916 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم : ساره عبد العزيز راشد العوين الاسم: رياسه ابراهيم يحي خضير رقم الطالب: 434200255 رقم الطالب: 433202976 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: نوره صالح عبدالله المحمود الاسم: فاديه على سليمان الرويسان رقم الطالب: 434200627 رقم الطالب: 434200349 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: عهد سليمان عبدالعزيز المهيلب الاسم: نوره محمد مطيحل البقيلي المالكي رقم الطالب: 434200796 رقم الطالب: 434200699 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: مريم فواز سعود القسامي العتيبي الاسم: سمر سلطان محمد ال مزهر القحطاني رقم الطالب: 434200890 رقم الطالب: 434200843 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم : مرح مقعد عبيد العصيمي الاسم: منيره فهد سعد الجابر رقم الطالب: 434201104 رقم الطالب: 434200947 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم : فرح عمر عبدالعزيز المسند الاسم: أسماء عبد الرحمن ناصر الشعيبي رقم الطالب: 434201459 رقم الطالب: 434201438

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: لينا خالد عبدالله الباحوث

رقم الطالب: 434201615

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: لماء عبد العزيز عبد الله اليحيى

رقم الطالب: 434201521

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: لمياء عبدالله محمد الذياب

رقم الطالب: 434201629

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: خلود عبدالله علي باوزير

رقم الطالب: 434203815

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: شيهانه عبدالعزيز عبدالله العطر

رقم الطالب: 434202226

التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

كلية العلوم

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: مرام ابراهيم مبارك ال سليمان الاسم: دعاء صالح سعيد ال مانع العمري رقم الطالب: 433200807 رقم الطالب: 433202604 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : جواهر سعود صالح العطيشان الاسم: منيره موسى عبدالرحمن الجابر رقم الطالب: 433202652 رقم الطالب: 433202638 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: الهنوف عبد الرحمن حمد الحمودي الاسم : وجدان حسان فيصل العتيبي رقم الطالب: 434200053 رقم الطالب: 433925002 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: ذكرى ماجد عبدالله العسرج الاسم: حصه محمد سليمان المحمود رقم الطالب: 434201995 رقم الطالب: 434200425 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : روان فهد عبدالله بن عثيمين الاسم: امجاد فواز حسن الشهري رقم الطالب: 434202437 رقم الطالب: 434202031 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: ندى غالب دهيران غبيش الهجله المطيري الاسم: الجوهرة عبدالرحمن سعد الطليحي رقم الطالب: 434202779 رقم الطالب: 434202735 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: العنود عبدالعزيز عبدالله أبوحيمد الاسم: ساره محمد محفوظ ال معيذر رقم الطالب: 434203090 رقم الطالب: 434202790 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: خديجه يحيى عبدالقوي عبدالله الاسم : عسله صالح حمزه العقيل البعيجي رقم الطالب: 434203915 رقم الطالب: 434203584 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه

الاسم: ملاك محمد عبدالرحمن بن هويشل الاسم: نوف محمد فهد التخيفي رقم الطالب: 434925146 رقم الطالب: 434925243 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: رهف عبدالرحمن احمد الشعلان الاسم : رزان طلال فارس غندور رقم الطالب: 435200798 رقم الطالب: 435200261 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: امجاد محمد عبدالله ابراهيم الرشيد الاسم: مها صالح عبدالرحمن الحصيني رقم الطالب: 435200936 رقم الطالب: 435200903 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: اثير علي عبدالله الصياح الاسم: فتون عيسى عجمي العضياني العتيبي رقم الطالب: 435201389 رقم الطالب: 435201347 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: وعد سعد ظافر آل روق القحطاني الاسم: شوق ناصر ماضي آل عايد الهاجري رقم الطالب: 435201520 رقم الطالب: 435201464 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : انفال حسين فهد آل حسين العجمي الاسم: لمياء عوض احمد الفهمي الزهراني رقم الطالب: 435202070 رقم الطالب: 435202057 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : فايزه شارع مشعل الكريزي البقمى الاسم: نوره ناصر ابراهيم القاسم رقم الطالب: 435202264 رقم الطالب: 435202073 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم : غيداء ابراهيم محمد الرويشد الاسم: مشاعل داود سلمان ال دراج القحطاني رقم الطالب: 435202883 رقم الطالب: 435202267 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه

الاسم: امل عبدالرحمن احمد عليان الاسم: روان ناجي محمد الجماعي رقم الطالب: 435203817 رقم الطالب: 435203802 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: رنا بخيت عمر المعاري الاسم: سندس علي ناجي شنق رقم الطالب: 435203882 رقم الطالب: 435203847 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: ريمان محمد على قايد الاسم: اروى محمود صالح الحيله رقم الطالب: 435204180 رقم الطالب: 435203959 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: رحاب علي صالح السليمان الاسم: العنود عبدالرحمن عبدالعزيز الدعيجي رقم الطالب: 435925320 رقم الطالب: 435925044 التخصص: كيمياء حيويه التخصص: كيمياء حيويه الاسم: عائشه سلمان مفرح غزواني الاسم : روان صالح مرزوق الحربي رقم الطالب: 433203712 رقم الطالب: 432925177 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: الجوهره فهد على العنزان الاسم: نورة محمد رشيد الصالحي رقم الطالب: 434201773 رقم الطالب: 433925141 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: هند صالح سالم بن حميد الاسم: آلاً سعد علي يوسف رقم الطالب: 434203855 رقم الطالب: 434201933 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: صالحه ثلاب رميح الشبوي الاسم: نوره عبدالعزيز فهد الصالح رقم الطالب: 434925163 رقم الطالب: 434925157 التخصص: نبات التخصص: نبات

الاسم: الهنوف حمد سليمان بن سليم الاسم: الجوهره محمد عبدالرحمن الجليفي رقم الطالب: 434925383 رقم الطالب: 434925234 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: جواهر شليح مطر أحمد ناصر الاسم: ميعاد حسن عبدالرحمن آل معوض الشهري رقم الطالب: 434925523 رقم الطالب: 434925463 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم : شادن حميد عبدالله الغامدي الاسم: بسمه عطية مساعد محمد رقم الطالب: 434925526 رقم الطالب: 434925524 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: طليعة جاسم عواد العقره الخميس الاسم : اسماء سعد مسفر علي الكلثمي الشهري رقم الطالب: 434925579 رقم الطالب: 434925552 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: مي احمد محمد الصالح الاسم: بشاير منيف نايف بن عميره العتيبي رقم الطالب: 435202960 رقم الطالب: 434925698 التخصص: نبات التخصص: نبات الاسم: ايناس يحي جابر رباح الاسم: ندى حسين معيض القحطاني رقم الطالب: 432925017 رقم الطالب: 431925557 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: غدير عدنان أمان الحبشي الاسم: ريم حجاب غانم بن العنزي رقم الطالب: 432925109 رقم الطالب: 432925059 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : اريج عبدالعزيز محمد الشثري الاسم: شوق عصام بداح الهدمول رقم الطالب: 433201000 رقم الطالب: 432925385 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء

الاسم: شهد عبداللطيف عبدالله الدريهم الاسم: بشاير حامد زعل الفدعاني العنزي رقم الطالب: 433925476 رقم الطالب: 434200906 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: نوره مناحي مفرج آل مفرج الدوسري الاسم: هيا يوسف عبيد الحربي رقم الطالب: 434202127 رقم الطالب: 434201050 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : منال ابراهيم حيلان المخلفي الاسم : سلوى عبدالعزيز زيد راشد النقيه رقم الطالب: 434202729 رقم الطالب: 434202199 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم : سديم صالح عبدالعزيز العقيلي الاسم : مناهل صالح سليمان السعوي رقم الطالب: 435200382 رقم الطالب: 434925235 التخصص: كيمياء التخصص: كيمياء الاسم: نوره عيسى ناصر علي غنيمي الاسم: ريانه ابراهيم راشد الخليفه رقم الطالب: 432201542 رقم الطالب: 435203329 التخصص: رياضيات التخصص: كيمياء الاسم : حصه عبدالله سليمان الصالحي الحربي الاسم: سمية مبروك عبدالعظيم محمد رقم الطالب: 433200313 رقم الطالب: 432203677 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: منى محمد ثري الديري الاسم: غدير راشد محمد ال حمد السهلي رقم الطالب: 433203232 رقم الطالب: 433201011 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: منال عماد محمد الغانمي الاسم : نوت خليف ذياب العنزي رقم الطالب: 434200305 رقم الطالب: 433925348 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات

الاسم: روند مطلق مصنت العتيبي الاسم: ملاك حامد مقعد النفيعي رقم الطالب: 434200711 رقم الطالب: 434201263 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: فاطمه محمد حماد بن نصيف الاسم: منال محمد شبيب الخليفه رقم الطالب: 434201873 رقم الطالب: 434201408 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم : اريج ابراهيم عبدالعزيز الدخيل الاسم: امجاد أحمد ناصر المسعود رقم الطالب: 434202664 رقم الطالب: 434202456 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: ابتهال ناصر عبدالله العثمان الاسم: عصمت عبدالله محمود ال محمود رقم الطالب: 435201481 رقم الطالب: 434204099 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم : خلود على مشعل القرفاني الشيباني الاسم: تغريد عبدالله محمد الجمعه رقم الطالب: 435201877 رقم الطالب: 435201678 التخصص: رياضيات التخصص: رياضيات الاسم: نوره ياسر فهد ال داود الأسم: شيخه محمد عبدالرحمن الدوسري رقم الطالب: 431923506 رقم الطالب: 435201940 التخصص: فيزياء التخصص: رياضيات الاسم : فاطمة نايف رفاعي السبيعي العنزي الاسم: عواطف ذياب عياده الفدعاني العنزي رقم الطالب: 433925363 رقم الطالب: 433203474 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء الاسم: ريما عبدالله ابراهيم صالح النمله الاسم: مشاعل عبدالله يحيى القحطاني رقم الطالب: 434201215 رقم الطالب: 434200062 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء

الاسم: خلود محمد ابراهيم نظيف الاسم : مها محمد حسين آل الشيخ رقم الطالب: 434201335 رقم الطالب: 434925458 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء الاسم: اسماء علي محمد آل مارد الأسمري الاسم: البتول عبدالرحمن عبدالله المهنا أبا الخيل رقم الطالب: 435202608 رقم الطالب: 435200243 التخصص: فيزياء التخصص: فيزياء الاسم : ساره جزاء عشيش المخلفي الحربي الاسم: مشاعل مطلق محماس الشيباني العتيبي رقم الطالب: 433202589 رقم الطالب: 433200340 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم : هاجر فيصل سلطان القريشي السبيعي الاسم : هديل عبدالله ناصر الدرسوني رقم الطالب: 434200408 رقم الطالب: 433202592 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: لطيفه راشد سعد السعران الاسم: عهود عبدالرحمن عبدالله العضياني العتيبي رقم الطالب: 434201764 رقم الطالب: 434201404 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: نوف عبدالله عايد الوهبي الحربي الاسم: شروق أحمد عثمان الشبانات رقم الطالب: 434202401 رقم الطالب: 434202120 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: امال محمد حسن شراحيلي الاسم: وداد عبده عبود على رقم الطالب: 434925003 رقم الطالب: 434203842 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: ابتسام معند خلف غنام الاسم: اماني ناصر سعد الغامدي رقم الطالب: 434925574 رقم الطالب: 434925153 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة

الاسم: حصه على محمد العرف الاسم: تسنيم حسن خميس ابوكشك رقم الطالب: 435200517 رقم الطالب: 434925681 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: عهد عبدالعزيز عانض الرحيمي المطيري الاسم: هلا عبدالرحمن عبدالكريم الرقراق رقم الطالب: 435202487 رقم الطالب: 435200845 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: منال احمد عبدالله الماضي الاسم: هيا صالح سعد الغريبي رقم الطالب: 435202692 رقم الطالب: 435202668 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: لجين عبدالله زيد آل ظافر الاسم: اسراء فيصل محمد ابوطربوش رقم الطالب: 435202816 رقم الطالب: 435202700 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: ايثار ياسر محمد عبدالله الاسم: منيره ابراهيم صالح الصانع رقم الطالب: 435204181 رقم الطالب: 435202910 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: مها عبدالله عبدالعزيز العقيل الاسم: رواء سعد عبد الله الجلعود رقم الطالب: 434202307 رقم الطالب: 433202514 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: منيره عبدالعزيز منصور العساف الاسم: اسيل صالح عبدالله الدوسري رقم الطالب: 435200609 رقم الطالب: 434202677 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: ميعاد جمال بادي الغبيوي العتيبي الاسم: ود مساعد عبدالعزيز اللهيم رقم الطالب: 435201502 رقم الطالب: 435200761 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة

الاسم: غدير خالد فهد بن سعيدان الاسم: موضى عبدالله راشد الوهيبي رقم الطالب: 435925288 رقم الطالب: 435925168 التخصص: الاحياء الدقيقة التخصص: الاحياء الدقيقة الاسم: لطيفه فهد عبدالله بن محارب الاسم: ساره علي محمد العمرو رقم الطالب: 434200779 رقم الطالب: 434200217 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: الجوهره حمد علي الغانم الاسم: نهى ناصر محمد ال عاطف رقم الطالب: 434203376 رقم الطالب: 434202659 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: منيره خالد عبدالعزيز العثمان الاسم: رغد احمد على المحسن رقم الطالب: 435200110 رقم الطالب: 435200059 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: ندى سعيد سالم الفريدي الحربي الاسم: منال محمد عبدالرحمن الجميلي رقم الطالب: 435200345 رقم الطالب: 435200301 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: جوزاء محمد مبارك ال سعد القحطاني الاسم: رغد عبدالعزيز عبدالله الدباسي رقم الطالب: 435200377 رقم الطالب: 435200369 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: اميره سعد محمد بن فايز الاسم: سلمي عبدالله احمد السويلم رقم الطالب: 435200529 رقم الطالب: 435200388 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: منيره عبدالرحمن محمد بن حميد الاسم: ابتهال عبدالله محمد الخليوي رقم الطالب: 435200998 رقم الطالب: 435200566 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

الاسم: نمارق رشيد محمد آل خميس الاسم : وعد ابراهيم محمد المزروع رقم الطالب: 435201587 رقم الطالب: 435201634 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: أمجاد عبدالهادي سعد القحطاني الاسم: ريم صالح عبدالله البشري القحطاني رقم الطالب: 435201917 رقم الطالب: 435201729 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: رنا عبدالرحمن ابراهيم البريدي الاسم: ريم خالد عبداللطيف الصنيع رقم الطالب: 435202263 رقم الطالب: 435202006 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: امجاد عثمان ناصر العبدالله الاسم : مها محمد سعد بن هزاع رقم الطالب: 435202313 رقم الطالب: 435202304 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: عهود خالد بجاد الدلبحي الاسم: مها نبيل عبدالرحمن السالم رقم الطالب: 435202686 رقم الطالب: 435202361 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: ريم خالد عبدالرحمن الطويل الاسم: ناردين محمد عانض محمد ال معيض العمري رقم الطالب: 435202969 رقم الطالب: 435202921 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية الاسم: ريم عبدالله يحي قيم رقم الطالب: 435204150 التخصص: الرياضيات الاكتوارية والمالية

كلية العلوم

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية العلوم

الاسم: بدور حاكم راشد المطيري الحربي الاسم عدمد دومان السليمي الحربي

رقم الطالب: 434203668

التخصص: نبات التخصص: نبات

الاسم: نوره سليمان عشوي السبيعي العنزي

رقم الطالب: 434925379

التخصص: نبات التخصص: نبات

الاسم: بيان عبدالله أحمد الغاتم العتيبي الاسم: سلطانه نانف مسلط العتيبي

رقم الطالب: 434925547 (قم الطالب: 434925547

التخصص: نبات كيمياء

702

كلية إدارة الأعمال

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/٩٣١ه

الاسم: منيره عبدالعزيز محمد الشامي الاسم: هاجر علي عبدالله العمري رقم الطالب: 430921398 رقم الطالب: 430201044 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: ريما رشيد عبدالله السكران الاسم: اضواء منصور عبدالله بن محارب رقم الطالب: 433200921 رقم الطالب: 433200704 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: حنين صالح ناصر الهزاع الاسم: هناء سعد عبدالله القرنى رقم الطالب: 433201064 رقم الطالب: 433201016 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: أثير عبدالله سليمان الخثلان الاسم: هديل عبدالله سليمان الهدلق رقم الطالب: 433202006 رقم الطالب: 433201720 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم : نوره علي عبدالله بن دايل الاسم: وهايب محمد صالح بن جريس رقم الطالب: 434200008 رقم الطالب: 433203468 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم : روابي عبدالمحسن عبدالله أل قيعان القريني الاسم: منال ابراهيم عبدالعزيز المحارب رقم الطالب: 434201108 رقم الطالب: 434200569 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: العنود عبيد سليمان البقعاوي الاسم : امجاد عبدالعزيز عمر بن دايل رقم الطالب: 434201519 رقم الطالب: 434201177 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: الجوهره احمد محمد المهيني الاسم: أمل عبدالله ااحمد آل مستور الغامدي

رقم الطالب: 434201522

التخصص: الاقتصاد

رقم الطالب: 434201622

التخصص: الاقتصاد

الاسم: هيله صالح عبدالعزيز النصار الاسم: روان بندر عوض الطريسي الحربي رقم الطالب: 434203253 رقم الطالب: 434202618 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: العنود صالح محمد باحميد الاسم: نوره بندر شجاع العتيبي رقم الطالب: 429920611 رقم الطالب: 434203755 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: نوره عبداللطيف عبدالله الشثري الاسم: شهد عبدالاله عبدالله الحرمل رقم الطالب: 432925238 رقم الطالب: 432925132 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: مهيضه نايف مريزيق الميموني المطيري الاسم: ريناد سليمان عبدالله الماجد رقم الطالب: 433201947 رقم الطالب: 433200597 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: حنين محمد ناصر بن عياف الاسم: منى عبدالعزيز محمد الصعيب رقم الطالب: 434200331 رقم الطالب: 433925147 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: بدريه عبدالله تركي المقاطي العتيبي الاسم: خلود علي حمد حدادي رقم الطالب: 434202607 رقم الطالب: 434201953 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم : وجدان منير سلمان المحمدي الحربي الاسم: عهود عوض صالح باواكد رقم الطالب: 434925413 رقم الطالب: 434203856 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: اقبال فرحان عبيد السبيعي العنزي الاسم: نوره يوسف سويد السويد

رقم الطالب: 434925544

التخصص: الاقتصاد

رقم الطالب: 434925430

التخصص: الاقتصاد

الاسم : هلا عبدالرحمن سعيد بن موسى الاسم: شهد خالد على الحبيب رقم الطالب: 433202809 رقم الطالب: 433200805 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: نوف محمد عبدالله ال مدشوش القحطاني الاسم: نوف محمد ابراهيم العاصم رقم الطالب: 434200258 رقم الطالب: 434200146 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: رزان سعود سعد العضيله المطيري الاسم : لمى صالح عبدالله الشثري رقم الطالب: 434200498 رقم الطالب: 434200265 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : بدور عبدالعزيز فهد العريفي الاسم: عهد خالد عبدالرحمن القروني رقم الطالب: 434200558 رقم الطالب: 434200519 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: هديل فهد صالح الصيخان الاسم : ابرار سعد عبدالله الخرجي رقم الطالب: 434200595 رقم الطالب: 434200618 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: لمي عبدالله عبدالعزيز الضويحي الاسم: شدا حمد ابراهيم الحقيل رقم الطالب: 434200673 رقم الطالب: 434200672 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: مشاعل ناصر قاعد الحربي الاسم: ندى عبدالحميد محمد السناني رقم الطالب: 434200762 رقم الطالب: 434200682 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: لطيفه إبراهيم عبدالعزيز الصالح الاسم: نوره عبدالله عبدالعزيز الرويس رقم الطالب: 434200863 رقم الطالب: 434200786

التخصص: المالية

الاسم: حصه عبدالله زيد المهناء الاسم: خلود عبدالحكيم هارون محمد رقم الطالب: 434200940 رقم الطالب: 434200936 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : ساره عبدالسلام مزروع المزروع الاسم: سوزان محمد فواز الغبيني العنزي رقم الطالب: 434200995 رقم الطالب: 434200951 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : رغد احمد راشد الزهراني الاسم : داليا عبدلله عبدالعزيز السويد رقم الطالب: 434201049 رقم الطالب: 434201020 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: نجود صالح منصور القرشي الاسم: صيته محمد عبدالرحمن الجبالي رقم الطالب: 434201264 رقم الطالب: 434201242 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : بشاير عبدالله عثمان الدوسري الاسم : ساره مجاهد عثمان الصغير رقم الطالب: 434201286 رقم الطالب: 434201267 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : غاده ابراهيم عبد العزيز الحامد الاسم: شريفه علوان محمد الشهري رقم الطالب: 434201347 رقم الطالب: 434201339 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: غاده مبارك عبدالعزيز ال نوار الاسم: ريم عبدالعزيز احمد الدهش رقم الطالب: 434201407 رقم الطالب: 434201385 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: ريم هادي سعد العتيبي الاسم: مها سعود إبراهيم العبدالمحسن رقم الطالب: 434201512 رقم الطالب: 434201458

التخصص: المالية

الاسم : رزان عبدالله عبدالعزيز السعران الاسم: لما ناصر محمد الراجحي رقم الطالب: 434201587 رقم الطالب: 434201545 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: عائشه صالح محمد الشاوي الاسم: مرام رافع علي الشهري رقم الطالب: 434201671 رقم الطالب: 434201666 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: فاطمه احمد صالح الجميعه الاسم: ندى أيمن أحمد عواد الططري رقم الطالب: 434201703 رقم الطالب: 434201674 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : إيمان إبراهيم موسى الطاسان الاسم: لما حمد محمد الزميع رقم الطالب: 434201881 رقم الطالب: 434201768 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: ريم عبدالله سعد العريفي الاسم: عاليه محمد سعد الششري رقم الطالب: 434202006 رقم الطالب: 434201927 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : غاده سلمان عبد العزيز السحيم الاسم: رنيم ابرهيم عبدالعزيز التركي رقم الطالب: 434202351 رقم الطالب: 434202018 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: امجاد خالد عبدالعزيز الغصن الاسم : اميره سامر سهيل الهندي رقم الطالب: 434202519 رقم الطالب: 434202391 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : مياسه غازي عفاس المحياء الاسم: امل يوسف محمود الرحيم رقم الطالب: 434202700 رقم الطالب: 434202675

التخصص: المالية

الاسم: امجاد سعد محمد الفليج الاسم: عانشه ابراهيم سعد المشعبي رقم الطالب: 434203092 رقم الطالب: 434202719 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: امل حسن علوي الكاف الاسم: حنين مامون محمد عباس عبدالوهاب رقم الطالب: 434203813 رقم الطالب: 434203701 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : مشاعل سالم سعيد الكثيري الاسم: نورة محمد سالم بافرج رقم الطالب: 434203894 رقم الطالب: 434203832 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: حنان عبدالله سعيد مهيوب الاسم: خلود كريم محمد جعفري العنزي رقم الطالب: 433202959 رقم الطالب: 433200745 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : شوق عبدالله حسين القحيز الاسم: ولاء احمد محمد العمودي رقم الطالب: 434200050 رقم الطالب: 433925233 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: غيداء مسفر مسفر القويفل القحطاني الاسم : هيا عبدالله عيسى الدوخي رقم الطالب: 434201069 رقم الطالب: 434200194 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: خلود عبدالله على الجطيلي الاسم : وجدان مناجي ناجي زعام الميزاني المطيري رقم الطالب: 434201602 رقم الطالب: 434201184 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : حنان مشهور رحيل المشيطي العنزي الاسم: دلال سليمان مبارك محمد ال فواز

رقم الطالب: 434201937

التخصص: الادارة

رقم الطالب: 434202098

الاسم: مرام رافع عبدالله آل سالم الشمراني الاسم: الجوهره سليمان عبدالله الحيدر رقم الطالب: 432200539 رقم الطالب: 432200033 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: نوف عبدالرحمن على غصاب الشهري الاسم : جواهر ناصر محمد الخثران رقم الطالب: 433201088 رقم الطالب: 433200304 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : هيفاء فهد ابراهيم الضويان الاسم: مشاعل سليمان عبدالعزيز الصايغ رقم الطالب: 433202644 رقم الطالب: 433201279 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: ريم قاسم مصطفى ملاح الاسم : افنان صالح غازي العصيمي رقم الطالب: 434200039 رقم الطالب: 433203428 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : رزان تركي صالح عبدالله الخليوي الاسم : شذى عبدالقادر صقر الحسين رقم الطالب: 434200289 رقم الطالب: 434200141 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: افنان راشد علي الهمش الاسم: شادن عبد الله عبد العزيز المهناء رقم الطالب: 434200366 رقم الطالب: 434200354 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: ساره خالد عبدالله بن داود الاسم: لينا رشيد عبد الرحمن العوين رقم الطالب: 434200566 رقم الطالب: 434200514 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: ريم حمد عبدالله المسند الاسم : شيخه سعد عبد العزيز البراك رقم الطالب: 434200929 رقم الطالب: 434200718

التخصص: الادارة

الاسم: نوف عبد العزيز عبد اللطيف العبد اللطيف الاسم: ضحى مساعد ابراهيم البراهيم رقم الطالب: 434201223 رقم الطالب: 434201174 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: رغد عبدالله سليمان الفهد الاسم: رهف أحمد عبدالرحمن العيسى رقم الطالب: 434201485 رقم الطالب: 434201234 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : غيداء عبدالعزيز محمد الحسين الاسم: امجاد فهد ابراهيم الداود رقم الطالب: 434201686 رقم الطالب: 434201627 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: هياء سعد فهد ال عثيمين الاسم: سلوى مبارك عبدالله ال مرزوق الدوسري رقم الطالب: 434201926 رقم الطالب: 434201879 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: غادة صالح محمد المنيع الاسم : لميس ابراهيم عبدالعزيز الزيد رقم الطالب: 434202058 رقم الطالب: 434201935 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: ديمة عبدالمحسن ناصر البراك الاسم : سارة حمد إبراهيم العمران رقم الطالب: 434202256 رقم الطالب: 434202068 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: أثير غرم الله عتيق البشيري الزهراني الاسم : هتون عبدالرحمن غريب العتيبي رقم الطالب: 434202451 رقم الطالب: 434202292 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم : حنان احمد محمد الزهيري الشهري الاسم: نجد خليفه حمد السحيم رقم الطالب: 434202501 رقم الطالب: 434202474

التخصص: الادارة

الاسم : ساره عتيق عبدالعزيز بن عتيق الاسم: مها أحمد حسين الفقيه رقم الطالب: 434925306 رقم الطالب: 434202671 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: الجوهرة عبدالرحمن علي العودان الاسم: هاجر عبد الرحمن سويد السويد رقم الطالب: 429202752 رقم الطالب: 434925365 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: الادارة الاسم: غاده عبدالله محمد العجلان الاسم: عروب ناصر محمد بن سند رقم الطالب: 433200075 رقم الطالب: 431201740 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : غاده احمد عبدالرحمن الحماد الاسم: لمياء خالد صالح الفريح رقم الطالب: 433202681 رقم الطالب: 433201296 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : مشاعل فريح عواض الرشيدي الاسم: افنان عبدالله سالم بلشرف رقم الطالب: 434200398 رقم الطالب: 433202978 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : غاده ناصر عبدالرحمن القديري الاسم : حنان علاء محمد جودة على رقم الطالب: 434200620 رقم الطالب: 434200585 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: ريم سلامة سليم الطويرش الاسم: مشاعل محمد عبدالرحمن المهوس رقم الطالب: 434200694 رقم الطالب: 434200646 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: نوف خالد عبدالله الدغيثر الاسم: مرام حسن حسين مجرشي رقم الطالب: 434200860 رقم الطالب: 434200778 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية

الاسم: الهنوف محمد عبدالرحمن السدحان الاسم : اسيل عبدالله ابراهيم الهذلول رقم الطالب: 434201115 رقم الطالب: 434201084 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: ايمان ناصر علي الصبيح الاسم: خوله فهد محمد الشريدي رقم الطالب: 434201275 رقم الطالب: 434201180 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: هديل محمد عبدالله أبا حسين الاسم : هديل خالد عبدالعزيز التركي رقم الطالب: 434201290 رقم الطالب: 434201277 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: مشاعل علي محمد العنيزان الاسم: ملاك سعد عبدالله الماجد رقم الطالب: 434201381 رقم الطالب: 434201377 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : نورة عبدالله علي العمري الاسم : شادن عبدالعزيز إبراهيم العيسى رقم الطالب: 434201560 رقم الطالب: 434201554 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: ملاك عبدالرحمن عبدالعزيز العبداللطيف الاسم : مرزوقه فهد عبدالله الرقابي رقم الطالب: 434201628 رقم الطالب: 434201604 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : عالية عبد العزيز حمد أل الشيخ الاسم: الجوهره عبدالعزيز صالح بن مقبل رقم الطالب: 434202475 رقم الطالب: 434202241 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: منيرة مبارك عبدالله المبارك الاسم: نوره خالد فهد ابالحسن رقم الطالب: 434202632 رقم الطالب: 434202479

التخصص: نظم المعلومات الادارية

التخصص: نظم المعلومات الادارية

الاسم: هناء عايش محمد عبدالله الاسم : ريهام حسين عبدالله البشيري الزهراني رقم الطالب: 434203799 رقم الطالب: 434202733 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : نجود فارس مبروك بن قحمان الاسم: ساره فيصل عبدالكريم الكثيري رقم الطالب: 434203925 رقم الطالب: 434203811 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: يارا علي حسين الصبيحي الخالدي الاسم : هيفاء شايق عبدالهادي العمري رقم الطالب: 433201982 رقم الطالب: 429200130 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : شهد عبدالغني احمد المنصوري السفياني الاسم: منيره محمد عبدالرحمن البواردي رقم الطالب: 434200124 رقم الطالب: 433925158 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : رهف سعد محمد المليحان الاسم: لمياء خالد سعيد الدريس رقم الطالب: 434200249 رقم الطالب: 434200198 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: ندى عبدالله ابراهيم المنصور الاسم: مناهل جاسم محمد الدريهم رقم الطالب: 434200460 رقم الطالب: 434200329 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: منيره احمد ناصر السبر الاسم: نوره فايز عبدالله بن منيع رقم الطالب: 434200871 رقم الطالب: 434200465 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: رهف عبدالرحمن عمر العبداللطيف الاسم: يارا محمد عبدالله الفريح رقم الطالب: 434201135 رقم الطالب: 434200891

التخصص: التسويق

التخصص: التسويق

الاسم: لمياء صالح علي السلطان الاسم: غاده عبدالله عبدالرحمن السويلم رقم الطالب: 434201259 رقم الطالب: 434201173 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : ساره عبدالعزيز عبدالله المشعلي الاسم : ليلى عبدالله سليمان الحديثي رقم الطالب: 434201550 رقم الطالب: 434201514 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : جوهرة علي صالح الوسيدي الاسم : غاده عبدالرحمن عبد الله الدويس رقم الطالب: 434201883 رقم الطالب: 434201634 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: غيداء عبدالرحمن يوسف العالي الاسم: هبه محمد رمزي عبدالقادر خشيم رقم الطالب: 434202195 رقم الطالب: 434202136 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: ريما عبدالكريم عبدالعزيز المهنا الاسم: ابتهال حناش جارالله العرجي القحطاني رقم الطالب: 434202532 رقم الطالب: 434202297 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: ساره وليد سعيد العي الاسم : وفاء ابراهيم محمد العبيدي رقم الطالب: 434202681 رقم الطالب: 434202657 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: الجوهره فهد محمد السياري الاسم: ريما احمد عبدالله المطوع رقم الطالب: 434925098 رقم الطالب: 434202734 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: مي مسفر محمد الخنفري القحطاني الاسم: هند ماجد عجمي الدويش رقم الطالب: 434925445 رقم الطالب: 434925210

التخصص: التسويق

التخصص: التسويق

الاسم: اسماء موسى قاسم العنزي الاسم : امل عارف حسن المبارك رقم الطالب: 431201755 رقم الطالب: 434925670 التخصص: المحاسبة التخصص: التسويق الاسم: ندى خالد عبداللطيف الصنيع الاسم: الاء قاسم عيسي سفران رقم الطالب: 432200062 رقم الطالب: 431202365 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : مرام محمد شافي الدوسري الاسم : ساره سلمان عبدالعزيز بن سليمان رقم الطالب: 433200232 رقم الطالب: 432201984 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : دعاء احمد غرسان الحميد الزهراني الاسم : منيره ابراهيم سعد الششري رقم الطالب: 433201031 رقم الطالب: 433200545 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : منار عبدالعزيز محمد ال زياد عسيري الاسم : اريج خير سمير صنت اليابسي المطيري رقم الطالب: 433201641 رقم الطالب: 433201367 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: عهد سلمان عبدالله باكرمان الاسم: اروى عبدالوهاب عبدالعزيز الخليف رقم الطالب: 433201915 رقم الطالب: 433201865 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: في محمد على الشيحه الاسم: لطيفه سعد منصور المنصور رقم الطالب: 433202003 رقم الطالب: 433201999 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أفيا سامي علي يعقوب الاسم: العنود علي ناصر السميري العتيبي رقم الطالب: 433202296 رقم الطالب: 433202183

التخصص: المحاسبة

الاسم : نوف موسى عبدالعزيز الحماد الاسم : رزان عبدالرحمن محمد الحصيني رقم الطالب: 433202651 رقم الطالب: 433202571 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ساره عبدالاله عبدالله بن عساكر الاسم: روان احمد عبدالله محمد الشبانه رقم الطالب: 434200086 رقم الطالب: 433202757 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ريم ابراهيم ناصر القطامي الاسم: بدور محمد صالح الصيخان رقم الطالب: 434200131 رقم الطالب: 434200101 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: اثير مطلق عبدالله عوضه العوضه الاسم : اثير سلطان زيد العزه السبيعي رقم الطالب: 434200170 رقم الطالب: 434200151 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : غاده خليفه راشد مرزوق الطويلعي العنزي الاسم: اميرة ناصر عبد الله الجريد رقم الطالب: 434200338 رقم الطالب: 434200293 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ملاك ابراهيم سعد العقيل الاسم : لطيفه سعد عبدالله الشبيبي رقم الطالب: 434200364 رقم الطالب: 434200356 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: افراح عبدالله علي العرفج الاسم: ريا محمد سليمان البدر رقم الطالب: 434200421 رقم الطالب: 434200376 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : العنود سليمان محمد الغفيلي الاسم: هاجر ناصر علي القحطاني رقم الطالب: 434200482 رقم الطالب: 434200451

التخصص: المحاسبة

الاسم: سلطانه فيصل محمد الحصين الاسم : بشائر عبدالمحسن حمود العاطفي القحطاني رقم الطالب: 434200560 رقم الطالب: 434200540 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ملاك عبدالله سعد الظهران السهلي الاسم: خلود حماد مسفر الخنفري القحطاني رقم الطالب: 434200631 رقم الطالب: 434200602 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: وعد ابراهيم محمد العمار الاسم : نورة ناصر عبدالعزيز الهاجري رقم الطالب: 434200648 رقم الطالب: 434200639 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نجلاء أحمد سليمان العيد الاسم : روان احمد غرم الله ظافر بن يحيى رقم الطالب: 434200689 رقم الطالب: 434200655 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: سخاء علي محمد السحيباني الاسم: نجود سليمان عبدالرحمن العقيل رقم الطالب: 434200715 رقم الطالب: 434200709 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شهد محمد حمد الحميدان الاسم : هدى سعد سالم آل حنطان الغامدي رقم الطالب: 434200754 رقم الطالب: 434200720 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ساره سعد عبدالله الجليل الاسم: مها ابراهيم عبدالرحمن اليوسف رقم الطالب: 434200805 رقم الطالب: 434200803 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: غاده منصور سعد بن رويجح الاسم: الجوهره عبدالله عبدالرحمن بن شبرين

رقم الطالب: 434200839

التخصص: المحاسبة

رقم الطالب: 434200878

الاسم: ساره خالد محمد الباهلي الاسم: أصايل محروس عمر العوبثاني رقم الطالب: 434200902 رقم الطالب: 434200885 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: شيماء يوسف محمد حلمي الاسم: ضي ناصر محمد الفريجي رقم الطالب: 434201035 رقم الطالب: 434201031 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هدى سعد عمر العصيمي الاسم : حنان ابراهيم سليمان المنيع رقم الطالب: 434201043 رقم الطالب: 434201039 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: منيره خالد محمد المانع القحطاني الاسم: نوره احمد محمد الشومر رقم الطالب: 434201052 رقم الطالب: 434201044 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رهام حمد عبدالله الماجد الاسم : ساره سعيد حجاب ال غوينم القحطاني رقم الطالب: 434201087 رقم الطالب: 434201068 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : مرام عبدالله عبدالعزيز القاسم الاسم: نوره سليمان عبد المحسن السالم رقم الطالب: 434201207 رقم الطالب: 434201128 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: غيداء يوسف محمد العقيل الاسم : لمى عبدالعزيز سليمان العنقري رقم الطالب: 434201217 رقم الطالب: 434201209 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أثير مشعل حمد الفواز الاسم: العنود عبدالرحمن عبدالرحمن العمران رقم الطالب: 434201246 رقم الطالب: 434201227

التخصص: المحاسبة

الاسم: نوف خرصان محمد الوعله الاسم : مشاعل عبده محمد هزازي رقم الطالب: 434201350 رقم الطالب: 434201294 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : منيره عبدالله سعود ال سليمان الاسم: تهانى عبدالله محمد الفيدي الشهري رقم الطالب: 434201422 رقم الطالب: 434201375 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: بشاير موسى قاسم الشملاني العنزي الاسم: شوق راشد شباب الحمالي القحطاني رقم الطالب: 434201470 رقم الطالب: 434201453 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: امجاد سعود سبيل العلوي الحربي الاسم : رغد عبد العزيز محمد الفايز رقم الطالب: 434201568 رقم الطالب: 434201525 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أمجاد خالد هديب المهيدب الاسم: اروى ابراهيم عبدالرحمن السحيم رقم الطالب: 434201617 رقم الطالب: 434201593 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أماني عبدالرحمن فايز ال عطيفه العمري الاسم: في عبدالرحمن محمد اللحيدان رقم الطالب: 434201664 رقم الطالب: 434201652 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شادن عبدالعزيز عبدالرحمن العمر الاسم: ريم حسين عبدالله البشيري الزهراني رقم الطالب: 434201733 رقم الطالب: 434201701 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : حنين غسان عدنان العتيبي الاسم: لطيفه عادل ابراهيم الحبيب رقم الطالب: 434201778 رقم الطالب: 434201756

التخصص: المحاسبة

الاسم : عبير خالد عبدالمحسن التويجري الاسم: روان فهد محمد ال سليم رقم الطالب: 434201836 رقم الطالب: 434201800 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: سحر فاضل عبدالله الفاضل الاسم : امل منصوربن ابراهيم المحارب رقم الطالب: 434201894 رقم الطالب: 434201890 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : علياء عبدالعزيز محمد الرويس الاسم: العنود خالد محمد الحصيني رقم الطالب: 434201957 رقم الطالب: 434201931 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هند عواض أحمد الربعي عسيري الاسم : نوره عبدالرحمن علي الحبيب رقم الطالب: 434201977 رقم الطالب: 434201976 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نهى عبدالله صالح ال مداوي القرني الاسم : نوره ابراهيم زيد ال معدي رقم الطالب: 434202011 رقم الطالب: 434201985 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: افنان عبدالعزيز محمد اليوسف الاسم: اسماء بشير فرحان السبيعي العنزي رقم الطالب: 434202076 رقم الطالب: 434202066 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : بشاير ناصر مبارك العفاري الاسم: ساره محمد ناصر العزه السبيعي رقم الطالب: 434202134 رقم الطالب: 434202132 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نجود عبدالعزيز عثمان الثميري الاسم: منيره أحمد علي العلي

رقم الطالب: 434202146

التخصص: المحاسبة

رقم الطالب: 434202170

الاسم: عبير سعد صالح بن ناصر الاسم: نوره ابراهيم عبدالرحمن العوشن رقم الطالب: 434202259 رقم الطالب: 434202244 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: جميله احمد محمد حنبولي الاسم: هيلة عمر عبد الله الريس رقم الطالب: 434202345 رقم الطالب: 434202301 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوال سعد محمد المزارقه الشهراني الاسم : العنود عبدالعزيز محمد البديوي رقم الطالب: 434202470 رقم الطالب: 434202393 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: بشائر شباب عيفان الهجله المطيري الاسم: مشاعل مزعل مسلم العمري الحربي رقم الطالب: 434202518 رقم الطالب: 434202496 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: شادن خالد محمد المجحدي الاسم: بسمه علي احمد راجحي رقم الطالب: 434202604 رقم الطالب: 434202549 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: مي عبدالعزيز عبدالله التركي الاسم: اسيه ابو بكر عبدالله مريشد رقم الطالب: 434202644 رقم الطالب: 434202609 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هديل فهد عبدالله الرفاعي الاسم: ليلى فهد عبدالعزيز القريشي رقم الطالب: 434203089 رقم الطالب: 434202774 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: روابي نايف فرج الغضباني العتيبي الاسم: شماء حمد عبدالله السبهان رقم الطالب: 434203142 رقم الطالب: 434203133

التخصص: المحاسبة

الاسم: روان سعود علي بن عون الاسم: حنان علي فائز السامر رقم الطالب: 434203152 رقم الطالب: 434203151 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ندى علوش احمد المالكي الاسم: الجوهره حمد عبدالله المسند رقم الطالب: 434203154 رقم الطالب: 434203153 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: خلود محمد عبدالله الشلوي الاسم: فاطمه عبدالله ناصر المسفر رقم الطالب: 434203247 رقم الطالب: 434203246 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: اسماء خالد محمد حدادي الاسم: انفال احمد عبدالله الغيث رقم الطالب: 434203251 رقم الطالب: 434203249 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ايمان علوان ياسين الجند الاسم: مريم صالح محمد دحروج رقم الطالب: 434203921 رقم الطالب: 434203823 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم : دلال عبدالعزيز سعد العجمي

رقم الطالب: 434925519

كلية إدارة الأعمال

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: أروى محمد عايد الغامدي الاسم: غادة مثعي حمدان المقاطي العتيبي رقم الطالب: 434200017 رقم الطالب: 433202028 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: فيء تمران محمد التمران الاسم: ملاك احمد محمد العامودي رقم الطالب: 434200535 رقم الطالب: 434200446 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: عهود عبدالله محمد الشعيفي الاسم: نوف سعد مسفر هادي ال زيدان القحطاني رقم الطالب: 434200816 رقم الطالب: 434200615 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: هديل سعد محمد السدر الاسم: رغد مضيف دخيل الله الطلحي رقم الطالب: 434201130 رقم الطالب: 434200830 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: هياء ناصر عبدالله الشامان السبيعي الاسم: مها عبدالعزيز ناصر الباز رقم الطالب: 434201150 رقم الطالب: 434201142 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: رغد خالد عبدالعزيز بن دخيل الاسم: امجاد عبدالرحمن سعود آل حاتم رقم الطالب: 434201402 رقم الطالب: 434201394 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: دانه صالح عبدالله السويح الاسم: ريما محمد عبدالكريم الجربوع رقم الطالب: 434201476 رقم الطالب: 434201403 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: ملاك راشد محمد الكثيري الاسم : مرام وصفي فاروق شاهين رقم الطالب: 434201603 رقم الطالب: 434201530

التخصص: الاقتصاد

التخصص: الاقتصاد

الاسم: رزان محمد عبدالرحمن الطواله الاسم: ريم فهد سعد القريشي السبيعي رقم الطالب: 434201959 رقم الطالب: 434201619 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: نوف سعد فلاح السبيعي الاسم: نوره سالم شديد الظاهري الحربي رقم الطالب: 434202114 رقم الطالب: 434201988 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم : شمس عبدالله عبدالمحسن الجنيني الاسم: هيفاء عبدالعزيز عبدالرحمن العوشن رقم الطالب: 434202306 رقم الطالب: 434202220 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: روان عوض حامد المخلفي الحربي الاسم: نوره محمد حمد العيدي رقم الطالب: 434202626 رقم الطالب: 434202488 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: شهد فرحان نزال السبيعي العنزي الاسم : ساره ابراهيم عبد المحسن الجماز رقم الطالب: 434203169 رقم الطالب: 434202653 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: أمجاد محمد عبدالله الفاضل الاسم : روان الرايف سائر الصقيري رقم الطالب: 434925403 رقم الطالب: 434925224 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: اثير سعود عبدالعزيز الدليم الاسم: شهد صالح عيسى العقيل رقم الطالب: 433201864 رقم الطالب: 434925414 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: نوره مبارك ضبعان ال عنيزان الاسم: حصه سعود عبدالعزيز الششري رقم الطالب: 434201025 رقم الطالب: 433925171

التخصص: الاقتصاد

التخصص: الاقتصاد

الاسم: غدير عبدالله سعود الرقيب الاسم : شذى سعود عامر الشامري العجمي رقم الطالب: 434201818 رقم الطالب: 434201348 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم: شهد ناصر محمد العمر الاسم: هيا فهد دخيل بن حاتم رقم الطالب: 434202563 رقم الطالب: 434202082 التخصص: الاقتصاد التخصص: الاقتصاد الاسم : ريم ابراهيم حمد ابراهيم القميزي الاسم: حنين عبدالعزيز سالم مساعد الغرامي الغامدي رقم الطالب: 434200125 رقم الطالب: 434203155 التخصص: الاقتصاد التخصص: المالية الاسم: شهد فهد عبدالله بن سعيد الاسم: غاده أحمد سليمان الفهد رقم الطالب: 434200322 رقم الطالب: 434200256 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: شذا خالد عبدالله السبيت الاسم: غاده ناصر عبدالله الحسن رقم الطالب: 434201023 رقم الطالب: 434200334 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : غاده عبد العزيز عبد الرحمن الدسيماني الاسم : غيداء عبدالعزيز سعود العمر رقم الطالب: 434201433 رقم الطالب: 434201300 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم : هدباء عبدالعزيز ابراهيم سعد السويح الاسم: العنود ابراهيم رميزان الرميزان رقم الطالب: 434201854 رقم الطالب: 434201721 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: حصه ثويني سليمان الثويني الاسم: ديما بدر محمد المديفر رقم الطالب: 434201942 رقم الطالب: 434201857

التخصص: المالية

الاسم: منيره عبدالرحمن محمد العقيل الاسم: روان فيصل ذعار الوهبي الحربي رقم الطالب: 434202215 رقم الطالب: 434202208 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: لما محمد عبدالله الخليفة الاسم: بشاير سالم علي دماس رقم الطالب: 434202343 رقم الطالب: 434202288 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: هديل خالد محمود رويحي الاسم: اشواق أحمد سعد العبيد رقم الطالب: 434202378 رقم الطالب: 434202374 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: شهد سعد محمد عبدالله آل هملان الاسم: رزان ناصر سليمان المنيف رقم الطالب: 434202493 رقم الطالب: 434202472 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: تالا ابراهيم صالح الفلاي الاسم: هاجر محمد عبدالعزيز الدريس رقم الطالب: 434202698 رقم الطالب: 434202599 التخصص: المالية التخصص: المالية الاسم: رهف نواف عايض الشدادي الحارثي الاسم: ديما حمد عبدالعزيز السويلم رقم الطالب: 433202318 رقم الطالب: 434925073 التخصص: الادارة التخصص: المالية الاسم: هاله مطلق عظام العتيبي الاسم: منال محمد سالم الجلهم رقم الطالب: 434200085 رقم الطالب: 434200038 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: إيمان احمد محمد عثمان الاسم: منال مازن مرزوق العوني المطيري رقم الطالب: 434200468 رقم الطالب: 434200458

التخصص: الادارة

الاسم: فاطمة فهد مدالله الحامد الاسم: ساره محمد عبدالعزيز الموسى رقم الطالب: 434201372 رقم الطالب: 434200556 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: منيره عبدالعزيز ابراهيم الدميخي الاسم: هالة خالد مسفر الجوفان رقم الطالب: 434202339 رقم الطالب: 434202277 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: رغد عبدالله عبدالرحمن الهويريني الاسم: لينا عدنان ساعد الدهيسي المالكي رقم الطالب: 434203124 رقم الطالب: 434202710 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: فاطمه احمد عمر الحضرمي الاسم: أمل حسين عبدالله حبتور رقم الطالب: 434203819 رقم الطالب: 434203802 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: يارا فايز عبدالكريم الفايز الاسم: ميعاد أحمد ناصر الخميسي رقم الطالب: 433200766 رقم الطالب: 432202369 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: تهاني زبن عيد الغبيوي العتيبي الاسم: بشاير محسن حسين العواجي رقم الطالب: 434200529 رقم الطالب: 433202294 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: اثير فهد يحيى باشراحيل الاسم: ريم راشد حزام الشرافي الدوسري رقم الطالب: 434200799 رقم الطالب: 434200703 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: منال محمد عبدالله المسردي القحطاني الاسم: شهد سمير فرحان بن بشير رقم الطالب: 434200907 رقم الطالب: 434200867

التخصص: الادارة

الاسم: وعد جزاء صنهات بدر الشطير الحربي الاسم: العنود سعد عبدالله الوقيفه رقم الطالب: 434201022 رقم الطالب: 434201080 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: شوق عبدالله عبدالرحمن الجابر الاسم: غدير محمود محمد شرف رقم الطالب: 434201245 رقم الطالب: 434201099 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: طرفه زيد صقر البكران الاسم: رندا محمد علي اليامي رقم الطالب: 434201706 رقم الطالب: 434201562 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: موضي عبدالعزيز فهد العقيل الاسم: نوره حمد زيد الخثلان رقم الطالب: 434201807 رقم الطالب: 434201802 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: لمياء سعد عبدالعزيز الداعج الاسم: تغريد حمد محمد المانع رقم الطالب: 434201940 رقم الطالب: 434201863 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: غادة محمد صالح البراك الاسم: رنا يوسف عبدالله الحامد رقم الطالب: 434202331 رقم الطالب: 434202157 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: مشاعل محمد ابراهيم الرميح الاسم : اسيل ناجم يحي المرواني الزهراني رقم الطالب: 434202454 رقم الطالب: 434202422 التخصص: الادارة التخصص: الادارة الاسم: ديمة تركي عبدالله آل سعود الاسم: نوره فهد حسين العذل رقم الطالب: 434202759 رقم الطالب: 434202704 التخصص: الادارة التخصص: الادارة

الاسم: منيره عبدالرحمن عبدالله الفارس الاسم: دلال صالح حسين النخلي رقم الطالب: 432200797 رقم الطالب: 434202786 التخصص: الادارة التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: نور محمد سالم بن سنكر الاسم: نوره فرج عبدالله العرجاني رقم الطالب: 433203017 رقم الطالب: 433202477 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: غاده محمد صالح الجهيمان الاسم : رؤيا سامي عبدالمحسن الطريقي رقم الطالب: 434200221 رقم الطالب: 434200192 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: موضي عبدالله حمد بن نمي الاسم: هند محمد ناصر آل هتلان القحطاني رقم الطالب: 434200530 رقم الطالب: 434200242 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : فردوس ياسر محمد الفايز الاسم: مشاعل محسن صالح العصيمي العتيبي رقم الطالب: 434200820 رقم الطالب: 434200745 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: رهف حسن زيد ال فراج السبيعي الاسم: نورة احمد عبد الرحمن الدغيري رقم الطالب: 434201055 رقم الطالب: 434201040 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: هيله فهد ابراهيم بن جديد الاسم: مها عبدالمحسن عبدالرحمن الهريش رقم الطالب: 434201303 رقم الطالب: 434201113 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: مشاعل عبدالعزيز عبدالله الموسى الاسم: غيداء مانع حماد الجهني رقم الطالب: 434201636 رقم الطالب: 434201561

التخصص: نظم المعلومات الادارية

التخصص: نظم المعلومات الادارية

الاسم: الجوهرة عبدالعزيز عبدالله الجمهور الاسم: شادن ابراهيم عبدالرحمن الثنيان رقم الطالب: 434201714 رقم الطالب: 434201698 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : حصه سعود عبدالعزيز المفوز الاسم: في عبدالعزيز عبدالله الخلف رقم الطالب: 434201744 رقم الطالب: 434201740 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: مها عبدالله سعد العريفي الاسم: الجوهره سعد ابراهيم الحيزان رقم الطالب: 434202008 رقم الطالب: 434201880 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: منيره عبدالعزيز عبدالله الفائز الاسم : غيداء علي عبدالله السويدي رقم الطالب: 434202258 رقم الطالب: 434202211 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم : وداد محمد سعيد عبدالله شمراخ الاسم: نوره صالح تركي التركي رقم الطالب: 434202466 رقم الطالب: 434202434 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: لطيفه عبدالعزيز عبدالله الحزيمي الاسم: نجلاء زياد عثمان الحقيل رقم الطالب: 434202768 رقم الطالب: 434202536 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: نظم المعلومات الادارية الاسم: شهد احمد حمد الفنيخ الاسم: عهود سعد علي القرني رقم الطالب: 432203154 رقم الطالب: 434203484 التخصص: نظم المعلومات الادارية التخصص: التسويق الاسم : أمجاد عبدالله علي العمودي الشهراني الاسم: حنان عبدالرحمن ناصر الدليمي رقم الطالب: 433201823 رقم الطالب: 433200775 التخصص: التسويق التخصص: التسويق

الاسم: هدى احمد على الجفري الاسم: مها عبدالله عبدالعزيز العزمان رقم الطالب: 433203039 رقم الطالب: 433202139 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : لمياء سلمان عبدالله المشعلي الاسم: رؤى عبدالله عبدالرحمن الحماد رقم الطالب: 434200352 رقم الطالب: 434200082 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: شذى عبدالله صالح الشبل الاسم : العنود فهد محمد المرشود رقم الطالب: 434200700 رقم الطالب: 434200544 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : اسماء خالد عبدالرحمن السفيران الاسم: طيف زامل يحي المجدور الدعرمي رقم الطالب: 434200815 رقم الطالب: 434200806 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: منيره فهد حمد المانع الاسم: نوف مسفر سعيد ال العبد القحطاني رقم الطالب: 434201457 رقم الطالب: 434201367 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: نجلاء عبد العزيز فهد آل اسماعيل الاسم: فاتن فهد سعد الحركان رقم الطالب: 434202021 رقم الطالب: 434201724 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: اثير خالد احمد الغامدي الاسم: ساره منصور محمد المرشدي العتيبي رقم الطالب: 434202333 رقم الطالب: 434202270 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم : ساره محمد عبدالعزيز الأشهب الاسم: لمى عبدالرحمن محمد الجدول الدوسري رقم الطالب: 434202619 رقم الطالب: 434202575 التخصص: التسويق التخصص: التسويق

الاسم: نوره حمد حماد العروان الاسم: لمياء ناصر عبدالله الدغيش رقم الطالب: 434203063 رقم الطالب: 434202667 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: ايمان محسن قاسم هدون الاسم: نوره عبدالله ابراهيم السماري رقم الطالب: 434203785 رقم الطالب: 434203240 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: رغد ماجد عبدالله الحقيل الاسم : شذى أمين سعيد باحكيم رقم الطالب: 434925124 رقم الطالب: 434203850 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: منال حمد ابراهيم الصقير الاسم: مها ماجد مبارك باجويبر رقم الطالب: 434925570 رقم الطالب: 434925491 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: نورة عبدالله محمد العبيد الاسم: عبير فرحان مطلق البياعي العنزي رقم الطالب: 434925693 رقم الطالب: 434925641 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: هند عبدالله على الجدعان الاسم : امجاد سعد سليمان العريفي رقم الطالب: 432925361 رقم الطالب: 435203439 التخصص: المحاسبة التخصص: التسويق الاسم: ريما سليمان منصور الجربوع الاسم : غاده وجدي محمد الكثيري رقم الطالب: 433200461 رقم الطالب: 433200427 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوف محمد سيف القاسم الاسم: ساره مشعل زويد الشيباني العتيبي رقم الطالب: 433202526 رقم الطالب: 433202441

التخصص: المحاسبة

الاسم : هدى دخيل الله احمد الهراوي المالكي الاسم: بشرى يحي محمد ال صالح القحطاني رقم الطالب: 434200138 رقم الطالب: 434200094 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: امل عبدالله محمد بن زيد الاسم: هيفاء على عمر بادغشر رقم الطالب: 434200251 رقم الطالب: 434200173 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ساره عبد الله محمد العتيق الاسم: شذا حمود عبدالله التويجري رقم الطالب: 434200382 رقم الطالب: 434200350 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: العنود سليمان ناصر الخليوي الاسم: لمياء خالد محمد جارالله البريدي رقم الطالب: 434201001 رقم الطالب: 434200776 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: غفران عبد الجليل صالح الغراش الاسم: افنان محمد عبدالله الوشيقري رقم الطالب: 434201037 رقم الطالب: 434201009 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : أمل عبد المطلوب طرقي الخمشي العنزي الاسم: رغد فهد محمد النصيان رقم الطالب: 434201051 رقم الطالب: 434201046 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : منيره محمد فلحان المحيميدي الرويس الاسم: وعد سعود سعد الفليح رقم الطالب: 434201170 رقم الطالب: 434201133 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: اثير محمد محمد السلامه الاسم: رغد ابراهيم محمد المفلح رقم الطالب: 434201226 رقم الطالب: 434201188

التخصص: المحاسبة

الاسم: ساره عبدالله سليمان السليمان الاسم: نوره عبدالله عبدالرحمن السليمان رقم الطالب: 434201284 رقم الطالب: 434201230 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: مناهل محمد عبدالرحمن الثنيان الاسم: خلود عبدالله خليف الناطوري الشمري رقم الطالب: 434201477 رقم الطالب: 434201304 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوال سوندي عبدالله القحطاني الاسم: بشاير خليف راضي المطيري رقم الطالب: 434201537 رقم الطالب: 434201482 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ساره ناصر فارس العيافي القحطاني الاسم: امجاد صالح محمد الحواس رقم الطالب: 434201588 رقم الطالب: 434201543 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: روان عادل عبدالله ابراهيم الشارخ الاسم: ساره عبد القادر محمد العمودي رقم الطالب: 434201678 رقم الطالب: 434201606 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: سماح فيصل عبدالعزيز القاضي الاسم: منيره عبدالله عبدالرحمن ال فواز رقم الطالب: 434201762 رقم الطالب: 434201704 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: منيره حامد حماد جوخه العجمي الاسم : لينه سعود عبدالرحمن العريفي رقم الطالب: 434202014 رقم الطالب: 434201997 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: حصه محمد عبدالعزيز الرضيان الاسم : الاء عبد العزيز حسين الحارثي رقم الطالب: 434202041 رقم الطالب: 434202029 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية إدارة الأعمال

الاسم: فلوه خالد عبدالله القاسم الاسم: دانية سالم عمر بالطيف رقم الطالب: 434202100 رقم الطالب: 434202070 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ندى محمد صالح البهيجان الاسم: مها سليمان عبدالرحمن الدخيل رقم الطالب: 434202113 رقم الطالب: 434202108 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رغد محمد ابراهيم العمران الاسم: خوله محمد محسن آل لحيان رقم الطالب: 434202193 رقم الطالب: 434202187 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: امل ابراهيم صالح الصالح الاسم : وجدان خليل محمد البديري المطيري رقم الطالب: 434202565 رقم الطالب: 434202359 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ساره محمد عبدالرحمن الهندي الاسم: شذى صالح مرزوق حجيف المخلفي الحربي رقم الطالب: 434202771 رقم الطالب: 434202668 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ولاء محمد عبدالله الحمدان الاسم: حنين محمد سعيد عبدالله شمراخ رقم الطالب: 434202788 رقم الطالب: 434202781 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: موضي ناصر سعد الاحمد الاسم: جنى يوسف أحمد العوهلي رقم الطالب: 434203245 رقم الطالب: 434203109 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: جيهان محمد جعفر العويني الاسم: حنان محمد سعيد بن قحدان رقم الطالب: 434203752 رقم الطالب: 434203749

التخصص: المحاسبة

التخصص: المحاسبة

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية إدارة الأعمال

الاسم: وجدان محمد حسن علي الاسم : خلود عمر سالم بادعام

رقم الطالب: 434203801

التخصص: المحاسبة

الاسم: نورة محمد ابراهيم عبيد العتيبي الاسم: ساره سعود فهد المحمود

رقم الطالب: 434203859

التخصص: المحاسبة

الاسم: ساره وليد محمد الزامل الاسم: عبير عبدالله عمر البشر

رقم الطالب: 434925361

التخصص: المحاسبة المحاسبة

الاسم: عانشه خالد سعد دغش الفريح الاسم الفريح عبدالكريم الفريح

رقم الطالب: 435203578

التخصص: المحاسبة المحاسبة

الاسم : فهده عبدالكريم جمعان العبدالعزيز

رقم الطالب: 435203770

التخصص: المحاسبة

كلية إدارة الأعمال

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/ ١٤٣٩هـ - كلية إدارة الأعمال

الاسم: وفاء ناصر على الجارالله

رقم الطالب: 433201794

التخصص: الاقتصاد

كلية الصيدلة

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: لمى عطيه محمد الحضريتي

رقم الطالب: 434203336

كلية الصيدلة

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: العنود على ابن عبدالله آل طراد القحطاني الاسم: منيره عبدالله محمد آل حسين التميمي رقم الطالب: 433200945 رقم الطالب: 432200734 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: بشائر عبدالله هزاع العوني الحربي الاسم : نور شامان وحش العنزي رقم الطالب: 433201422 رقم الطالب: 433201159 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: رزان اسامه الفهد الاسم: فاطمه محمد علي الصليهم رقم الطالب: 433203220 رقم الطالب: 433201789 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم : لمياء عمر عبدالواسع السقاف الاسم: خديجه عباس قاسم منصور الشريمي النخلي رقم الطالب: 433203833 رقم الطالب: 433203371 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: دانه محمد عباس كلابي الاسم : روان ابراهيم خضر العوفي رقم الطالب: 434200031 رقم الطالب: 434200015 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: ريم غانم عبدالله التميمي الاسم: ساره محمد حمد البريدي رقم الطالب: 434200169 رقم الطالب: 434200132 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: إيمان توفيق عبدالله الهويريني الاسم: شهد شرقي راشد الشرقي رقم الطالب: 434200303 رقم الطالب: 434200212 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: شادن عبد الرحمن محمد بن صفيان الاسم: لولوه بدر صالح الاحمد رقم الطالب: 434200330 رقم الطالب: 434200324

التخصص: علوم صيدلية

الاسم : عزيزه مسفر شافي السباعي الدوسري الاسم: لجين عبد الله سعد بن سعران رقم الطالب: 434200427 رقم الطالب: 434200410 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: منيرة إبراهيم سليمان الرفيق الاسم: انهار عبدالرحمن على الحريقي رقم الطالب: 434200491 رقم الطالب: 434200485 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: ندى حامد عبدالرحمن الفضيلي الاسم: إيمان عبدالرحمن سعد الداود رقم الطالب: 434200678 رقم الطالب: 434200621 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: حصه عيسى يوسف الدحيلان الاسم: ساره ايمن سلطان شير رقم الطالب: 434200766 رقم الطالب: 434200753 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: فاطمه عبدالله محمد ال طراف الاسم: حنان سعود عبدالله الراشد رقم الطالب: 434200777 رقم الطالب: 434200772 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: منال عبدالله عبدالرحمن الغامدي الاسم : روان فهد سالم باوزير رقم الطالب: 434200818 رقم الطالب: 434200790 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: وجدان صالح يوسف اليوسف الاسم: روان عبدالله عبدالرحمن الرويس رقم الطالب: 434200984 رقم الطالب: 434200824 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: هيا عبيد سليمان العبيد الاسم: علياء عبدالعزيز احمد الدهش رقم الطالب: 434201137 رقم الطالب: 434201083

التخصص: علوم صيدلية

الاسم: اماني على حسين ال قنفذ القحطاني الاسم: شيماء فهد عبدالعزيز اليابس رقم الطالب: 434201187 رقم الطالب: 434201156 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: ملاك أحمد عبدالمحسن العويد الاسم: نوف عبدالعليم عبدالكريم الزيد رقم الطالب: 434201225 رقم الطالب: 434201208 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: نجود نايف عمر المقاطي العتيبي الاسم: ساره سعد عبدالعزيز العمير رقم الطالب: 434201260 رقم الطالب: 434201237 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: حصه عبدالعزيز عبدالله الشايع الاسم: نوره ابراهيم ناصر الحمود رقم الطالب: 434201368 رقم الطالب: 434201293 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الأسم : نوف فهد سعدون الودعاني الدوسري الاسم: رغد عبدالعزيز عبدالكريم الجميل رقم الطالب: 434201551 رقم الطالب: 434201527 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: نوره محمد عبد الله السويدان الاسم: ريم ابراهيم عبدالله السليم رقم الطالب: 434201569 رقم الطالب: 434201552 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: غاده حاضر يحيى التوم الاسم: رنا عادل ابراهيم البدر رقم الطالب: 434201638 رقم الطالب: 434201581 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: وفاء سالم صالح بن رباع الاسم: هوازن عبدالله عبدالمحسن العتيبي رقم الطالب: 434201689 رقم الطالب: 434201682

التخصص: علوم صيدلية

الاسم: لمى عبد الرحمن ناشي الجهني الاسم: هاجر عمر عبدالرحمن قرمله النفيعي رقم الطالب: 434201737 رقم الطالب: 434201713 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: اماني سعود عبدالله العرف الاسم: نورة أحمد عبدالعزيز الشعلان رقم الطالب: 434201805 رقم الطالب: 434201754 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: الهنوف سالم عبدالله الدوسري الاسم: رانيا دحام عوض السبيعي العنزي رقم الطالب: 434201982 رقم الطالب: 434201876 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: نوف محمد صالح بن عواد الاسم: رغد عبدالرحمن منصور بن زايد رقم الطالب: 434202065 رقم الطالب: 434201986 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: شهد عوض على القرني الاسم: رغد عبدالله عبدالرحمن القنيبط رقم الطالب: 434202369 رقم الطالب: 434202319 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: أروى عبدالمجيد سعود بن رخيص الاسم : مضاوي عياد رهيمان رجاء الحربي رقم الطالب: 434202438 رقم الطالب: 434202376 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: نجود مساعد عبد الله بن سعدان الاسم: لمي ناصر عبد العزيز العيد رقم الطالب: 434202467 رقم الطالب: 434202464 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: منيره عبدالعزيز عبدالرحمن المشعل الاسم: أماني فهد محمد صباغ رقم الطالب: 434202558 رقم الطالب: 434202551 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية

الاسم: نور حسان الحيدر الاسم: روان ناصر عبدالرحمن الحمدي رقم الطالب: 434203528 رقم الطالب: 434202708 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: رغد عيسى يوسف قداده الاسم: هاجر اشرف محمد شوقى المهندس رقم الطالب: 434203677 رقم الطالب: 434203534 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: ايه سامي احمد احمد سلطان الاسم: رغد وانل مصطفى احمد مصطفى رقم الطالب: 434203735 رقم الطالب: 434203731 التخصص: علوم صيدلية التخصص: علوم صيدلية الاسم: خوله أحميد محمد العقيلي الاسم: عفراء اسعد الزعبي رقم الطالب: 431200210 رقم الطالب: 434203891 التخصص: علوم صيدلية التخصص: دكتور صيدلة الاسم: روان عبدالعزيز حمد العبدالعالي الاسم : نوف هواش صالح العنزى رقم الطالب: 432200868 رقم الطالب: 431200216 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: اشواق حمد فيصل الفاضلي الحارثي الاسم: الهنوف عبدالرحمن عبدالله القرعاوي رقم الطالب: 433200387 رقم الطالب: 433200308 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: هدیل اسامه رشاد بن محمد درویش الاسم: ليلي ماجد عبدالله القصبي رقم الطالب: 433200643 رقم الطالب: 433200500 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: اسيل فهد محمد الصويغ الاسم: عبير موسى سعود السليمي الحربي رقم الطالب: 433200954 رقم الطالب: 433200829

التخصص: دكتور صيدلة

التخصص: دكتور صيدلة

الاسم: فاتن اسماعيل احمد ابو ركيبه الاسم: حصه عبدالرحمن راشد المهيني رقم الطالب: 433201123 رقم الطالب: 433200966 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: بشائر احمد صالح بابعير الاسم: جميله مبخوت عيظه عبدالله الدحبول النهدي رقم الطالب: 433201140 رقم الطالب: 433201133 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: العنود ابراهيم عبدالرحمن المشعل الاسم: مها ابراهيم عبدالله العيبان رقم الطالب: 433201206 رقم الطالب: 433201156 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: الجوهره احمد بطي البطي الاسم: مها انور سليمان العتيقي رقم الطالب: 433201411 رقم الطالب: 433201260 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم : شروق شداد زبن المسيفري المطيري الاسم: الهنوف يوسف سليمان النفيسه رقم الطالب: 433201436 رقم الطالب: 433201433 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: نوف خالد سعود الدحيم الاسم: تغريد عبد المحسن عبد الله الزهراني رقم الطالب: 433201817 رقم الطالب: 433201722 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: ساره سعد مسفر الحسني الزهراني الاسم: الهنوف سعود احمد العيسى رقم الطالب: 433202249 رقم الطالب: 433202040 التخصص: دكتور صيدلة التخصص: دكتور صيدلة الاسم: نوره دحام عبدالمجيد الخياط الاسم: دعد عبدالعزيز فهد بن مقبل رقم الطالب: 433203347 رقم الطالب: 433202484

التخصص: دكتور صيدلة

التخصص: دكتور صيدلة

الاسم: حنان حسني ابومسلم ابوزيد

رقم الطالب: 433203421

التخصص: دكتور صيدلة

كلية العلوم الطبية التطبيقية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: دانيه سعود عبدالعزيز الميمان الاسم : العنود مطلق عتيق البقمي رقم الطالب: 433202302 رقم الطالب: 433200381 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: خلود محمد عبدالله الدويس الاسم: نورا عبدالله ناصر آل صقر رقم الطالب: 434200078 رقم الطالب: 434200016 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم : وعد سلمان مرزوق الناجم الشمري الاسم : أروى احمد مشبب القحطاني رقم الطالب: 434200662 رقم الطالب: 434201626 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: امل عبد الرحمن احمد باقيس الاسم: يارا أحمد محمود علي رقم الطالب: 434201934 رقم الطالب: 434201656 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: سناء عبدالله أبوبكر بوسعيد الاسم : حصه سامي سعيد العبدالعزيز رقم الطالب: 433203844 رقم الطالب: 434202715 التخصص: التغذية السريرية التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: ريمه سعد عبدالله الخثلان الاسم : روان عوض الله مقبل الغبيوي العتيبي رقم الطالب: 434200434 رقم الطالب: 434200328 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: سالي محمد نضال حنن الاسم: رنا على عبدالله الدبيخي رقم الطالب: 434203716 رقم الطالب: 434203265 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: بسمه طارق عبدالخالق الكثيري الاسم: أسماء شيخ حامد الكاف رقم الطالب: 434203830 رقم الطالب: 434203797

التخصص: التغذية السريرية

التخصص: التغذية السريرية

الاسم: رزان رشيد فيصل لرضي

رقم الطالب: 434203845

التخصص: التغذية السريرية علوم المختبرات الإكلينيكيه

الاسم: رهف فهد عبدالعزيز العثيمين الخالدي

رقم الطالب: 434200383

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه

الاسم: شهد عبدالله فهد المعمر العكوز

رقم الطالب: 434201812

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه

الاسم: تهاتي عبدالقادر يحيى عقيل الاحمري الاسم الاحمري

رقم الطالب: 434203805

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه علوم الاشعة

الاسم: اثير محمد صالح العامري السبيعي

رقم الطالب: 434200612

التخصص: علوم الاشعة

كلية العلوم الطبية التطبيقية

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: ريم حمود إبراهيم التويجري الاسم: نوره محمد صالح المطلق رقم الطالب: 433201644 رقم الطالب: 433200683 التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: عبير على عبدالله القحطاني الاسم : سميره ابراهيم احمد آل موسى الشمراني رقم الطالب: 434201948 رقم الطالب: 434201439 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى الاسم: لجين سامر احمد سحلة الاسم: شهد عبدالله صالح نصيف رقم الطالب: 434202596 رقم الطالب: 434202469 التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: نوره احمد عبدالتواب احمد تلبه الاسم: اروى سعد ضحوي السبيعي العنزي رقم الطالب: 434203698 رقم الطالب: 434202776 التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: ايه محمد فريج باهميم الاسم: بيان محمد حيدر الشامي رقم الطالب: 435200018 رقم الطالب: 434203763 التخصص: علوم صحة المجتمع - تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: ريم بلقاسم على البلخي السيد الاسم: هديل عبدالكريم العيط الحسني العنزي رقم الطالب: 435200440 رقم الطالب: 435200268 التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: ملاك عبدالرحمن ناصر النويصر الاسم: مي خلف باني الرحماني البقمي رقم الطالب: 435200872 رقم الطالب: 435200532 التخصص: علوم صحة المجتمع - تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم : اسماء مثيب مشخص القميشي المطيري الاسم: سميره سعود محمد ال رايح الأسمري

رقم الطالب: 435201001

التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى

رقم الطالب: 435201154

التخصص: علوم صحة المجتمع -تعليم صحى

الاسم: روبي ابراهيم عبدالله العجلان الاسم: منيرة سليمان عبدالرحمن السحيباني رقم الطالب: 435201843 رقم الطالب: 435201182 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: رهام عبدالحكيم عبدالله بن عبيد الاسم: ابتهال محمد سعيد ال شويه القحطاني رقم الطالب: 435202437 رقم الطالب: 435202524 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: المها عبد الرحمن محمد ال مبارك الاسم: منيره سلطان مسفر المهداني القحطاني رقم الطالب: 435202730 رقم الطالب: 435202917 التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى التخصص: علوم صحة المجتمع تعليم صحى الاسم: ابتهاج سميح عبدالله الداموك الرشيدي الاسم: نوره سعد عبد الله بن الدريبي العريفي رقم الطالب: 434201495 رقم الطالب: 432202124 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم : نوره فلاح غالب الجبلي البقمي الاسم : سارة بسام أحمد البسام رقم الطالب: 434201823 رقم الطالب: 434201647 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: دلال سلطان محمد بن سلمه الاسم: اريج عابد عبدالله الفارسي رقم الطالب: 435200224 رقم الطالب: 434203418 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: بثينه عبدالله راشد آل سليمان الاسم : غيداء سالم مبارك المحمدي الحربي رقم الطالب: 435200420 رقم الطالب: 435200465 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: تهاني مطر كليفيخ الحطابي الحارثي الاسم: ريم محمد سعود البيضائي الحربي

التخصص: التغنية السريرية

رقم الطالب: 435200581

رقم الطالب: 435200551

التخصص: التغذية السريرية

الاسم: ريناد فرج سعيد الكناني الزهراني الاسم: نوره عاصم عبدالعزيز الفدا رقم الطالب: 435200745 رقم الطالب: 435200647 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم : الجوهره رفاع عبدالله الدعجاني العتيبي الاسم: الجوهره عبدالعزيز حمد العمران رقم الطالب: 435200804 رقم الطالب: 435200780 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: رغد محمد لافي الغازي الشمري الاسم : هياء سعود عبدالعزيز العسكر رقم الطالب: 435201211 رقم الطالب: 435200943 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: ساره ناصر صالح الريس الاسم: نوف احمد عبدالرحمن العميري رقم الطالب: 435201274 رقم الطالب: 435201269 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: عهود صالح ابراهيم المنديل الاسم: منيره ناصر عبدالرحمن السحيباني رقم الطالب: 435201358 رقم الطالب: 435201346 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: شهد ناصر عبدالرحمن الدخيل الاسم: حصه عبدالرزاق حمد الدريويش رقم الطالب: 435201655 رقم الطالب: 435201453 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: سحر خالد عبدالعزيز عبدالرحمن العليوي الاسم: هديل عبدالرحمن ابراهيم العبداللطيف رقم الطالب: 435201804 رقم الطالب: 435201660 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم : ساره عبدالرحيم عبدالله بن ناصر بن بريك الاسم: ساره محمد زيد المسلم

رقم الطالب: 435201958

التخصص: التغذية السريرية

رقم الطالب: 435201846

التخصص: التغذية السريرية

الاسم: سارة محمد عبدالله الخنين الاسم: ابتسام الفضل حسن زيلعي رقم الطالب: 435202199 رقم الطالب: 435202178 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: ريما محمد عبدالله السحيباني الاسم : بشرى عثمان احمد الغامدي رقم الطالب: 435202748 رقم الطالب: 435202301 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: أمنية سعيد سعد حامد الاسم: وجود احمد عمر العبداللطيف رقم الطالب: 435203393 رقم الطالب: 435202769 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: ريم اسامه بكري الفهد الاسم: سكينه كمال ميرغني عبدالرحمن رقم الطالب: 435203984 رقم الطالب: 435203626 التخصص: التغذية السريرية التخصص: التغذية السريرية الاسم: بدريه عبدالله رشاد الشلاحي المطيري الاسم : عفره جابر عقيل السبيعي العنزي رقم الطالب: 434201186 رقم الطالب: 435204162 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: التغذية السريرية الاسم: رحاب عبدالله سعيد بني علي الاسم : روناء محمد حلمي السويركي رقم الطالب: 434201825 رقم الطالب: 434201504 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: نجود خالد عبداللطيف العثمان الاسم: غدي محمد عبدالله الخربوش رقم الطالب: 435200048 رقم الطالب: 434202485 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: مرح محمد عبدالله العوامله الاسم: عهود محمد عبدالله الغشام

رقم الطالب: 435200071

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه

رقم الطالب: 435200074

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه

الاسم: هيفاء سليمان علي العندس الاسم: نوره خالد فهيد الفهيد رقم الطالب: 435200308 رقم الطالب: 435200102 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: اماني ذيب عزيز القعياني المطيري الاسم: رند عصام علي قباني رقم الطالب: 435200583 رقم الطالب: 435200570 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: مضاوي نايف خضر الشاطري المطيري الاسم: ربى احمد سليمان الشبرمي رقم الطالب: 435201217 رقم الطالب: 435201238 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم : غاده طارق محمد بن عيسى الاسم: هتون حسن مدني العلي رقم الطالب: 435201385 رقم الطالب: 435201302 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: مرام سعود ضيف الله الدلبحي العتيبي الاسم: مريم عبدالله ناصر آل سالم رقم الطالب: 435201562 رقم الطالب: 435201467 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: ساره ابراهيم عبدالله الطريف الاسم: ريم فهد دخيل الله الشبرمي رقم الطالب: 435201649 رقم الطالب: 435201646 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: رناد احمد سليمان الجاسر الاسم: لينا حمد عبدالله الصبي رقم الطالب: 435201810 رقم الطالب: 435201659 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم : نهى عبدالرحمن محمد ابوعباة

الاسم: بشاير محمد احمد بهكلي

رقم الطالب: 435201857

التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه

رقم الطالب: 435201825

التخصص: علوم المختبرات الإكلينيكيه

الاسم: نوف خالد سالم الركف الاسم: سهام محمد سليمان العبد اللطيف رقم الطالب: 435202118 رقم الطالب: 435201944 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: ريماز عبدالله سالم البيضائي الحربي الاسم: غدير سعد سعود سعيد آل عبود الدوسري رقم الطالب: 435202823 رقم الطالب: 435202447 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: صباحسام تيسير تفاحه الاسم : مروه زياد احمد علم الدين رقم الطالب: 435203666 رقم الطالب: 435203608 التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: مشيرة ناجي عبدالله الحارثي الاسم: فوزيه محمد عبدالله الثابتي الشهري رقم الطالب: 435200050 رقم الطالب: 435204221 التخصص: رعاية الاسنان التخصص: علوم المختبرات الاكلينيكيه الاسم: سمر محمد مقبل العوفي الحربي الاسم: خلود أحمد عبدالرحمن بن ريس رقم الطالب: 435200317 رقم الطالب: 435200075 التخصص: رعاية الاسنان التخصص: رعاية الاسنان الاسم : ساره فانق قاسم العبدالكريم الاسم: مرام محمد رجاء الجهني رقم الطالب: 435201379 رقم الطالب: 435201369 التخصص: رعاية الاسنان التخصص: رعاية الاسنان الاسم: أمواج ناصر علي ال جرعن القحطاني الاسم: لطيفه ناصر عبدالله الجريسي رقم الطالب: 435201909 رقم الطالب: 435201546 التخصص: رعاية الاسنان التخصص: رعاية الاسنان الاسم: لينا عصام محمد الخريصي الاسم: ساره خالد عبدالعزيز بن سبيت رقم الطالب: 435202395 رقم الطالب: 435202019

التخصص: رعاية الاسنان

التخصص: رعاية الاسنان

الاسم : هديل عبدالرحمن هزاع هاشم الاسم : مرام عبدالعزيز سليمان الحسين رقم الطالب: 434201715 رقم الطالب: 435202470 التخصص: علوم الاشعة التخصص: رعاية الاسنان الاسم : ملاك هاضل عوض العبيوي المطيري الاسم : شروق عبدالرحمن عبدالسلام الطريقي رقم الطالب: 434202739 رقم الطالب: 434202417 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: بشاير زيد ناصر الجليفي الاسم: انوار عبدالله صالح مفلحي رقم الطالب: 435200387 رقم الطالب: 434203825 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: الهتون يوسف حمد العبره الاسم: شوق محمد ناصر بن هزاع رقم الطالب: 435201275 رقم الطالب: 435200894 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: نائله انور محمد القضيب الاسم: ابتهال عبدالله عبده طحاشي رقم الطالب: 435201404 رقم الطالب: 435201289 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: صبا سعد علي الغامدي الاسم: منى عبدالله احمد عقيلان رقم الطالب: 435201563 رقم الطالب: 435201436 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم : افنان محمد عبدالرحمن الوسيدي الاسم : عهد سعد عبد الله الخنبشي رقم الطالب: 435201759 رقم الطالب: 435201621 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم : عطاف غسان كمال السيد هيكل الاسم : كوثر سعيد هادي الشهراني رقم الطالب: 435201925 رقم الطالب: 435201923 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة

الاسم: سارة خالد ناصر البريهي الاسم: لولوه عبدالعزيز صالح المقبل رقم الطالب: 435202471 رقم الطالب: 435202025 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: ريما نبيل سليمان العائد الاسم : داليه قطيم مقعد العصيمي رقم الطالب: 435202733 رقم الطالب: 435202648 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم: ريم يوسف صالح الشويمان الاسم: أثير خالد عبدالله الغامدي رقم الطالب: 435202938 رقم الطالب: 435202828 التخصص: علوم الاشعة التخصص: علوم الاشعة الاسم : نوره خالد عبدالرحمن الشريم الاسم: مرام محمد حسين آل مغني القحطاني رقم الطالب: 434200197 رقم الطالب: 433200348 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: رزان فهد بشر الرشيد الاسم: مها محمد طاهر اليوسف رقم الطالب: 434202299 رقم الطالب: 434202141 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: نوف عبدالعزيز علي القاسم الاسم : رهف بدر مطلق القثامي العتيبي رقم الطالب: 435200037 رقم الطالب: 435200746 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم : سندس عبدالله عبدالعزيز البديع الاسم: فلوه عبدالرحمن عبدالله الفدا رقم الطالب: 435201310 رقم الطالب: 435201288 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم : غاده احمد عبدالرزاق المديهيم الاسم: اميره أحمد عبد العزيز الحسيني رقم الطالب: 435201374 رقم الطالب: 435201363

التخصص: علاج علل النطق والسمع

التخصص: علاج علل النطق والسمع

الاسم: ساره سعود سعد المشعبي الاسم: لمى حسن عبدالعزيز المانع رقم الطالب: 435201597 رقم الطالب: 435201558 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: شهد سعد ناصر المقبل الاسم: غاده محمد عبدالمحسن الذكير رقم الطالب: 435201606 رقم الطالب: 435201601 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم : اسماء سعد محمد السياري الاسم: سحر عبدالله عبدالرحمن بن حمدان رقم الطالب: 435202081 رقم الطالب: 435201618 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: مشاعل يوسف سالم المدوح الاسم : رهف عبدالعزيز علي الرشيد رقم الطالب: 435202124 رقم الطالب: 435202104 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: عبير عبدالله ابراهيم العميقان الاسم: رغد ابراهيم عبدالعزيز المعيقل رقم الطالب: 435202166 رقم الطالب: 435202155 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: الجوهره عبدالعزيز عبدالمحسن ابوحسن العليان الاسم: هند محمد احمد باسودان رقم الطالب: 435202233 رقم الطالب: 435202449 التخصص: علاج علل النطق والسمع التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: نورة عبيد سعيدان العتيبي الاسم: تيسير ضياء الدين. عمر رقم الطالب: 433200790 رقم الطالب: 435203624 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: علاج علل النطق والسمع الاسم: شاديه حمدان نامي الجعيد الاسم: ريم عبدالله سعود الرشود

رقم الطالب: 434200600

التخصص: العلاج الطبيعي

رقم الطالب: 434200752

التخصص: العلاج الطبيعي

الاسم : ورده ابرهيم سليمان طيش الاسم: اريج كمال موسى البطش رقم الطالب: 434203704 رقم الطالب: 434203702 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: دلال خالد محمد الموسى الاسم: مريم عمر سالم باصلوح رقم الطالب: 435200216 رقم الطالب: 435200053 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: غاده فهد احمد النخيلان الاسم: امل فارع بريص الضبيطي المطيري رقم الطالب: 435200482 رقم الطالب: 435200287 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: مشاعل عبدالله محمد المطرود السهلي الاسم: ابتهال خالد راشد بن دوخي رقم الطالب: 435201031 رقم الطالب: 435200483 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: بدريه مطلق حميدان السلمان الشمري الاسم : ليالي حامد محمد غندوره رقم الطالب: 435201106 رقم الطالب: 435201068 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: تماضر يوسف صالح الخليل الاسم: ريم سمير علي الرفاعي رقم الطالب: 435201402 رقم الطالب: 435201200 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: رناد علي عبدالله الغثيمي الاسم: هيا زيد سليمان الجربوع رقم الطالب: 435201875 رقم الطالب: 435201789 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: ولاء محمد سعيد السهلي الحربي الاسم: مرام مشاري محمد المنيع رقم الطالب: 435201979 رقم الطالب: 435201932

التخصص: العلاج الطبيعي

التخصص: العلاج الطبيعي

الاسم: اريج عبدالله فالح الفهري القحطاني الاسم: جميله حاتم صنيتان العتيبي رقم الطالب: 435202046 رقم الطالب: 435202023 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: رنا محمد على المقيطيب الاسم: شهد عبدالله فضل آل شاره الشهري رقم الطالب: 435203392 رقم الطالب: 435202397 التخصص: العلاج الطبيعي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: ساره خالد عبدالله الهدب الاسم: افنان صلاح حسن ادريس احمد رقم الطالب: 435200046 رقم الطالب: 435203625 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الطبيعي الاسم: سارة مصطفى السيد حسين الاسم: امل عبده احمد على قحم رقم الطالب: 435200413 رقم الطالب: 435200298 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: نوف محمد حمزة السبكي الاسم: ربى صالح عبدالله باوزير رقم الطالب: 435200688 رقم الطالب: 435200433 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: افنان عادل عبدالرحمن الحفظي الاسم: ريم عبدالرحمن محمد العيسى رقم الطالب: 435201092 رقم الطالب: 435200729 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: شهد يحيى على الجبيري الشهري الاسم : الجوهره سليمان عبدالعزيز آل عثمان رقم الطالب: 435201532 رقم الطالب: 435201361 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: نجاة عبدالهادي حسن الحيزان الاسم: غدي عبدالاله محمد المبارك

رقم الطالب: 435201834

التخصص: العلاج الوظيفي

رقم الطالب: 435202049

التخصص: العلاج الوظيفي

الاسم: الزهراء عبدالرحمن سليمان الهزاع الاسم: ساره سعود حمدان الذكري رقم الطالب: 435202393 رقم الطالب: 435202295 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: شهد احمد حسن الشاعر الاسم: حصه منصور عبدالعزيز بن زعير رقم الطالب: 435203901 رقم الطالب: 435202422 التخصص: العلاج الوظيفي التخصص: العلاج الوظيفي الاسم: اماني ايمن سعود الجريد الاسم: البندري علي مبارك البيشي رقم الطالب: 433201847 رقم الطالب: 433200145 التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات الاسم: نوف نواف نغيمش القصيري الحربي الاسم: ريانه عبد العزيز عبدالواحد العبد الواحد رقم الطالب: 433202242 رقم الطالب: 433202014 التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات الاسم: روان عبدالله عبدالعزيز العياضي الاسم: منيره عبدالعزيز زيد آل مسلم رقم الطالب: 434200828 رقم الطالب: 434200360 التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات الاسم: شذا ابراهيم محمد الحماد الاسم: مي تركي سعود منيع الجعيد رقم الطالب: 434200908 رقم الطالب: 434200870 التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات الاسم: روان عبدالله على الوهيبي الاسم: الهنوف عبدالله ناصر الخلف رقم الطالب: 434201410 رقم الطالب: 434201198 التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات الاسم : ضى عبد الرزاق راشد الراشد الاسم: مرام مفرس مشعان اليابسي المطيري

رقم الطالب: 434201513

التخصص: دكتور البصريات

رقم الطالب: 434201529

التخصص: دكتور البصريات

الاسم: نوره سليمان عبد الله العريفي الرويلي الرويلي الرويلي

رقم الطالب: 434201583

التخصص: دكتور البصريات دكتور البصريات

الاسم: في عبدالرحمن حمد الشعلان السماري

رقم الطالب: 434201770

التخصص: دكتور البصريات التخصص: دكتور البصريات

الاسم: هنوف فراج دغيم الشمري الاسم: حصه عبدالله راشد الرقيبه

رقم الطالب: 434202325

التخصص: دكتور البصريات دكتور البصريات

الاسم: خلود محمد براهيم المنيع الاسم: هيا محمد عبدالعزيز ال مبارك

رقم الطالب: 434202649

التخصص: دكتور البصريات دكتور البصريات

الاسم: دعاء علي حمود النهمي الاسم: دعاء بلال بديع حوراني

رقم الطالب: 434203675

التخصص: دكتور البصريات دكتور البصريات

كلية التربية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية التربية

الاسم: غادة خالد عبدالرحمن المديميغ الاسم : موضي حسن عبدالعزيز العويس رقم الطالب: 433200405 رقم الطالب: 433200044 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : نوره عبدالله خالد العايد الاسم: امجاد على غريب حوات رقم الطالب: 434201197 رقم الطالب: 434200680 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: اثير محمد زيد محمد الوقيد الضويحي الاسم: نجود سعد علي القريني رقم الطالب: 434202353 رقم الطالب: 434202189 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: دعاء عبدالكريم محمد الغيلان الاسم: سعاد صالح سالم باشعيب رقم الطالب: 430203524 رقم الطالب: 434203848 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: دلال سعد محمد الصقيعان الاسم : ابرار محمد علي السبر رقم الطالب: 433201877 رقم الطالب: 432202241 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : شوق سعود عبدالله آل وهق السهلي الاسم : سميره ابراهيم سليمان الدغيري رقم الطالب: 434200203 رقم الطالب: 433925090 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: نوره عايض مذكر ال سوده القحطاني الاسم : نجود صالح عبدالعزيز ال حيان رقم الطالب: 434201643 رقم الطالب: 434201034 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: أسماء يسلم محمد بامسق الاسم: أريج ابراهيم ناصر الحنيحن رقم الطالب: 434202515 رقم الطالب: 434203767 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية التربية

الاسم: ميمونه عيظه علي باوزير الاسم: بشائر عبده محمد مرشد رقم الطالب: 434203788 رقم الطالب: 434203782 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : امل نجر بخيت الغبيوي العتيبي الاسم: فرح صالح عبد الله اللحيدان رقم الطالب: 433202122 رقم الطالب: 433202109 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : ساره غازي عبدالله الدعجاني الاسم: هديل عبدالله محمد الرشيد رقم الطالب: 434200184 رقم الطالب: 434200011 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : مريم نايف عبدالرحمن النومسي الاسم: لميس ابراهيم عبدالله الزهراني رقم الطالب: 434201070 رقم الطالب: 434200978 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: عانشه حيدر علي ابراهيم معافا الاسم : بيان سعد دخيل محمد الهيف رقم الطالب: 434202317 رقم الطالب: 434201709 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : عانشة فوزان محمد الفوزان الاسم: مرام مرشد عبدالعزيز العبدالله التميمي رقم الطالب: 434925554 رقم الطالب: 434203110 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: داليه فؤاد مصطفى يشار الاسم : منيره حسين داود سعود رقم الطالب: 428201805 رقم الطالب: 427200002 التخصص: أخصائي نفسي التخصص: أخصائي نفسي الاسم: سجى بندر نايف العتيبي الاسم: ريم عايد عبدالرحمن العايد رقم الطالب: 431923373 رقم الطالب: 428922197 التخصص: أخصائي نفسي التخصص: أخصائي نفسي

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية التربية

الاسم: تحرير سعد منيع الرحيمي المطيري الاسم: ندى عبدالرحمن محمد الحقباني رقم الطالب: 431925504 رقم الطالب: 431925314 التخصص: أخصائي نفسي التخصص: أخصائي نفسي الاسم: نجلاء عبدالله عبدالكريم محمد الاسم: ساره ناصر طرقاس السويدي السبيعي رقم الطالب: 431925900 رقم الطالب: 431925606 التخصص: أخصائي نفسي التخصص: أخصائي نفسي الاسم: فاديا فايز محمد مياجان الاسم : سميه منصور عبدالعزيز البريدي رقم الطالب: 428200045 رقم الطالب: 431926029 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: أخصائي نفسي الاسم: نوره غازي جودالله السلمي الاسم: دلال سلمان محمد الخريجي رقم الطالب: 431923231 رقم الطالب: 430204170 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: ساره حمد محمد بن شویش الاسم: منيره ابراهيم عبدالله العجلان رقم الطالب: 430920350 رقم الطالب: 431925685 التخصص: التربية الخاصة التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: يارا اسامه مصطفى ابوالريش الاسم : هيا طلال بندر الدلبحي العتيبي رقم الطالب: 430920963 رقم الطالب: 431925456 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: التربية الخاصة الاسم : عهود عوضه علي الشهري الاسم : نورة احمد علي هزازي رقم الطالب: 433200265 رقم الطالب: 433200764 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: منى تركي عبدالهادي البليطيح العنزي الاسم: بتلاء محسن مزيد الدعجاني العتيبي رقم الطالب: 433201125 رقم الطالب: 433201036 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية التربية

الاسم: ميعاد احمد علي الغامدي الاسم : فوزيه سعد سيف الظهران السهلي رقم الطالب: 433201379 رقم الطالب: 433201207 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: مشاعل عبدالعزيز صالح الحميدان الاسم: ساره تركى سعد الخنفري القحطانى رقم الطالب: 433202712 رقم الطالب: 433201750 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: عبير عبدالعزيز محمد آل فريان الاسم : نوره عبدالله سعود الصنداح رقم الطالب: 433202792 رقم الطالب: 433203919 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: بيان محمد سعيد آل شويه القحطاني الاسم : عبير راشد زيد بن ذواد رقم الطالب: 433925372 رقم الطالب: 433925288 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: لبنى عبدالعزيز خالد الرشيد الاسم : ايمان مرزوق فدغوش الشدادي الحارثي رقم الطالب: 434200072 رقم الطالب: 433925551 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : هياء عبدالعزيز سعد بن شلهوب الاسم : ربى عبدالرحمن سعد المقري رقم الطالب: 434200110 رقم الطالب: 434200109 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: امجاد منيف محمد سلطان النفيعي العتيبي الاسم: فهده خالد محمد بن مرشد رقم الطالب: 434200215 رقم الطالب: 434200144 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: غاده مشعل ابراهيم المسعد الاسم: العنود محمد راشد بن خنين رقم الطالب: 434200369 رقم الطالب: 434200342

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

الاسم: خلود سلطان عقاب الدلبحي الاسم: اثير رشيد صياف المضيائي العنزي رقم الطالب: 434200399 رقم الطالب: 434200377 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: ملاك رشيد محمد الهجله المطيري الاسم: سارا نايف حشان الشامري رقم الطالب: 434200509 رقم الطالب: 434200497 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: رزان علي خميس المياحي الاسم : لما علي عبد الله السهلي رقم الطالب: 434200555 رقم الطالب: 434200528 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : هيفاء عبدالعزيز عبدالله الدريس الاسم: مريم محمد صالح ال مداوي القرني رقم الطالب: 434200601 رقم الطالب: 434200565 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: مريم على فهيد الشريف الاسم: المها عبدالرحمن رويشد الهجله المطيري رقم الطالب: 434200788 رقم الطالب: 434200731 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: بيان محمد صالح المسيطير الاسم : روابي فيصل سعد العصيمي رقم الطالب: 434200883 رقم الطالب: 434200838 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: روان محمد عبدالعزيز الظهران السهلي الاسم : اماني محمد عبد الله الزهراني رقم الطالب: 434200894 رقم الطالب: 434200893 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : مرام عبدالرحمن فيصل العضياني العتيبي الاسم: امجاد عبدالله محمد الشايع

التخصص : تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

رقم الطالب: 434201027

رقم الطالب: 434200974

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

الاسم: هاجر مسفر فهد الفهري القحطاني الاسم: شهد مطحس قرينيس المسعري الدوسرى رقم الطالب: 434201082 رقم الطالب: 434201060 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: دانه عبدالعزيز عبدالله بن شلهوب الاسم: ساره حمود سعد الطويرب رقم الطالب: 434201257 رقم الطالب: 434201243 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: منيره ناصر صالح الريس الاسم : خلود حسين سعد الهزاع رقم الطالب: 434201536 رقم الطالب: 434201413 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: جميله عبدالله ناصر السرحان الاسم: جواهر محمد عبدالرحمن المغامس رقم الطالب: 434201623 رقم الطالب: 434201538 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: نود فهد عرنان القحطاني الاسم: عهود حمود مهناء الدريويش العازمي رقم الطالب: 434201811 رقم الطالب: 434201659 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : مرام عبد الله ثلاب العمار الدوسري الاسم: أماني علي محمد العمرو رقم الطالب: 434201901 رقم الطالب: 434201822 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : عبير عبدالرحمن محمد الشهري الاسم: ريم عبدالله علي الجبرين رقم الطالب: 434201955 رقم الطالب: 434201923 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: امل عبدالله حسن آل مخيط القرني الاسم : فاطمه عبدالرحمن محمد الدعزاز الموسى رقم الطالب: 434202072 رقم الطالب: 434201999

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

الاسم: بيان عبدالله محمد الحمدان الاسم: لطيفه محمد عبدالله الصرامي رقم الطالب: 434202190 رقم الطالب: 434202149 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : جواهر سعود عبدالله ابوحيد التميمي الاسم: رغد احمد حمزه الفريدي الحربي رقم الطالب: 434202327 رقم الطالب: 434202265 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: ريا صالح ابراهيم السحيباني الاسم : ليان شلهوب مفرح الفرحان رقم الطالب: 434202400 رقم الطالب: 434202421 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: انفال ظافر حنش الزيداني الشهري الاسم: رهام مفلح عجب الشكره رقم الطالب: 434202498 رقم الطالب: 434202457 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: هند ابراهيم صالح بن محمد الحماد الاسم: سماح عبدالرحمن عبدالله محمد النتيفي رقم الطالب: 434202736 رقم الطالب: 434202577 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : وجدان عبدالله شايع وقدان الاسم: مجد ابراهيم عبدالله بن ضبيعان رقم الطالب: 434203342 رقم الطالب: 434203096 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: نهيه زاهد عبدالله شحاذه حمد الاسم : منيرة حمود ابراهيم البليهد رقم الطالب: 434203402 رقم الطالب: 434203555 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: آمال أحمد خميس عمر الاسم: آلاء أحمد عبدالله عزي رقم الطالب: 434203790 رقم الطالب: 434203787

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية

الاسم: رغد عبدالرحمن محمد داود الاسم: خلود مفرح علي الفيفي رقم الطالب: 434925174 رقم الطالب: 434204053 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوره فهد عبدالعزيز العبدالقادر الاسم: مي موسى صالح عبدالرحمن الموسى رقم الطالب: 434925390 رقم الطالب: 434925208 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : ملاك عانض هادي ال بوصابر القحطاني الاسم : افنان عبدالرحمن عبدالله السياري رقم الطالب: 434925476 رقم الطالب: 434925475 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم : ابتسام حسين الصخني العنزي الاسم : حنان احمد هداج العيسي رقم الطالب: 431202533 رقم الطالب: 434925640 التخصص: التربية الفنية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: خلود مهدي محمود يحي الاسم : شذى عبدالرحمن سعد الدعيلج رقم الطالب: 433203014 رقم الطالب: 433202327 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم : لمياء عبدالعزيز محمد الزويد الاسم: بشرى موسى عبدالكريم الموسى رقم الطالب: 433203794 رقم الطالب: 433203792 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم: نوف احمد عبدالعزيز العميره الاسم: شريفة سعيد محمد الغامدي رقم الطالب: 434200126 رقم الطالب: 433203896 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم: نجود يوسف عبدالله المزيني الاسم : حصه صالح أحمد الزويد رقم الطالب: 434200304 رقم الطالب: 434200233 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية

الاسم: هاجر محمد عبدالمحسن العاصم الاسم: نوره عبدالله سليمان السياري رقم الطالب: 434201386 رقم الطالب: 434201270 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم : العنود عبدالمحسن أحمد علي الورافي الاسم: العنود فهد محمد الدوخي رقم الطالب: 434201440 رقم الطالب: 434202139 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم : ربى ابراهيم عبدالرحمن الربيش الاسم : روان ابراهيم عبد الله الحسون رقم الطالب: 434202760 رقم الطالب: 434202231 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم: هيفاء فلاح شايع الروق القحطاني الاسم: شهد عبدالله عيسى الحربي رقم الطالب: 434200597 رقم الطالب: 433202211 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : هيا ظافر محمد ال الصقعه العمري الاسم : ملاك سالم عبدالله عمر باقازي رقم الطالب: 434201095 رقم الطالب: 434200945 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: فاطمه سعد راشد عبدالله العقيلي الاسم: هيله يوسف زيد الرعوجي رقم الطالب: 432200590 رقم الطالب: 434202310 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسمم: اثير بدر حمد حمد ال محمد الدوسري الاسم: الهنوف عبدالرحمن علي الزامل رقم الطالب: 433201032 رقم الطالب: 433200119 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : امجاد علي سعيد آل زاهره الغامدي الاسم: نجود محمد ناصر العاطفي القحطاني رقم الطالب: 433201182 رقم الطالب: 433201080 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس

الاسم: شوق ناصر علي البريدي

الاسم: أشواق مبارك عبدالعزيز الدواس

رقم الطالب: 433201417 رقم الطالب: 433201376 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: أسماء محمد أبراهيم النوفل الاسم : منال سليمان راضي الحمد رقم الطالب: 433201481 رقم الطالب: 433201779 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : هند حمد علي ال سفران العجمي الاسم : غاده سليمان محمد القاسم رقم الطالب: 433202066 رقم الطالب: 433202052 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : هياء محمد عبد العزيز القفاري الاسم: شهد محمد حمد العثمان رقم الطالب: 433202116 رقم الطالب: 433202099 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : حنان سليمان حسين محمد حوك الاسم: مشاعل حمدى حمود العصيمي رقم الطالب: 433202994 رقم الطالب: 433202438 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : خلود فريح ظاهر السبيعي العنزي الاسم : مرام مسند عبدالمحسن المسند رقم الطالب: 433203307 رقم الطالب: 433203207 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: بسمة ذياب صالح العنزي الاسم: فلوه احمد عبدالله بن سلطان رقم الطالب: 433203724 رقم الطالب: 433203597 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : مشاعل سعد ابراهيم الداود الاسم: شروق سالم أحمد سالم رقم الطالب: 434200058 رقم الطالب: 433925433 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس

الاسم: سهام سعد ناصر الذياب الاسم: تهاني عبدالله حمد الحمالي رقم الطالب: 434200182 رقم الطالب: 434200164 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : احلام سعود عبدالعزيز التويم الاسم: رويدا خالد صالح الناصر رقم الطالب: 434200275 رقم الطالب: 434200429 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: نوف محمد مطر الميموني المطيري الاسم: هيفاء علي محمد الدليم رقم الطالب: 434200664 رقم الطالب: 434200609 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: غيداء ناصر عبدالرحمن الجريسي الاسم: أحلام سعود سعد العتيبي رقم الطالب: 434200831 رقم الطالب: 434200814 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: آلاء عوض عبد الهادي القحطاني الاسم : شروق عبدالله رجاء الذيابي العتيبي رقم الطالب: 434201033 رقم الطالب: 434200952 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: غاده زايد على الجمعه الاسم : منيره عبدالرحمن رشيد بن روكان رقم الطالب: 434201153 رقم الطالب: 434201111 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : نجلاء مسلم سلامه الجهني الاسم: طفله مسفر سعود المهلك القريني رقم الطالب: 434201649 رقم الطالب: 434201605 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: بسمه منذر محمد الفار الاسم : شهد يوسف توفيق المسلماني رقم الطالب: 434201915 رقم الطالب: 434201752 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس

الاسم: غيداء ناصر محمد البرخيل الاسم: هناء محمد حسين الصائغ رقم الطالب: 434202077 رقم الطالب: 434201932 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : ارسان سعيد تركي الشهراني الاسم : رحاب فهد عبدالرحمن السماري رقم الطالب: 434202180 رقم الطالب: 434202188 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: اروى حمد محمد العيسى الاسم : مجد ياسر عبد العزيز بن نفجان رقم الطالب: 434202432 رقم الطالب: 434202302 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: مريم محمد عبدالعزيز الملحم الاسم : نوره سعد محمد العميره رقم الطالب: 434202716 رقم الطالب: 434202535 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: افراح محمد قاسم خرمي الاسم : سماهر دهام قبلان القحطاني رقم الطالب: 434203123 رقم الطالب: 434202763 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: هيفاء حسن صالح الجابري الاسم: ريم عيسى ابراهيم الشثري رقم الطالب: 434203840 رقم الطالب: 434203141 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : عانشة هاشم محمد نور المدني الاسم: رنا علي سالم باعشن رقم الطالب: 434204083 رقم الطالب: 434204041 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : الجوهره شليويح عبدالمحسن الشيباني الاسم: منيره ماشي حسن الحايطي رقم الطالب: 433202372 رقم الطالب: 434925004 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: علم النفس

الاسم: نوره منصور مبارك حبلاني العنزي الاسم: نوره سليمان احمد الجبر رقم الطالب: 434200343 رقم الطالب: 434200108 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: مرح صالح راشد التويجري الاسم: لميافهد ابراهيم الدعيدع رقم الطالب: 434201010 رقم الطالب: 434200765 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم : روابي تركي ضيف الله ابن عميره الاسم : روابي خالد عبدالعزيز الحمدان رقم الطالب: 434201635 رقم الطالب: 434201122 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: افنان عبدالله ابراهيم الماضي الاسم: مرام قاسم سالم الفيفي رقم الطالب: 434201824 رقم الطالب: 434201814 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: لطيفه فهد حمد الشناط الاسم: زهراء احمد محمد الانصاري رقم الطالب: 434202335 رقم الطالب: 434202243 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم : خوله تركي عبدالعزيز الجديد الاسم: الهنوف عبدالله عبدالرحمن السحيم رقم الطالب: 434202495 رقم الطالب: 434202398 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم : ولاء جبريل على عقيل سهلي الاسم: خوله سعود عبدالله بن عسكر رقم الطالب: 434202701 رقم الطالب: 434202540 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم : عهود محمد عبدالله الشهري الاسم: زينب علي احمد حشوان رقم الطالب: 432203917 رقم الطالب: 434203761 التخصص: التربية الخاصة التخصص: الدراسات القرآنية

الاسم: آسيه محمد جابر ال عمار الاسم : نجود عبد الرحمن عبد الله الوعلان رقم الطالب: 433203787 رقم الطالب: 433203295 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : ميعاد سعيد عبدالله القحطاني الاسم: عبير شايع على الشايع رقم الطالب: 433203802 رقم الطالب: 433203797 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: نوره سعيد محمد الاحمري الاسم : فاطمة عيد فرج الشيباني العتيبي رقم الطالب: 433203821 رقم الطالب: 433203820 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: مي ناصر مذخر الناصر الاسم: روان محمد صالح النفيسه رقم الطالب: 434200235 رقم الطالب: 434200117 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: الفهده سعد محمد العريفي الاسم: بثينه فهد ناصر العواد القحطاني رقم الطالب: 434201306 رقم الطالب: 434200358 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: مثايل ماجد صالح القدان الاسم: امجاد عبدالرحمن علي مسعود رقم الطالب: 434201839 رقم الطالب: 434201379 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره محمد سالم آل عبدالله التميمي الاسم : غاده سلطان فواز المشعبي السبيعي رقم الطالب: 434202330 رقم الطالب: 434202316 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : عبير عبدالله علي آل صقري القرني الاسم: منيره عبدالرحمن عبدالعزيز الزيد رقم الطالب: 434203145 رقم الطالب: 434202397 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: مهره محمد مسفر الساهري الاسم: شهد صالح عيد العصيمي العتيبي رقم الطالب: 432925290 رقم الطالب: 434203157 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : روان غالب غيدان ال عطينان الدوسري الاسم : خلود عيضه موسى البيضائي الزهرائي رقم الطالب: 433925144 رقم الطالب: 433201375 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : ليلى عبدالعزيز فهد الطريفي الاسم : ايثار ابراهيم سليمان الحقيل رقم الطالب: 434201155 رقم الطالب: 434200937 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ريم فهد محمد الجوعي الاسم: ريم عبدالرحمن فهد العبدالله رقم الطالب: 434201810 رقم الطالب: 434201736 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: روان سعود عبدالله الجبلي المطيري الاسم : بشاير عبدالله رافع الشهري رقم الطالب: 434202053 رقم الطالب: 434201899 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: لمى سعد محمد الشرافي الدوسري الاسم: نهى محمد صالح الدلبحي العتيبي رقم الطالب: 434202264 رقم الطالب: 434202196 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: هاجر محمد عبدالله جبران معشي الاسم : روان سليمان حمد الزيادي رقم الطالب: 434202772 رقم الطالب: 434202514 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: شهد ناصرين سعد العريفي الاسم: ساره محمد عبدالله الحوتان التميمي رقم الطالب: 433200040 رقم الطالب: 434925093 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: احلام فهد عبدالله القحطاني الاسم : نجود عبدالله عبدالعزيز السنيدي رقم الطالب: 434200254 رقم الطالب: 433203012 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: نوره عبدالله عبدالرحمن آل عثمان الاسم : اسماء عبدالرحمن ابراهيم الدميخي رقم الطالب: 434201129 رقم الطالب: 434201003 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره فهد مرشد اليحيا الاسم: العنود بندر سليمان العجروش رقم الطالب: 434201427 رقم الطالب: 434201192 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: غيداء رائد اسعد حجازي الاسم: روان حسين سعيد القحطاني رقم الطالب: 434201866 رقم الطالب: 434201753 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : اشواق عبد الله حسين الحراجين الدوسري الاسم : بيان احمد حسين الزيمور رقم الطالب: 434925233 رقم الطالب: 434204015 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: سارا فيصل عبدالمحسن الشلهوب الاسم : روان فهد تويم ال تويم رقم الطالب: 434925598 رقم الطالب: 434925343 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ابتسام عبدالله محمد باقازي الاسم: رغداء صالح عبد العزيز الرشيد رقم الطالب: 433201595 رقم الطالب: 433200938 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: روان عبدالرحمن محمد الدميخي الاسم : شروق بريكان مشعان آل وقيان الدوسري رقم الطالب: 434200626 رقم الطالب: 433202276 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم : اثير حمود محمد العطيان الاسم : نوره حسين مرعي آل قماش

رقم الطالب: 434201038

التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: هيفاء سلطان ذعار الشيباني المطيري المطيري

رقم الطالب: 434201816

التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: الهنوف احمد عبد الرحمن الشهوان الاسم عبد الرحمن محمد العصيمي العتيبي

رقم الطالب: 434203132

التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: لولوه خالد محمد الاحمد علي عداوي

رقم الطالب: 434925211

التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم : ريناد عبدالله حمد السليمي

رقم الطالب: 434925835

التخصص: التربية الخاصة

كلية التربية

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم : لمى زيد سعد زيد العبدالله التميمي الاسم: ساميه معاضه غرمان البكري رقم الطالب: 434202107 رقم الطالب: 434201159 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: اماني فارع بريص المطيري الاسم: هدى عبدالرحمن محمد العيسى رقم الطالب: 429200538 رقم الطالب: 435201087 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: نوره محمد فرحان الضفيان الاسم: وهيبه محمد حمد الوهيبي رقم الطالب: 430204208 رقم الطالب: 430204084 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : وداد حسن أحمد الرزقي القرني الاسم: لطيفه عبيد عويد المطيري رقم الطالب: 433201820 رقم الطالب: 432203531 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم : شروق عبدالعزيز عبدالله أبا لخيل الاسم: تهاني خالد ناصر العواد رقم الطالب: 434201961 رقم الطالب: 434200120 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: عائشه منصور حسن محمد عسكر الاسم: غدير سعود محمد السهلي رقم الطالب: 434202783 رقم الطالب: 434202665 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: اشواق صالح احمد الشعثاني الشهري الاسم : فرح سالم سعد الجبيرى رقم الطالب: 435200971 رقم الطالب: 435200892 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: نوف عبدالله محمد الجابر الاسم: وجدان مذكر حمود الزغيبي الحربي رقم الطالب: 435201051 رقم الطالب: 435201049 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية

الاسم: امل ابراهيم حماد الريس الاسم: نورا عبدالله ناصر الواصل رقم الطالب: 435201935 رقم الطالب: 435201822 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: بشاير عمر فيحان المرزوقي الاسم: ريم محمد عمر بن ضرعان رقم الطالب: 435203690 رقم الطالب: 435202953 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: فاطمه عبدالله عبدالقادر باكرمان الاسم : خلود احمد عبدالرحيم العمودي رقم الطالب: 435203803 رقم الطالب: 435203790 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: مشاعل عبدالرحمن ناصر الناصر الاسم : نوره صالح محمد العتيبي رقم الطالب: 433201997 رقم الطالب: 428201983 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: نوافل محمد مخلد المخلفي الحربي الاسم : اسماء حسن هادي مرير رقم الطالب: 433202500 رقم الطالب: 433202292 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: منيره محمد عبدالرحمن الهديب الاسم: نوره محمد عبدالله ال ردعان رقم الطالب: 435201304 رقم الطالب: 435201064 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: حصه محمد ناصر الربيق الاسم : نوره قبلان سلطان قبلان السويدي السبيعي رقم الطالب: 435202216 رقم الطالب: 435201688 التخصص: الدراسات الاسلامية التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: شهد محمد على الصبيحي الاسم: لمى معدي ابن عبيد السفراني العجمي رقم الطالب: 435202908 رقم الطالب: 435202731

التخصص: الدراسات الاسلامية

التخصص: الدراسات الاسلامية

الاسم: زينب عبدالكريم محمد العيثان الاسم: زهراء محمد على الغامدي رقم الطالب: 426205328 رقم الطالب: 435925350 التخصص: أخصائي نفسي التخصص: الدراسات الاسلامية الاسم: شيخه عبدالله سعود العوين الاسم: امل سالم خليل العنزي رقم الطالب: 431925112 رقم الطالب: 429921334 التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ماقبل المرحلة الابتدائية الاسم: عانشه عبدالله هضبان الحارثي الاسم: نوره عبدالله محمد الشهري رقم الطالب: 430920140 رقم الطالب: 429921109 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: امجاد حمد صالح العزيزي المطيري الاسم: وسام سعد عبدالرحمن الخالدي رقم الطالب: 432202247 رقم الطالب: 431923422 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: التربية الخاصة الاسم: مريم طه احمد الخياري الاسم: نوره فهد محمد الشايقي رقم الطالب: 433201340 رقم الطالب: 432203119 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: سميه نصار محمد النصار الاسم : نوره عبدالله عبدالعزيز العريفي رقم الطالب: 433203410 رقم الطالب: 433202475 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوف خالد على العقيل الاسم : جيهان جري خالد السميري العتيبي رقم الطالب: 434200037 رقم الطالب: 433925070 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: امواج عبدالله محمد الخنفري القحطاني الاسم: وضحى محمد مشلح آل بالحسن الدوسري رقم الطالب: 434200206 رقم الطالب: 434200205 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

الاسم: ملاك راشد سعود آل سليمان الاسم: اريج ابراهيم سليمان العبدالمنعم رقم الطالب: 434200407 رقم الطالب: 434200346 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: ملاك عبدالرحمن مشرف الشهري الاسم: امل محمد ناصر ال رزيق الشهري رقم الطالب: 434200579 رقم الطالب: 434200670 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: بسمه محمد سعد العباس الاسم : نوره عبدالعزيز ناصر المفرج رقم الطالب: 434200889 رقم الطالب: 434200793 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: مشاعل احمد على بن راجح الاسم: سمر عبدالعزيز عبدالله بن عمر رقم الطالب: 434201366 رقم الطالب: 434201026 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم : لبنى محمد عبد العزيز السعدون الاسم: تغريد نواف نايف الرحيمي المطيري رقم الطالب: 434201720 رقم الطالب: 434201614 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: العنود عبدالله ابراهيم السبيت الاسم: اماني عبدالله على العواض القحطاني رقم الطالب: 434201761 رقم الطالب: 434201729 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: روان عبد الله محمد ال جمعه العمري الاسم: موضي على عبد العزيز الهديب رقم الطالب: 434202001 رقم الطالب: 434201875 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوف احمد محمد ال وتاح القحطاني الاسم: غيداء عبدالعزيز ابراهيم الحماد العريني رقم الطالب: 434202176 رقم الطالب: 434202112 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

الاسم : هند يعقوب عبد الله الوهيب الاسم: أنهار رشدان ثلاب العرفج رقم الطالب: 434202409 رقم الطالب: 434202182 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: منيره عبدالله فواز العامري السبيعي الاسم: ميعاد عبدالله بجاد الغرمول البقمي رقم الطالب: 434202491 رقم الطالب: 434202486 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: لميس ناصر عبدالعزيز بن محارب الاسم : نوره عنان مفرج آل براز الدوسري رقم الطالب: 434202499 رقم الطالب: 434202531 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: بشاير سطام هلال الشيباني الاسم: هيفاء صالح احمد الشمراني رقم الطالب: 434925087 رقم الطالب: 434202640 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوره فهد صالح العجلان الاسم: عاليه درع محمد الشهراني رقم الطالب: 434925219 رقم الطالب: 434925152 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: أميره علي ابراهيم الداود الاسم: ضيء منصور شايع الغفيلي رقم الطالب: 434925417 رقم الطالب: 434925321 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم : تهاني عبدالله ضيدان النفيعي العتيبي الاسم: خلود محمد علي الشهري رقم الطالب: 434925508 رقم الطالب: 434925477 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: عبير مطلق محمد الفقيري العنزي الاسم : رزان عبدالرحمن راشد الحنو رقم الطالب: 435200067 رقم الطالب: 434925563

التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

الاسم: وجدان فهد ناصر القحطاني الاسم: نورة خالد حامد ال خلبان القحطاني رقم الطالب: 435200200 رقم الطالب: 435200089 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: هوازن محمد عبدالله الدعجاني الاسم: شروق مبارك عبدالله المريري الحارثي رقم الطالب: 435200310 رقم الطالب: 435200313 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم : عهد عايض محمد ال فاضل القحطاني الاسم: نوره نابت سعد آل بخات الشهراني رقم الطالب: 435200461 رقم الطالب: 435200459 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: رزان محمد خالد الدايل الاسم: مرام احمد على آل بوميحه القرني رقم الطالب: 435200507 رقم الطالب: 435200515 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوره محمد حمد الجمعان الاسم: نورة حسن محمد بن محارب رقم الطالب: 435200622 رقم الطالب: 435200603 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: هند علي سالم الضبيب الاسم: الريم ابراهيم عبدالرحمن الشايع رقم الطالب: 435200651 رقم الطالب: 435200624 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: اضواء عبدالعزيز محمد السبيعي الاسم: شهد خالد فهد بن سويدان رقم الطالب: 435200727 رقم الطالب: 435200724 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم : جواهر حماد معتق العلوي الاسم: اريج محمد علي الزهراني رقم الطالب: 435201071 رقم الطالب: 435201018

التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

الاسم: نهى عبدالله محمد العريفي الاسم: امل ناصر محمد الفصام رقم الطالب: 435201201 رقم الطالب: 435201175 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: العنود مشعل سعود المفقاعي الاسم: جمانه عبدالرحمن على آل مسلم الشهري رقم الطالب: 435201521 رقم الطالب: 435201413 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: هيفاء عبدالرحمن ابن سعود الحمد الاسم : بيان سليمان فوزان الفوزان رقم الطالب: 435201589 رقم الطالب: 435201584 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: ساره عبدالعزيز محمد العروان الاسم: شوق على محمد العميم رقم الطالب: 435201681 رقم الطالب: 435201608 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: مشاعل سعد بطيحان ال عاطف القحطاني الاسم : اسيل عبدالعزيز صالح ابو بكر رقم الطالب: 435201989 رقم الطالب: 435201748 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: دلال غالب غباش الشكره الدوسري الاسم: البندري فهاد محمد العاطفي القحطاني رقم الطالب: 435202158 رقم الطالب: 435202117 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: امجاد مطر عبيدان الهجله المطيري الاسم: بيان شاكر علي الحسيني الشهري رقم الطالب: 435202247 رقم الطالب: 435202240 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: نوف عبدالحكيم عبدالله بن علي الشدوخي الاسم: نوف عبدالعزيز عبدالله النشوان رقم الطالب: 435202315 رقم الطالب: 435202272 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية

الاسم: ميعاد ابراهيم عبدالله السبيعي الاسم: ساره عبدالعزيز ابراهيم اليحي رقم الطالب: 435202509 رقم الطالب: 435202364 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: ريم هنيدي على العماري القرنى الاسم: بتول اسماعيل عبدالعزيز السلمان رقم الطالب: 435202605 رقم الطالب: 435202560 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: علياء رفاعي محمد جازع الصهيبي المطيري الاسم : هاجر ابراهيم عبدالعزيز الشبانات رقم الطالب: 435202793 رقم الطالب: 435202611 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: ارا عبدالعزيز صالح ابو بكر الاسم: بدور عبدالرحمن محمد المفيريج رقم الطالب: 435203394 رقم الطالب: 435202936 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: سميه خالد صالح باقلب الاسم: نسيبة عبدالله قاسم حسن الشرعبي رقم الطالب: 435203800 رقم الطالب: 435203695 التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: أفنان خالد عبدالعزيز الهدلق الاسم: مريم سالم محمد الخليفي رقم الطالب: 434200175 رقم الطالب: 435203814 التخصص: التربية الفنية التخصص: تعليم ما قبل المرحلة الابتدائية الاسم: ريما طارق حمد الهذيل الاسم: داليه مضحى ساير المصلوخي العنزي رقم الطالب: 435200614 رقم الطالب: 434925437 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية الاسم : شروق راشد مبارك الرشود الاسم: وجدان محمد مناجي معشي رقم الطالب: 435202919 رقم الطالب: 435202986 التخصص: التربية الفنية التخصص: التربية الفنية

الاسم: آمال محمد يماني آل عريش الزهراني الاسم: منى تركى عبدالرحمن الخنفري القحطاني رقم الطالب: 433200946 رقم الطالب: 435200194 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : ساره صالح طالب الدوسري الاسم: ابتسام بدر الحميدي الوهبي الحربي رقم الطالب: 433203717 رقم الطالب: 433202236 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: هياء فهد عبدالله العرفج الاسم: ساره ناصر ابراهيم السويلم رقم الطالب: 433925375 رقم الطالب: 434200240 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: أشواق عبدالله على الشهري الاسم: العنود عبدالله عبدالعزيز الهزاني رقم الطالب: 434200545 رقم الطالب: 434200522 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: بثينه على منصور الجربوع الاسم: نوف سعد محمد العبودي رقم الطالب: 434200679 رقم الطالب: 434200640 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: اسماء زيد حمد العقيلي الاسم: ريم سعد محمد الجميعه رقم الطالب: 434200910 رقم الطالب: 434200749 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : هند أحمد مسفر آل فهمي الزهراني الاسم: اسيل محمدالامين محمدالخضر القاضي رقم الطالب: 434201079 رقم الطالب: 434200958 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: ساره محمد دخيل الحميضي الاسم: يسمين ابراهيم سعيد اللويمي الدوسري رقم الطالب: 434201573 رقم الطالب: 434201134 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس

الاسم: طرفه عبدالله سعد العويسي الاسم: نوال عبدالرحمن عبدالله الحميضي رقم الطالب: 434201817 رقم الطالب: 434201585 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: أريج علي دبكل العنزي الاسم: المنتهى احمد سعيد ابو عمير رقم الطالب: 434202594 رقم الطالب: 434202546 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: غيد عبدالله عثمان المغيره الاسم: شروق بدر ضيف الله الضباطي المطيري رقم الطالب: 434202915 رقم الطالب: 434202770 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: اريج فداء احمد الخطيب الاسم: منة الله وجيه ابراهيم احمد رقم الطالب: 434203903 رقم الطالب: 434203791 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: رزان تركي ضاوي العوفي الحربي الاسم : ساره سليمان عبدالرحمن الرشيدان رقم الطالب: 435200077 رقم الطالب: 434925036 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: فوزيه سعود ابراهيم الشامان الاسم: ساره عبدالرحمن علي الخريجي رقم الطالب: 435200286 رقم الطالب: 435200207 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: ساره خالد ابراهيم عبدالله دوشي مسرحي الاسم: ابتهال سليمان عبدالله أبوهلال رقم الطالب: 435200409 رقم الطالب: 435200335 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: وفاء عبدالله حمد الحميزي الاسم: نوره عبدالله عبدالكريم الصانع رقم الطالب: 435200783 رقم الطالب: 435200558 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس

الاسم: ليلى سعد مبارك مرضى آل مرضى الدوسري الاسم : العنود ابراهيم صالح الغريبي رقم الطالب: 435200931 رقم الطالب: 435200835 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: امل احمد فهد بن مجلاد الاسم: ميار عبدالعزيز أحمد عمر البابطين رقم الطالب: 435201112 رقم الطالب: 435201099 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: ريم فرحان الاسمر الضوي العنزي الاسم : ساره محمد عطيه ال سدران الغامدي رقم الطالب: 435202280 رقم الطالب: 435202105 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: نوره محمد حمد البراك الاسم: ربى عبدالله محمد العبرى رقم الطالب: 435202756 رقم الطالب: 435202634 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: فاتن عبدالله محمد بن عبود الحوشان الاسم : ورود منصور سهاج العمرى الشيباني رقم الطالب: 435202873 رقم الطالب: 435202865 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم : خلود عبيد مسفر الخنفري القحطاني الاسم: فاطمه علي صالح القويمي رقم الطالب: 435925310 رقم الطالب: 435203884 التخصص: علم النفس التخصص: علم النفس الاسم: عجيبة محسن منصور يافعي الاسم: ريوف محمد مناور العمري الحربي رقم الطالب: 433203834 رقم الطالب: 435925385 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: علم النفس الاسم: بسمة حسين احمد علي ال حسين الشريف الاسم: الجوهره سعد ابراهيم المقبل رقم الطالب: 434200827 رقم الطالب: 434200423 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية

الاسم: فاطمة أحمد على الحميقاني الاسم: رزان احمد عبدالله الدريويش رقم الطالب: 434203820 رقم الطالب: 434202686 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: نوره ناصر محمد الغصن الاسم: اسيل فهد ابراهيم الدعيدع رقم الطالب: 435200523 رقم الطالب: 435200035 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: لجين محمد عبدالله السماعيل الاسم: شيماء حسن محمد الشيخ رقم الطالب: 435201100 رقم الطالب: 435200800 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: اسماء محمد ابراهيم المشيقح الاسم: سارة محمد عبدالله السحيلي رقم الطالب: 435201171 رقم الطالب: 435201110 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: مها سعد فهد العجلان الاسم: أروى محمد عواجي يحي عبد الق عريشي رقم الطالب: 435201613 رقم الطالب: 435201400 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: مها ابراهيم زيد ابراهيم الخثلان الاسم : اروى عليان علي مسفر الجاهلي الثقفي رقم الطالب: 435202161 رقم الطالب: 435201967 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: منيره صاهود سويد ال سويد القحطاني الاسم: لولوه زيد عبدالرحمن محمد بن طلحه رقم الطالب: 435202206 رقم الطالب: 435202197 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم: اثير فهد محمد ال عاطف القحطاني الاسم: لطيفه سعد محمد بن مقبل رقم الطالب: 435202527 رقم الطالب: 435202360 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية

الاسم: ريم عمر عبدالله الخنبشي الاسم: ساره فهد محمد الفلاج رقم الطالب: 435203894 رقم الطالب: 435202658 التخصص: الدراسات القرآنية التخصص: الدراسات القرآنية الاسم : ملاك الحسين حسن ال خرشان الزهراني الاسم: جواهر جبر محمد الجبيري رقم الطالب: 434201399 رقم الطالب: 434200724 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: منار محمد عبدالله السعيد الاسم: سناء جبر فواز المغيري العتيبي رقم الطالب: 434202156 رقم الطالب: 434201662 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : وسام سلمان صقر السلماني المطيري الاسم: نوره محمد فهد الحقباني رقم الطالب: 434203966 رقم الطالب: 434202228 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: بشرى عبدالله صالح آل عباس الاسم: اشواق ناصر علي المجحد رقم الطالب: 434203968 رقم الطالب: 434203967 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: امجاد عوض مرشود الحازمي الاسم: مشاعل عوض مرشود الهلالي رقم الطالب: 434203971 رقم الطالب: 434203970 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: مريم محمد عايش بوصالح الاسم : امل سعيد حامد ال سالم الغامدي رقم الطالب: 434203974 رقم الطالب: 434203972 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: نوال محمد رجاء السليمي الحربي الاسم: امل حسن مرعي الفدعاني العنزي رقم الطالب: 434203977 رقم الطالب: 434203975 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: لجين محمد ابراهيم الدميخي الاسم: اسماء مسلط قطيم الشطيطي المطيري رقم الطالب: 434203984 رقم الطالب: 434203978 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: سارة ابراهيم عبدالله السعيد الاسم: أروى صالح زويد الرويس رقم الطالب: 434203988 رقم الطالب: 434203986 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: سهى محمد ضيف الله العمري الاسم: حصه عبدالرحمن محمد اليحيا رقم الطالب: 434925184 رقم الطالب: 434203989 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ايطاف محمد عبدالكريم الفياض الاسم: الدانه خالد غانم الغانم رقم الطالب: 435200311 رقم الطالب: 435200175 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : بدور محيميد يحيى الفريدي الحربي الاسم: شوق محمد سيف العريفي رقم الطالب: 435200834 رقم الطالب: 435200732 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: امل علي شعيل آل عاطف القحطاني الاسم: ساره سعد عبدالله ال حلفه القحطاني رقم الطالب: 435201319 رقم الطالب: 435200895 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: خيريه عمر مبارك با جحزر الاسم: رشا هاشم صالح محمد آل علي العلياني رقم الطالب: 435201972 رقم الطالب: 435201576 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ريم عبدالله حماد القديري الاسم: بشائر فضي مبارك الردادي الحربي رقم الطالب: 434202122 رقم الطالب: 435202020 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: ريم سعد مناحي ال عليان القحطاني الاسم : روان سعيد عبدالله القربي الشهراني رقم الطالب: 434204124 رقم الطالب: 434202452 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: المها عبدالله محمد العاطفي القحطاني الاسم: هتون عبدالرحمن محمد الفايز رقم الطالب: 435200327 رقم الطالب: 435200146 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: نوير محمد زيدان المنصور الاسم: نورة علي سعيد فراج الحنيفي الشهراني رقم الطالب: 435200516 رقم الطالب: 435200455 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: لمي خالد عبدالمحسن العيبان الاسم: منال عبدالله محمد آل رافع القرنى رقم الطالب: 435200584 رقم الطالب: 435200547 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: اسيل طلال محمد الحربي الاسم: رنا عوض سعيد ال سكران القحطاني رقم الطالب: 435201059 رقم الطالب: 435200913 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: روان جمعان أحمد العلوي الاسم: منيره ناصر عبد الكريم اليحي رقم الطالب: 435201443 رقم الطالب: 435201113 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : افنان عبدالله سعيد العدواني الزهراني الاسم: هديل محمد صالح السحيباني رقم الطالب: 435201993 رقم الطالب: 435201473 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : ولاء خليل حسن العلاوي الاسم: البندري محمد سعيد الحارثي رقم الطالب: 435202950 رقم الطالب: 435202539 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم : روان محمد راشد المغير الاسم : هيا سلطان راشد المسبحي رقم الطالب: 435925120 رقم الطالب: 435203292 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره سعيد فرحان الظلمي الاسم: بدريه دهيس عبيد البشري الحربي رقم الطالب: 434200926 رقم الطالب: 433201712 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: رغد عبدالله حمد الحمد العامر الاسم : ساره عبدالله دليم آل زيدان القحطاني رقم الطالب: 434201269 رقم الطالب: 434201158 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: اريج عبدالحميد عبدالرحمن الغانم الاسم: اسماء خالد عبدالله بن قاسم رقم الطالب: 434203136 رقم الطالب: 434202329 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: وعد فهد فيصل القحطاني الاسم: العنود عبدالله ضيف الله الاسلمي الشمري رقم الطالب: 434925511 رقم الطالب: 434203609 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : دانيه ابراهيم صالح الزغيبي الاسم : خوله عبدالعزيز صالح الغفيص رقم الطالب: 435200521 رقم الطالب: 435200263 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: افنان سعد عوض الأحمري الاسم : رزان محمد سعد الغامدي رقم الطالب: 435200737 رقم الطالب: 435200540 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: حنان محمد علي ال بوميحه القرني الاسم: رنا عبدالعزيز احمد المزروع رقم الطالب: 435201394 رقم الطالب: 435201107 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم : ساره سليمان مبارك ال فواز الاسم: ريم ناصر محماس الشامري العجمي رقم الطالب: 435201617 رقم الطالب: 435201403 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: زينب خليل ابراهيم الصويلح الاسم: أروى عبده محمد يتيم رقم الطالب: 435202582 رقم الطالب: 435202187 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره فانز ظافر آل سليم الشهري الاسم: زينب ابراهيم عباس آل درويش رقم الطالب: 435202762 رقم الطالب: 435202691 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره احمد محمد الحربي الاسم: ساره عبدالله ناصر البشرالعريفي رقم الطالب: 432203923 رقم الطالب: 435202947 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : نوره عايش مرزوق المرعضي الرويلي الاسم: منى عبد الله جبرين النميسى الجبرين رقم الطالب: 434201250 رقم الطالب: 434200811 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره ناصر عايض الشامري العجمي الاسم: جواهر محمد عبدالله الزياد الخالدي رقم الطالب: 434202402 رقم الطالب: 434201798 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: نوف سعيد حجاب ال غوينم القحطاني الاسم: مرام منصور عبدالله الأحمري رقم الطالب: 435200332 رقم الطالب: 435200217 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: الهنوف فهد سعد البواردي الاسم: آلاء عبده عبده جماح حمدي رقم الطالب: 435200880 رقم الطالب: 435200562 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: انفال عبدالرحمن محمد العفيصان الاسم: حصه عبدالله عبدالملك السريبي رقم الطالب: 435201137 رقم الطالب: 435201123 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: منتهى عبدالرحمن مقحم المقحم الاسم: آلاء عبدالرحمن عبدالعزيز الدريبي رقم الطالب: 435201203 رقم الطالب: 435201138 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: العنود ابراهيم محمد الجريس الاسم: ريم ياسر يحيى الجبيلي رقم الطالب: 435201519 رقم الطالب: 435201291 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: ساره عبدالعزيز عبدالرحمن العوشن الاسم: الجوهره محمد عبدالرحمن البكر رقم الطالب: 435202137 رقم الطالب: 435201631 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: أنفال عايد فريح الحمضاوي الاسم : ساره سعود عبدالعزيز القاسم رقم الطالب: 435202336 رقم الطالب: 435202335 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم : روان عبدالله علي آل شميله العمري الاسم: نحا بنيان راشد الصندلي السبيعي رقم الطالب: 435202602 رقم الطالب: 435202456 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: منيره عبدالله حمد العباس الاسم : منيره مبارك زيد الرويس العتيبي رقم الطالب: 435203282 رقم الطالب: 435202690 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة الاسم: فريال ناصر عبدلله حنتوش الاسم: غالية سالم يسلم بادعام رقم الطالب: 435203860 رقم الطالب: 435203846 التخصص: التربية الخاصة التخصص: التربية الخاصة

الاسم: بشائر عبدالعزيز عبدالله المسعود

رقم الطالب: 435203948

التخصص: التربية الخاصة

كلية الطب

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم : ذكرى ابراهيم سليمان العليان الاسم: ساره ابراهيم عبدالله العيسى رقم الطالب: 431200369 رقم الطالب: 431200153 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: وجدان صقر محمد العتيبي الاسم : غاده ابراهيم صالح السحيباني رقم الطالب: 431200592 رقم الطالب: 431200406 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : بيان سعيد عبدالله القحطاني الاسم: سلمي عبدالله محمود جبرتي رقم الطالب: 431202769 رقم الطالب: 431201279 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: تقى مراد أحمد الكاف الاسم: سما صلاح خالد الطالب رقم الطالب: 432200038 رقم الطالب: 432200028 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: دانه محمدبشاربن محمد العليط الاسم: شهد صالح محمد العواد رقم الطالب: 432200070 رقم الطالب: 432200059 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: الهنوف خالد حمد الجاسر الاسم: رهاف حسن عبدالكريم القين رقم الطالب: 432200084 رقم الطالب: 432200078 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: روزان عصام محمد مرشد الاسم: شهد تركي منصور الدوسري رقم الطالب: 432200105 رقم الطالب: 432200085 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : موضي عبد الرحمن عبد العزيز المرشد الاسم: هند خالد ابراهيم بن محيا رقم الطالب: 432200134 رقم الطالب: 432200126 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: نهى صالح سليمان السلامه الاسم: نجلاء سليمان عبد الرحمن الرميح رقم الطالب: 432200173 رقم الطالب: 432200158 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لمي نبيل عبدالله الطويل الاسم: شهد احمد ناصر القرين رقم الطالب: 432200178 رقم الطالب: 432200175 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: خلود خالد محمد الردادي الاسم: شيخه حامد عبدالله آل شويع الدوسري رقم الطالب: 432200235 رقم الطالب: 432200182 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: أروى محمد سعد ال مشعان الاسم: غاده عبدالعزيز رابح الحربي رقم الطالب: 432200260 رقم الطالب: 432200244 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: بشاير زهير محمد الشيره الاسم: لمي يحيى محمد الفرائضي رقم الطالب: 432200285 رقم الطالب: 432200267 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: شادن صالح حمود الفايز الاسم: نوره ابراهيم عبدالعزيز الزايدي رقم الطالب: 432200298 رقم الطالب: 432200287 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: ملاك عبدالله عبدالعزيز الصانع الاسم : مريم فواز زيد بن هديان رقم الطالب: 432200342 رقم الطالب: 432200331 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: نوره عبدالله محسن العجمي الاسم: روان مرشد عبدالله آل طالب رقم الطالب: 432200407 رقم الطالب: 432200381 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: العنود عبدالعزيز عبدالله الحقيل الاسم: رحاب مصلح ثاني السبيعي العنزي رقم الطالب: 432200425 رقم الطالب: 432200422 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: مروه حكم عادل زمو الاسم: حصه فؤاد سعد بن جديد رقم الطالب: 432200465 رقم الطالب: 432200454 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: مها عبدالله عبدالعزيز الدوسري الاسم: أشواق عوض عبدالرحمن الفريدي الحربي رقم الطالب: 432200498 رقم الطالب: 432200469 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: فاطمه حسن محمد الشهري الاسم: حصه عبدالعزيز عبدالكريم التويجري رقم الطالب: 432200533 رقم الطالب: 432200504 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رغد حامد عبدالرحمن المسفر الاسم: روان علي فريح المطيري رقم الطالب: 432200629 رقم الطالب: 432200613 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : عريب عبدالله عبد الرحمن الخميس الاسم: أمل حسين عبد المنعم السنان رقم الطالب: 432200641 رقم الطالب: 432200640 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: عبير وليد احمد الفردان الاسم: شيماء محمد علي الرفاعي رقم الطالب: 432200651 رقم الطالب: 432200643 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: ريم ناصر ركف الركف الاسم: ساره عبدالله عبدالمحسن بن عبدالقادر رقم الطالب: 432200684 رقم الطالب: 432200677 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: تهاني جذاب هلال الشيباني الاسم: يارا يوسف عبدالله السلوم رقم الطالب: 432200701 رقم الطالب: 432200694 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رغد محمد عبدالله بري الاسم: نجد منيف علي العتيبي رقم الطالب: 432200709 رقم الطالب: 432200707 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رقيه ابراهيم محمد الذويب الاسم: هبه موفق شفيق الشريف رقم الطالب: 432200753 رقم الطالب: 432200733 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : ريم خالد فالح السبيعي العنزي الاسم: رغد ابراهيم عبدالله المطلق رقم الطالب: 432200765 رقم الطالب: 432200764 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: هديل عادل عبدالله السليماني الاسم: ريم محمد يحي الحفظي رقم الطالب: 432200773 رقم الطالب: 432200771 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: الاء احمد سعيد باغزال الاسم: نوره عبدالعزيز ابراهيم النغيمش رقم الطالب: 432200798 رقم الطالب: 432200779 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لؤلؤ عبدالعزيز صالح العبيد الاسم: غيداء عبدالله جبران العبيدي رقم الطالب: 432200856 رقم الطالب: 432200853 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لمي عبدالله عبدالرحمن الحمين الاسم: رزان ابراهيم عبدالرحمن الحقيل رقم الطالب: 432200898 رقم الطالب: 432200897 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: موضي سطام سعود الدغيثر الاسم: العنود معن عبدالله اليوسف رقم الطالب: 432200966 رقم الطالب: 432200935 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : ريم عبدالوهاب سليمان عابد الجباب الاسم: أحلام سعد عباس المطيري رقم الطالب: 432201011 رقم الطالب: 432201009 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: ناديه عبدالعزيز فهد الجمعة الاسم: هيفاء مطلق صالح الدبجان رقم الطالب: 432201030 رقم الطالب: 432201029 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : رنا يزيد عبدالرحمن العوهلي الاسم: حصه سعد محمد البكيري الشهري رقم الطالب: 432201087 رقم الطالب: 432201058 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: هبه مشعل عبدالله القدهي الاسم: شروق سعد صالح الحربي رقم الطالب: 432201145 رقم الطالب: 432201133 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: أميره سعد مشرف العمري الاسم : حصه خالد سعد ال عبدالسلام رقم الطالب: 432201191 رقم الطالب: 432201189 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : ايمان صالح عبدالله سعد البديع الاسم: شهد عبدالعزيز عبدالله الاحمدي الحربي رقم الطالب: 432201202 رقم الطالب: 432201192 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رنا محمد عبدالعزيز السلطان الاسم: أثير علي محمد الدعيج رقم الطالب: 432201254 رقم الطالب: 432201231 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: دانه سعود عبدالله الضبيب الاسم : بيان عبدالله سليمان العمرو رقم الطالب: 432201257 رقم الطالب: 432201258 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: مها محمد صالح الغفيلي الاسم : جوهره عيسى ابراهيم المبرد رقم الطالب: 432201295 رقم الطالب: 432201266 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: مي حسن صالح العريني الاسم: ريم بدر محمد المقاطي العتيبي رقم الطالب: 432201423 رقم الطالب: 432201299 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: نور فرج سعيد الزهراني الاسم : ملاك عبدالله سرحان الغامدي رقم الطالب: 432201443 رقم الطالب: 432201442 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لطيفه احمد حمد الفهد الاسم: منى محمد ناصر آل مفرج رقم الطالب: 432201487 رقم الطالب: 432201464 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رزان علي عبدالله الشتوي الاسم: منار محمد سعد العيد رقم الطالب: 432201637 رقم الطالب: 432201582 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: زينه محمد ضياء محمد خير السواح الاسم: ندى سامي محمد العوده رقم الطالب: 432201791 رقم الطالب: 432201749 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم : خلود خالد عبدالله السحيم الاسم: فاطمه قاسم يزيد غزواني رقم الطالب: 432201851 رقم الطالب: 432201804 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: جواهر صالح احمد عناني الاسم: العنود زامل عبدالله الزامل رقم الطالب: 432202001 رقم الطالب: 432201996 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: ريما محمد بلال محمود بركه الاسم: مرام محمد يحي آل بن محي القحطاني رقم الطالب: 432202016 رقم الطالب: 432202006 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: سحر خالد عبدالعزيز الحارثي الاسم : اسماء ابراهيم سعد المهيزع رقم الطالب: 432202039 رقم الطالب: 432202024 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لمي عبدالله مناحي الدعجاني العتيبي الاسم: روان محمد ناهض القويز رقم الطالب: 432202063 رقم الطالب: 432202053 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: أبرار محمد عبدالله الفيفي الاسم: مها عبدالله سليمان اللحيدان رقم الطالب: 432202129 رقم الطالب: 432202079 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: لينه صالح مقبل اليحيى الاسم: شذي علي سيدمحمد الشنقيطي رقم الطالب: 432202372 رقم الطالب: 432202175 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: رهف الحسين محمد سعيد سالم الاسم: لجين محمد عبدالوهاب بدرالدين سناري رقم الطالب: 432202521 رقم الطالب: 432202437 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة الاسم: أريج محمد عبد العزيز العبد السلام الاسم : سهام مقبل خلف العياشي العنزي رقم الطالب: 432202686 رقم الطالب: 432202522 التخصص: طب وجراحة التخصص: طب وجراحة

الاسم: خديجه علي محمد صالح مفوز ال مفوز

رقم الطالب: 432203439

التخصص: طب وجراحة

كلية طب الأسنان

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: مريم محمد اسماعيل الشمالي الاسم: هتون خالد ناصر السبر رقم الطالب: 432201619 رقم الطالب: 432200946 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: نفلا فوزان محمد الفوزان الاسم: سميه سليمان داوود اليوسف رقم الطالب: 433200072 رقم الطالب: 433200030 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم : نور وليد فهد اباحسين الاسم: الهنوف عبد الرحمن عبدالله الحسيني رقم الطالب: 433200097 رقم الطالب: 433200089 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: لينا حسن راشد الحديثي الاسم: انفال عبدالله محمد الجميلي رقم الطالب: 433200192 رقم الطالب: 433200140 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم : حنان صالح عبدالعزيز السحيباني الاسم : مرام عبداالله محمد ال زيد الدوسري رقم الطالب: 433200271 رقم الطالب: 433200270 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: حوريه عبداالله ابراهيم المرشد الاسم: نوره محمد عبدالله اليابس رقم الطالب: 433200419 رقم الطالب: 433200354 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: رغد محمد عبدالله الباني الاسم : مروه عامر عبدالعزيز الربيعه رقم الطالب: 433200507 رقم الطالب: 433200444 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: نور عبدالعزيز محمود طلبه الاسم: مشاعل عبدالعزيز ابراهيم الهدلق رقم الطالب: 433200652 رقم الطالب: 433200524 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام

الاسم: الهنوف فهد عبدالله العميل الاسم: خوله ماجد محمد السالمي الحربي رقم الطالب: 433200785 رقم الطالب: 433200722 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: بشرى رياض محمود محمد عيد الاسم: سحر فهد فلاح العمري العتيبي رقم الطالب: 433200953 رقم الطالب: 433200849 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم : مي محمد عبدالمحسن بن خثيله الاسم : بشائر موسى عبدالرحمن الموسى رقم الطالب: 433201003 رقم الطالب: 433200959 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: شماء عبدالله محمد الدخيل الاسم: تقى عبدالله على الضويان رقم الطالب: 433201138 رقم الطالب: 433201101 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: اسيل خالد عبدالله الصعيري المطيري الاسم: رغد سعود حمد البدر رقم الطالب: 433201306 رقم الطالب: 433201318 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: شهد سعود عبدالرحمن السبيعي الاسم: رفيده زهير محمد نيازي مراد رقم الطالب: 433201415 رقم الطالب: 433201322 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: نوره ابراهيم عبدالرحمن الشهوان الاسم: ارياف عبد الرحمن عبد العزيز البجادي رقم الطالب: 433201426 رقم الطالب: 433201418 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: هيفاء فهد معتق المطيري الاسم: دلال محمد حمد البدراني الحربي رقم الطالب: 433201503 رقم الطالب: 433201461 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام

الاسم: نورة أحمد حمد العبدالعالي

الاسم : ساره سعد عبدالعزيز الجبرين

رقم الطالب: 433201724 رقم الطالب: 433201658 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: الجوهرة ابراهيم راشد بن عصيل الاسم: نجود فهد عبدالله العزام رقم الطالب: 433201812 رقم الطالب: 433201788 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: نورا محمد ابراهيم ال جبر الرشيد الاسم : روان عبدالله ابراهيم الدبيان رقم الطالب: 433201957 رقم الطالب: 433201895 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: نوره حمد سعد السعد الاسم: ندى عبدالرحمن عبدالعزيز المهناء رقم الطالب: 433202133 رقم الطالب: 433202129 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: ايمان محمد سعد بن صالح الاسم : ساره سعد عبدالعزيز العايذي رقم الطالب: 433202148 رقم الطالب: 433202209 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: روان عبدالله زيد المسلم الاسم: دانيه محمد حمد المنيع رقم الطالب: 433202284 رقم الطالب: 433202280 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم : شذى عبدالرحمن ناصر الحمود الاسم: نوف عادل سعد الزعاقي رقم الطالب: 433202498 رقم الطالب: 433202365 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام الاسم: اروى عبدالله عبدالرحمن ال مشهف الاسم : ياسمين عبدالهادي حسن الحيزان رقم الطالب: 433203341 رقم الطالب: 433202584 التخصص: طب أسنان عام التخصص: طب أسنان عام

الاسم: منى جاسم عبدالله الخليل الاسم: ابتسام عثمان موسى العوهلي

رقم الطالب: 433203346 رقم الطالب: 433203346

التخصص: طبأسنان عام طبأسنان عام

الاسم: فاطمه محمد سلمان الفرج المواش عبدالرحمن المواش

رقم الطالب: 433203359

التخصص: طب أسنان عام طب أسنان عام

الاسم: سميه حاصل عايض الاحمري

رقم الطالب: 434203994

التخصص: طبأسنان عام طبأسنان عام

كلية اللغات والترجمة

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/٩٣١ه

الاسم : مي عبدالله عبدالرحمن الفريح الاسم : مشاعل علي زاهر العمري رقم الطالب: 429203557 رقم الطالب: 429921485 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: نجد ماجد سعد أل ماجد الاسم : مرام عبدالرحمن باجد الحربي رقم الطالب: 430200590 رقم الطالب: 430200332 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: وضحى هادي قاعد العتيبي الاسم: دلال محمد عبدالله السليم رقم الطالب: 430921873 رقم الطالب: 430920340 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: مشاعل علي عبدالرحمن العلولا الاسم: لينا ناصر عبدالعزيز الفارس رقم الطالب: 431926033 رقم الطالب: 431204016 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: روان ناصر حمد الجعوان الإسم : مضاوي عواد سعد الشمري رقم الطالب: 430201391 رقم الطالب: 428204505 التخصص: لغه فرنسيه التخصص: لغه فرنسيه الاسم : غيداء احمد عبد الرحمن العمار الاسم: بشاير رشيد ثنيان الحربي رقم الطالب: 429200439 رقم الطالب: 430201882 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: لغه فرنسيه الاسم: لولوه أحمد محمد العبدالكريم الاسم : عنود زيد على السبيعي العنزي رقم الطالب: 432200303 رقم الطالب: 430203477 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: شهد سعد راشد السعدون الاسم : بشرى عبدالله علي عبدالله العبدالسلام رقم الطالب: 432201497 رقم الطالب: 432201197 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة

الاسم: هند فهد سعد بن دحيم الاسم: زينب علي محمد حامد رقم الطالب: 433200289 رقم الطالب: 432203403 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: لمي محمد علي الاحمري الاسم: هياء أحمد ناصر العتيق رقم الطالب: 433201798 رقم الطالب: 433201473 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: ياسمين فتحي عبدالله محي الدين الاسم: هاجر محمد عبدالله القريشي الزهراني رقم الطالب: 433203209 رقم الطالب: 433202156 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم : روان عمر أحمد باحليوة الاسم: مريم عمر احمد موسى شحاذه رقم الطالب: 433203842 رقم الطالب: 433203432 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم : آلاء شاتي رشيد العنزي الاسم : علاء عبدالله ظافر آل بهيش الشهري رقم الطالب: 432201579 رقم الطالب: 432200540 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: الجوهره عبد الاله محمد بن سلمه الاسم: امل علي صالح الدهامي رقم الطالب: 433200136 رقم الطالب: 433200081 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: أسماء صالح محمد السديس الاسم: أريج محسن راشد راضي بن جربوع رقم الطالب: 433200423 رقم الطالب: 433200279 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: فوزيه خالد عبدالله الوردي الاسم: ساره سعد جبرين الجبرين رقم الطالب: 433200901 رقم الطالب: 433200749 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: هتون فهد خالد الضويان الاسم : لجين عبدالعزيز محمد محمد علي رقم الطالب: 433201190 رقم الطالب: 433201168 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: آسيه على أحمد الحداد الاسم: ريم محمد سليمان ال جبيهه الشهري رقم الطالب: 433201298 رقم الطالب: 433201270 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: لمي سعيد ناصر المسعود الاسم: شروق منصور محمد الخليفة رقم الطالب: 433201614 رقم الطالب: 433201554 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: شادن خالد محمد الخثلان الاسم: ساره عبدالله محمد السمحان رقم الطالب: 433201763 رقم الطالب: 433201630 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: حصه عبد المحسن ناصر ابوردون البراك الاسم : دلال عبدالله رميح الرميح رقم الطالب: 433201951 رقم الطالب: 433201909 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: لينه عبدالله فهد الفهيدي الاسم: ساره عبدالرحمن عبدالله البنيه رقم الطالب: 433201979 رقم الطالب: 433201952 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : منار صالح سعد الداوود الاسم : أروى إبراهيم عبدالله الشريدي رقم الطالب: 433202108 رقم الطالب: 433202074 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : عهود سعود فهد الشبوي القحطاني الاسم: ملاك مفرح علي القحطاني رقم الطالب: 433202474 رقم الطالب: 433202188 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: لينا ماهر احمد قنق

رقم الطالب: 433202627

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم : زها رشود محمد آل خريف

رقم الطالب: 433202575

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم : اروى ابراهيم سعد المهيزع

رقم الطالب: 433202645

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: ليلى محمد صالح أحمد

رقم الطالب: 433203841

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: زينب خليف عواد العنزي

رقم الطالب: 433203385

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

كلية اللغات والترجمة

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: سخاء كايد راشد المطيري الاسم: العنود ابراهيم محمد المشيطى رقم الطالب: 429921482 رقم الطالب: 429381152 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: انتصار الحميدي محصان المطيري الاسم: فهده على فرج العجمي رقم الطالب: 430921227 رقم الطالب: 429921702 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم : ساره زيد محمد مهذاب العجمي الاسم: سارة بدر احمد السالم رقم الطالب: 431204010 رقم الطالب: 430921811 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: سعاد احمد احمد بابلليل الاسم : سالي عبدالعزيز محمد العتيبي رقم الطالب: 431923153 رقم الطالب: 431923033 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: عبير فهد سيف العساف الاسم: غادة محمد حسن ال الشيخ رقم الطالب: 431925198 رقم الطالب: 431923312 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم : نوره موسى عقيل خابور جذيان الاسم: نوف يوسف حمد اليحي رقم الطالب: 431925759 رقم الطالب: 431925680 التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: أبرار ناصر عبدالله الهزاني الاسم: اضواء عبدالله على السبهان رقم الطالب: 431201510 رقم الطالب: 431925862 التخصص: لغه فرنسيه التخصص: لغه انجليزيه الاسم: ريما ماجد محمد القديري الاسم: سندس علي عبدالله العثيمين رقم الطالب: 431202242 رقم الطالب: 429200183 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة

الاسم: ساره حمد حنيف القحطاني الاسم: نوره محسن مسفر الزهراني رقم الطالب: 432200207 رقم الطالب: 432200051 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: عائشة جبيلي على فارح الاسم: شهد سلطان فهد ابو دبيك رقم الطالب: 432203425 رقم الطالب: 432202312 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: ساره فهد عبدالله بن زعير الاسم : بشرى خالد فرح العضياني العتيبي رقم الطالب: 433200555 رقم الطالب: 433200184 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: رشا سعد صقر المغيري العتيبي الاسم : رزان سلمان راشد بن فرزان رقم الطالب: 433200839 رقم الطالب: 433200771 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: نجلاء محمد عمر ال الشيخ الاسم: ندى ابراهيم محمد المحيسن رقم الطالب: 433200979 رقم الطالب: 433200885 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: هيفاء عبدالله فالح السحمه القحطاني الاسم : العنود خالد عبدالرحمن الجبر الرشيد رقم الطالب: 433201742 رقم الطالب: 433201476 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: منى هاجد هجاد المقاطى العتيبي الاسم : حنان علي يحي العبدلي الفيفي رقم الطالب: 433201942 رقم الطالب: 433201855 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: شادن فهد ناصر النهيو الاسم: نوف عبدالله سيف العريفي رقم الطالب: 433202123 رقم الطالب: 433202002 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة

الاسم: نجلاء سعد فهد عبدالعزيز العجلان

الاسم: ساره صالح حسين الجنيدي

رقم الطالب: 433202801 رقم الطالب: 433202369 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: ايمان ثامر خلف العنزي الاسم: الجوهرة عبدالله سعود ال سعود رقم الطالب: 433203622 رقم الطالب: 433203262 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: وضحى مسعود عبدالله العاطفي القحطاني الاسم: تهاني حمود جاسم العجمي رقم الطالب: 433925094 رقم الطالب: 433203901 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم : ذكرى عبدالعزيز قاسم الحازمي الاسم : العنود عبدالرحمن عبدالعزيز الشريم رقم الطالب: 434200605 رقم الطالب: 433925212 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم : اسماء حسن على الهلالي الاسم : جيهان ماجد عمار غازي العضياني العتيبي رقم الطالب: 434200912 رقم الطالب: 434200663 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم : جنى ابراهيم عيسى بن رضيان الاسم : غاليه علي عبدالله الحميدان النجدي رقم الطالب: 434201014 رقم الطالب: 434200944 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: منتهى عبدالله محمد بن شامان الاسم: ريناد عبدالرحمن محمد الطويل رقم الطالب: 434201157 رقم الطالب: 434201123 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: نجلاء عبدالله زيد بن دريس الاسم : بدور عيسى محمد العقيل رقم الطالب: 434202128 رقم الطالب: 434201531 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة

الاسم: العنود عبدالرحمن عبدالله الدهيمي الاسم : هوازن فواز ابراهيم العتيبي رقم الطالب: 434202548 رقم الطالب: 434202489 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: مريم محمد سالم الشطح الاسم: اريج عبدالله صالح بفلح رقم الطالب: 434203784 رقم الطالب: 434203750 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: اثير على عبدالله السلمان الاسم : اروى نعمان عبدالقوي نصر غالب رقم الطالب: 434925145 رقم الطالب: 434203922 التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: نوره حمد عبدالله الغريبي الاسم : ياسمين اشرف السيد محمدى رقم الطالب: 432200360 رقم الطالب: 434925672 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الفرنسية والترجمة الاسم: خوله فهد عبدالله السويلم الاسم : شهد راشد سيف الشامري العجمي رقم الطالب: 432201775 رقم الطالب: 432201120 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : خلود عبدالله محمد آل متعي الزهراني الاسم: نجاح محمد مران البحيران رقم الطالب: 433200164 رقم الطالب: 432203593 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نوف على محمد المنقور الاسم: عبير عبدالعزيز عمر السويلم رقم الطالب: 433200422 رقم الطالب: 433200414 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : روان سلطان محمد الدويش الاسم: فرح سليمان عبدالله المنيع رقم الطالب: 433200786 رقم الطالب: 433200620 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: عاليه محمد مترك القحطاني الاسم: ندى سليمان محمد السديس رقم الطالب: 433200896 رقم الطالب: 433200838 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: سعاد ابوبكر صالح باسلم الاسم: دعد فالح هليل المضياني رقم الطالب: 433201184 رقم الطالب: 433200989 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: اريج ناصر حزام الخنفري القحطاني الاسم: ساره خالد عبدالله السياري رقم الطالب: 433201335 رقم الطالب: 433201319 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: افنان محمد ابراهيم الفواز الاسم : نوف سعود مطيران الجعفري العنزي رقم الطالب: 433201683 رقم الطالب: 433201561 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: هيفاء عبدالله محمد الماجد الاسم: ريم محمد عبدالله الغنيمي رقم الطالب: 433202021 رقم الطالب: 433201961 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: رزان عبدالله حسين ال سليمان الاسم: سماهر عبدالله حسن الفيفي رقم الطالب: 433202449 رقم الطالب: 433202030 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : ملاك احمد سلمان السلمان الاسم: رزان عبدالعزيز حسين الضويحي رقم الطالب: 433202582 رقم الطالب: 433202542 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: فاطمه حسن محمد الشبانات الاسم: اثير عبدالله عبد المحسن العبدان رقم الطالب: 433202988 رقم الطالب: 433202663 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: سمية خالد عبدالقادر بامطرف الاسم: فهدة أحمد صالح العجلان رقم الطالب: 433203960 رقم الطالب: 433202990 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : مضاوي نواف شعيفان الازمع الاسم: لمي عبدالعزيز محمد الشلمي ال مسعد رقم الطالب: 434200081 رقم الطالب: 434200047 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نوف ناصر عبدالله النويصر الاسم: نجلاء زيد سعد الضفيان رقم الطالب: 434200112 رقم الطالب: 434200083 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : غيداء صالح عبدالله السياري الاسم: مشاعل عبدالله محمد بن خضير رقم الطالب: 434200172 رقم الطالب: 434200119 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نهله صالح محمد اللحيدان الاسم : بسمه سلمان فهد السفيران رقم الطالب: 434200204 رقم الطالب: 434200186 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : ميعاد علي عايض النفيعي الاسم: امجاد احمد عبدالله الغيث رقم الطالب: 434200247 رقم الطالب: 434200237 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: خوله عبد الله سعد الحماد الاسم: شهد ناصر فهد القباع رقم الطالب: 434200260 رقم الطالب: 434200257 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: بنان محمد عبدالله ال فهيد الاسم: مرام محمد إبراهيم الغنام رقم الطالب: 434200279 رقم الطالب: 434200291 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: الهنوف بندر فهد العبدان الاسم : فاتن عبدالرحمن عبدالعزيز العقل رقم الطالب: 434200391 رقم الطالب: 434200357 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نوره سعد راشد التميمي الاسم: نوير حمود محمد الحمالي القحطاني رقم الطالب: 434200505 رقم الطالب: 434200484 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : العنود إبراهيم عبدالرحمن العلى الاسم: ملاك عبدالله عبدالرحمن آل دحيم الشكره رقم الطالب: 434200559 رقم الطالب: 434200521 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: ندى عبدالعزيز عبدالرحمن الشباني الاسم : ساره عبدالرحمن عبدالعزيز العنقري رقم الطالب: 434200570 رقم الطالب: 434200563 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : حمديه عيسى عبدالرحمن المهوس الاسم : ولاء فهد عبدالرحمن المجيول رقم الطالب: 434200624 رقم الطالب: 434200617 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: حنان عبد الله سعد الخضير الاسم: وجدان حمد محمد بن دريهم رقم الطالب: 434200925 رقم الطالب: 434200722 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: مي ابراهيم سليمان العبداللطيف الاسم: اثير بدر عبدالرحمن الحميد رقم الطالب: 434200998 رقم الطالب: 434200985 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: هيفاء عبدالله مهذل آل طرخم القحطاني الاسم: ندى عبدالرحمن حمد الدعيج رقم الطالب: 434201064 رقم الطالب: 434201053 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: امل صالح حثول حريش الاسم: غاده عبدالله سلطان السلطان رقم الطالب: 434201164 رقم الطالب: 434201071 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: أسماء سعود ابراهيم السعدي الاسم: فلوه منصور خالد المطرفي رقم الطالب: 434201305 رقم الطالب: 434201201 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نورة عبدالله سعد القحطاني الاسم: غاده محمد عبدالله الخضيري رقم الطالب: 434201330 رقم الطالب: 434201307 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : رزان ابراهيم عبدالله المجحدي الاسم: مي عبدلله محمد المحيميد رقم الطالب: 434201393 رقم الطالب: 434201360 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : بلسم حمود قبال نامي العتيبي الاسم: رزان احمد شرف العرابي الحارثي رقم الطالب: 434201489 رقم الطالب: 434201431 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : ريم احمد سعيد الغامدي الاسم: رنا سامي حمد الحميدان رقم الطالب: 434201625 رقم الطالب: 434201532 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: لمى عبدالله درموح الغويري العتيبي الاسم: وسن محمد سيف الجبيري رقم الطالب: 434201750 رقم الطالب: 434201670 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نجد سليمان عثمان العريني الاسم: عهود عبدالله محمد السويحان رقم الطالب: 434201791 رقم الطالب: 434201782 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: ندى محمد عبدالرحمن الحوشان الاسم: غادة سلمان ابراهيم الغدير رقم الطالب: 434201869 رقم الطالب: 434201844 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: اثير مسفر محمد ال مسعود الغامدي الاسم: لمي عبدالعزيز عبدالرحمن الزير رقم الطالب: 434201974 رقم الطالب: 434201882 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: الهنوف سعيد خليف الحسني العنزي الاسم: اسراء وليد خالد الصالح رقم الطالب: 434202035 رقم الطالب: 434202017 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: نوف فهد محمد الوهبي الاسم: سارة صالح ابراهيم العريني رقم الطالب: 434202052 رقم الطالب: 434202038 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : نوره عبدالله سويلم الفدعاني العنزي الاسم : وصايف ابراهيم ناصر ال حاتم الدوسري رقم الطالب: 434202115 رقم الطالب: 434202109 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم : غاده عبدالعزيز محمد الجثلان الاسم: عزه مساعد محمد الزندي الغامدي رقم الطالب: 434202165 رقم الطالب: 434202133 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: امل خالد عبدالرحمن المزيني الحربي الاسم: ريما عبدالله عبدالعزيز السعيد رقم الطالب: 434202255 رقم الطالب: 434202253 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: غاده احمد علي الفليج الاسم: امتنان محمد عبدالله الأحمد رقم الطالب: 434202468 رقم الطالب: 434202341 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: منيره بركة على البركة الاسم : بدور عبد العزيز راشد النجادى رقم الطالب: 434202670 رقم الطالب: 434202492 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: ساره احمد فيصل الفيصل الاسم: مها علي عبدالعزيز النغموش رقم الطالب: 434202841 رقم الطالب: 434202691 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: أروى نبيل سالم باصالح الاسم: سوزان حابس محمود الحلايقة رقم الطالب: 434203783 رقم الطالب: 434203703 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة الاسم: أزهار على عبدالله باسلامة الاسم : سارة عبدالعزيز عبدالله باجنيد رقم الطالب: 434203844 رقم الطالب: 434203826 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

 الاسم: جمانه هيثم محمد حسن عبدالرحمن

 رقم الطالب: 434203895

 رقم الطالب: 434203895

 التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: بثينة عبدالله محمد العمرو
رقم الطالب: 434925488
التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

كلية اللغات والترجمة

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: العنود منصور عبدالله الدامر

رقم الطالب: 430921741

الاسم: ابرار منصور علي الشميمري

التخصص: لغه انجليزيه التخصص: لغه انجليزيه

الاسم: نجود عبدالعزيز محمد الصميت الاسم: نوره فيصل عبدالعزيز آل راشد

رقم الطالب: 433201616 (قم الطالب: 433201616

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

الاسم: أمجاد فهد عبد الهادي الجبهان العبداللطيف

رقم الطالب: 433202089

التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة التخصص: اللغة الإنجليزية والترجمة

كلية علوم الحاسب والمعلومات

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٤٣٨/١٤٣٧هـ

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي١٤٣٧/ ١٤٣٨ هـ ~ كلية علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: شعاع منصور عمير العمير

رقم الطالب: 429205002

التخصص: تقنية المعلومات

كلية علوم الحاسب والمعلومات

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: سارة طارق عبدالرحمن الحماد الاسم: ريم عمر محمدخشيم السفياني رقم الطالب: 434200049 رقم الطالب: 430201468 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: الجوهره خالد عبدالله السالم الاسم: الجوهره حمد عبدالمحسن العبدالكريم رقم الطالب: 434200193 رقم الطالب: 434200103 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: عهد عايض ضاوي المحناء الاسم: مها سعد عبدالله المقبل رقم الطالب: 434200534 رقم الطالب: 434200228 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: رغد خالد عبدالله الصالح الاسم: رغد عمر ثلاب الحربي رقم الطالب: 434201314 رقم الطالب: 434201218 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ريم زامل متلع العتيبي الاسم : ملاك عبدالحكيم عبدالله الجريسي رقم الطالب: 434201400 رقم الطالب: 434201357 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : مشاعل سعد عبدالله الشيحة الاسم : هيفاء محمد مشاري الراشد رقم الطالب: 434202281 رقم الطالب: 434201650 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ربى سامي محمد الحميدي الاسم : العنود سعد عبدالله الهويشل رقم الطالب: 434202672 رقم الطالب: 434202605 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: امل سعد عوضه المالكي الاسم: الجوهره نبيل عبدالعزيز الريس رقم الطالب: 431202004 رقم الطالب: 434203263 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم : نهى ذيب سالم العضياني العتيبي الاسم: نوره حسين عبد العزيز الفارس رقم الطالب: 433201800 رقم الطالب: 432202292 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: هاجر عبدالله محمد ال حمد الاسم : راويه مرعي عتيق آل غرسان الغامدي رقم الطالب: 434200218 رقم الطالب: 434200201 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ريما صالح عبيد السعدون الاسم : سلمى عبدالله حمد الفهيد رقم الطالب: 434200307 رقم الطالب: 434200272 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: هياء هادي سلطان القحطاني الاسم: شعاع خالد حمد الدبيان رقم الطالب: 434200551 رقم الطالب: 434200536 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: سلطانه ماجد محمد بن نافع الاسم: وفاء فيصل سعيدان النفيعي العتيبي رقم الطالب: 434200654 رقم الطالب: 434200590 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: نجود محمد مصلح السقياني الاسم: اثير سعد فانع ال سيف القحطاني رقم الطالب: 434201319 رقم الطالب: 434201236 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: الجازي سعود عبدالعزيز المقرن الاسم : موضي سعود عيسى ال علي رقم الطالب: 434201864 رقم الطالب: 434201829 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : شهد منصور سليمان العبدالله العجلان الاسم: نهى صالح محمد الدبيان رقم الطالب: 434202057 رقم الطالب: 434201984 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: نوف عوضه محمد عوضه آل فاران الغامدي الاسم: منيره حمد عبدالله السليمان رقم الطالب: 434202517 رقم الطالب: 434202424 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: هند عبيدالله عويض الحربي الاسم: امتنان عبد اللطيف ابراهيم الفارس رقم الطالب: 432200620 رقم الطالب: 434202560 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : عبير عبدالهادي ثاني العنزي الاسم : ارا ظافر علي ال ناعم الشهري رقم الطالب: 433925493 رقم الطالب: 433201147 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ساره عبدالله راضي الحمد الاسم : جواهر عبدالله عبداللطيف الجبر رقم الطالب: 434200311 رقم الطالب: 434200160 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : مي فالح عبدالهادي العرجاني الاسم : هنوف عبدالرحمن عبدالعزيز المقرن رقم الطالب: 434200886 رقم الطالب: 434200413 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ريما ابراهيم فهد بن نصار الاسم : أروى حسن عايض حسن آل حسن عسيري رقم الطالب: 434201436 رقم الطالب: 434201140 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : بشاير حمود غزاي العتيبي الاسم : لطيفة عبدالكريم عبدالله الزكري رقم الطالب: 434201837 رقم الطالب: 434201731 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : نوف عبدالعزيز سعد الصالح الاسم: روابي عامر فهد آل سليمان العجمي رقم الطالب: 434202129 رقم الطالب: 434201993 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: لينا زايد فهد الحصان الاسم: البتول على محمد القرني رقم الطالب: 434202663 رقم الطالب: 434202526 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: أسيل كمال سلامه الوقيد الاسم : رنده احمد ابراهيم الوادي رقم الطالب: 433201277 رقم الطالب: 434203700 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: فايزه نايف فهد العتيبي الاسم : بدريه سراح رشيد الشهري رقم الطالب: 434200475 رقم الطالب: 434200076 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: امجاد عبدالرحمن سليمان الخلف الاسم: مي محمد نوار العتيبي رقم الطالب: 434201097 رقم الطالب: 434200647 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم : لجين محمد ابراهيم الهاجري الاسم: سلوى حمدان عوض النوفلي الحارثي رقم الطالب: 434201508 رقم الطالب: 434201437 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم : ربى عبد العزيز عبدالله النادر الاسم: لمي عبدالله عبدالعزيز بن زامل رقم الطالب: 434201759 رقم الطالب: 434201710 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: فلوه سامي محمد السلمان الاسم : جوري عبدالرحمن ابراهيم السحيباني رقم الطالب: 434201846 رقم الطالب: 434201843 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: نوال حسين ملاوي السبيعي العنزي الاسم: ساره عبدالله علي المطلق رقم الطالب: 434202126 رقم الطالب: 434201871

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: رؤى عبدالله على الغامدي

رقم الطالب: 434202237

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: ريناد عبدالعزيز صالح الخريدلي

رقم الطالب: 434202160

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: حصه عدنان داود الرشيد

رقم الطالب: 434925192

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: شهد محمد عبدالعزيز العقيلي

رقم الطالب: 434202287

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

كلية علوم الحاسب والمعلومات

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: مشاعل جبران محمد سهلي مدخلي الاسم: الهنوف محمد عبدالرحمن الوهيبي رقم الطالب: 435200072 رقم الطالب: 429200212 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: بشاير محمد عبدالله السعيد الاسم: رزان فهد حمد العسكر رقم الطالب: 435200189 رقم الطالب: 435200090 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم : نوره محمد عبدالعزيز الشويعر الاسم: امواج سلطان منور الضبيطي المطيري رقم الطالب: 435200206 رقم الطالب: 435200198 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: ربى سليمان ثنيان ال ثنيان الاسم: عبير صالح ناصر السحيباني رقم الطالب: 435200669 رقم الطالب: 435200569 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: اشواق مساعد سعود العصيمي الاسم: رنا عمر عبدالرحمن الجاسر رقم الطالب: 435200698 رقم الطالب: 435200687 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: حصه حسن عبدالعزيز الحسن الاسم: نوره عبدالله سلطان الجياشي الحارثي رقم الطالب: 435200841 رقم الطالب: 435200763 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم : بيان سعد سند السحيمي الاسم: ميثاء ابراهيم صالح العريني رقم الطالب: 435200985 رقم الطالب: 435200853 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم : رزان محمد فهد الغالبي الشريف الاسم: شهد فهدبن عبدالعزيز الهديب رقم الطالب: 435201184 رقم الطالب: 435201002 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات

الاسم: منار عبدالرحمن نصار النصار الاسم: هتان سعد سليمان بن درع رقم الطالب: 435201265 رقم الطالب: 435201243 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: غيداء محمد ابراهيم الكنهل الاسم: ابتهال محسن سالم الميزاني المطيري رقم الطالب: 435201326 رقم الطالب: 435201309 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم : اروى يوسف سعد الشثري الاسم : العنود سعد عبدالرحمن الدايل رقم الطالب: 435201458 رقم الطالب: 435201456 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: امجاد محمد حسن القبلى الشهري الاسم: اروى على احمد ال عواض القحطاني رقم الطالب: 435201551 رقم الطالب: 435201514 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: بشاير شارع عبدالرحمن الخنفري القحطاني الاسم: الاميرة ريم الامير بندر عبدالله ناصر آل سعود رقم الطالب: 435201667 رقم الطالب: 435201570 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: اروى يوسف صالح العقيل الاسم : جوهره عبدالرحمن سعد العبيسي رقم الطالب: 435202193 رقم الطالب: 435201921 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: عانشه سلطان محمد الشريم الاسم : مرام سليمان عبدالمحسن السالم رقم الطالب: 435202276 رقم الطالب: 435202228 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: غيداء محمد عبدالله الربيعه الاسم: ساره عبدالكريم علي القبيسي رقم الطالب: 435202514 رقم الطالب: 435202290 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات

الاسم: غاده محمد عبدالله الربيعه الاسم: صفيه ايمان جواد محمد بري رقم الطالب: 435203592 رقم الطالب: 435202551 التخصص: نظم المعلومات التخصص: نظم المعلومات الاسم: خلود عبدالله حمد العقيلي الاسم: اسماء سلطان عيظه بن قربان رقم الطالب: 435200055 رقم الطالب: 435203801 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: نظم المعلومات الاسم: ريما ابراهيم سليمان السويلم الاسم: نوره محمد عبدالله الدغيم رقم الطالب: 435200123 رقم الطالب: 435200095 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : اسماء مقرن فهد الربيع الاسم: عهود سليمان عبدالرحمن الربيع رقم الطالب: 435200178 رقم الطالب: 435200156 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: عبير محمد براهيم العليان الاسم: نجلاء خالد عبدالله الصقير رقم الطالب: 435200199 رقم الطالب: 435200184 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: فدوى صالح عبدالله العسكر الاسم : سيما علي صالح الهويريني رقم الطالب: 435200250 رقم الطالب: 435200219 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: نور احمد محمد بامسعود الاسم : جنى سليمان موسى شيخ العيد رقم الطالب: 435200338 رقم الطالب: 435200284 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: رهف محمد عبدالرحمن المزيني الاسم: ارين صالح فوزان الدخيل رقم الطالب: 435200445 رقم الطالب: 435200402 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات

الاسم: لمى عبدالعزيز مبارك اللويمي الاسم: لما عبدالمحسن حمد المنصور رقم الطالب: 435200734 رقم الطالب: 435200549 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : منال حسن ناصر المنبهى الشهراني الاسم: ريم سالم عتيق البشيري الزهراني رقم الطالب: 435200795 رقم الطالب: 435200758 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: ليناحسن محمد ابوعيش الاسم: احلام خلف رجاءالله العوني المطيري رقم الطالب: 435200914 رقم الطالب: 435200876 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : نوره دهش محمد الدهش الاسم: نوف يوسف عبدالرحمن الزامل رقم الطالب: 435201136 رقم الطالب: 435201032 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: هند معجب معيض الزهراني الاسم: افنان سعد عبد الرحمن العقيل رقم الطالب: 435201232 رقم الطالب: 435201139 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: منى محمد على الفيدي الشهري الاسم: ريناد سلطان عامر العبدلي المالكي رقم الطالب: 435201420 رقم الطالب: 435201240 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: روان ناصر محماس الشامري العجمي الاسم : مرام محمد حمد الشكره الدوسري رقم الطالب: 435201787 رقم الطالب: 435201669 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : هديل ابراهيم حمود الششري الاسم: لمياء أحمد سليمان بن أحمد رقم الطالب: 435201828 رقم الطالب: 435201815 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات

الاسم: لينة عبدالعزيز ابراهيم اليحيى الاسم: اميره حمد محمد آل بنهار رقم الطالب: 435201881 رقم الطالب: 435201836 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: رهف عمر محمد العمر الاسم: رغد محمد عبدالله الصالح رقم الطالب: 435201926 رقم الطالب: 435201908 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : رزان محمد حمد الشكره الدوسري الاسم: رغد ابراهيم حمد المعجل رقم الطالب: 435202325 رقم الطالب: 435202059 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: لما عبدالله حسن راشد الاسم: ساره خالد مشاري المشاري رقم الطالب: 435202440 رقم الطالب: 435202339 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: يارا وليد جمال جمال الدين الاسم: هيفاء ماجد عبدالله العبدالجبار رقم الطالب: 435202678 رقم الطالب: 435202497 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : وعد خالد عبدالعزيز بن فارس الاسم: رنا مساعد سعد الذيابي العتيبي رقم الطالب: 435202715 رقم الطالب: 435202712 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: بشاير احمد محمد الضويحي التويجري الاسم: نوف سعود عبدالرحمن السديري رقم الطالب: 435202907 رقم الطالب: 435202741 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم: نوال صالح علي احمد الاسم: نورا احمد محمد السقاف الهاشمي رقم الطالب: 435203898 رقم الطالب: 435203880 التخصص: هندسة البرمجيات التخصص: هندسة البرمجيات

الاسم: مدى عوض مسعد الوذيناني الاسم: حنان محمد لطفي الزليطني رقم الطالب: 432200682 رقم الطالب: 435203960 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: هندسة البرمجيات الاسم : الاء محمد عبدالعزيز ال هلال الاسم: مي محمد عبدالله المسعري الدوسري رقم الطالب: 435201173 رقم الطالب: 435200275 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: منيره راشد سعد الضفيان الاسم: شيهانه سلطان هويدي البديني المطيري رقم الطالب: 435202507 رقم الطالب: 435202302 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: روان فؤاد خالد بن ماضي الاسم : هاله عبدالعزيز علي المزروع رقم الطالب: 435203854 رقم الطالب: 435202898 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: مشاعل يوسف ناصر التركي الاسم: مرام صالح حمد الحارثي رقم الطالب: 434200024 رقم الطالب: 434200013 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: مها عبدالله محمد القحطاني الاسم : غدير عبد العزيز ركف الركف رقم الطالب: 434200996 رقم الطالب: 434200092 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ندى عبدالكريم ابراهيم الحسين الاسم: ايناس عبدالله احمد بن مرضاح رقم الطالب: 434201424 رقم الطالب: 434201139 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : سلمى صالح عمير علي العمير الاسم: اشواق سعيد عيد الحلفي المطيري رقم الطالب: 434202047 رقم الطالب: 434201596 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: أفنان أسعد محمد عسيري الاسم: ليلى محمد دهاس موكلي رقم الطالب: 434202685 رقم الطالب: 434202309 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: دلال سعيد احمد بارهيش الاسم: هديل محمد على حسان رقم الطالب: 434203837 رقم الطالب: 434203833 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: أروى عبدالله محمد الشثري الاسم: شهد محمد راشد بن دوخي رقم الطالب: 435200158 رقم الطالب: 435200042 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: لمياء عبدالله حسين آل جبران الشهراني الاسم: ساره فهد حمد العباس رقم الطالب: 435200552 رقم الطالب: 435200328 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: رزان عايض سلمان آل درويش القرنى الاسم: لما عبدالرحمن عبدالمحسن المنصور رقم الطالب: 435200725 رقم الطالب: 435200675 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : افراح عبدالله سعد السبيعي الاسم: ساره يحيى عبدالمحسن الفضلي رقم الطالب: 435201047 رقم الطالب: 435200819 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ساره عبدالله عطاء السياط الاسم: نوف عبدالعزيز ناصر المطوع رقم الطالب: 435201408 رقم الطالب: 435201273 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ساره فهد عبدالرحمن عتي الاسم: نوره عبدالله عبدالرحمن الخريف رقم الطالب: 435201674 رقم الطالب: 435201638 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: داليا احمد سعد ابوحيمد الاسم: منيره فهد عبدالرحمن عتي رقم الطالب: 435201767 رقم الطالب: 435201680 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: طرفه عبدالعزيز عبدالمحسن القباني الاسم: روان فهد معجب البويريد رقم الطالب: 435202432 رقم الطالب: 435201838 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: صفيه زين منصور نش الاسم: عبير مبارك عبدالله الغانم رقم الطالب: 435925439 رقم الطالب: 435925344 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: هند عبدالله على معدان الاسم: فاطمه سمير ديب السوادي رقم الطالب: 433202929 رقم الطالب: 432201022 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: نجود ابراهيم عبد الرحمن المبارك الاسم: ياسمين خالد سعود العقيل رقم الطالب: 434200156 رقم الطالب: 434200028 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : اسيل عبدالعزيز عمير العمير الاسم : الهنوف هزاع مطلق العزه السبيعي رقم الطالب: 434200707 رقم الطالب: 434200220 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: بركه عبدالله محمد الحداد الاسم: نجلاء محمد فوزان الشايع رقم الطالب: 434203771 رقم الطالب: 434200927 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : شيماء محمد ابراهيم الخميس الاسم: بشرى فيصل حمد العقيلي رقم الطالب: 435200478 رقم الطالب: 435200471 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: شذا فهد حمود الحوشان الاسم : هيله حمد عبدالعزيز الموسى رقم الطالب: 435200794 رقم الطالب: 435200776 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: لمياء حسن راشد الحديثي الاسم: جواهر محمد خالد عبدالله الدخيل رقم الطالب: 435201509 رقم الطالب: 435200997 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: سمية سلطان حامد المفرجي العتيبي الاسم: هند محمد ابراهيم المنيف رقم الطالب: 435201668 رقم الطالب: 435201522 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ضحى فهد عبدالله القضيبي الاسم: بشاير عبدالله حمد الحميضي رقم الطالب: 435201907 رقم الطالب: 435201832 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: افنان عادل عبدالرحمن الجاسر الاسم: نوف عبدالعزيز عبدالله بن شعلان رقم الطالب: 435201996 رقم الطالب: 435201933 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ريناد صالح مطلق القاسم الاسم: ديم هذال حمود الباهلي رقم الطالب: 435202293 رقم الطالب: 435202232 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : مرام حاضر سالم سعد آل غرسان الختعمي الاسم: وجدان فارس محمد بن منيف آل جابر رقم الطالب: 435202466 رقم الطالب: 435202413 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: ساره سعد مساعد السعدان الاسم: نوره محمد عبدالرحمن بن فارس رقم الطالب: 435202536 رقم الطالب: 435202518 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات

الاسم: آیه محمد محمود عبدالدایم الاسم: منيره مطلق مسلط المديري السبيعي رقم الطالب: 435203605 رقم الطالب: 435202681 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: غاده محمد احمد باحليوه الاسم: امل عبدالله احمد البريكي رقم الطالب: 435203799 رقم الطالب: 435203794 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم : اسرار احمد عبدالله باوزير الاسم: ندى نعمان فازع العقيل رقم الطالب: 435203838 رقم الطالب: 435203813 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: نوره محمد عبدالله ابانمي الاسم : نوره عبدالرزاق عبدالرحمن العطاس رقم الطالب: 436203452 رقم الطالب: 435203865 التخصص: تقنية المعلومات التخصص: تقنية المعلومات الاسم: منيره محمد عبد الله الطريف الاسم: ميعاد رشود محمد بن رشود رقم الطالب: 434201516 رقم الطالب: 434201328 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: الاء فهد محمد العتيبي الاسم: ريما فواز زيد المسعد رقم الطالب: 434201767 رقم الطالب: 434201758 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: ندى محمد علي الخطيب الاسم: هاجر حمد ابن محمد قحمش رقم الطالب: 434202030 رقم الطالب: 434201779 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم : بيان عبدالعزيز سعيد البطاطي الاسم : سلمي فاضل نفل العنزي رقم الطالب: 434203809 رقم الطالب: 434202459 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: شادن ابراهيم عبدالله الفوزان الاسم: بدره احمد راوح حسان رقم الطالب: 434925834 رقم الطالب: 434203917 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: افراح سعود فيصل المغيري العتيبي الاسم: مها محمد رشدان الحلحلي العصيمي رقم الطالب: 435200088 رقم الطالب: 435200084 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: شهد على محمد العريني الاسم : مرام عبدالرحمن سعد سعيد ال خميس العمري رقم الطالب: 435200282 رقم الطالب: 435200272 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: الجوهره ابراهيم صالح الاحيدب الاسم: جواهر سعد مشرف العمري رقم الطالب: 435200492 رقم الطالب: 435200430 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: سهام مطلق صقر العضياني العتيبي الاسم : دلال محمد عبدالعزيز المطوع رقم الطالب: 435200511 رقم الطالب: 435200613 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: منار سليمان محمد سليمان بن الامير الاسم: لبنى عبدالرحمن ابراهيم بن سالم رقم الطالب: 435201305 رقم الطالب: 435201053 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: شادن محمد صالح المهلهل الاسم : اروى عبد العزيز عبد الرحمن السعدان رقم الطالب: 435201535 رقم الطالب: 435201506 التخصص: علوم الحاسب والمعلومات التخصص: علوم الحاسب والمعلومات الاسم: ندى ابراهيم حمد المقرن الاسم: صبا عبدالعزيز محمد الناصر رقم الطالب: 435201716 رقم الطالب: 435201564

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: بشرى محمد عبدالرحمن بن سرحان

رقم الطالب: 435202116

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: شيماء محمد عبدالعزيز المهيزع

رقم الطالب: 435201813

التخصص : علوم الحاسب والمعلومات

الاسم: غاده عبد الرحمن عبد الله المعيقل

رقم الطالب: 435202666

التخصص: علوم الحاسب والمعلومات

كلية علوم الحاسب والمعلومات

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

الاسم: الجوهرة محمد عبدالعزيز الحمود

رقم الطالب: 435201003

التخصص: تقنية المعلومات

كلية التمريض

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٤٣٨/١٤٣٧ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٧ /١٤٣٨هـ - كلية التمريض

الاسم: مي سع فهد المونس

رقم الطالب: 435204267

التخصص: تمريض تجسير

الاسم: ساره مبروك غضبان الطويلعي العنزي

رقم الطالب: 435925723

التخصص: تمريض تجسير تمريض عام

كلية التمريض

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية التمريض

الاسم: هياء علي عبدالله الدحيم الاسم: ونام عبدالعزيز محمد بن حسين رقم الطالب: 433203374 رقم الطالب: 431202801 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: اريج حسن محمد عامري الاسم: ريم حسن محمد عامري رقم الطالب: 433925053 رقم الطالب: 433925052 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: وعد اميربن خليف الفدعاني العنزي الاسم: ايمان موسى سحل الفدعاني العنزي رقم الطالب: 434200230 رقم الطالب: 434200051 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : هبه عبدالمجيد سعد بن هويدي الاسم: نماء محمدتقي عبدالله البوعلي رقم الطالب: 434201202 رقم الطالب: 434201478 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: نجلاء عبدالله عبدالعزيز النويصر الاسم: بشائر فهد صالح ال عبيد رقم الطالب: 434201708 رقم الطالب: 434201576 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: نداء عبدالله على آل كليب آل مغيره الاسم: لبني علي عشوي عنزي رقم الطالب: 434203554 رقم الطالب: 434202104 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: مها سراج. سعيد رقم الطالب: 434925679 التخصص: تمريض

كلية التمريض

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/٩٣١ه

الاسم: هنوف عبدالرحمن عبدالله المسعود الاسم: مرام مبارك حميد ابو وثلان رقم الطالب: 433200214 رقم الطالب: 433200022 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: وعد عدنان الحسين عبدالله باهادون العطاس الاسم: رموز عبدالله عبيد بن نهير رقم الطالب: 433202538 رقم الطالب: 433200621 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: نوف عبدالله فهد الجريس الاسم: الجوهره عبدالله فهد الجريس رقم الطالب: 433203277 رقم الطالب: 433203276 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: الجوهره ناصربن سعد الحميدي الاسم: مها محمد احمد ال مهدي القحطاني رقم الطالب: 433925001 رقم الطالب: 433203408 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: الجوهره سعد عبدالعزيز الصليهم الاسم: لمى عبد الله منصور النويصري رقم الطالب: 434200280 رقم الطالب: 434200162 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: سوزان هاشم محمد ابراهيم الاسم: شروق عبدالرحمن ابراهيم عمير رقم الطالب: 434200979 رقم الطالب: 434200763 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: ابتهال محمد عبدالله العصيمي العتيبي الاسم : رزان عبدالرحمن سعد الرويشد رقم الطالب: 434201534 رقم الطالب: 434201308 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: مها خليل عيد عيد الاسم: ازوف سعد منصور المنصور رقم الطالب: 434925229 رقم الطالب: 434925101

التخصص: تمريض

الاسم: أمجاد ابراهيم على شراحيلي الاسم: شهد غازي دحيم بن بصيص المطيري رقم الطالب: 434925331 رقم الطالب: 434925325 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: امجاد فهد عبدالله الفليح الاسم: العنود سعود ابراهيم المقبل رقم الطالب: 434925453 رقم الطالب: 434925520 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: فاطمه عبدالله محسن العجمي الاسم: فجر بشير رحيل فليج سالم رقم الطالب: 434925685 رقم الطالب: 434925550 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: ابرار فهد عبدالرحمن المتيعب الاسم: اسماء محمد عبدالله المطرودي رقم الطالب: 435200133 رقم الطالب: 435200130 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: تهاني محمد قاعد الشدادي الحارثي الاسم: مواهب عبدالله بكر هوساوي رقم الطالب: 435200153 رقم الطالب: 435200152 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: امل راشد خلف الجمعه الاسم: أثير جمال مبارك العويد رقم الطالب: 435200449 رقم الطالب: 435200330 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: موضى عبدالعزيز ناصر العليان الاسم: هبه محمد حمد الدويهيس رقم الطالب: 435200911 رقم الطالب: 435200499 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: نوره نصر الله عبد الرحمن النصر الله الاسم: سجى عبدالرحمن واصل الأحمدي رقم الطالب: 435201254 رقم الطالب: 435201214

التخصص: تمريض

الاسم: شذا ابراهيم عبدالرحمن حسن المحارب الاسم: خلود حسين علي مجممي رقم الطالب: 435201727 رقم الطالب: 435201482 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: شروق صالح عبدالله الزومان الاسم: نجد نامي نماء الشلاحي المطيري رقم الطالب: 435201833 رقم الطالب: 435201747 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : مهره سعد ابن سعيد اسالم آل عطيف الشهراني الاسم: مثال سعيد سليم السماحي المنهالي رقم الطالب: 435202654 رقم الطالب: 435202478 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : مناهل حمود عبدالرحمن الحطابي الحارثي الاسم: هيفاء براهيم سليمان العيد رقم الطالب: 435202948 رقم الطالب: 435202821 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : سلمى الحسن خلف الله الحسن طه الاسم: حنان احمد عبطان الفدعاني العنزي رقم الطالب: 435203759 رقم الطالب: 435202962 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: منال خلف جاسم القطان الاسم: بركة بوكولا ، سعد رقم الطالب: 435204160 رقم الطالب: 435204093

التخصص: تمريض

الاسم: رحمه يحي ابراهيم خبراني الاسم: ابتهال عبدالله عبدالكريم رجب رقم الطالب: 435204288 رقم الطالب: 435204284 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: أماني المندوب راكان المرشد الاسم : ليلي سلام عيسى مرزوق رقم الطالب: 435204313 رقم الطالب: 435204304 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : مشيره محمد حسين الدغريري الاسم : رشا عوض عطيه الزهراني رقم الطالب: 435925722 رقم الطالب: 435204326 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: فاتن احمد محمد البارقي الاسم: عفاف خليف رجاء العنزي رقم الطالب: 436925699 رقم الطالب: 435925837 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: عفاف طالع عبدالله العسيري الاسم: فاطمة حسين هادي النجعي رقم الطالب: 436925701 رقم الطالب: 436925700 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: اماني حمد علي جعفري الاسم: سميره حامد نخيلان الرويثي رقم الطالب: 436925706 رقم الطالب: 436925704 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: سهام مداوي عبدالله المنتشري الاسم: حليمه على احمد موكلي رقم الطالب: 436925708 رقم الطالب: 436925707 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: شريفه زيد علي عسيري الاسم: اكرام احمد يسلم بادومان رقم الطالب: 436925710 رقم الطالب: 436925709 التخصص: تمريض التخصص: تمريض

الاسم: وسمية كاسب خلف الشمري الاسم: سماهر عقيل دخيل الله الغبيوي رقم الطالب: 436925713 رقم الطالب: 436925712 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: فاطمة سليمان مرشد الجهني الاسم: بدرية مفضي زامل الشمري رقم الطالب: 436925715 رقم الطالب: 436925714 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: أفراح أحمد محمد مني الاسم : وجدان منير حنيتم المطيري رقم الطالب: 436925717 رقم الطالب: 436925716 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: منيره مبارك شعيفان العصيمي الاسم: سعدية يحيى أحمد خضير رقم الطالب: 436925719 رقم الطالب: 436925718 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: إيناس سلمان سليمان الكبيدي الاسم: أحلام ناصر محمد القرني رقم الطالب: 436925721 رقم الطالب: 436925720 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: منال فنيطل زعل العنزي الاسم: أماني محمد سليمان السريعي رقم الطالب: 436925723 رقم الطالب: 436925722 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم : سلمى راشد سالم الرشيد الاسم: نجود محمد عيدان الجابري رقم الطالب: 436925725 رقم الطالب: 436925724 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: جوزاء حلبان عبيد العتيبي الاسم: صالحه مناور مطلع المطيري رقم الطالب: 436925726 رقم الطالب: 436925727 التخصص: تمريض التخصص: تمريض

الاسم: اسمهان فرج لباد العنزي الاسم: هناء فرحان محمد العنزي رقم الطالب: 436925729 رقم الطالب: 436925728 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: ناديه فرحان دغيم الشكره الاسم: اميرة محمد فيصل السميري رقم الطالب: 436925730 رقم الطالب: 436925731 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: وصايف عبدالله محمد المطيري الاسم: ساره هلال محمد المطيري رقم الطالب: 436925733 رقم الطالب: 436925732 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: اشواق بكري هادي الحسني الاسم: رياء محمد علي البيشي رقم الطالب: 436925736 رقم الطالب: 436925735 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: طرفه عبدالرحمن عبدالعزيز المسعود الاسم: شعاع جمعان حواس العنزي رقم الطالب: 436925740 رقم الطالب: 436925739 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: مثيبه خليفه مبروك المطيري الاسم: منى علي شويل الاسمري رقم الطالب: 436925742 رقم الطالب: 436925741 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: طيف احمد صالح الزهراني الاسم: عهود سعد احمد السيد رقم الطالب: 436925743 رقم الطالب: 436925744 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: سحر قاسي بدر العتيبي الاسم : شروق ضاهر دريبي العنزي رقم الطالب: 436925745 رقم الطالب: 436925746 التخصص: تمريض التخصص: تمريض

الاسم: اسماء عبدالله شعلان البيشي الاسم : سعديه حسن مصلح الشهري رقم الطالب: 436925747 رقم الطالب: 436925748 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: ايات محمد احمد زمار الاسم: مريم يحي عبده جباري رقم الطالب: 436925750 رقم الطالب: 436925749 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: رانيه محمد عمر عبدالخالق الماس الاسم: رنا مطلق كليفيخ العتيبي رقم الطالب: 436925753 رقم الطالب: 436925751 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: ديمة مبارك على المرزوق الاسم: ريم عيسى جارالله الشهراني رقم الطالب: 436925755 رقم الطالب: 436925754 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: افراح امين احمد عبدالله الاسم: لطيفه حمدان كنعان الحربي رقم الطالب: 436925757 رقم الطالب: 436925756 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: خلود محمد يحيي عسيري الاسم: ريم محمد حسن صلوي رقم الطالب: 436925758 رقم الطالب: 436925759 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: خلود عبدالهادي صالح السعود الاسم: ريم سعد شعوان الحربي رقم الطالب: 436925761 رقم الطالب: 436925760 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: وفاء مرعيد عويد العنزي الاسم: زينب علي عبدالمحسن الموسوي رقم الطالب: 436925764 رقم الطالب: 436925762 التخصص: تمريض التخصص: تمريض

الاسم: منيفه نحيطر سرور العنزي الاسم: صفاء على إبراهيم راجمي رقم الطالب: 436925766 رقم الطالب: 436925765 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: فوزيه سلمان أحمد الفيفي الاسم: فاطمة موسم محسن الزيادي رقم الطالب: 436925768 رقم الطالب: 436925767 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: فاتن عايض عوض السفياني الاسم : غزلان صالح سعيد القحطاني رقم الطالب: 436925772 رقم الطالب: 436925770 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: دارين آمان سعيد بلال الاسم: موضي جزاء ملحق العتيبي رقم الطالب: 436925774 رقم الطالب: 436925773 التخصص: تمريض التخصص: تمريض الاسم: مها مخلف دغيم العنزي الاسم: رشا محمد معيض الشهري رقم الطالب: 436925785 رقم الطالب: 436925784

التخصص: تمريض

كلية التمريض

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨/ ١٤٣٩هـ - كلية التمريض

الاسم: الجوهره ناصربن سعد الحميدي

رقم الطالب: 433925001

التخصص: تمريض

الاسم: مرام مبارك حميد ابو وثلان

رقم الطالب: 433200214

التخصص: تمريض

الاسم: تهاني عبدالعزيز ابراهيم السيف

رقم الطالب: 433925457

كلية الحقوق والعلوم السياسية

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ٤٣٨/١٤٣٧ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٧ /١٤٣٨هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

رقم الطالب: 430920658

التخصص: الحقوق

التخصص: الحقوق

الاسم: العنود مطلق سعود السهلي الاسم: نطيفه ابراهيم عطاالله الزيد

رقم الطالب: 430920065

التخصص: الحقوق

الاسم: مي مارق مشاري العتيبي العطاس

رقم الطالب: 432925333 رقم الطالب: 433200644

التخصص: الحقوق

الاسم: العنود سعيد سعيد مشبب الشهراني الاسم: ميساء محمد ابراهيم بن صقير

رقم الطالب: 433200809

التخصص: الحقوق

الاسم: شروق حمد مطلق المطلق الاسم: حنين عبدالكريم سليمان الحميد

رقم الطالب: 433925403

التخصص: الحقوق

كلية الحقوق والعلوم السياسية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

الاسم: منصوره بدر عبدالكريم الدرويش الاسم: نوره محمد عبدالله العجمي رقم الطالب: 430920442 رقم الطالب: 429921169 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : وفاء بندر سليم العتيبي الاسم: لمياء محمد عبدالكريم السبهان رقم الطالب: 430920918 رقم الطالب: 430920720 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: عهود عبدالله محمد الكامدي الاسم: نجود عبد الله سعيد الرحيمي المطيري رقم الطالب: 432200956 رقم الطالب: 432200452 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: روان محمد عبدالرحمن الجوعي الاسم: عهود عبدالرحمن محمد آل موسى عسيري رقم الطالب: 432202502 رقم الطالب: 432201944 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ساره فايز سمران الساعدي الحربي الاسم: مي فالح سعدون الدغيلبي العتيبي رقم الطالب: 433200281 رقم الطالب: 432925303 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريم ناصر حمد الشانع الاسم: مرام فهد محمد الفراج رقم الطالب: 433200327 رقم الطالب: 433200290 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: رنا عبدالله عبدالرحمن الصبي الاسم: هيفاء عبدالرحمن منصور السنتلي رقم الطالب: 433200735 رقم الطالب: 433200680 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: شهد عبدالرحمن عبدالعزيز ال ثنيان الاسم: يارا أحمد شرف العرابي الحارثي رقم الطالب: 433200840 رقم الطالب: 433200796 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ ~ كلية الحقوق والعلوم السياسية

الاسم : ساره وليد هويدي معيض الشيباني الاسم: احلام مرزوق طارش المسعودي الشمري رقم الطالب: 433200857 رقم الطالب: 433200848 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لينا محمد ابراهيم الاصقه الاسم: اروى عبدالله دهام بن هندي رقم الطالب: 433201169 رقم الطالب: 433200980 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هياء ناصر عبدالله الغريبي الاسم: هيفاء عبدالعزيز لويحق العريفي رقم الطالب: 433201205 رقم الطالب: 433201193 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منيره حمدان عبدالله الحمدان الاسم : شهد عدنان ابن سالم عبيدالله رقم الطالب: 433201396 رقم الطالب: 433201320 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ميعاد علي محمد الضفيان الاسم: نورة صالح عبدالرحمن السلامه رقم الطالب: 433201486 رقم الطالب: 433201485 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : أمجاد عبدالرحمن عبدالعزيز الدغيثر الاسم: اروى ناصر محمد البريك رقم الطالب: 433201687 رقم الطالب: 433201571 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: عبير سعد ناصر الحماد الاسم: خلود محمد حسن آل مجثل الاحمري رقم الطالب: 433201857 رقم الطالب: 433201777 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: وعد خالد محمد الشعلان الاسم: ريم محمد سليمان المنصور العيسى رقم الطالب: 433201948 رقم الطالب: 433201938 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : نوره صالح ابراهيم بن عمار الاسم : امواج محمد سلطان المغيدي عسيري رقم الطالب: 433202223 رقم الطالب: 433201959 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نورة ناصر عبد الرحمن طحنون الطحنون الاسم: ريما عبدالرحمن أحمد باسودان رقم الطالب: 433202411 رقم الطالب: 433202279 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: شوق عبدالله ناصر الصليهم الاسم: هيا محسن سليمان الشمري رقم الطالب: 433202579 رقم الطالب: 433202493 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريم أحمد سالمين بانصر الاسم: الجوهره بندر متعب بن سقيان رقم الطالب: 433203078 رقم الطالب: 433203024 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريهاف عبدالعزيز محمد الخثلان الاسم : هند علي حسين خابور رقم الطالب: 433203887 رقم الطالب: 433203326 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ملاك فهد عبدالله بن غشم الاسم: نوره يوسف محمد الهويش رقم الطالب: 434200077 رقم الطالب: 433925039 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : عهود محمد علي ال هيازع الاسمري الاسم: فاطمه فيصل عبدالعزيز منشي رقم الطالب: 434200115 رقم الطالب: 434200099 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: سمر عبدالله سعد الضياف الاسم: مرام عبد العزيز منور المطيري رقم الطالب: 434200161 رقم الطالب: 434200149 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: لمياء محمد سليمان الشعلان الاسم: رنيم خالد محمد السحيباني رقم الطالب: 434200243 رقم الطالب: 434200190 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نجود عبدالعزيز عبدالرحمن الرشيد الاسم : عهود غازي على ال العلاء الشهري رقم الطالب: 434200276 رقم الطالب: 434200263 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوف سامي عمر السدحان الاسم : دينه عبدالرحمن عبدالله الدبيان رقم الطالب: 434200320 رقم الطالب: 434200287 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: إسراء عبدالخالق صالح خلف الاسم: رناد حمد ناصر أبونيان رقم الطالب: 434200433 رقم الطالب: 434200396 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لطيفه محمد سعد المطرف الاسم: سراب سلمان وليد المنجلي السهلي رقم الطالب: 434200450 رقم الطالب: 434200436 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لمى فهد سعد الكنعان الاسم: افراح موفق فهد الهجله المطيري رقم الطالب: 434200457 رقم الطالب: 434200452 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الأسم : اروى عبدالرحمن سعد الداود الاسم: نوف ناصر نايف بن لبده رقم الطالب: 434200467 رقم الطالب: 434200461 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوره صالح عبدالعزيز الدعفس الاسم: هياء شبنان راشد المصارير رقم الطالب: 434200502 رقم الطالب: 434200480 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: غيداء سعود عبدالمحسن المحيسن الاسم: معالى على سعود الفداغي الشمري رقم الطالب: 434200561 رقم الطالب: 434200526 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منال محمد غزاي العتيبي الاسم: ونام طلال محمد الحمد رقم الطالب: 434200603 رقم الطالب: 434200592 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريم ابراهيم عبدالله المنيف الاسم: مها فهد محمد بن معمر رقم الطالب: 434200665 رقم الطالب: 434200608 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : تركيه مناجاء صالح الخوار العتيبي الاسم: مريم تركي سويف الذيابي العتيبي رقم الطالب: 434200685 رقم الطالب: 434200667 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: عواطف حمود عايض العتيبي الاسم: الهنوف سعود ناصر السبيعي رقم الطالب: 434200798 رقم الطالب: 434200760 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هياء بندر ناصر المهوس الاسم: منيره ابراهيم عبدالله الجريد رقم الطالب: 434200847 رقم الطالب: 434200800 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: بسمه تركي عبدالرحمن العويس الاسم: نوره راشد محمد الخثلان رقم الطالب: 434200857 رقم الطالب: 434200868 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ليان فياض عبدالكريم الفياض الاسم: روان احمد محمد عقيلي رقم الطالب: 434200904 رقم الطالب: 434200899 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : مها مدلول حسين الخريصي العنزي الاسم: نوف محمد هلال الغبيوى العتيبي رقم الطالب: 434200975 رقم الطالب: 434200967 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: دانة حسين محمد المديفع الاسم : وسام جبر عبدالله الغيث رقم الطالب: 434200993 رقم الطالب: 434200990 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : في عبدالسلام سعيد الزهراني الاسم: لمياء ممدوح نشا شعيفان الوبير الشمري رقم الطالب: 434201132 رقم الطالب: 434201057 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوره حمود عبد الرحمن ال عاطف القحطائي الاسم : خلود خالد عبدالرحمن السالم رقم الطالب: 434201144 رقم الطالب: 434201138 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مها عبدالعزيز عبدالله الريس الاسم: ألاء راجح زيد الزيد رقم الطالب: 434201154 رقم الطالب: 434201147 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : مشاعل علي محمد الرميح الاسم: شهد عبدالله عبدالرحمن الهويشل رقم الطالب: 434201179 رقم الطالب: 434201160 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هيفاء محمد سعود المبدل الاسم: تركية منصور عبدالله التركي رقم الطالب: 434201228 رقم الطالب: 434201224 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ايناس سليمان عبدالله الذييب الاسم: خلود منيف خالد الثبيتي العتيبي رقم الطالب: 434201289 رقم الطالب: 434201268 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : غيداء ابراهيم عبدالعزيز الصبيحي الاسم: روابي عبدالعزيز عبدالله بن صليح رقم الطالب: 434201334 رقم الطالب: 434201329 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: البندري ماجد خالد الهذال الاسم: صفا عبدالرحمن محمد الصانع رقم الطالب: 434201349 رقم الطالب: 434201345 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: اسماء عبد الله جابر الرزقي الاسم : ميلاد حمد عبدالعزيز العبدالكريم رقم الطالب: 434201405 رقم الطالب: 434201378 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مشاعل عبدالله عبدالله بن رشيد الاسم : شيخه سعد سلطان الكثيري رقم الطالب: 434201441 رقم الطالب: 434201435 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: صيته فهد فرج الزحيمي السلمي الاسم: اسرار احمد عبد العزيز بن دريس رقم الطالب: 434201460 رقم الطالب: 434201443 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: شوف صالح براك الدخيل الاسم: غاده مشعل على الجاسر الشهري رقم الطالب: 434201511 رقم الطالب: 434201499 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : هياء عبدالعزيز سعيد آل صدعان الدوسري الاسم: افنان سعد منصور المنصور رقم الطالب: 434201557 رقم الطالب: 434201517 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مها خالد عبدالله آل يحيى الشريف الاسم: مها محمد عبدالله الشمسان رقم الطالب: 434201578 رقم الطالب: 434201566 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: شوق عبدالله محمد شويل الاسم: انفال محمد سليمان الشبرمي رقم الطالب: 434201665 رقم الطالب: 434201651 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : امل عبدالله ابراهيم الخالدي الاسم: سندس خالد عبدالله بن شديد رقم الطالب: 434201688 رقم الطالب: 434201679 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : موضي عبدالعزيز محمد الشعلان الاسم: نوره فهد حمد السياري رقم الطالب: 434201699 رقم الطالب: 434201690 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : رزان عبد الله محمد ال جمعه العمري الاسم: حصه فهد محمد السياري رقم الطالب: 434201769 رقم الطالب: 434201719 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ابرار عبد الرحمن فهد الملحوق الاسم: انوار محمد سعود محمد هويمل رقم الطالب: 434201832 رقم الطالب: 434201804 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: امجاد عبدالرحمن صالح الناصر الاسم: فهده عبدالمجيد صالح الصالح رقم الطالب: 434201870 رقم الطالب: 434201867 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لمى علي عبدالرحمن الربيعه الاسم: غيداء حسين على الوابلي رقم الطالب: 434201902 رقم الطالب: 434201886 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هيفاء عبدالرحمن عبدالله الفنتوخ الاسم: بيان عبد الله عبد الرحمن بن حميد رقم الطالب: 434201925 رقم الطالب: 434201924 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: هيله علي حمد الحامد الاسم: رقيه ابراهيم محمد العمرو رقم الطالب: 434202016 رقم الطالب: 434201972 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ملاك احمد عبدالعزيز المبيريك الاسم : حصه بدر محمد المليكي رقم الطالب: 434202060 رقم الطالب: 434202051 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ندى عبدالحميد صالح الخليفة الاسم: مي خالد معيوف الزيادي العتيبي رقم الطالب: 434202086 رقم الطالب: 434202075 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : الهنوف عبد الرحمن سليمان الطريرى الاسم: نوره فهد ناصر العبود رقم الطالب: 434202118 رقم الطالب: 434202093 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : هدى شداد عبدالله العضيله المطيري الاسم: فاطمه على محمد الدرفاسي الزهراني رقم الطالب: 434202148 رقم الطالب: 434202131 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوره غصن محمد الغصن الاسم : شروق منيف عبيد الشيباني رقم الطالب: 434202155 رقم الطالب: 434202150 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوف عبدالرحمن عبدالله الفضل الاسم: فتون محمد سليمان السويلم رقم الطالب: 434202159 رقم الطالب: 434202158 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : هاله احمد عبدالعزيز ال الشيخ الاسم: نايفه نايف مطر الشلوي رقم الطالب: 434202194 رقم الطالب: 434202167 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: شهد حماد محمد العمر الاسم: لطيفة سعود عبدالعزيز الكريديس رقم الطالب: 434202239 رقم الطالب: 434202223 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مرح عبدالله على السمير الاسم: شادن ابراهيم عبدالله الشتوي رقم الطالب: 434202289 رقم الطالب: 434202263 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الأسم : شهد هديب محمد ال هديب الدوسري الاسم : شهد عبدالله محمد عبدالرزاق رقم الطالب: 434202338 رقم الطالب: 434202326 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: فهده براهيم سعد النغيثر الاسم : لجين ابراهيم عبدالرحمن المغامس رقم الطالب: 434202346 رقم الطالب: 434202342 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: فاطمة ابراهيم محمد قباني الاسم: عهود عبد الله راشد الحارثي القحطاني رقم الطالب: 434202384 رقم الطالب: 434202350 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: غاده خالد صالح الربيش الاسم : بنان سعود عبد العزيز الغملاس رقم الطالب: 434202442 رقم الطالب: 434202406 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منى فواز صالح الحزيم الاسم : ملاك خالد عبد الله بن سعدان رقم الطالب: 434202497 رقم الطالب: 434202471 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : بشائر على حسن آل فاضل الاسمري الاسم : أسماء عبدالله برجس ال ظفر الدوسري رقم الطالب: 434202543 رقم الطالب: 434202506 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : فرح عبدالرحمن وني الضويان الاسم: اميره نافل حديجان البراق رقم الطالب: 434202585 رقم الطالب: 434202582 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوره احمد عبدالله الفيصل الاسم: ربى غازي سعيد العباسي الغامدي رقم الطالب: 434202613 رقم الطالب: 434202589 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: كوثر محفوظ محمد باطرفي الاسم: ابتهال محمد ابراهيم الموسى رقم الطالب: 434202623 رقم الطالب: 434202616 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: البتول خالد محمد الجماز الاسم: رانيه محمد عبدالله الزغيبي رقم الطالب: 434202656 رقم الطالب: 434202642 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هيفاء أحمد إبراهيم الوتيد الاسم: حسناء عبدالله عيد العتيبي رقم الطالب: 434202696 رقم الطالب: 434202662 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نجد عبدالعزيز محمد هليل الاسم : ساره عبدالرحمن علي الجليفي رقم الطالب: 434203088 رقم الطالب: 434202773 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: رنا ابراهيم ناصر الخريجي الاسم : مروه محمد ابراهيم بن حميد رقم الطالب: 434203121 رقم الطالب: 434203091 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لما محمد داخل السحيمي المطيري الاسم: عبير عثمان عبدالله ابابطين رقم الطالب: 434203335 رقم الطالب: 434203216 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: اسماء فاضل احمد السبيعي العنزي الاسم : مرام عبدالله ابراهيم الماضي رقم الطالب: 434203603 رقم الطالب: 434203501 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: الاء فاضل احمد السبيعي العنزي الاسم : ريم خالد مرزوق المرشدي العتيبي رقم الطالب: 434203737 رقم الطالب: 434203628 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: عانشه عبدالله عمر بن شمل الاسم: مروه جميل عمر باجنيد رقم الطالب: 434203769 رقم الطالب: 434203744 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منى علي عبدالله الدخيل الله الاسم: بشاير أحمد عوض المعاري رقم الطالب: 434925072 رقم الطالب: 434203807 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: بدور خالد عبدالله باشميل الاسم: شهد علي محمد التميمي رقم الطالب: 434925754 رقم الطالب: 434925109 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ساره سعيد سالم ال سلطان القحطاني رقم الطالب: 435204205

التخصص: الحقوق

كلية الحقوق والعلوم السياسية

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: نفلاء محمد حمد العازمي الاسم: وجدان غزاي ناصر ابوحمراء رقم الطالب: 430920724 رقم الطالب: 428923017 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : جميله عادل مبروك السليمان الاسم: بدور محمد ناصر القحطاني رقم الطالب: 431925337 رقم الطالب: 431925044 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: رنده عبدالله ابراهيم بن جمعه الاسم: مريم عبدالله سالم بن صديق رقم الطالب: 432925460 رقم الطالب: 432203520 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ملاك عبدالله على الشهراني الاسم: وصال صالح محمد البهلال رقم الطالب: 433200315 رقم الطالب: 433200086 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هذاء سعد محمد الضعيان الاسم: ريا ناصر راشد الجدوع رقم الطالب: 433200587 رقم الطالب: 433200561 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : مشاعل خالد محمد آل مسعود القحطاني الاسم: لمياء فهد ابراهيم الحاتم رقم الطالب: 433200734 رقم الطالب: 433200588 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريم دخيل مدسوس السبيعي العنزي الاسم : هديل مسلم سويلم السريعي الحويطي رقم الطالب: 433925525 رقم الطالب: 433925154 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: أميره ذعار جفين المقاطي الاسم: ضحى راشد ابراهيم البريه رقم الطالب: 434200002 رقم الطالب: 434200001 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: لجين عبدالمحسن عبدالله الراشد الاسم : شهد عثمان عبدالله السديس رقم الطالب: 434200023 رقم الطالب: 434200006 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نوف عبدالله فهد العيد الاسم: غاليه سعد فالح الحباي القحطاني رقم الطالب: 434200065 رقم الطالب: 434200025 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : شيخه سلمان عمر العميره الاسم : رنا ابراهيم عبدالله المقوشي رقم الطالب: 434200070 رقم الطالب: 434200067 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: امل راشد عبدالله الدباس الاسم: المها محمد منصور الضلعان رقم الطالب: 434200143 رقم الطالب: 434200105 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ندى ناصر علي ال سعد القحطاني الاسم: بسمه صالح عبدالله الخليف رقم الطالب: 434200174 رقم الطالب: 434200166 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : غاده خالد خاتم النفيعي العتيبي الاسم: مريم عبدالله محمد آل موسى التميمي رقم الطالب: 434200229 رقم الطالب: 434200209 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ولاء ناصر عبدالرحمن الأحمد الاسم: منال طارق سعد بن شبيب رقم الطالب: 434200302 رقم الطالب: 434200294 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هدى علي سعيد ال مهوي الاسمري الاسم: هياء محمد عبدالرحمن الموسى رقم الطالب: 434200368 رقم الطالب: 434200367 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: منال عبدالرحمن محمد الثاري الاسم: سلطانه سعد سليمان ابو حيمد رقم الطالب: 434200471 رقم الطالب: 434200447 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ريم محمد زاهر ال منايه البارقي الاسم: حصه خالد سعد الخرجي رقم الطالب: 434200479 رقم الطالب: 434200477 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: تهاني مطلق مشيخص مشخص العوني المطيري الاسم: هيفاء محمد جبران احمد رقم الطالب: 434200506 رقم الطالب: 434200500 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: جمانه احمد علي العمير الاسم: شيم ابراهيم علي القزلان رقم الطالب: 434200575 رقم الطالب: 434200550 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : نوف ثواب عبد الله الثوري السبيعي الاسم: سوسن سعيد مسفر آل نسيم القحطاني رقم الطالب: 434200614 رقم الطالب: 434200607 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ملاك محمد مبارك الهشام الاسم: الجوري عبدالعزيز محمد الوهيبي رقم الطالب: 434200696 رقم الطالب: 434200619 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : فاطمه سعد ابراهيم الكثيري الاسم : الاء سليمان عبدالعزيز الدويش رقم الطالب: 434200767 رقم الطالب: 434200704 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : عانشة محمد عبدالله الزايد الاسم: أسماء عبدالعزيز ناصر المطلق رقم الطالب: 434200801 رقم الطالب: 434200770 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : عهود عبد العزيز محمد الوثلان الاسم: هديل عبدالرحمن حمد الدبيان رقم الطالب: 434200873 رقم الطالب: 434200804 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لينا علي محمد المحمود الاسم : ساره سعد دغيم الظهران السهلي رقم الطالب: 434200892 رقم الطالب: 434200879 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: غاده محمد عبدالله الصغير الاسم: وعد عبدالرحمن محمد ال سويدان القحطاني رقم الطالب: 434200913 رقم الطالب: 434200905 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : رحاب محمد سليمان العقل الاسم : لمي وهيب حمد الوهيبي رقم الطالب: 434200917 رقم الطالب: 434200928 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : منى عبدالعزيز ابراهيم العسكر الاسم: ساره عبدالعزيز محمد الناصر رقم الطالب: 434200960 رقم الطالب: 434200955 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : مشاعل هلال سبهان الشاطري المطيري الاسم: آلاء سعد ابراهيم الخثلان رقم الطالب: 434200997 رقم الطالب: 434200963 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: فاطمه خالد ابراهيم البليهد الاسم : تذكار ناصر بداح السلولي البيشي رقم الطالب: 434201029 رقم الطالب: 434201019 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: عبير علي ظافر ال شافي الشهري الاسم: لطيفه سهيل محمد العازمي العتيبي رقم الطالب: 434201047 رقم الطالب: 434201030

التخصص: الحقوق

التخصص: الحقوق

الاسم : غيداء سليمان محمد السياري الاسم: حصه عبد الاله عبدالله العامر رقم الطالب: 434201073 رقم الطالب: 434201072 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ساره سعيد محمد الشمراني الاسمم: يارا عبدالله سعود الدريفيس التميمي رقم الطالب: 434201077 رقم الطالب: 434201075 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ريما بدر مشاري المطيري الاسم: لمياء قاسم ابراهيم راشد بن سعيد رقم الطالب: 434201169 رقم الطالب: 434201092 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ليلى حاتم محمد طالب الاسم: نوره عبدالله محمد المنيف رقم الطالب: 434201182 رقم الطالب: 434201175 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : شذى محمد عبد العزيز الراشد الاسم: غادة حمد عبدالله اللحيدان رقم الطالب: 434201273 رقم الطالب: 434201255 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منيره عبدالله ناصر الصانع الاسم : العنود فواز مرشد الشاطري المطيري رقم الطالب: 434201313 رقم الطالب: 434201311 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: غاده حميد حجاب السبيعي الاسم : نوره محمد شائع ال كرعان القحطاني رقم الطالب: 434201363 رقم الطالب: 434201316 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: حنان حمزة مخلد العتيبي الاسم : العنود تركي عبدالرحمن السريع رقم الطالب: 434201391 رقم الطالب: 434201380 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: اسماء عبد الرحمن مبارك ال فرج الاسم: الجازي عبدالمحسن محمد الحماد رقم الطالب: 434201448 رقم الطالب: 434201418 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : بشاير فهد محمود البراك الرشيدي الاسم : هديل عبدالله عبد العزيز القريني رقم الطالب: 434201454 رقم الطالب: 434201451 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: سامية احمد محمد الفهد الاسم: منال احمد عبدالله المخاريم الدوسري رقم الطالب: 434201528 رقم الطالب: 434201502 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مها فهد عبد العزيز يحيا الاسم: جيهان جميل محمد الشاطري المطيري رقم الطالب: 434201677 رقم الطالب: 434201571 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : بدور نزال الفوري المصلوخي العنزي الاسم: غاده محمد فالح الرزني الشمري رقم الطالب: 434201765 رقم الطالب: 434201732 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : سمر فاضل عبدالله الفاضل الاسم : غاده فهد عبدالعزيز العياف رقم الطالب: 434201830 رقم الطالب: 434201891 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: بدور محمد عيسى العيسى الاسم: ريم عبدالعزيز عبدالله العبدالقادر رقم الطالب: 434201900 رقم الطالب: 434201898 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لمي محمد نافع النميان الاسم : الهنوف سعد عبد العزيز الدليهاني رقم الطالب: 434201968 رقم الطالب: 434201958 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: مرام مليحان محمد المليحان الاسم: شيخه برجس بندر الدويش رقم الطالب: 434201975 رقم الطالب: 434201971 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: ساره محمد ناصر آل مبارك الاسم: فهده سعيد مبارك آل عايذ القحطاني رقم الطالب: 434202044 رقم الطالب: 434202040 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: نائله عبدالرحمن عبدالله المقبل الاسم: منيره مبارك سعود العجمي رقم الطالب: 434202073 رقم الطالب: 434202045 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: طيف بادي ابراهيم البادي الاسم: رغد محمد عبدالرحمن الطريفي رقم الطالب: 434202079 رقم الطالب: 434202078 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: بيان سعيد سيف العبدي الاسم: ساره عبدالرحمن ناصر الشثري رقم الطالب: 434202191 رقم الطالب: 434202095 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: شهد أحمد سليمان الدخيل الاسم : شروق منير نوار النفيعي العتيبي رقم الطالب: 434202293 رقم الطالب: 434202235 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: تركيه عجب مقعد العصيمي الاسم: الجوهره حمد صالح الناصر رقم الطالب: 434202373 رقم الطالب: 434202347 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: منال ناصر شايع الشايع الاسم : العنود محمد حسن الدوسري رقم الطالب: 434202418 رقم الطالب: 434202415 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: غاده محمد حسن المبارك الاسم: بشاير محمد عبدالرحيم العبدلي المالكي رقم الطالب: 434202463 رقم الطالب: 434202425 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : بيان سعيد عواض آل ساعد الزهراني الاسم : حصة عبد العزيز سليمان المطر رقم الطالب: 434202529 رقم الطالب: 434202521 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : نوره عبدالله إبراهيم المنصور الاسم: ساره فهد عبدالله الدريهم رقم الطالب: 434202564 رقم الطالب: 434202545 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هدى ابراهيم عمر الخليفه الاسم: ساره عبدالله علي الشيحان رقم الطالب: 434202600 رقم الطالب: 434202570 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : فاطمه عدنان علي سراج الاسم : هناء فرج عبدالرحمن الصانغ رقم الطالب: 434202637 رقم الطالب: 434202636 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: مشاعل ابراهيم احمد الحارثي الاسم: ريم راشد حمد الكثيري رقم الطالب: 434202697 رقم الطالب: 434202688 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: اميره صاهود خريص النفيعي الاسم : غاده مفرج عبيد أبوثنين السبيعي رقم الطالب: 434202765 رقم الطالب: 434202752 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ملاك عبدالعزيز سعد المسطح الشمري الاسم: سلمى علي سعيد الشهراني رقم الطالب: 434203083 رقم الطالب: 434203045 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: نوف فهد عبدالمحسن المسند الاسم: لما سعد عبدالرحمن الجنوبي رقم الطالب: 434203239 رقم الطالب: 434203219 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: رحاب راشد خلفان الهنائي الاسم: هيفاء محمد ظافر ال سعد القحطاني رقم الطالب: 434203454 رقم الطالب: 434203312 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: جواهر عبدالله سعيد مهيوب الاسم: عبير براك عمر البراك رقم الطالب: 434203834 رقم الطالب: 434203610 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: رقيه محمد أحمد باكرمان الاسم: عبير محسن احمد الخوباني رقم الطالب: 434203851 رقم الطالب: 434203839 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : منال محمد سليمان السلامه الاسم: ملاك زيد محمد آل غنام رقم الطالب: 434925078 رقم الطالب: 434925050 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: البندري ناصر سعد الحمدان الاسم: بيان ابراهيم محمد العوني المطيري رقم الطالب: 434925388 رقم الطالب: 434925356 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: دانه فهد سعد الداود الاسم : دلال سعيد علي آل برمان القحطاني رقم الطالب: 434925439 رقم الطالب: 434925433 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هند فهد ناصر الدخيل الاسم: ليال حمود علي العريفي رقم الطالب: 434925464 رقم الطالب: 434925441 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم: مي خالد عبدالرحمن المسفر

رقم الطالب: 434925470 (مقم الطالب: 434925470)

التخصص: الحقوق

الاسم: حصه عبدالمحسن غانم الدوسري السبيعي السبيعي

رقم الطالب: 434925503

التخصص: الحقوق

الاسم : بشاير عوض دخيل العصيمي العتيبي المخالبه

رقم الطالب: 434925506

التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

الاسم : جازي عبد فانوش العنزي الاسم : دانه علي منير آل رشيد

رقم الطالب: 434925701 (مقم الطالب: 434925701

التخصص: الحقوق

الاسم : نورة عبدالرحمن عبدالله الشقاوي

رقم الطالب: 434925813

التخصص: الحقوق

كلية الحقوق والعلوم السياسية

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية الحقوق

الاسم: نوره ابراهیم محمد بن ماضی الاسم: سارة عبدالله صالح الهطلاني رقم الطالب: 434200503 رقم الطالب: 433200080 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: العنود فهد ناصر المسعود الاسم : ديمه محمد كريدي السبيعي رقم الطالب: 434200973 رقم الطالب: 434200576 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ساره عبدالله سعد بن سبيت الاسم: اروى محمد سعيد الغامدي رقم الطالب: 434201090 رقم الطالب: 434201078 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: لينا سليمان عبدالعزيز العجلان الاسم : ذكرى سليمان عبدالعزيز العجلان رقم الطالب: 434201280 رقم الطالب: 434201276 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم : ندى محمد ابراهيم الشعلان الاسم: مي محمد عبدالله السريع رقم الطالب: 434201809 رقم الطالب: 434201376 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: هاجر عامر فواز الدوسري الاسم : تغريد مبارك ناصر الدوسري رقم الطالب: 434202312 رقم الطالب: 434202248 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: البندري محمد فايز العلوي الحربي الاسم: هند عبدالله ناصر الاشقر رقم الطالب: 434925525 رقم الطالب: 434202321 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق الاسم: اشواق علي محمد ال هاشل الوادعي الاسم: رند فهد صالح البريدي رقم الطالب: 435202322 رقم الطالب: 435201471 التخصص: الحقوق التخصص: الحقوق

خريجات الفصل الصيفي للعام الدراسي ١٤٣٨ /١٤٣٩هـ - كلية الحقوق

الإسم : افاق حمود حمدان الطويلعي العنزي

رقم الطالب: 435202922

التخصص: الحقوق

الاسم: روان أحمد زعال العصيمي العتيبي

رقم الطالب: 435202789

التخصص: الحقوق

كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع (الحوسبة التطبيقية)

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/ ٢٣٩ هـ

الاسم: هيفاء تركي عبدالله الشهراني

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

رقم الطالب: 434925434

رقم الطالب: 434925499

رقم الطالب: 434925501

الاسم: اميرة احمد سعيد الطناج

رقم الطالب: 434925324

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

الاسم: لينا عثمان عبدالله الحصيني الاسم: افنان عبدالله ناصر الكثيري

رقم الطالب: 434925498

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

الاسم: نوير حمد جابر القحطاني وفاء مدحش محمد عداوي

رقم الطالب: 434925500

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب) التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

الاسم: اميره طلال بيشي المالكي الاسم : ياسمين عانض زويد المطيري

رقم الطالب: 435925429 (مقم الطالب: 435925431

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب) التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

الاسم: بشرى عمر مصطفى عياش

رقم الطالب: 435925696

التخصص: الحوسبة التطبيقية (مسار شبكات الحاسب)

درجة الدبلوم

كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: ثناء محمد صالح الربيعان الاسم: صالحه عوض سالم باحجاج رقم الطالب: 433925702 رقم الطالب: 433925524 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: اشواق حسين عبدالله حدادي الاسم: هناء على محمد الناصر رقم الطالب: 434925694 رقم الطالب: 433925715 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: رحاب فهد زيد السليم الاسم: دعاء ابراهيم معزي السبيعي العنزي رقم الطالب: 434925818 رقم الطالب: 434925868 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: منيره فهد عبدالله بن حميد الاسم: روان سعيد محمد القرني رقم الطالب: 432925544 رقم الطالب: 435925536 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم : انفال غازي فيصل السعدون الاسم: جوزاء بادي حمدان العمري رقم الطالب: 434920015 رقم الطالب: 433923109 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : هيله عبدالاله عبدالمنعم علي الاسم: رنيم علي سيف الرميحي رقم الطالب: 434925568 رقم الطالب: 434920025 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: ندى هادي احمد ابونيب الاسم: رحاب عوض ضحوي الجلعود رقم الطالب: 434925957 رقم الطالب: 434925890 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: معالي عبدالله عواد السبيعي العنزي الاسم : حمده حمدان حميد الغالي العديني رقم الطالب: 435925703 رقم الطالب: 434925986

التخصص: السكرتارية الطبية

التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم: ميعاد محمد لافي المطيري الاسم : روان مصلح محمد ال حسن الشمراني رقم الطالب: 435925931 رقم الطالب: 435925887 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: اشواق علي محسن المراغاني السبيعي الاسم : سعاد رشيد سويلم البلوي رقم الطالب: 436925345 رقم الطالب: 435925947 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : وجدان ابراهيم علي حكمي الاسم : عهود عبدالعزيز جبار المالكي رقم الطالب: 436925395 رقم الطالب: 436925361 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : وجدان عبدالله مسفر الدوسري الاسم: ميسون حسن على حوذان رقم الطالب: 436925421 رقم الطالب: 436925418 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : منال محمد عبدالعزيز الدوسري الاسم: ندى محمد صالح العنزي رقم الطالب: 436925439 رقم الطالب: 436925433 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: اروى مصلح سعيد القحطاني الاسم: هاجر نايف بدر العتيبي رقم الطالب: 436925460 رقم الطالب: 436925508 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : هيله عبدالعزيز فهد السبيعي الاسم: مشاعل جابر احمد مجرشي رقم الطالب: 436925546 رقم الطالب: 436925520 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: ابتسام عوده صغير المطرفي الاسم: مرام سعود الحميدي الثبيتي العتيبي رقم الطالب: 436925634 رقم الطالب: 436925633 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم: عهود فؤاد بلال داهي الاسم: نوف بسام محمد المخامره رقم الطالب: 436925673 رقم الطالب: 436925640 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: شيماء صالح محمد الطليحي الاسم: مرح ياسر عبدالله الفرج رقم الطالب: 436925694 رقم الطالب: 436925680 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: أثير عطاالله حمد العطاالله الاسم: سندس يحيى هادي كريري رقم الطالب: 436925804 رقم الطالب: 436925783 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: هيفاء خالد عبدالله العقيلي الاسم: ربا عبدالرزاق عبدالمعين منصور رقم الطالب: 436925867 رقم الطالب: 436925844 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: عبير عبدالله احمد الحاج عاتي الاسم: نجود سلمان سعود الحربي رقم الطالب: 436925892 رقم الطالب: 436925882 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : فيروز خالد احمد الخليل الاسم : جواهر صالح محمد البطي رقم الطالب: 436925905 رقم الطالب: 436925894 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: بدريه عوده صغير المطرفي الاسم: وعد ابراهيم راشد الليفان رقم الطالب: 436925966 رقم الطالب: 436925923 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: نوره محمد عبدالله الماجد الاسم: هديل بسام محمد المخامره رقم الطالب: 432923126 رقم الطالب: 436925972 التخصص: المحاسبة التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم: سمر عبداللطيف علي جميل الاسم: انفال عبد الله فهد قن رقم الطالب: 432925563 رقم الطالب: 432925011 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ريم عبد الله صالح الوهابي الاسم: ساره عبدالعزيزبن ابراهيم ال بن علي رقم الطالب: 433923130 رقم الطالب: 433923035 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: عائشة محمد يحي كعبي الاسم: فدوى عادل سعد الخياط رقم الطالب: 433923187 رقم الطالب: 433923183 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: خلود محمد عبدالله السنيدي الاسم: نوال فيحان ضيف الله الغربي العتيبي رقم الطالب: 433925301 رقم الطالب: 433925252 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : جهير احمد علي آل صديق عسيري الاسم: ابتسام حسن علي آل بوشرين العمري رقم الطالب: 433925703 رقم الطالب: 433925631 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شوق سلطان محمد السلطان الاسم : ساره صالح حزاب الاسلمي الشمري رقم الطالب: 434925126 رقم الطالب: 434920072 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هيا ذياب فهاد الحارثي الاسم: الجوهره مبارك محمد ال مزعل الدوسري رقم الطالب: 434925276 رقم الطالب: 434925204 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوف خوام فنر الفيصل الجرباء الاسم: اميره سعد سعود الشيباني العتيبي رقم الطالب: 434925706 رقم الطالب: 434925312 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم : مشاعل عبد الله مفرح العمري الاسم: ساره مبارك عاطف آل عاطف القحطائي رقم الطالب: 434925784 رقم الطالب: 434925731 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هيفاء صالح سليمان المرشود الاسم: رنا الحميدي عياد المغيري العتيبي رقم الطالب: 434925830 رقم الطالب: 434925822 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: فاطمه صالح سليمان القيضي الاسم: العنود حمدان حمدي الشيباني العتيبي رقم الطالب: 434925927 رقم الطالب: 434925889 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شادن احمد سعيد بني عمرو المالكي الاسم : خلود حسن عبدالرحمن الدغيثر رقم الطالب: 434926013 رقم الطالب: 434926000 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رهف محمد فهيد العرابي الاسم : نجود عبدالرحمن اسماعيل مفضل رقم الطالب: 435925093 رقم الطالب: 435925080 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: وفاء محمد جبريل سفياني الاسم: نوف خالد صالح الوهبي الحربي رقم الطالب: 435925188 رقم الطالب: 435925126 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: منى حمد محمد الشايع الاسم : ساره سعد عبدالله العاصم رقم الطالب: 435925619 رقم الطالب: 435925450 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: منى صالح ابراهيم الجميعة الاسم: انفال قدر فياض الفدعاني العنزي رقم الطالب: 435925731 رقم الطالب: 435925633 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: اسيل محمد ناصر المشاري الاسم : وجد احمد عبدالعزيز بن داود رقم الطالب: 435925761 رقم الطالب: 435925750 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : مرام موسى سالم الدوسري الاسم: عهود رمضان مسعود العنزي رقم الطالب: 435925821 رقم الطالب: 435925764 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: عواطف عطيه عيضه دخيل الحليس المالكي الاسم: وجدان علي صالح الوهابي رقم الطالب: 435925876 رقم الطالب: 435925851 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ريم محمد سالم الجوهي الاسم: وجدان عطالله قاعد الجياشي الحارثي رقم الطالب: 435925885 رقم الطالب: 435925878 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : هذاء سليم عشوي السبيعي العنزي الاسم : هدى محمد عبدالكريم الخطيب رقم الطالب: 435925908 رقم الطالب: 435925912 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ملاك عبد الله محمد الشايع الاسم: فطوم حامد حميد العديني رقم الطالب: 435925946 رقم الطالب: 435925921 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: سجى علي محمد شرف الدين الاسم : منيره سعد عبدالرحمن بن رشيد رقم الطالب: 436925076 رقم الطالب: 435925959 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: طرفه فهد ناصر المسلط الاسم : عانشه صريع سالم العطوي رقم الطالب: 436925401 رقم الطالب: 436925225 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: ساره عصام منصور مبارك الاسم: مرادي سعد سعيد سعيد رقم الطالب: 436925424 رقم الطالب: 436925406 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نهى خالد عبدالله باكرمان الاسم: منى محمد عبدالله القحطاني رقم الطالب: 436925468 رقم الطالب: 436925446 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شوق عبدالرحمن محمد الغامدي الاسم : شروق عطاالله زامل الظفيري رقم الطالب: 436925516 رقم الطالب: 436925483 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: هدير مطيع محمود الوتار الاسم: ريم عبدالله تميم آل عنيزان رقم الطالب: 436925559 رقم الطالب: 436925524 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ساره سعود سعد الضفيان الدوسري الاسم: نوره سيف محمد القحطاني رقم الطالب: 436925637 رقم الطالب: 436925560 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أمل ناصر شبنان القحطاني الاسم: تهاني طلب جاسم بصيص رقم الطالب: 436925818 رقم الطالب: 436925806 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نور عاطف عبدالله عوده الاسم: ملاك علي محمد الشهري رقم الطالب: 436925843 رقم الطالب: 436925822 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شهد سعد محمد بن سويدان الاسم: ساره محمود منصور العساف رقم الطالب: 436925888 رقم الطالب: 436925854 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: رحاب احمد علي مفرح العبدلي الفيفي الاسم: ريم سعد محمد بن سويدان رقم الطالب: 436925893 رقم الطالب: 436925889 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ساره سعد محمد العييدي الاسم: جيهان منصور عبدالله الهويمل رقم الطالب: 436925933 رقم الطالب: 436925929 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : روان سالم غنام السبيعي العنزي الاسم: شروق مسفر مترك القحطاني رقم الطالب: 436925987 رقم الطالب: 436925958 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: غاده محمد مخلد الشدادي الحارثي الاسم: عاليه عاطف علي خطاب رقم الطالب: 436925992 رقم الطالب: 436925990 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: الاء فهد محمد الغميز الاسم : ندى عبد الله حسن الشهري رقم الطالب: 436926011 رقم الطالب: 436926006 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: الهنوف صالح عبدالله الربيعان الاسم: غزوه طاحس براك النفيعي العتيبي رقم الطالب: 433923064 رقم الطالب: 431925006 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات الاسم : بشرى سعيد سعد الشمراني الاسم : منيره سعد محمد قرمسود رقم الطالب: 434925535 رقم الطالب: 433923165 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات الاسم : اماني سعود حميدان السنجاري الشمري الاسم: بتول حسن. علي رقم الطالب: 434925892 رقم الطالب: 434925768 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: الجوهره عبدالرحمن حسن العكاس

رقم الطالب: 435925679

التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: ريم خالد صالح الصرامي

رقم الطالب: 435925841 رقم الطالب: 435925841

التخصص: البرمجة وقواعد البيانات البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: عفاف عبدالله محمد العضيب الاسم: رهف محمد عبدالله الطويرقي

رقم الطالب: 435925863 (قم الطالب: 435925863

التخصص: البرمجة وقواعد البيانات البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: بشرى محمد مهيوب عبدالله

رقم الطالب: 436925636 (مقم الطالب: 436925636

التخصص: البرمجة وقواعد البيانات البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: رولا عثمان عبدالكريم شبير

رقم الطالب: 436925663

التخصص: البرمجة وقواعد البيانات

كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

خريجات الفصل الثاني للعام الدراسي ١٤٣٨/١٤٣٨ه

الاسم: ريم محمود حواس الفدعاني العنزي الاسم : اشواق فائز احمد الزهراني رقم الطالب: 433925540 رقم الطالب: 433925537 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: نهال خالد عبد الله السلوم الاسم: عريب سليمان محمد الدريبي رقم الطالب: 434926006 رقم الطالب: 434925648 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: روان فيصل عبدالعزيز السلومي الاسم: صفيه على صالح المسعود رقم الطالب: 435925875 رقم الطالب: 435925416 التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب التخصص: الاتصالات وشبكات الحاسب الاسم: ساره خالد عبدالله الغوينم الاسم : نوره فهد عبدالله بن حميد رقم الطالب: 433925650 رقم الطالب: 432925545 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: حنان يوسف عبدالعزيز الجارالله الاسم : شروق عبيد زويد المطيري رقم الطالب: 434920018 رقم الطالب: 434920010 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: رغد محمد عثمان الحسين الاسم: امينه عامر عمار المطيري رقم الطالب: 434925971 رقم الطالب: 434925369 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : نورا هلال عيد السبيعي العنزي الاسم: اسماء عبدالرحمن محمد الكليبي رقم الطالب: 435925280 رقم الطالب: 435925118 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: شامه محمد ابرهيم حسن هوساوي الاسم: جوليا طارق محمد بني بخش بخش رقم الطالب: 435925756 رقم الطالب: 435925349 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم : هديل سالم عبدالرحمن ال قاسم الاسم : شهد عبدالعزيز مرزوق الشهيل رقم الطالب: 435925796 رقم الطالب: 435925780 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: العنود على سعد اليحيا الاسم: نوره يحيى محمد مجرشي رقم الطالب: 436925519 رقم الطالب: 436925485 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: ابرار هجرس مطلق العتيبي الاسم: رحاب عبدالرحمن سعيد ال مانع رقم الطالب: 436925623 رقم الطالب: 436925557 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: هند عبدالله عمر الحارثي الاسم : مشاعل ناصر على الرياعي الشهري رقم الطالب: 436925810 رقم الطالب: 436925779 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : ايمان مبروك ياقوت العبدالعزيز الاسم: لانا محمود عبدالقادر خريس رقم الطالب: 436925859 رقم الطالب: 436925845 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: نجود صالح شديد المطيري الاسم: رزان احمد محمد معافا رقم الطالب: 436925911 رقم الطالب: 436925871 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: رهف سعود فهيد القحطاني الاسم: هيله عبدالرحمن ناصر العنيق رقم الطالب: 436925931 رقم الطالب: 436925921 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: امل موسى عجيم فقيهي الاسم : امل سعود عبد العزيز الصليهم رقم الطالب: 436925970 رقم الطالب: 436925948 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم : خلود صقر سحمان العنزي الاسم: امجاد علي شاكر الاسمري رقم الطالب: 436925997 رقم الطالب: 436925983 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: سعاد السيد صلاح احمد الاسم: خوله عبدالرحمن عبدالمحسن الرشيد رقم الطالب: 437925249 رقم الطالب: 437925056 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: أنفال محمد على الحمدان الاسم: شاديه معاشى معيوف العنزي رقم الطالب: 437925446 رقم الطالب: 437925304 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: رند بدر سالم السيف الاسم: سهام خلف عياد العنزي رقم الطالب: 437925470 رقم الطالب: 437925448 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم : افنان حواز عبدالله القحطاني الاسم : فلوه عبدالعزيز ابراهيم السيف رقم الطالب: 437925615 رقم الطالب: 437925609 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: مجد حازم عبدالمعطي السقا الاسم: نوف مبارك سعد المطيري رقم الطالب: 437925836 رقم الطالب: 437925616 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: اجلال برعي محمد علي الاسم: بشاير منيف دهيس العتيبي رقم الطالب: 437925955 رقم الطالب: 437925876 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: مروة زكريا فؤاد الشواف الاسم: خلود غياث الدين محمد أنور استانبولي رقم الطالب: 437925967 رقم الطالب: 437925961 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية

الاسم : نعمة الصادق احمد عبدالله الاسم: شهد عمار حسن جاموس رقم الطالب: 437925980 رقم الطالب: 437925968 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: فاطمة نبيل جاسم العوام الاسم: مياده حامد محمد الدواي رقم الطالب: 437926047 رقم الطالب: 437926048 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: هدى حامد محمد الدواى الأسم: ندى يحي محمد سرور رقم الطالب: 437926075 رقم الطالب: 437926049 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: ابتهاج علي محسن صديق الاسم : رانيا كمال عبدالعزيز مياعبدالغني رقم الطالب: 437926121 رقم الطالب: 437926095 التخصص: السكرتارية الطبية التخصص: السكرتارية الطبية الاسم: اسماء يحيى حسن احمد الاسم: عهود عبدالله أحمد آل علي رقم الطالب: 433923016 رقم الطالب: 432925565 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: أميمه صالح احمد باحجاج الاسم: ساميه يحي هادي كريري رقم الطالب: 433925443 رقم الطالب: 433923139 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ساره سعد عبدالرحمن بن دحيم الاسم : ساره مفرس حجاب الغبيوي العتيبي رقم الطالب: 434925131 رقم الطالب: 434925120 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : عهود عبدالعزيز عبدالله عكرش الاسم: هياء عبدالله محمد اليوسف رقم الطالب: 434925704 رقم الطالب: 434925281 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: امجاد حمود عقيل العقيل الاسم: غاليه مطلق سعود العزه السبيعي رقم الطالب: 434925926 رقم الطالب: 434926020 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : شيماء راشد عبدالله آل زنان الاسم: بنان احمد عبدالله صالح الحبشي رقم الطالب: 434926021 رقم الطالب: 435925103 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: لمياء خليف زنار الخريصى العنزي الاسم: مها وليد منصور السلمان رقم الطالب: 435925203 رقم الطالب: 435925180 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : هناء عبادبن موسى الحرابي الاسم: ايلاف عبدالله سعد الناصر رقم الطالب: 435925289 رقم الطالب: 435925213 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: البندري بندر فيحان الشبباني الاسم: امجاد محمد مرعي ال عارم عسيري رقم الطالب: 435925542 رقم الطالب: 435925421 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: عبير معند خلف السبيعي العنزي الاسم : جواهر خالد راشد النتيفي الدوسري رقم الطالب: 435925669 رقم الطالب: 435925572 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : انوار عايد صالح الحنان العقيدي الاسم : ندى سعيد عمر العلوى الزهراني رقم الطالب: 435925740 رقم الطالب: 435925737 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: فاطمه فهد ناصر بن جميد الاسم: مها عبدالمحسن بنيان الصيدلاني الجهني رقم الطالب: 435925788 رقم الطالب: 435925742 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: سبيكه سليمان احمد الضبيب

الاسم: ريم براك حسن الجريس الدوسري

رقم الطالب: 435925877 رقم الطالب: 435925867 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: عفاف عبدالرحمن اعبدالعزيز العريفي الاسم: مها هذال محمد العنزي رقم الطالب: 436925244 رقم الطالب: 435925928 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: وفاء مفضى فنيطل العنزي الاسم: مها بدر صالح بابطين رقم الطالب: 436925283 رقم الطالب: 436925268 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ريم ابراهيم ناصر البراهيم الاسم: الدانه خالد محمد السلمه رقم الطالب: 436925338 رقم الطالب: 436925323 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: مهره خليوي صالح الوعله الاسم: حليمه عبدالله محمد الدرهمي رقم الطالب: 436925410 رقم الطالب: 436925408 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رنا ابراهيم محمد المسلم الاسم : امجاد عبدالرحمن غازي المطيري رقم الطالب: 436925491 رقم الطالب: 436925447 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : سناء عبدالمحسن سلطان بن سميح الاسم: نجود محي على الشمراني رقم الطالب: 436925522 رقم الطالب: 436925498 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رحاب عبيد قاسم عسيري الاسم: حصه محمد مفلح الشهراني رقم الطالب: 436925540 رقم الطالب: 436925535 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: هيله منصور حسن الهويمل الاسم: اثير محمد سعد ال دغيم الاحمري رقم الطالب: 436925572 رقم الطالب: 436925545 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوره عبدالرحمن عبدالله العويس الاسم: امل سعد عوض العتيبي رقم الطالب: 436925584 رقم الطالب: 436925579 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : دلال عبدالله سعد الحسيني الاسم: بدور سعود ضيف الله الروقى رقم الطالب: 436925698 رقم الطالب: 436925591 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: مريم محمد فيحان النفيعي الاسم: حوريه محمد مقحم العتيبي رقم الطالب: 436925793 رقم الطالب: 436925792 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : طفله مرزوق حمد الدوسري الاسم: وفاء سلمان غلاب الحربي رقم الطالب: 436925809 رقم الطالب: 436925797 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : نوره عبدالعزيز سعود الفليج الاسم: مرام عبيد عبدالرحمن العبيد رقم الطالب: 436925852 رقم الطالب: 436925850 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: بشرى سليمان سعيد العسيري الاسم: مها ناجي ظافر الشهراني رقم الطالب: 436925878 رقم الطالب: 436925876 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : حوريه خالد عبدالله بن سلطان الاسم : نوره ابراهيم عبدالكريم هروبي رقم الطالب: 436925910 رقم الطالب: 436925907 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: حصه خالد عبدالله بن سلطان الاسم : هاجر احمد عبدالله الاحمري رقم الطالب: 436925914 رقم الطالب: 436925912 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: شوق حمد سليمان الجديعي الاسم: ربى احمد محمد السليمان رقم الطالب: 436925927 رقم الطالب: 436925916 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: وفاء سعود احمد الراشد الاسم: أسيل خليل أحمد بلاص رقم الطالب: 436925945 رقم الطالب: 436925934 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: بشاير فواز سند الشدادي الحارثي الاسم: ابتهال عبدالله حسن العمران رقم الطالب: 436925971 رقم الطالب: 436925962 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: حصه ناصر عطيوي الطي الاسم: علياء سليمان على العميريني رقم الطالب: 436925974 رقم الطالب: 436925973 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: ريما عبدالعزيز حمد النجيدي الاسم: بشاير سليمان صالح المخلوف رقم الطالب: 437925029 رقم الطالب: 436926003 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : اثير مبارك رشود الدوسري الاسم: ديمة حماد حمد العتيبي رقم الطالب: 437925252 رقم الطالب: 437925244 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: رهف نايف سعود العتيبي الاسم: ساره عبدالله جعفر الجريسي رقم الطالب: 437925385 رقم الطالب: 437925373 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة

الاسم: سارة خالد عبدالله المبيريك الاسم: غدير حسن عيسى سفران رقم الطالب: 437925409 رقم الطالب: 437925514 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: نوره ابراهيم راشد بن سعيد الاسم: رنيم سلمان محمد الشبيب رقم الطالب: 437925671 رقم الطالب: 437925613 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: بشائر صالح خلف العتيبي الاسم: أمثال مدلهم عايض الرشيدي رقم الطالب: 437925685 رقم الطالب: 437925682 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : ولاء طلال سعود العنزي الاسم: سجاء جزاء مناحى آل ظفر رقم الطالب: 437925773 رقم الطالب: 437925689 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم : عبير راشد سعد شعيل الاسم: ميعاد خلف باني البقمي رقم الطالب: 437925833 رقم الطالب: 437925818 التخصص: المحاسبة التخصص: المحاسبة الاسم: فاطمه صالح ابن رمضان الفدعاني العنزي الاسم: نوف عبدالله عمر بلشرف رقم الطالب: 433925151 رقم الطالب: 437926113 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: المحاسبة الاسم: فيحاء ناصر مقحم الخراصي العتيبي الاسم: سحر راشد فيحان العتيبي رقم الطالب: 434925614 رقم الطالب: 433925612 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات الاسم: هناء صالح مناحي البلوي الاسم: منى عبدالرزاق جابر العصيمي العتيبي رقم الطالب: 435925639 رقم الطالب: 434925657 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات

الاسم: مشاعل عانض محمد آل زويلف الاسمري الاسم: جواهر محسن حمود الحربي رقم الطالب: 435925807 رقم الطالب: 435925839 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات الاسم: امل محمد سالم الغامدي الاسم : مروه مبخوت عيظه النهدي رقم الطالب: 436925397 رقم الطالب: 436925089 التخصص: البرمجة وقواعد البيانات التخصص: البرمجة وقواعد البيانات الاسم: شهد زيد محمد البكران الاسم: ريم محمد فهد آل تويم رقم الطالب: 437925288 رقم الطالب: 436925531 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: هديل فهد عواد العواد الاسم: ريم عبدالله محمد اليوسف رقم الطالب: 437925374 رقم الطالب: 437925292 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: البتول عادل عبدالرحمن بن دخيل الاسم: غيداء عبدالرحمن عبدالعزيز الموسى رقم الطالب: 437925650 رقم الطالب: 437925460 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: مها نايف فاضي الرشيدي الاسم : روان مشبب محمد العتيبي رقم الطالب: 437925769 رقم الطالب: 437925719 التخصص: التسويق التخصص: التسويق الاسم: حنين ماجد عبدالله الرشيد الاسم: افنان احمد محمد العمودي رقم الطالب: 437925954 رقم الطالب: 437925855 التخصص: التسويق التخصص: التسويق

معهد اللغويات العربية

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٩/١٤٣٨ه

خريجات الفصل الأول للعام الدراسي ١٤٣٨/ ١٤٣٩هـ ~ معهد اللغويات العربية

الاسم : سيرينا توري ، ابوبكر

رقم الطالب: 435204574

التخصص: الكفاية في اللغة العربية لغير الناطقين بها

الاسم: مسفرة مريم محمد مصلح الدين

رقم الطالب: 435204572

التخصص: الكفاية في اللغة العربية لغير الناطقين بها

الاسم : كوروتيمي ودراغو .

رقم الطالب: 436204279

التخصص: الكفاية في اللغة العربية لغير الناطقين بها

الاسم: رقية محمد بارو

رقم الطالب: 437204281

التخصص: الكفاية في اللغة العربية لغير الناطقين بها

تم بحمد الله و توفيقه